Oowuu katanor
noALWMNHUKOB KavyeHus

JTEKT

JTEKT CORPORATION




cTpaHuua 8 @ RD RS cTpaHuua 20 HR} cTpaHuua 32

T f_ DB, DF

56
cTpaHuua DT

} cTpaHuua 88

cTpaHuua 132 @ cTpaHuua 140

g @ H E YnopHoe KombLo
cTpaHuua 152 CcTpaHuua 178

NUP NF

MeTpuyeckas cepusa ) cTtpaHuua 196 gﬁ] Tmn TDO
CcTpaHuua 272

AtoiiMoBasi cepust  J cTpaHuua 228 | |

=0 B
| | | cTpaHuua 296
R, RR RH,RHR  RHA

Pﬁ: cTpaHuua 342 CTpaHuua 352

E_':E'_H-‘_':E'_r‘ cTpaHuua 368 % cTpaHuua 376
| |




Koyo

MwuHuaTopHble PaguanbHble
nogLnnHUKn
@ @ ctpanuua 38, 50, 52 tHapnkosble
nogwnnHUKun
(] PagnanbHO-ynopHble
E%Ie}] E ]I LiapUuKoBblie
_— — | ctpannua 120 (1] cTpannua 126 P
nogwmnnHUKun
@ CamoycTaHaBnuBarwLwmecs
cTpaHuua 144 cTpaHuua 146 LlapukoBble
noaWNNMHUKN
=] PonukonoawmnHukm
NN NNU POJINKaMu
% n TDI KoHu4yeckue
” ” cTpaHuua 288 ponukonoAwnnHUKn
Cdrepuueckue
cTpaHuua 320 cTpaHuua 328 ponnkonoannHUKn
YnopHble
cTpaHuua 358 noawnMnHUKn
MoawunnHuk onopsbl
Balika







Koyo

Oowum KaTanor
CTaHOApTHbIE NOALLUMHUKW

CAT. NO.
B2001RUS




KOYO Deutschland GmbH

Appec:

Bargkoppelweg 4
D-22145 Hamburg
Deutschland / 'epmaHus

MouToBbLIN agpec:
MoyuTtoBbIN Awwmk 730660

D-22126 Hamburg
Deutschland / 'epmaHus

TenedoH +49 - 40 -67 90 90-0
Tenedakc +49 -40-67 92 030

MHTepHeT www.koyo.de

© KOYO Deutschland GmbH, AuBapb 2008

[laHHble 3TOro Katanora nNnpoBepeHbl BECbMa TLATENbHO.

Tem He MeHee BO3MOXHble OTAENbHbIE OLUMOOYHbIE UIN HEMOJTHbIE
AaHHble He BNEKYT 3a cOOON pUaMYECKYH0 OTBETCTBEHHOCTb.

I'Iepenel-laTKa, Aaxe 4actn4yHad, BO3MOXHa TOJIbKO C Hallero paspeLleHuns.



Koyo
Npeancnosue

C 1921 roga Haww npeanpuaTna NPoOU3BOAAT MO TOProBOM MapKou
KOYO BbICOKOKQYECTBEHHbIE MOALUMMHUKA  KavyeHUa pasfnyHbIX
KOHCTPYKLMOHHbIX TUMOB 1 BULOB.

MNpeanaraemas HamMmy NPOAYKUMS OXBaTbIBAET OYEHb LUMPOKMIA CNEKTP
MNOALWMMHUKOB - HaYMHAsh C MUWHMATIOPHbIX MOALIMMHUKOB C
ANaMeTpoM cBeprieHust B 1MM A0 GornbluepasMepHbIX TUMOB AnS
MeTansonpPOMbILLNIEHHOCTM U BETPO3HEPreTUMECKMX YCTAaHOBOK, YTO
NO3BOMSIET HaM YOOBMETBOPATL MpaKTUYeckn nobble NoTpebHOCTU
HaLIMX KNUEHTOB.

Bornee 30.000 paboynx no BcemMy MUpPY MPOM3BOAAT Ha HaLUMX
3aBogax B AnoHun (ocHOBHble npeanpuatus), Adrnun, CLA,
PymblHM ©n B Opyrux CcTpaHax MpOAYKUUIO COOTBETCTBYIOLLIION
TpeboBaHUAM cTaHOapToB ISO/TS16949, ISO9001 n
Qkonoruyeckoro ctaHgapta 1ISO14001.

OTOT KaTanor Obin cneumanbHO pa3paboTaH Ans Toro, YTobbl MOMOYb
Bam B BbiOOpe npaBUSIbHOMO MOALWMMHMKA W CAYXWUTb HaOEeXHOM
onopon B KaxgooHeBHom paboTte. B HEM copgepxkaTcsa Bce
HeobXxoanMble TEXHUYECKNE AaHHbIE HALLEN aKTyanbHOW Nporpammbi
AnNsi CTaHOAPTHbIX MNOALUMMHUKOB.

Mo nosogy wHdopMauun o6 ocTasnbHbIX U Creunuguyecknx Tunax
MOALUMMHUKOB NPOCMM 0BpaLLaTbCA Ha Hall CanT:

www.koyo.de
Nnm

www.jtekt.co.jp

Takke HalLV NPeACTaBUTENM HA MecTax OKaxyT Bam nomoliib B BiGope
ToBapa.






CopaepxaHue

CTaHAaApPTHbIe NOoALUNMTHUKHN

PagwanbHble LiapuKoBbIie

MNOAOLWWUNMHUKMUM ..., 6
OpHopsaHble

OTKPBITOTO TUMA...eeveeeeeeiiiiiiieeeeeeeeeeaaees 8

3almeHHble / ¢ YINOTHEHNEM .......... 20

C kaHaBKoOW noAa CTOrnopHoe KonbLo ... 32
MwuHnaTIOpHbIE LLIAPMKOBbLIE MOALLMMTHUKN

OTKpbITble/ 3alUULLEHHbIE/

C YMNOTHEHMNEM ... 38

C PnaHUEM .oooeeiiieiieiii 44

C nasom gnsi BBOAA LWAPUKOB.................. 50

OBYXPAOHBIE ..o 52
PaAMaanO-ynOprle

wapukoBbie NOAWNNMHUKH ................ 54

OOHOPSAAHDBIE ..eeiiieieieeeeee e 56

CNAPEHHDBIE .......coeeveeeieeeeeeiiieeeeeeee 88

OBYXPAOHBIE ...ccovviiiiiieeeeeieiiiee e, 120

C YeTbIPEXTOYEYHBIM KOHTAKTOM .......... 126

CamoycTtaHaBnuBawLmecs

wapukoBbie NOALWNNMHUKH .............. 130
OTKPBITOMO TUMA eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee 132
C YNMOTHEHUSAMM .o 140

C paclumnpeHHbIM BHYTPEHHUM KonbLoM 144

3aKkpenuTenbHble BTYIIKN ...........ccc........ 146

PonukonoawunnHukum c

UunnmMHaApn4eCKMMmn poryimkamm ..... 150
OOHOPSAAHDBIE ..eviieeeeieeeiee e 152
YNOPHBIE KOSTBLA cevvvenieeeeeeiiiniiieeeeeeennns 178

ABYXPAAHBIE oo 188

KoHunyeckue ponukosble

AOAWUNMHUKW ..., 194
OpHopsaHble

METPUYECKAA CEPUSA ...eueeeeereeennnennnn. 196

OHOMMOBAS CEPUS ..coevvvveeeeeeeeeeeeiiennnn, 228
[ByxpsiaHble

TUN TDO e 272

TN TDleeeiii e 288

Cdepunyueckue ponukoBble

NOAWUNMHUKMU ... 294
Cdhepuryeckne ponMKONOOLWNNHUKMA ...... 296
3akpenuTernbHble BTYMKU ........cceveeeeeee.. 320
CTKHDBIE BTYIIKM e eeeeeeeeeeeenn 328

YHoprle wapukoBblie

MOAOWUNMHUKM ..., 340
OANHAPHBIE ... 342
JBOVMHBIE ...ccevieiiieiee e 352

Cdhepuyeckue ynopHble poniMKoBbie
MOAWMAHUKM ..., 358

nOALI.WII'IHVIKVI onopbl Basika .......... 366
UeTblpéxpsagHble UMnuHapuyeckmne
POSMKOBBIE MOALINMHUKN .......cevvvennnnn... 368
UeTbIpéXxpsagHble KOHNYeckue

PONMKOBBIE MOALUNMHUKMN.........vvveen... 376






Koyo

OpHopsAaHbie paguanbHbie
LapUKOBbIe
NoALNNHUKKU

PaananbHble LWapUuKoBbie

ile]

noaAWMNNMHUKN

OTKPbLITOIo TMUnNa

|p,|/|ameTp otBepctus 10 — 500 mm |

=

3allyuieHHble C yrnnoTHeHnem

18

|umameTp otBepcTra 10 — 220 mm |

o

C KaHaBKOW

e

CO CTOMOPHbIM
KONbLIOM

|/:|,14aM9Tp otBepcTra 10 — 130 mm |

MuHuaTiopHble
LIapUKOBbIe NOALNMHUKN

Lol

|/:w|ameTp otBepctus 1 — 9 mm

& @

C hnaHuem

|/:|,14aM9Tp otBepctus 1 — 9 mm

mapMKOHO.CILIJVII'IHVIKVI Cc

na3om Aans
BBOAA LUapUKOB

|p,mameTp orBepctns 17 — 100 mm |

OByxpsaaHblie

wapukonogwmMnHUKn
C na3omMm Ans
BBOA4A LWApPUKOB

anametp otBepcTnsa 10 — 75 mm




O.D,HOPFIAHI:IG paavnaribHbie lWapuKoBbie NoALWUNMHUKA

OTKPbITOro TMNa
d 10~ (20) mm

B

=]

(]

ra

oD od ¢ Da -------f----f------ ¢ da
A |
rabaputHeie pasmepsl | Fpy3onoALeMHOCTL | Dak- [MpeaeAbHas CKOPOCTb Pasmepbl CONPAXEHHbIX
(Mm) (kH) Top | Bpawenms (vunt) |OO03HaUEHHE AeTanet (Mm) Bec
d D B r c, Cor o MAacT. maca. | MOALIMNHUKA da D, ra (kr)
MWH. CMa3Kka CMa3Ka MWH. MakKcC. MakKc.

10 19 5 03 1.70 0.84 |{14.8 | 37 000 43000 | 6800 12 17 0.3 0.005
22 6 0.3 2.70 1.25|14.0 | 34000 41000 | 6900 12 20 0.3 0.010
26 8 0.3 4.55 1.95(12.3 | 31 000 36 000 6000 12 24 0.3 0.019
30 9 06 5.10 2.40(13.2 | 24000 29000 | 6200 14 26 0.6 0.032
35 11 06 8.10 3.45(11.2 | 22000 27000 | 6300 14 31 0.6 0.053

12 21 5 0.3 1.90 1.05|15.3 | 33000 39000 | 6801 14 19 0.3 0.006
24 6 0.3 2.90 1.45(114.5 | 31 000 36 000 6901 14 22 0.3 0.011
28 7 03 5.10 2.40113.2 | 27 000 32000 16001 14 26 0.3 0.024
28 8 0.3 5.10 2.40113.2 | 27 000 32000 6001 14 26 0.3 0.022
32 10 0.6 6.80 3.05[12.3 | 22000 27000 | 6201 16 28 0.6 0.037
37 12 1 9.70 4.20(111.1 | 20000 25000 6301 17 32 1 0.060

15 24 5 0.3 2.10 1.25|15.8 | 28000 33000 | 6802 17 22 0.3 0.007
28 7 03 4.30 2.25114.3 | 26 000 30 000 6902 17 26 0.3 0.017
32 8 03 5.60 2.85(13.9 | 23000 28000 | 16002 17 30 0.3 0.025
32 9 03 5.60 2.85(13.9 | 23000 27000 | 6002 17 30 0.3 0.030
3% 11 06 7.65 3.75(13.2 | 20000 24 000 6202 19 31 0.6 0.045
42 13 1 1.4 545(12.3 | 17 000 20 000 6302 20 37 1 0.082

17 26 5 03 2.60 1.55(15.7 | 26 000 30 000 6803 19 24 0.3 0.008
30 7 03 4.60 2.55(14.7 | 23000 28000 | 6903 19 28 0.3 0.018
35 8 03 6.00 3.25(14.4 | 21000 25000 | 16003 19 33 0.3 0.032
3% 10 0.3 6.00 3.25(14.4 | 21 000 25000 6003 19 33 0.3 0.039
40 12 0.6 9.55 4.80(13.2 | 17000 21000 | 6203 21 36 0.6 0.065
47 14 1 13.6 6.65(12.4 | 15000 18 000 6303 22 42 1 0.115
47 14 1 15.6 7.60(12.0 | 15000 18000 6303R 22 42 1 0.121
62 17 11| 207 9.85|11.6 | 13000 15000 | 6403 235 555 1 0.270

20 32 7 0.3 4.00 245|155 | 21000 25000 | 6804 22 30 0.3 0.018
37 9 03 6.35 3.70 {14.7 | 19000 23000 6904 22 35 0.3 0.036
42 8 03 7.95 450(14.4 | 17000 21000 | 16004 22 40 0.3 0.050




d (20)~ (30) mm

Koyo

FrabaputHeie pasmepsl | Fpy3onoabeMHOCTL | dak- [NpeaerbHas ckopocTb Pasmepbl COMNpPAXEHHbIX
(Mm) (kH) Top | BpaweHms (vuit) |OO03HaUEHKe Aetanent (Mm) Bec
d D B r C, Cor o nAacr. mac. | MOALUMMHUKa Ay D, Ia (Kr)
MWH. CMa3Ka CMa3Ka MWH. MakKc. MakKcC.

20 42 12 0.6 9.40 5.05({13.9 | 177000 21000 | 6004 24 38 0.6 0.069
42 12 06| 115 5.85(13.0 | 18000 21000 | 6004R 24 38 0.6 0.073
47 14 1 12.8 6.65(13.2 | 15000 17 000 6204 25 42 1 0.106
47 14 1 15.6 7.60|12.0 | 15000 18000 6204R 25 42 1 0.114
52 15 11| 159 7.85112.3 | 14 000 17 000 6304 26.5 455 1 0.144
52 15 11| 181 8.95|12.0 | 14 000 16 000 6304R 26.5 455 1 0.151
72 19 11| 31.0 15.2 (11.1 | 11000 13000 6404 26.5 65.5 1 0.400

22 44 12 06 9.40 5.15(14.1 | 17000 20000 | 60/22 26 40 0.6 0.073
50 14 1 12.8 6.65(13.2 | 15000 17 000 62/22 27 45 1 0.118
56 16 1.1| 18.5 9.40 (126 | 13000 15000 | 63/22 28,5 495 1 0.201

25 37 7 0.3 4.30 2.95(16.0 | 18 000 21 000 6805 27 35 0.3 0.022
42 9 03 7.00 455|154 | 16 000 19000 | 6905 27 40 0.3 0.041
47 8 0.3 8.85 5.60|15.1 | 15000 18000 16005 27 45 0.3 0.060
47 12 0.6 10.1 5.85|14.5 | 15000 18000 6005 29 43 0.6 0.080
52 15 1 14.0 7.85(13.9 | 13000 15000 | 6205 30 47 1 0.128
52 15 1 17.6 9.30112.8 | 13000 16 000 6205R 30 47 1 0.138
62 17 11| 20.6 11.3 [(13.2 | 11000 13000 6305 31.5 55.5 1 0.232
62 17 11| 26.2 134 (119 | 11000 14 000 6305R 31.5 55.5 1 0.255
80 21 15| 361 194 [12.2 9100 11000 6405 33 72 1.5 0.530

28 52 12 0.6| 124 7.40(14.5| 14000 16000 60/28 32 48 0.6 0.097
58 16 1 17.9 9.75113.4 | 12000 14000 62/28 33 53 1 0.173
68 18 1.1| 235 13.1 [13.3 | 10000 12000 | 63/28 345 615 1 0.328

30 42 7 03] 455 3.40|16.4 | 15000 18000 | 6806 32 40 0.3 0.026
47 9 03 7.25 5.00({15.8 | 14000 17000 | 6906 32 45 0.3 0.045
55 9 03] 11.2 7.35(15.2 | 13000 15000 16006 32 53 0.3 0.085
55 13 1 13.2 8.25(14.7 | 13000 15000 | 6006 35 50 1 0.116
62 16 1 19.5 11.3 [13.9 | 11000 13000 6206 35 57 1 0.199
62 16 1 23.4 12.8 |13.0 | 11000 13000 | 6206R 35 57 1 0.212




O.D,HOPFIAHI:IG paavnaribHbie lWapuKoBbie NoALWUNMHUKA

OTKpPbITOro TMna
d (30)~ (45) mm

ra

ra

¢ Da - ¢ da
|
rabaputHeie pasmepsl | Fpy3onoALeMHOCTL | Dak- [MpeaeAbHas CKOPOCTb Pasmepbl CONPAXEHHbIX
(Mm) (kH) Top | Bpawenms (vunt) |OO03HaUEHHE AeTanet (Mm) Bec
d D B r c, Cor o MAacT. maca. | MOALIMNHUKA da D, ra (kr)
MWH. CMa3Kka CMa3Ka MWH. MakKcC. MakKc.
30 72 19 11| 26.7 15.0 [13.3 | 9600 12000 | 6306 36.5 655 1 0.346
72 19 11| 334 17.7 [12.0 | 9800 12000 | 6306R 36.5 655 1 0.379
90 23 1.5| 434 23.9 |12.3 8100 9700 6406 38 82 1.5 0.735
32 58 13 1 15.0 9.15(14.5 | 12000 14 000 60/32 37 53 1 0.127
65 17 1 23.5 13.1 [13.3 | 10000 12000 62/32 37 60 1 0.228
75 20 11| 30.1 16.2 [12.7 | 9300 11000 | 63/32 385 685 1 0.437
35 47 7 03 4.75 3.85|16.5 | 13000 16000 | 6807 37 45 0.3 0.030
55 10 0.6 10.9 7.75|15.7 | 12000 14000 | 6907 39 51 0.6 0.073
62 9 03| 122 8.85(15.7 | 11000 13000 16007 37 60 0.3 0.110
62 14 1 15.9 10.3 [14.9 | 11000 13 000 6007 40 58 1 0.155
72 17 11| 257 15.4 |13.9 9200 11000 6207 41.5 65.5 1 0.288
72 17 11| 31.0 17.5 |12.9 9300 11000 6207R 41.5 65.5 1 0.309
80 21 1.5| 334 19.3 |13.2 8500 10000 6307 43 72 1.5 0.457
80 21 15| 40.0 21.7 |12.1 8700 10000 6307R 43 72 1.5 0.494
100 25 15| 55.0 31.0 [12.2 7 200 8 600 6407 43 92 1.5 0.952
40 52 7 03 4.95 420(16.3 | 12000 14000 | 6808 42 50 0.3 0.033
62 12 06| 137 9.95[15.6 | 11000 13000 | 6908 44 58 0.6 0.112
68 9 03] 126 9.65(16.0 | 9800 12000 | 16008 42 66 0.3 0.125
68 15 1 16.7 11.5 [15.2 | 10000 12000 | 6008 45 63 1 0.192
80 18 1.1| 29.1 17.8 [14.0 | 8300 10000 | 6208 465 735 1 0.366
90 23 1.5 40.7 24.0 |13.2 7 700 9 200 6308 48 82 1.5 0.633
110 27 2 63.7 36.6 |12.3 6 600 7 900 6408 49 101 2 1.23
45 58 7 03 6.20 5.40 |{16.3 | 11000 13000 | 6809 47 56 0.3 0.040
68 12 06| 14.1 10.9 (159 | 9700 11000 | 6909 49 64 0.6 0.132
75 10 0.6| 155 12.3 |16.0 8900 10000 16009 49 71 0.6 0.170
75 16 1 21.0 15.1 [15.3 | 9200 11000 | 6009 50 70 1 0.245
8 19 11| 327 20.3 |14.0 7 700 9 200 6209 515 78.5 1 0.407
100 25 1.5| 48.9 295 [13.3| 6800 8100 | 6309 53 92 1.5 0.833

10



Koyo

d (45)~ (65) mm

FrabaputHeie pasmepsl | Fpy3onoabeMHOCTL | dak- [NpeaerbHas ckopocTb Pasmepbl COMNpPAXEHHbIX
(Mm) (kH) Top | BpaweHms (vuit) |OO03HaUEHKe Aetanent (Mm) Bec
d D B r C, Cor o nAacr. mac. | MOALUMMHUKa Ay D, Ia (Kr)
MWH. CMa3Ka CMa3Ka MWH. MakKc. MakKcC.
45 120 29 2 77.2 451 [12.2 6 000 7 200 6409 54 111 2 1.53
50 65 7 0.3 6.60 6.10 | 16.1 9600 11000 6810 52 63 0.3 0.052
72 12 06| 145 117 |16.1 | 9000 11000 | 6910 54 68 0.6 0.133
80 10 0.6] 16.0 13.3 |16.2 8 200 9700 16010 54 76 0.6 0.180
80 16 1 21.8 16.6 |[156 | 8400 9900 | 6010 55 75 1 0.261
90 20 1.1| 35.1 233 [144 | 7100 8500 | 6210 56.5 83.5 1 0.463
90 20 1.1| 404 25.5 [13.9 7 100 8 600 6210R 56.5 83.5 1 0.487
110 27 2 62.0 38.3 [13.2| 6100 7300 | 6310 59 101 2 1.07
130 31 21| 83.0 495 (125 5500 6 600 6410 61 119 2 1.88
55 72 9 03 8.80 8.10(16.2 | 8700 10000 | 6811 57 70 0.3 0.083
80 13 1 16.6 141 |16.2 8100 9 600 6911 60 75 1 0.185
90 11 0.6]| 193 16.3 |16.2 | 7400 8800 | 16011 59 86 0.6 0.260
90 18 1.1| 283 212 (153 | 7600 8900 | 6011 61.5 835 1 0.385
100 21 1.5 434 294 (144 6 300 7 600 6211 63 92 1.5 0.607
120 29 2 71.6 450 (13.2 5600 6 700 6311 64 111 2 1.37
140 33 2.1|100 62.3 |12.2 5000 6 000 6411 66 129 2 2.29
60 78 10 03| 11.5 10.6 [16.3 8 000 9400 6812 62 76 0.3 0.104
85 13 1 20.2 17.3 [16.2 | 7500 8900 | 6912 65 80 1 0.192
95 11 0.6| 19.8 176 |[164 | 6900 8100 | 16012 64 91 0.6 0.280
95 18 1.1| 294 23.2 |15.6 7 100 8400 6012 66.5 88.5 1 0.415
110 22 1.5| 524 36.2 |14.4 5700 6 900 6212 68 102 1.5 0.783
130 31 21| 81.9 522 (13.2| 5200 6200 | 6312 71 119 2 1.70
150 35 2.1|110 70.8 |124 4 600 5500 6412 71 139 2 2.77
65 85 10 0.6] 11.9 115 [16.2| 7300 8600 | 6813 69 81 0.6 0.126
90 13 1 17.4 16.1 [16.6 7100 8400 6913 70 85 1 0.211
100 11 06| 17.1 16.0 [16.5| 6600 7800 | 16013 69 96 0.6 0.300
100 18 1.1 305 252 (15.8 6 600 7 800 6013 71.5 93.5 1 0.435

11



O.D,HOPFIAHI:IG paavnaribHbie lWapuKoBbie NoALWUNMHUKA

OTKpPbITOro TMna
d (65)~(85) mm

ra

ra

o Rty IR ¢ da
|
rabaputHble pasmepbl | FPY30noAbEMHOCTL | dak- (NpeaeAbHas CKOPOCTs Pasmepbl CONPsKEHHbIX
(MM) (kH) Top | Bpawenms (wunl) [OOO3HAUEHHE AeTanei (Mm) Bec
d D B r c, Cor o nAacr. mach. | MOAWMMHKKE | o, D, Ia (kr)
MWH. CMasKka CMasKa MWH. MakKc. MakKc.

65 120 23 15| 572 40.1 (144 | 5400 6400 | 6213 73 112 1.5 0.990
140 33 21| 927 599 [13.2| 4800 5800 | 6313 76 129 2 2.08
160 37 2.1| 118 79.2 (124 | 4300 5200 | 6413 76 149 2 3.30

70 90 10 0.6 121 1.9 |16.1| 6800 8100 | 6814 74 86 0.6 0.134
100 16 1 23.7 212 163 | 6400 7600 | 6914 75 95 1 0.342
110 13 0.6| 30.1 256 |16.0| 6100 7200 | 16014 74 106 0.6 0.433
110 20 1.1| 38.1 309 |166 | 6100 7200 | 6014 76.5 103.5 1 0.602
1256 24 15| 622 441 |145| 5100 6100 | 6214 78 117 1.5 1.07
150 35 2.1|104 68.2 |13.2| 4500 5400 | 6314 81 139 2 2.52
180 42 3 | 144 104 122 | 3900 4600 | 6414 83 167 2.5 4.83

75 95 10 0.6 125 129 |16.0 | 6400 7600 | 6815 79 91 0.6 0.142
105 16 1 24.4 226 |16.5| 6100 7200 | 6915 80 100 1 0.363
115 13 0.6| 27.5 253 164 | 5700 6700 | 16015 79 111 0.6 0.457
115 20 1.1| 39.6 335 (1568 | 5700 6800 | 6015 81.5 108.5 1 0.638
130 25 1.5| 67.4 48.3 (145 | 4800 5800 | 6215 83 122 1.5 1.18
160 37 2.1 113 772 (13.2| 4200 5000 | 6315 86 149 2 3.02
190 45 3 | 154 115 123 | 3600 4400 | 6415 88 177 2.5 5.87

80 100 10 0.6 127 13.3 |16.0| 6100 7200 | 6816 84 96 0.6 0.150
110 16 1 25.0 240 |166 | 5700 6800 | 6916 85 105 1 0.382
125 14 0.6| 317 29.7 |164| 5200 6100 | 16016 84 121 0.6 0.597
1256 22 11| 476 39.8 (156 | 5300 6300 | 6016 86.5 1185 1 0.850
140 26 2 727 53.0 (146 | 4500 5400 | 6216 89 131 2 1.40
170 39 2.1|123 86.7 [13.3| 3900 4700 | 6316 91 159 2 3.59
200 48 3 | 164 125 123 | 3400 4100 | 6416 93 187 25 6.84

85 110 13 1 18.7 19.0 |16.2 | 5600 6600 | 6817 90 105 1 0.266
120 18 1.1 31.9 296 |16.4 | 5300 6300 | 6917 915 1135 1 0.535
130 14 0.6 32.6 31.7 |16.5| 4900 5800 | 16017 89 126 0.6 0.626

12



d (85)~ 105 mm

Koyo

rabaputHble pa3mepsl | Fpy30noAbeMHOCTL | Pak- [peaeAbHas ckopocTb Pa3mepbl CONPsXEHHbIX
(Mwm) (kH) Top | Bpawenns (mnl) [OO03HAUEHME Aetaneit (Mm) Bec
d D B r C, Cor o nAacr. mac. | MOALUMMHUKa Ay D, Ia (Kr)
MWH. CMaska CMasKka MWH. MaKcC. MaKc.
85 130 22 1.1| 495 431 (158 | 5000 5900 | 6017 915 1235 1 0.890
150 28 2 84.0 619 |145| 4200 5000 | 6217 94 141 2 1.79
180 41 3 | 133 96.8 |13.3 | 3700 4400 | 6317 98 167 2.5 4.23
210 52 4 | 173 136 123 | 3300 3900 | 6417 101 194 3 8.07
90 115 13 1 19.0 19.7 |16.1| 5300 6300 | 6818 95 110 1 0.279
125 18 1.1 328 316 |165| 5100 6000 | 6918 965 1185 1 0.565
140 16 1 39.9 37.0 (163 | 4700 5600 | 16018 95 135 1 0.848
140 24 15| 58.2 49.7 |156 | 4700 5600 | 6018 98 132 1.5 1.16
160 30 2 96.1 715 |145| 3900 4700 | 6218 99 151 2 215
190 43 3 | 143 107 13.3 | 3500 4200 | 6318 103 177 2.5 4.91
225 54 4 | 184 149 125 | 3100 3700 | 6418 106 209 3 9.78
95 130 18 1.1 33.7 335 (166 | 4800 5700 | 6919 101.5 123.5 1 0.705
145 16 1 41.2 396 |164 | 4500 5300 16019 100 140 1 0.885
145 24 15| 604 539 |158 | 4400 5200 | 6019 103 137 1.5 1.21
170 32 21|109 81.9 (144 | 3700 4400 | 6219 106 159 2 2.62
200 45 3 | 153 119 13.3| 3300 4000 | 6319 108 187 25 5.67
100 125 13 1 19.6 212 (16.0 | 4800 5700 | 6820 105 120 1 0.309
140 20 1.1 45.0 419 (162 | 4500 5300 | 6920 106.5 1335 1 0.960
150 16 1 42.4 421 |16.5| 4300 5100 | 16020 105 145 1 0.910
150 24 15| 60.2 542 |159 | 4300 5100 | 6020 108 142 1.5 1.25
180 34 2.1|122 93.1 (144 | 3500 4200 | 6220 111 169 2 3.14
215 47 3 | 173 141 132 | 3000 3600 | 6320 113 202 2.5 7.00
105 145 20 1.1| 46.5 448 164 | 4300 5100 | 6921 1115 1385 1 1.00
160 18 1 41.9 422 165 | 4100 4800 | 16021 110 155 1 1.20
160 26 2 72.3 65.8 |158 | 4000 4700 | 6021 114 151 2 1.59
190 36 2.1|133 105 144 | 3300 3900 | 6221 116 179 2 3.70
225 49 3 | 184 153 132 | 2900 3500 | 6321 118 212 2.5 8.05

13




O.D,HOPFIAHI:IG paavnaribHbie lWapuKoBbie NoALWUNMHUKA

OTKPbITOro TMNa
d 110 ~ (150) mm

ra

ra

G Da ----mmmofemeo oo ¢ da
|
rabaputHble pa3mepsl | Fpy30noAbeMHOCTb | Dak- [peaeAbHas CKOPOCTb Pa3mepbl CONPAXEHHbIX
(M) (kH) Top | Bpauienns (mnl) [OO03HAUEHNME Aetaneit (Mm) Bec
d D B r c, Cor o MAacT. maca. | MOALIMNHUKA da D, ra (kr)
MWH. CMasKka CMasKa MWH. MakKc. MakKc.
110 140 16 1 28.1 30.7 (16.1| 4300 5100 | 6822 115 135 1 0.606
150 20 1.1| 47.9 478 |16.4 | 4100 4900 | 6922 116.5 1435 1 1.04
170 19 1 57.5 56.7 |16.3 | 3800 4500 | 16022 115 165 1.46
170 28 2 82.0 73.0 |15.6 | 3800 4500 | 6022 119 161 2 1.96
200 38 2.1| 144 117 144 | 3100 3700 | 6222 121 189 2 4.36
240 50 3 | 205 180 13.2 | 2700 3200 | 6322 123 227 2.5 9.54
120 150 16 1 29.0 33.0 [16.0| 4000 4700 | 6824 125 145 1 0.655
165 22 11| 57.2 56.9 |16.4 | 3800 4400 | 6924 126.5 158.5 1 1.41
180 19 1 63.2 63.3 |16.4 | 3600 4200 | 16024 125 175 1 1.80
180 28 2 85.0 793 (159 | 3600 4200 | 6024 129 171 2 2.07
215 40 2.1|155 131 144 | 2900 3400 | 6224 131 204 2 5.15
260 55 3 |207 185 13.5| 2500 3000 | 6324 133 247 25 | 125
130 165 18 1.1| 36.9 41.2 (16.1 3600 4300 | 6826 136.5 158.5 1 0.939
180 24 15| 652 674 (163 | 3400 4100 | 6926 138 172 1.5 1.86
200 22 11| 713 748 (11.2| 3000 3600 | 16026 136.5 193.5 1 2.69
200 33 2 | 106 101 158 | 3200 3800 | 6026 139 191 2 3.16
230 40 3 |167 146 145 | 2700 3200 | 6226 143 217 2.5 5.82
280 58 4 | 229 214 136 | 2300 2700 | 6326 146 264 3 15.1
140 175 18 1.1| 382 444 116.0 | 3400 4000 | 6828 146.5 168.5 1 1.00
190 24 15 713 748 |16.5| 3200 3800 | 6928 148 182 1.5 1.98
210 22 11| 658 711 |16.5| 2900 3400 | 16028 146.5 203.5 1 2.86
210 33 2 | 110 109 159 | 3000 3600 | 6028 149 201 2 3.55
250 42 3 | 166 150 148 | 2400 2900 | 6228 153 237 25 7.45
300 62 4 | 253 246 136 | 2100 2500 | 6328 156 284 3 19.4
150 190 20 1.1| 47.8 549 |16.1 3100 3700 | 6830 156.5 183.5 1 1.40
210 28 2 93.4 943 |16.2| 2900 3400 | 6930 159 201 2 3.05
225 24 11| 912 99.3 (166 | 2700 3100 | 16030 156.5 218.5 1 3.58
225 35 21|125 126 16.0 | 2800 3300 | 6030 161 214 2 4.22

14



d (150) ~ (200) Mm

Koyo

rabaputHble pa3mepsl | Fpy30noAbeMHOCTL | Pak- [peaeAbHas ckopocTb Pa3mepbl CONPsXEHHbIX
(Mwm) (kH) Top | Bpawenns (mnl) [OO03HAUEHME Aetaneit (Mm) Bec
d D B r C, Cor o nAacr. mac. | MOALUMMHUKa Ay D, Ia (Kr)
MWH. CMaska CMasKka MWH. MaKcC. MaKc.
150 270 45 3 | 176 168 15.1 2200 2700 | 6230 163 257 25 9.41
320 65 4 |275 284 139 | 1900 2300 | 6330 166 304 3 26.2
160 200 20 1.1| 484 56.9 |16.1 | 2900 3400 | 6832 166.5 1935 1 1.45
220 28 2 96.1 101 164 | 2700 3200 | 6932 169 211 2 3.20
240 25 1.5 98.8 108 16.5| 2600 3100 | 16032 168 232 1.5 4.25
240 38 2.1 136 135 159 | 2600 3000 | 6032 171 229 2 5.22
290 48 3 | 185 186 154 | 2100 2500 | 6232 173 277 2.5 14.3
340 68 4 | 278 286 139 | 1800 2200 | 6332 176 324 3 29.0
170 215 22 11| 59.8 70.5 |16.1 2700 3200 | 6834 176.5 208.5 1 1.90
230 28 2 98.8 108 16.5| 2600 3100 | 6934 179 221 3.35
260 28 1.5|114 127 16.5| 2300 2700 | 16034 178 252 1.5 5.75
260 42 2.1 161 161 158 | 2400 2800 | 6034 181 249 2 6.80
310 52 4 | 212 223 153 | 1900 2300 | 6234 186 294 3 17.5
360 72 4 | 326 355 13.6 | 1700 2000 | 6334 186 344 3 38.6
180 225 22 11| 60.7 73.1 |16.1 2600 3000 | 6836 186.5 218.5 1 2.00
250 33 2 |123 129 16.3 | 2400 2800 | 6936 189 241 2 4.90
280 31 2 |135 148 164 | 2100 2500 | 16036 189 271 2 7.55
280 46 2.1|182 194 158 | 2200 2600 | 6036 191 269 2 10.3
320 52 4 |227 241 151 | 1800 2200 | 6236 196 304 3 18.3
380 75 4 |354 407 139 | 1600 1900 | 6336 196 364 3 447
190 240 24 15| 731 88.1 [16.1 2400 2800 | 6838 198 232 1.5 2.60
260 33 2 |126 138 164 | 2300 2700 | 6938 199 251 2 5.20
290 31 2 | 139 158 166 | 2000 2400 | 16038 199 281 2 7.85
290 46 2.1| 188 201 158 | 2100 2500 | 6038 201 279 2 10.8
340 55 4 | 255 281 150| 1700 2000 | 6238 206 324 3 23.0
400 78 5 | 355 415 141 1500 1800 | 6338 210 380 4 51.5
200 250 24 15| 78.0 93.6 |16.1 2300 2700 | 6840 208 242 1.5 2.70

15




O.D,HOPFIAHI:IG paavnaribHbie lWapuKoBbie NoALWUNMHUKA

OTKpPbITOro TMna
d (200) ~ (280) mm

ra

ra

¢ Da - ¢ da
|
rabaputHeie pasmepsl | Fpy3onoALeMHOCTL | Dak- [MpeaeAbHas CKOPOCTb Pasmepbl CONPAXEHHbIX
(Mm) (kH) Top | Bpawenms (vunt) |OO03HaUEHHE AeTanet (Mm) Bec
d D B r c, Cor o MAacT. maca. | MOALIMNHUKA da D, ra (kr)
MWH. CMa3Kka CMa3Ka MWH. MakKcC. MakKc.
200 280 38 2.1| 157 168 16.2 2100 2 500 6940 211 269 2 7.30
310 34 2 | 161 180 16.4 | 1900 2300 | 16040 209 301 2 10.1
310 51 21| 217 243 15.6 1900 2 300 6040 211 299 2 14.0
360 58 4 | 269 311 152 | 1600 1900 | 6240 216 344 3 28.2
420 80 5 |411 506 14.0| 1300 1600 | 6340 220 400 4 58.0
220 270 24 15| 80.7 101 16.0 2 000 2400 6844 228 262 1.5 3.00
300 38 21| 160 180 16.4 1900 2 200 6944 231 289 2 7.90
340 37 2.1|180 217 16.5 1700 2 000 16044 231 329 2 13.2
340 56 3 | 235 271 15.6 1700 2000 6044 233 327 2.5 18.3
400 65 4 | 311 376 15.1 1400 1700 | 6244 236 384 3 37.0
460 88 5 |433 539 13.8 1200 1 500 6344 240 440 4 71.6
240 300 28 2 |108 135 16.1 1800 2100 | 6848 249 291 2 4.50
320 38 2.1| 164 192 16.5 1700 2 000 6948 251 309 2 8.50
360 37 21| 184 228 16.5 1600 1800 16048 251 349 2 14 1
360 56 3 |244 296 159 | 1600 1900 | 6048 253 347 25 | 197
440 72 4 340 431 15.2 1200 1 500 6248 256 424 3 51.0
500 95 5 |470 624 14.2 1100 1300 6348 260 480 4 93.3
260 320 28 2 112 146 16.0 1700 2 000 6852 269 311 2 4.80
360 46 2.1| 213 263 16.3 1 500 1800 6952 271 349 2 14.4
400 44 3 | 236 310 16.4 | 1400 1600 | 16052 273 387 25 | 216
400 65 4 | 291 377 15.8 1400 1700 6052 276 384 3 29.3
480 80 5 |402 541 15.1 1100 1300 | 6252 280 460 4 68.2
540 102 6 531 741 14.2 990 1200 6352 284 516 5 116
280 350 33 2 |143 183 16.1 1500 1800 | 6856 289 341 2 7.40
380 46 2.1 219 283 16.5 1400 1700 6956 291 369 2 15.1
420 44 3 | 242 331 14.7 1 300 1 500 16056 293 407 2.5 22.9
420 65 4 302 408 16.0 1300 1 500 6056 296 404 3 31.0
500 80 5 |423 599 15.3 | 1000 1200 | 6256 300 480 4 71.8

16



Koyo

d (280) ~ (380) Mm

rabaputHble pa3mepsl | Fpy30noAbeMHOCTL | Pak- [peaeAbHas ckopocTb Pa3mepbl CONPsXEHHbIX
(Mwm) (kH) Top | Bpawenns (mnl) [OO03HAUEHME Aetaneit (Mm) Bec
d D B r C, Cor o nAacr. mac. | MOALUMMHUKa Ay D, Ia (Kr)
MWH. CMaska CMasKka MWH. MaKcC. MaKc.

280 580 108 6 | 568 845 14.5 880 1100 | 6356 304 556 5 145
300 380 38 21179 230 16.2 | 1400 1600 | 6860 311 369 2 10.5
420 56 3 |276 377 16.2 | 1300 1500 | 6960 313 407 25 | 241
460 50 4 |284 405 164 | 1100 1400 | 16060 316 447 3 32.2
460 74 4 | 355 482 156 | 1200 1400 | 6060 316 444 3 44.0
540 85 5 | 441 663 15.6 880 1100 | 6260 320 520 4 89.5

620 109 7.5| 593 886 14.4 810 970 | 6360 332 588 6 169
320 400 38 2.1|182 239 16.1 1300 1500 | 6864 331 389 2 11.0
440 56 3 |285 404 164 | 1200 1400 | 6964 333 427 25 | 255
480 50 4 |292 432 16.5| 1100 1300 | 16064 336 467 3 33.9
480 74 4 | 352 487 157 | 1100 1300 | 6064 336 464 3 46.0

580 92 5 |489 744 15.4 840 1000 | 6264 340 560 4 113

670 112 7.5|634 1010 14.8 720 870 | 6364 352 638 6 207
340 420 38 2.1|185 249 16.1 1200 1400 | 6868 351 409 2 11.5
460 56 3 |282 407 16.5| 1100 1300 | 6968 353 447 25 | 26.8
520 57 4 | 335 512 16.4 980 1200 | 16068 356 507 3 46.8
520 82 5 | 441 661 15.6 980 1200 | 6068 360 500 4 61.8

620 92 6 | 511 817 15.6 760 910 | 6268 364 596 5 131

710 118 7.5|/704 1160 14.7 660 790 | 6368 372 678 6 |238
360 440 38 2.1|192 268 16.0| 1100 1300 | 6872 371 429 2 12.0
480 56 3 |289 432 16.5| 1000 1200 | 6972 373 467 25 | 282
540 57 4 | 345 546 16.5 900 1100 | 16072 376 527 3 49.0
540 82 5 |438 668 15.7 920 1100 | 6072 380 520 4 64.7

650 95 6 | 557 904 15.4 700 840 | 6272 384 626 5 144
380 480 46 2.1|244 359 16.2 980 1200 | 6876 391 469 2 20.0
520 65 4 | 352 552 16.4 920 1100 | 6976 396 504 3 40.8
560 82 5 |457 725 15.9 860 1000 | 6076 400 540 4 67.6

17



OAHOpﬂﬂHble paavnaribHbie lWapuKoBbie NoALWUNMHUKA

OTKPbITOro Tuna

d (380)~ 500 mm

ra

ra

¢ Da - ¢ da
|
rabaputHeie pasmepsl | Fpy3onoALeMHOCTL | Dak- [MpeaeAbHas CKOPOCTb Pasmepbl CONPAXEHHbIX
(Mm) (kH) Top | Bpawenms (vunt) |OO03HaUEHHE AeTanet (Mm) Bec
d D B r c, Cor o MAacT. maca. | MOALIMNHUKA da D, ra (kr)
MWH. CMa3Kka CMa3Ka MWH. MakKcC. MakKc.

380 680 95 6 | 584 990 15.6 650 780 | 6276 404 656 5 162
400 500 46 2.1| 249 374 16.1 920 1100 6880 411 489 2 20.5
540 65 4 | 362 588 16.5 860 1000 | 6980 416 524 3 42.7
600 63 5 358 587 16.5 780 920 16080 420 580 4 65.0
600 90 5 |508 824 15.7 780 920 | 6080 420 580 4 87.7

720 103 6 | 628 1080 15.5 590 710 | 6280 424 696 5 197
420 520 46 2.1| 253 389 16.1 860 1000 | 6884 431 509 2 215
560 65 4 359 588 16.5 810 950 6984 436 544 3 43.5
620 63 5 | 367 617 16.4 740 870 | 16084 440 600 4 69.9
620 90 5 |530 894 15.8 740 870 | 6084 440 600 4 91.2
440 540 46 21| 257 404 16.0 810 950 6888 451 529 2 22.5
600 74 4 | 396 676 16.4 740 870 | 6988 456 584 3 61.3
650 67 5 | 407 710 16.5 680 810 16088 460 630 4 81.7
460 580 56 3 |314 517 16.2 740 870 | 6892 473 567 25 | 35.0
620 74 4 | 407 71 16.5 690 820 6992 476 604 3 63.7
680 71 5 | 431 767 16.5 630 750 | 16092 480 660 4 91.2
480 600 56 3 321 539 16.1 690 820 6896 493 587 2.5 36.5
650 78 5 |432 768 16.5 640 760 | 6996 500 630 4 72.5
700 71 5 | 444 807 16.5 600 710 16096 500 680 4 98.5
500 620 56 3 | 327 561 16.1 650 770 | 68/500 513 607 25 | 375
670 78 5 |444 807 16.5 610 720 69/500 520 650 4 75.2

720 71 5 | 455 846 16.4 560 660 160/500 520 700 4 102

720 100 6 | 600 1100 16.0 570 670 | 60/500 524 696 5 128

18



19

Koyo




O.D,HOPFI,D,HI:IG paavarbHbie WapukoBblie NOALLUNMTHUKN

C 3alMTHOW Lanoon

C ynJyiIoOTHeHnem

d 10~ (22) mm

AR

B
@ RU
' T
i § @ @ @
(@) 77 77 77X 2RU
OecKoHTaKkTHoe
sallMilieHHbIe YNNoTHEHne
rabapuTHble pasmepbl | FPy30noALEMHOCTL | DaKTop MpeaeAbHasn CKopoCcTb BpaLUeHUs (MUH™)
(Mm) (kH) MAACT. CMaska MacA. cMaska
r

d D B C Cor fo [RSZ géu} (RD,2RD) (RS, 2RS) @) Tmn Z,ZZ
10 19 5 03 1.70 0.84| 14.8 37 000 — 22 000 43 000 | 6800 ZZ

22 6 0.3 2.70 1.25| 14.0 34 000 — 21 000 41 000 | 6900 ZZ

26 8 0.3 4.55 1.95| 12.3 31000 28 000 19 000 36 000 | 6000 ZZ

30 9 06 5.10 240| 13.2 24 000 22 000 16 000 29 000 | 62002z

35 11 0.6 8.10 3.45| 11.2 22 000 20 000 16 000 27 000 | 63002z
12 21 5 03 1.90 1.05| 15.3 33000 30 000 20 000 39000 | 68012z

24 6 0.3 2.90 145| 145 31 000 28 000 18 000 36 000 | 6901 2z

28 8 0.3 5.10 240| 13.2 27 000 24 000 17 000 32000 | 60012z

32 10 0.6 6.80 3.05| 12.3 22 000 20 000 15 000 27 000 | 6201 2Z

37 12 1 9.70 420 111 20 000 18 000 15 000 25000 | 63012z
15 24 5 03 2.10 1.25| 15.8 28 000 — 16 000 33000 | 68022z

28 7 03 4.30 2.25| 14.3 26 000 23 000 15 000 30000 | 69022z

32 9 03 5.60 2.85| 13.9 23 000 21 000 14 000 27 000 | 6002 zZ

35 11 0.6 7.65 3.75| 13.2 20 000 18 000 13 000 24 000 | 62022z

42 13 1 114 545| 12.3 17 000 15 000 12 000 20000 | 63022z
17 26 5 03 2.60 1.55| 15.7 26 000 — 14 000 30000 | 68032z

30 7 03 4.60 2.55| 14.7 23 000 21 000 13 000 28 000 | 6903 ZZ

35 10 0.3 6.00 3.25| 144 21 000 19 000 12 000 25000 | 60032z

40 12 0.6 9.55 4.80| 13.2 17 000 15 000 12 000 21000 | 6203 2z

47 14 1 13.6 6.65| 12.4 15 000 14 000 10 000 18 000 | 6303 ZZ
20 32 7 03 4.00 245| 155 21 000 — 12 000 25000 | 68042z

37 9 03 6.35 3.70 | 147 19 000 17 000 11 000 23000 | 6904 2Z

42 12 0.6 9.40 5.05| 13.9 17 000 15 000 10 000 21000 | 6004 zZ

47 14 1 12.8 6.65| 13.2 15000 14 000 9700 17 000 | 6204 ZZ

52 15 11 15.9 7.85] 12.3 14 000 13 000 9500 17 000 | 6304 ZZ
22 44 12 0.6 9.40 515| 141 17 000 15000 9900 20000 | 60/22 2z

50 14 1 12.8 6.65| 13.2 15 000 14 000 9700 17 000 | 62/22 ZZ

20



Koyo

0 ra
RS RS

RD : ;
‘ Y
1 e {
— e
2RD 2RS 2RS ‘ ‘
[
obrner4yeHHoe

KOHTaKTHOE ynJiI0oTHEHNE
KOHTaKTHOE YynJi1oTHEHNE

0603Ha4YeHMe NOALIMMHWKA Pasmepbl CONPAXEHHbIX AETaneH Bec
d (MM) D OTKPbITOro TMNa
nRU,2RU  tvn RD,2RD  tn RS, 2RS @ @ fa (kr)
MWH. MaKc. MaKc. MaKc.

6800 2RU — 6800 2RS 12 12 17 0.3 0.005
6900 2RU — 6900 2RS 12 125 20 0.3 0.010
6000 2RU 6000 2RD 6000 2RS 12 13 24 0.3 0.019
6200 2RU 6200 2RD 6200 2RS 14 15 26 0.6 0.032
6300 2RU 6300 2RD 6300 2RS 14 16 31 0.6 0.053
6801 2RU 6801 2RD 6801 2RS 14 14 19 0.3 0.006
6901 2RU 6901 2RD 6901 2RS 14 14 22 0.3 0.011
6001 2RU 6001 2RD 6001 2RS 14 15 26 0.3 0.022
6201 2RU 6201 2RD 6201 2RS 16 16.5 28 0.6 0.037
6301 2RU 6301 2RD 6301 2RS 17 17.5 32 1 0.060
6802 2RU — 6802 2RS 17 17 22 0.3 0.007
6902 2RU 6902 2RD 6902 2RS 17 18 26 0.3 0.017
6002 2RU 6002 2RD 6002 2RS 17 185 30 0.3 0.030
6202 2RU 6202 2RD 6202 2RS 19 19.5 3 0.6 0.045
6302 2RU 6302 2RD 6302 2RS 20 215 37 1 0.082
6803 2RU — 6803 2RS 19 19 24 0.3 0.008
6903 2RU 6903 2RD 6903 2RS 19 195 28 0.3 0.018
6003 2RU 6003 2RD 6003 2RS 19 21 33 0.3 0.039
6203 2RU 6203 2RD 6203 2RS 21 22 36 0.6 0.065
6303 2RU 6303 2RD 6303 2RS 22 243 42 1 0.115
6804 2RU — 6804 2RS 22 225 30 0.3 0.018
6904 2RU 6904 2RD 6904 2RS 22 235 35 0.3 0.036
6004 2RU 6004 2RD 6004 2RS 24 25 38 0.6 0.069
6204 2RU 6204 2RD 6204 2RS 25 26.5 42 1 0.106
6304 2RU 6304 2RD 6304 2RS 265 27 45.5 1 0.144
60/22 2RU 60/222RD  60/22 2RS 26 26.5 40 0.6 0.073
62/22 2RU 62/222RD  62/22 2RS 27 27 45 1 0.118

21



O.D,HOPFI,D,HI:IG paavnaribHbie lWapuKoBbie NoALWUNMHUKA

C 3alMTHOW Lanoon

C ynJyiIoOTHeHnem

d (22) ~ 40 mm

B

JRE R

1,
r T
o v @B O B
@) 77 77 77X 2RU
OeCKOoHTaKTHoe
SallMILIeHHbIS yMnoTHEeHNe
rabapuTHble pasmepbl | FPy30noALEMHOCTL | DaKTop MpeaeAbHasn CKopoCcTb BpaLUeHUs (MUH™)
(Mm) (kH) MAACT. CMaska MacA. cMaska
r
d D B C Cor fo [RSZ géu} (RD,2RD) (RS, 2RS) @) Tmn Z,ZZ
22 56 16 1.1 18.5 940 12.6 13 000 12 000 8 600 15000 | 63/222Z
25 37 7 03 4.30 2.95| 16.0 18 000 — 10 000 21000 | 68052z
42 9 0.3 7.00 455| 154 16 000 14 000 9 300 19000 | 69052Z
47 12 06| 10.1 585| 14.5 15 000 14 000 9 000 18 000 | 6005 2z
52 15 1 14.0 7.85| 13.9 13 000 12 000 8 400 15000 | 62052z
62 17 11 20.6 11.3 | 13.2 11 000 9900 7 500 13000 | 63052Z
28 52 12 06| 124 740 145 14 000 13 000 8100 16 000 | 60/28 ZZ
58 16 1 17.9 9.75| 134 12 000 11 000 7 600 14 000 | 62/28 ZZ
68 18 11 23.5 13.1 13.3 10 000 9 000 6 900 12 000 | 63/28 ZZ
30 42 7 03 4.55 3.40| 164 15 000 — 8 600 18 000 | 6806 ZZ
47 9 0.3 7.25 5.00| 15.8 14 000 13 000 8 200 17 000 | 6906 ZZ
55 13 1 13.2 8.25| 14.7 13 000 12 000 7 500 15000 | 6006 ZZ
62 16 1 19.5 11.3 | 13.9 11 000 9900 7 000 13000 | 6206 ZZ
72 19 11 26.7 15.0 | 13.3 9600 8 600 6 400 12 000 | 6306 ZZ
32 58 13 1 15.0 9.15| 145 12 000 11 000 7 200 14 000 | 60/322Z
65 17 1 23.5 13.1 13.3 10 000 9 000 6 900 12 000 | 62/32Z2Z
75 20 11 30.1 16.2 | 12.7 9 300 8 400 6 400 11000 | 63/322Z
35 47 7 03 4.75 3.85| 16.5 13 000 — 7 400 16 000 | 6807 ZZ
55 10 06| 10.9 7.75| 15.7 12 000 11 000 6 800 14 000 | 6907 Z2Z
62 14 1 15.9 10.3 | 14.9 11 000 9900 6 500 13000 | 6007 ZZ
72 17 11 25.7 154 | 13.9 9200 8 300 6 000 11 000 | 6207 ZZ
80 21 15| 334 19.3 | 13.2 8 500 7 700 5700 10000 | 6307 2z
40 52 7 03 4.95 4.20| 16.3 12 000 11 000 6 700 14 000 | 6808 ZZ
62 12 06| 137 9.95| 15.6 11 000 9900 6 100 13000 | 6908 2Z
68 15 1 16.7 115 | 156.2 10 000 9 000 5800 12 000 | 6008 ZZ
80 18 11 29.1 17.8 | 14.0 8 300 7 500 5400 10 000 | 6208 ZZ
90 23 15| 407 240 | 13.2 7 700 6 900 5100 9200 |63082z

22



Koyo

I ra
RS RS

RD : :

— T

i ra {

[ gy B J

2RD 2RS 2RS ‘ ‘
[
obneryexHoe KOHTaKTHOE YrNioTHeHne
KOHTaKTHOE YMNMoTHeHVe
0603HaYeHNE NOALLMMTHUKA Pasmepbl CONpAXeEHHbIX AETanen Bec
d (MM) D OTKPbITOIo TMNa

nRU,2RU  tvn RD,2RD  tn RS, 2RS -— @ _— Ma:C_ Mz:aKc. (kr)
63/22 2RU 63/22 2RD 63/22 2RS 28.5 29 49.5 1 0.201
6805 2RU — 6805 2RS 27 275 35 0.3 0.022
6905 2RU 6905 2RD 6905 2RS 27 29 40 0.3 0.041
6005 2RU 6005 2RD 6005 2RS 29 295 43 0.6 0.080
6205 2RU 6205 2RD 6205 2RS 30 315 47 1 0.128
6305 2RU 6305 2RD 6305 2RS 31.5 34 55.5 1 0.232
60/28 2RU 60/28 2RD 60/28 2RS1 32 33 48 0.6 0.097
62/28 2RU 62/28 2RD 62/28 2RS 33 35 53 1 0.173
63/28 2RU 63/28 2RD 63/28 2RS 345 375 615 1 0.328
6806 2RU — 6806 2RS 32 325 40 0.3 0.026
6906 2RU 6906 2RD 6906 2RS 32 33 45 0.3 0.045
6006 2RU 6006 2RD 6006 2RS 35 36 50 1 0.116
6206 2RU 6206 2RD 6206 2RS 35 375 57 1 0.199
6306 2RU 6306 2RD 6306 2RS 36.5 40 65.5 1 0.346
60/32 2RU 60/32 2RD 60/32 2RS 37 38 53 1 0.127
62/32 2RU 62/32 2RD 62/32 2RS 37 38.5 60 1 0.228
63/32 2RU 63/32 2RD 63/32 2RS 38.5 41 68.5 1 0.437
6807 2RU — 6807 2RS 37 37.5 45 0.3 0.030
6907 2RU 6907 2RD 6907 2RS 39 40 51 0.6 0.073
6007 2RU 6007 2RD 6007 2RS 40 42 58 1 0.155
6207 2RU 6207 2RD 6207 2RS 41.5 43.5 65.5 1 0.288
6307 2RU 6307 2RD 6307 2RS 43 46 72 1.5 0.457
6808 2RU 6808 2RD 6808 2RS 42 42 50 0.3 0.033
6908 2RU 6908 2RD 6908 2RS 44 445 58 0.6 0.112
6008 2RU 6008 2RD 6008 2RS 45 46.5 63 1 0.192
6208 2RU 6208 2RD 6208 2RS 46.5 49 73.5 1 0.366
6308 2RU 6308 2RD 6308 2RS 48 515 82 1.5 0.633

23



O.D,HOPFI,D,HI:IG paavnaribHbie lWapuKoBbie NoALWUNMHUKA

C 3alMTHOW Lanoon

C ynJyiIoOTHeHnem

d 45~ (70) mm

B

JRE R

1,
o v @B O B
@) 77 77 77X 2RU
3ALLALLEHHbIE OecKoHTaKTHOE
yMnoTHEeHNe
rabapuTHble pasmepbl | FPy30noALEMHOCTL | DaKTop MpeaeAbHasn CKopoCcTb BpaLUeHUs (MUH™)
(Mm) (kH) MAACT. CMaska MacA. cMaska
r

d D B C Cor fo [RSZ géu} (RD,2RD) (RS, 2RS) @) Tmn Z,ZZ
45 58 7 03 6.20 540 16.3 11 000 9900 5900 13000 | 6809 ZZ
68 12 06| 141 10.9 | 15.9 9700 8 700 5500 11 000 | 6909 ZZ
75 16 1 21.0 15.1 15.3 9 200 8 300 5300 11 000 | 6009 ZZ
85 19 11 32.7 20.3 | 14.0 7 700 6 900 5100 9200 | 62092z
100 25 15| 48.9 295 | 133 6 800 6 100 4 500 8100 | 6309 ZzZ
50 65 7 03 6.60 6.10 | 16.1 9600 8 600 5200 11000 | 6810 2Z
72 12 06| 145 11.7 | 161 9000 — 5000 11000 | 6910 22
80 16 1 21.8 16.6 | 15.6 8 400 7 600 4 800 9900 | 60102z
90 20 11 35.1 23.3 | 144 7100 6 400 4 600 8500 |62102Z
110 27 2 62.0 38.3 | 13.2 6 100 5500 4100 7300 |63102z
55 72 9 0.3 8.80 8.10| 16.2 8700 7 800 — 10000 | 6811 2Z
80 13 1 16.6 14.1 16.2 8100 7 300 4 500 9600 |69112Z
90 18 11 28.3 21.2 | 153 7 600 6 800 4 300 8900 | 60112z
100 21 15| 434 294 | 144 6 300 5700 4100 7600 | 62112z
120 29 2 71.6 450 | 13.2 5600 — 3700 6700 |63112Z
60 78 10 03] 115 10.6 | 16.3 8 000 7 200 — 9400 | 68122z
85 13 1 20.2 17.3 | 16.2 7 500 — — 8900 | 69122z
95 18 11 294 23.2 | 156 7100 — 4 000 8400 | 60122z
110 22 15| 524 36.2 | 144 5700 5100 3700 6900 | 621222
130 31 2.1 81.9 522 | 13.2 5200 — 3500 6200 |63122Z
65 85 10 06| 11.9 11.5 | 16.2 7 300 6 600 — 8600 | 68132z
90 13 1 17.4 16.1 16.6 7 100 6 400 3900 8400 |69132Z
100 18 11 30.5 252 | 15.8 6 600 — 3700 7800 | 60132z
120 23 15| 572 40.1 14.4 5400 — 3500 6400 | 621322
140 33 21 92.7 59.9 | 13.2 4 800 — 3200 5800 | 63132z
70 90 10 06| 121 11.9 | 161 6 800 6 100 — 8100 | 6814 2z
100 16 1 23.7 21.2 | 16.3 6 400 5800 3600 7600 |69142Z

24



Koyo

I ra
RS RS

RD : ;

(— —

i Ta {

— —J

2RD 2RS 2RS ‘ ‘
[
obneryexHoe KOHTaKTHOE YrNioTHeHne
KOHTaKTHOE YMIOTHEHME
0603Ha4YeHMe NOALIMMHWKA Pasmepbl CONPAXEHHbIX AETaneH Bec
d (MM) D OTKPbITOIo TMNa
nRU,2RU  tvn RD,2RD  tn RS, 2RS @ @ fa (kr)
MWH. Makc. MakKc. MakKc.

6809 2RU 6809 2RD 6809 2RS 47 47 56 0.3 0.040
6909 2RU 6909 2RD 6909 2RS 49 50 64 0.6 0.132
6009 2RU 6009 2RD 6009 2RS 50 515 70 1 0.245
6209 2RU 6209 2RD 6209 2RS 515 5835 785 1 0.407
6309 2RU 6309 2RD 6309 2RS 53 59.5 92 1.5 0.833
6810 2RU 6810 2RD 6810 2RS 52 53 63 0.3 0.052
6910 2RU — — 54 555 68 0.6 0.133
6010 2RU 6010 2RD 6010 2RS 55 57 75 1 0.261
6210 2RU 6210 2RD 6210 2RS 56.5 59 83.5 1 0.463
6310 2RU 6310 2RD 6310 2RS 59 66.5 101 2 1.07
6811 2RU 6811 2RD — 57 585 70 0.3 0.083
6911 2RU 6911 2RD 6911 2RS 60 60.5 75 1 0.185
6011 2RU 6011 2RD 6011 2RS 615 62 83.5 1 0.385
6211 2RU 6211 2RD 6211 2RS 63 66 92 1.5 0.607
6311 2RU = 6311 2RS 64 74.5 111 2 1.37
6812 2RU 6812 2RD = 62 63 76 0.3 0.104
6912 2RU — — 65 66 80 1 0.192
6012 2RU — 6012 2RS 66.5 685 885 1 0.415
6212 2RU 6212 2RD 6212 2RS 68 725 102 1.5 0.783
6312 2RU — 6312 2RS 71 80 119 2 1.70
6813 2RU 6813 2RD — 69 69 81 0.6 0.126
6913 2RU 6913 2RD 6913 2RS 70 71 85 1 0.211
6013 2RU — 6013 2RS 715 745 935 1 0.435
6213 2RU — 6213 2RS 73 79 112 1.5 0.990
6313 2RU — 6313 2RS 76 86 129 2 2.08
6814 2RU 6814 2RD = 74 74 86 0.6 0.134
6914 2RU 6914 2RD 6914 2RS 75 76.5 95 1 0.342

25



O.D,HOPFI,D,HI:IG paavnaribHbie lWapuKoBbie NoALWUNMHUKA

C 3alMTHOW Lanoon

C ynJyiIoOTHeHnem

d (70) ~ 95 mm

B

JRE R

1,
r T
o v @B O B
@) 77 77 77X 2RU
3ALLALLEHHbIE OecKoHTaKTHOE
yMnoTHEeHNe
rabapuTHbie pasmepbl | Fpy30noALEMHOCTL | DaKTop MpeaeAbHasn CKopoCcTb BpaLUeHUs (MUH™)
(Mm) (kH) MAACT. CMaska MacA. cMaska
r
d D B C Cor fo [RSZ géu} (RD,2RD) (RS, 2RS) @) Tmn Z,ZZ
70 110 20 141 38.1 30.9 | 15.6 6 100 — 3500 7200 | 6014 zZZ
125 24 15| 622 44 1 14.5 5100 — 3300 6100 | 6214 2Z
150 35 2.1 |104 68.2 | 13.2 4 500 — 3000 5400 | 6314 2Z
75 95 10 06| 125 12.9 | 16.0 6 400 5800 — 7600 | 68152z
105 16 1 24.4 226 | 16.5 6 100 — — 7200 | 69152z
115 20 1.1 39.6 335 | 15.8 5700 — 3300 6800 |60152Z
130 25 15| 674 48.3 | 14.5 4 800 — 3100 5800 | 62152z
160 37 2.1 | 113 772 | 13.2 4 200 — 2800 5000 | 63152z
80 100 10 06| 127 13.3 | 16.0 6 100 5500 — 7200 | 6816 Z2Z
110 16 1 25.0 24.0 | 16.6 5700 5100 3200 6800 | 6916 ZZ
125 22 141 47.6 39.8 | 156 5300 — 3100 6300 | 6016 ZZ
140 26 2 72.7 53.0 | 14.6 4 500 — 2900 5400 | 6216 ZZ
1770 39 2.1 123 86.7 | 13.3 3900 — 2700 4700 | 631622
85 110 13 1 18.7 19.0 | 16.2 5600 5000 — 6600 | 6817 ZZ
120 18 141 31.9 296 | 164 5300 4 800 3000 6300 | 6917 ZZ
130 22 1.1 49.5 43.1 15.8 5000 — 2900 5900 | 6017 ZzZ
150 28 2 84.0 619 | 145 4 200 — 2700 5000 | 6217 ZZ
180 41 3 133 96.8 | 13.3 3700 — 2 500 4400 | 6317 Z2ZX
90 115 13 1 19.0 19.7 | 161 5300 4 800 — 6300 | 6818 ZZ
125 18 1.1 32.8 316 | 16.5 5100 4 600 2 800 6 000 | 6918 Z2Z
140 24 15| 58.2 49.7 | 15.6 4700 — 2700 5600 | 6018 ZZ
160 30 2 96.1 715 | 145 3900 — 2 600 4700 | 621822
190 43 3 143 107 13.3 3500 — 2400 4200 | 6318 2zZX
95 130 18 11 33.7 335 | 16.6 4 800 4 300 2700 5700 | 69192z
145 24 15| 604 53.9 | 15.8 4400 — 2 500 5200 | 6019 ZZX
1770 32 2.1 | 109 819 | 144 3700 — 2400 4400 | 6219 Z2ZX
200 45 3 153 119 13.3 3300 — 2 200 4000 | 63192zZX

26



RD

2RD

obneryeHHoe

KOHTaKTHOE YynJioTHeEHNe

als

@ M ¢Da 73 7777777
2RS 2RS

Koyo

KOHTaKTHOE YynioTHEHNEe

0603Ha4YeHMe NOALIMMHWKA Pasmepbl CONPAXEHHbIX AETaneH Bec
d (MM) D OTKPbITOro TMNa
nRU,2RU  tvn RD,2RD  tn RS, 2RS @ @ fa (kr)
MWH. MaKc. MaKc. MaKc.

6014 2RU — 6014 2RS 76.5 79.5 103.5 1 0.602
6214 2RU — 6214 2RS 78 84 117 1.5 1.07
6314 2RU - 6314 2RS 81 92 139 2.52
6815 2RU 6815 2RD — 79 79 91 0.6 0.142
6915 2RU — — 80 82.5 100 1 0.363
6015 2RU — 6015 2RS 815 845 108.5 1 0.638
6215 2RU — 6215 2RS 83 88.5 122 1.5 1.18
6315 2RU — 6315 2RS 86 97.5 149 3.02
6816 2RU 6816 2RD — 84 84 96 0.6 0.150
6916 2RU 6916 2RD 6916 2RS 85 86.5 105 0.382
6016 2RU — 6016 2RS 86.5 90 118.5 0.850
6216 2RU — 6216 2RS 89 93 131 2 1.40
6316 2RU - 6316 2RS 91 105 159 2 3.59
6817 2RU 6817 2RD — 90 90.5 105 1 0.266
6917 2RU 6917 2RD 6917 2RS 915 925 113.5 1 0.535
6017 2RU — 6017 2RS 915 96.5 123.5 1 0.890
6217 2RU — 6217 2RS 94 102 141 2 1.79
6317 2RU — 6317 2RS 98 111 167 2.5 4.23
6818 2RU 6818 2RD — 95 955 110 1 0.279
6918 2RU 6918 2RD 6918 2RS 9.5 975 118.5 1 0.565
6018 2RU — 6018 2RS 98 100.5 132 1.5 1.16
6218 2RU - 6218 2RS 99 108.5 151 2 2.15
6318 2RU — 6318 2RS 103 117 177 2.5 4.91
6919 2RU 6919 2RD 6919 2RS 101.5 102 123.5 1 0.705
6019 2RU — 6019 2RS 103 107.5 137 1.5 1.21
6219 2RU - 6219 2RS 106 113 159 2 2.62
6319 2RU — 6319 2RS 108 122 187 2.5 5.67

27



O.D,HOPFI,D,HI:IG paavnaribHbie lWapuKoBbie NoALWUNMHUKA

C 3alMTHOW Lanoon

C YNJSIOTHEHUEeM
d 100 ~ (140) mm

B

JRE R

1,
r T
o v @B O B
@) 77 77 77X 2RU
3ALLALLEHHbIE OecKoHTaKTHOE
yMnoTHEeHNe
rabapuTHbie pasmepbl | Fpy30noALEMHOCTL | DaKTop MpeaeAbHasn CKopoCcTb BpaLUeHUs (MUH™)
(Mm) (kH) MAACT. CMaska MacA. cMaska
r

d D B C Cor fo [RSZ géu} (RD,2RD) (RS, 2RS) @) Tmn Z,ZZ

100 125 13 1 19.6 21.2 | 16.0 4 800 4 300 — 5700 | 68202z
140 20 1.1 45.0 419 | 16.2 4 500 — — 5300 | 6920-1Z2Z

150 24 15| 60.2 542 | 15.9 4 300 — 2 500 5100 | 6020 zZzZ
180 34 2.1 |122 93.1 14.4 3500 — 2 300 4200 | 6220 Z2ZX
215 47 3 173 141 13.2 3000 — 2100 3600 | 63202ZzZX
105 145 20 1.1 46.5 448 | 16.4 4 300 — 2400 5100 | 6921122
160 26 2 72.3 65.8 | 15.8 4 000 — 2 300 4700 | 6021 2zZX
190 36 2.1 133 105 14.4 3300 — 2 200 3900 | 6221 2ZZX
225 49 3 184 153 13.2 2900 — 2 000 3500 | 63212ZX

110 140 16 1 28.1 30.7 | 16.1 4 300 3900 — 5100 | 68222z

150 20 1.1 47.9 478 | 164 4100 — — 4900 | 692227
170 28 2 82.0 73.0 | 15.6 3800 — 2 200 4500 | 6022 ZZX
200 38 2.1 | 144 117 14.4 3100 — 2 000 3700 | 62222ZZX
240 50 3 205 180 13.2 2700 — 1900 3200 | 63222zZX

120 150 16 1 29.0 33.0 | 16.0 4 000 — — 4700 | 682427

165 22 1.1 57.2 56.9 | 164 3800 — — 4400 | 6924 22
180 28 2 85.0 79.3 | 15.9 3600 — 2100 4200 | 6024 ZZX
215 40 2.1 | 155 131 14.4 2900 — 1900 3400 | 6224 ZZX
260 55 3 207 185 13.5 2500 — — 3000 | 6324 ZzZX

130 165 18 1.1 36.9 41.2 | 161 3600 — — 4300 | 6826 ZZ
180 24 15| 652 674 | 16.3 3400 — — 4100 | 6926-12Z
200 33 2 106 101 15.8 3200 — 1900 3800 | 6026 ZZX
230 40 3 167 146 14.5 2700 — 1800 3200 | 6226 ZZX
280 58 4 229 214 13.6 2 300 — — 2700 | 63262ZX

140 175 18 11 38.2 444 | 16.0 3400 3100 — 4000 | 6828 ZZ
190 24 15| 713 748 | 16.5 3200 — — 3800 | 6928-12z
210 33 2 110 109 15.9 3000 — 1800 3600 | 6028 ZZX

28



RD

als

2RD

obneryeHHoe
KOHTaKTHoOe yI'IJ'IOTHeHI/Ie

@ M ¢Da 73 7777777
2RS 2RS

KOHTaKTHOE YynioTHEHNEe

2l

0603HaYeH1e NOALLMMHUKA

Koyo

Pa3mepbl CONpAXEHHbIX AeTanew Bec
J (Mm) 5 OTKpPbITOrO TMNa
nRU,2RU  tvn RD,2RD  tn RS, 2RS @ @ fa (kr)
MWH. MaKcC. MaKcC. MakKcC.
6820 2RU 6820 2RD — 105 105.5 120 1 0.309
6920-1 2RU — — 106.5 1105 133.5 1 0.960
6020 2RU — 6020 2RS 108 112 142 1.5 1.25
6220 2RU — 6220 2RS 111 122 169 2 3.14
6320 2RU — 6320 2RS 113 131 202 25 7.00
6921-1 2RU — 6921-1 2RS (111.5 115 138.5 1 1.00
6021 2RU — 6021 2RS 114 119 151 2 1.59
6221 2RU — 6221 2RS 116 127 179 2 3.70
6321 2RU — 6321 2RS 118 136 212 2.5 8.05
6822 2RU 6822 2RD — 115 116.5 135 1 0.606
6922 2RU — — 116.5 119.5 1435 1 1.04
6022 2RU — 6022 2RS 119 123 161 2 1.96
6222 2RU — 6222 2RS 121 136.5 189 2 4.36
6322 2RU — 6322 2RS 123 146.5 227 25 9.54
6824 2RU — — 125 128.5 145 1 0.655
6924 2RU — — 126.5 1315 158.5 1 1.41
6024 2RU — 6024 2RS 129 136 171 2 2.07
6224 2RU — 6224 2RS 131 144 204 2 5.15
— — — 133 158 247 2.5 12.5
6826 2RU — — 136.5 1395 158.5 1 0.939
6926-1 2RU — — 138 144 172 1.5 1.86
6026 2RU — 6026 2RS 139 146.5 191 3.16
6226 2RU — 6226 2RS 143 157 217 2.5 5.82
— — — 146 171 264 3 15.1
— 6828 2RD — 146.5 148 168.5 1 1.00
6928-1 2RU — — 148 153 182 1.5 1.98
6028 2RU — 6028 2RS 149 158.5 201 2 3.55

29



O.D,HOPFIAHI:IG paavnaribHbie lWapuKoBbie NoALWUNMHUKA

C 3alMTHOW Lanoon

C YNJSIOTHEHUEeM
d (140) ~ 220 mm

B

JRE R

1,
r T
o v @B O B
@) 77 77 77X 2RU
3ALLALLEHHbIE OeCKOoHTaKTHoe
yMnoTHEeHNe
rabapuTHble pasmepbl | FPy30noALEMHOCTL | DaKTop MpeaeAbHasn CKopoCcTb BpaLUeHUs (MUH™)
(Mm) (kH) MAACT. CMaska MacA. cMaska
r
d D B C Cor fo [RS: géu} (RD,2RD) (RS, 2RS) @) Tmn Z,ZZ
140 250 42 3 166 150 14.8 2 400 — 1600 2900 | 6228 ZZX
300 62 4 253 246 13.6 2100 — — 2500 | 6328 Z2ZX
150 210 28 2 93.4 94.3 | 16.2 2900 — 1700 3400 | 69302z
225 35 211|125 126 16.0 2800 — 1600 3300 | 60302zX
270 45 3 176 168 15.1 2 200 — — 2700 | 62302ZzZX
160 200 20 1.1 48.4 56.9 | 16.1 2900 2 600 — 3400 | 68322z
240 38 2.1 |136 135 15.9 2600 — 1500 3000 | 60322zzX
290 48 3 185 186 154 2100 — — 2500 | 62322zX
170 215 22 1.1 59.8 70.5 | 16.1 2700 — — 3200 | 68342z
260 42 2.1 | 161 161 15.8 2400 — — 2800 |60342z2zX
310 52 4 212 223 15.3 1900 — — 2300 | 62342zZX
180 225 22 1.1 60.7 73.1 16.1 2600 2 300 — 3000 | 68362Z
280 46 2.1 |182 194 15.8 2 200 — — 2600 | 60362ZzZX
320 52 4 227 241 15.1 1800 — — 2200 | 6236-12ZX
190 240 24 15| 73.1 88.1 16.1 2400 — — 2800 | 68382z
290 46 2.1 | 188 201 15.8 2100 — — 2500 | 6038 2zX
200 310 51 211|217 243 15.6 1900 — — 2300 | 6040 2zX
360 58 4 269 311 15.2 1600 — — 1900 | 6240-1 ZZX
220 340 56 3 235 271 15.6 1700 — — 2000 | 6044 2zzX

30



Koyo

I ra
RS RS

RD : ;
— T
1 e {
— —J
2RD 2RS 2RS ‘ ‘
[
obneryeHHoe

KOHTaKTHOE YynioTHEHNEe
KOHTaKTHOE YynJioTHeEHNe

0603HaYeHNE NOALLMMTHUKA Pasmepbl CONpAXeEHHbIX AETanen Bec
d (MM) D OTKPbITOIo TMNa
nRU,2RU  tvn RD,2RD  tn RS, 2RS @ @ fa (kr)
MWH. MaKcC. MakKc. MaKc.
6228 2RU — 6228 2RS 153 169 237 2.5 7.45
— — — 156 184 284 3 194
6930 2RU — 6930 2RS 159 165.5 201 2 3.05
6030 2RU — 6030 2RS 161 168.5 214 2 4.22
— — — 163 183.5 257 25 9.41
— 6832 2RD — 166.5 168.5 193.5 1 1.45
6032 2RU — 6032 2RS 171 178.5 229 2 5.22
— — — 173 198 277 2.5 14.3
— — — 176.5 182.5 208.5 1 1.90
6034 2RU — — 181 194 249 2 6.80
— — — 186 210.5 294 3 17.5
— 6836 2RD — 186.5 189.5 2185 1 2.00
6036 2RU — — 191 209.5 269 2 10.3
— — — 196 220.5 304 3 18.3
— — — 198 202 232 1.5 2.60
— — — 201 215 279 2 10.8
— — — 211 228 299 2 14.0
— — — 216 250 344 3 28.2
— — — 233 251 327 2.5 18.3

31



OAHOpﬂ,D,HbIe paavnaribHbie lWapuKoBbie NoALWUNMHUKA
C KaHaBKOM nop, CTONMOpPHOE KOJ1bLO
CO CTONMOPHbLIM KOJIbLIOM

d 10 ~ 32 mm

B

ri

~—— 7"

@]

dd

N

]

1

C KaHaBKoW nop,
CTOMOpPHOE KOmbLO

NR

CO CTOMNOPHbIM KONbLIOM

FabapwuTHble pasmepsl MpysonosbemHocTb | Dak- [MpeaeAbHas ckopocTs| 0603HaUYEHUE NOALLMIHUKA
(MMm) (kH) TOp | BpaweHua (MuHL) | ¢ KaHaBKoOW co
d D B r ry C. Cor f, nAacT. MacA. |[OACTOMOPHOE CTOMOPHbIM D4
MUH.  MWH. CMaska Ccma3ka KOAbLLO KOAbLIOM MaKc.
10 30 9 06 03 5.10 2.401(13.2 | 24000 29000 | 6200N 6200NR 28.17
35 11 06 05 8.10 3.45(11.2 | 22000 27000 | 6300N 6300NR 33.17
12 32 10 0.6 0.3 6.80 3.05|12.3 | 22000 27000 | 6201N 6201NR 30.15
37 12 1 0.5 9.70 4.20(11.1 | 20000 25000 | 6301N 6301NR 34.77
15 35 11 06 0.5 7.65 3.75113.2 | 20000 24 000 | 6202N 6202NR 33.17
42 13 1 0.5 11.4 5.45(12.3 | 17000 20000 | 6302N 6302NR 39.75
17 40 12 0.6 0.5 9.55 4,80 (13.2 | 17000 21000 | 6203N 6203NR 38.1
47 14 1 0.5 13.6 6.65(12.4 | 15000 18000 | 6303N 6303NR 44.6
20 42 12 0.6 0.5 9.40 5.05|13.9 | 17000 21000 | 6004N 6004NR 39.75
47 14 1 0.5 12.8 6.65|13.2 | 15000 17 000 | 6204N 6204NR 44.6
52 15 11 0.5 15.9 7.85(12.3 | 14000 17000 | 6304N 6304NR 49.73
22 44 12 0.6 0.5 9.40 5.15(14.1 | 17000 20000 | 60/22N 60/22NR 41.75
50 14 1 0.5 12.8 6.65(13.2 | 15000 17000 | 62/22N 62/22NR 47.6
56 16 11 05 18.5 9.40 ({12.6 | 13000 15000 | 63/22N 63/22NR 53.6
25 47 12 0.6 0.5 10.1 585|145 | 15000 18000 | 6005N 6005NR 446
52 15 1 0.5 14.0 7.85113.9 | 13000 15000 | 6205N 6205NR 49.73
62 177 11 05 20.6 11.3 |[13.2 | 11000 13000 | 6305N 6305NR 59.61
28 52 12 0.6 0.5 12.4 7401145 | 14000 16000 | 60/28N 60/28NR 49.73
58 16 1 0.5 17.9 9.75(13.4 | 12000 14000 | 62/28N 62/28NR 55.6
68 18 1.1 0.5 23.5 13.1 [13.3 | 10000 12000 | 63/28N 63/28NR 64.82
30 55 13 1 0.5 13.2 8.25(14.7 | 13000 15000 | 6006N 6006NR 52.6
62 16 1 0.5 19.5 11.3 [(13.9 | 11000 13000 | 6206N 6206NR 59.61
72 19 11 0.5 26.7 15.0 [13.3 9600 12000 | 6306N 6306NR 68.81
32 58 13 1 0.5 15.0 9.15(14.5| 12000 14000 | 60/32N 60/32NR 55.6
65 17 1 0.5 23.5 13.1 [13.3 | 10000 12000 | 62/32N 62/32NR 62.6
75 20 11 0.5 30.1 16.2 (12.7 9300 11000 | 63/32N 63/32NR 71.83

32



Koyo

. Cy
|
b — A——
3 Tra
a b i
. ¢ DX ¢ Daf-----q--=-t----- ¢ da
r1 — | |
LA : :
I— i
oD I@! ]
I
C O[IHOW 3aLUMTHON LLandomn
pasmMepbl KaHaBKM N CTOMOPHbIM KOSbLIOM
Pa3mMepbl kaHaBKH Pa3mepbl CTOMNOPHOro Pasmepbl COnpsaXXeHHbIX AETaAEN
(MMm) KoAbLia (MM) (MMm) Bec
a b ro D, f da D, Dx Cy ra ro (kr)
MakKc. +0.15 MakKc. MakKc. +0.05 MWH. Makc. MWH. Makc. MaKc. Makc.
2.06 1.5 0.4 34.7 1.07 14 26 355 292 0.6 0.3 0.032
2.06 1.5 0.4 39.7 1.07 14 31 40.5 2.92 0.6 0.5 0.053
2.06 1.5 0.4 36.7 1.07 16 28 37.5 292 0.6 0.3 0.037
2.06 1.5 0.4 41.3 1.07 17 32 42 2.92 1 0.5 0.060
2.06 1.5 0.4 39.7 1.07 19 31 40.5 2.92 0.6 0.5 0.045
2.06 1.5 0.4 46.3 1.07 20 37 47 2.92 1 0.5 0.082
2.06 1.5 0.4 44.6 1.07 21 36 455 2.92 0.6 0.5 0.065
2.46 1.5 0.4 52.7 1.07 22 42 53.5 3.33 1 0.5 0.115
2.06 1.5 0.4 46.3 1.07 24 38 47 2.92 0.6 0.5 0.069
2.46 1.5 0.4 52.7 1.07 25 42 53.5 3.33 1 0.5 0.106
2.46 1.5 0.4 57.9 1.07 26.5 455 585 3.33 1 0.5 0.144
2.06 1.5 0.4 48.3 1.07 26 40 49 2.92 0.6 0.5 0.073
2.46 1.5 04 55.7 1.07 27 45 56.5 3.33 1 0.5 0.118
2.46 1.5 0.4 61.7 1.07 28,5 495 625 3.33 1 0.5 0.201
2.06 1.5 0.4 52.7 1.07 29 43 53.5 292 0.6 0.5 0.080
2.46 1.5 0.4 57.9 1.07 30 47 58.5 3.33 1 0.5 0.128
3.28 2.05 0.6 67.7 1.65 315 555 685 4.67 1 0.5 0.232
2.06 1.5 0.4 57.9 1.07 32 48 58.5 292 0.6 0.5 0.097
2.46 1.5 0.4 63.7 1.07 33 53 64.5 3.33 1 0.5 0.173
3.28 2.05 0.6 74.6 1.65 345 615 76 4.67 1 0.5 0.328
2.08 1.5 0.4 60.7 1.07 35 50 615 29 1 0.5 0.116
3.28 2.05 0.6 67.7 1.65 35 57 68.5 4.67 1 0.5 0.199
3.28 2.05 0.6 78.6 1.65 36.5 655 80 4.67 1 0.5 0.346
2.08 1.5 0.4 63.7 1.07 37 53 64.5 2.9 1 0.5 0.127
3.28 2.05 0.6 70.7 1.65 37 60 715 467 1 0.5 0.228
3.28 2.05 0.6 81.6 1.65 385 685 83 4.67 1 0.5 0.437

33



O.D,HOPFI,D,HI:IG paavnaribHbie lWapuKoBbie NoALWUNMHUKA

C KaHaBKOM nop, CTONMOpPHOE KOJ1bLO
CO CTONMOPHbLIM KOJIbLIOM

d 35~75mMm

ri

7'_I_l—r

—r

B

@]

dd

]

N

C KaHaBKoW nop,

CTONOpPHOE KOJ1bLO

NR

CO CTOMNOPHbIM KONbLIOM

FabapwuTHblEe pasmepsl MpysonosbemHocTb | Dak- [MpeaeAbHas ckopocTs| 0603HaUYEHUE NOALLMIHUKA
(MMm) (kH) TOp | BpaweHua (MuHL) | ¢ KaHaBKoOW co

d D B r ry C. Cor f, nAacT. MacA. |[OACTOMOPHOE CTOMOPHbIM D4
MUH.  MWH. CMaska Ccma3ka KOAbLLO KOAbLIOM MaKc.
35 62 14 1 0.5 15.9 10.3 |[14.9 | 11000 13000 | 6007N 6007NR 59.61
72 177 1.1 0.5 25.7 15.4 [13.9 9200 11000 | 6207N 6207NR 68.81
80 21 15 0.5 334 19.3 [13.2 8500 10000 | 6307N 6307NR 76.81
40 68 15 1 0.5 16.7 11.5 |15.2 | 10000 12000 | 6008N 6008NR 64.82
80 18 1.1 0.5 291 17.8 [(14.0 8300 10000 | 6208N 6208NR 76.81
90 23 15 0.5 40.7 24.0 |13.2 7 700 9200 | 6308N 6308NR 86.79
45 75 16 1 0.5 21.0 15.1 [15.3 9200 11000 | 6009N 6009NR 71.83
85 19 11 0.5 32.7 20.3 (14.0 7 700 9200 | 6209N 6209NR 81.81

100 25 15 0.5 48.9 29.5 (13.3 6 800 8100 | 6309N 6309NR 96.8
50 80 16 1 0.5 21.8 16.6 |[15.6 8 400 9900 | 6010N 6010NR 76.81
90 20 11 0.5 35.1 23.3 (144 7 100 8500 | 6210N 6210NR 86.79
110 27 0.5 62.0 38.3 |13.2 6 100 7 300 | 6310N 6310NR 106.81
55 90 18 1.1 0.5 28.3 21.2 (15.3 7 600 8900 | 6011N 6011NR 86.79

100 21 15 0.5 43.4 294 (144 6 300 7600 | 6211N 6211NR 96.8
120 29 2 0.5 71.6 45.0 |13.2 5600 6700 | 6311N 6311NR 115.21
60 95 18 11 05 294 23.2 [(15.6 7 100 8400 | 6012N 6012NR 91.82
110 22 15 0.5 524 36.2 |144 5700 6900 | 6212N 6212NR 106.81
130 31 21 05 81.9 522 |13.2 5200 6200 | 6312N 6312NR 125.22

65 100 18 11 05 30.5 25.2 |15.8 6 600 7800 | 6013N 6013NR 96.8
120 23 15 0.5 57.2 401 (144 5400 6400 | 6213N 6213NR 115.21
140 33 21 05 92.7 59.9 (13.2 4 800 5800 | 6313N 6313NR 135.23
70 110 20 11 0.5 38.1 309 |15.6 6 100 7200 | 6014N 6014NR 106.81
125 24 15 05 62.2 441 |14.5 5100 6 100 | 6214N 6214NR 120.22
150 35 21 05104 68.2 |13.2 4 500 5400 | 6314N 6314NR 145.24
75 115 20 11 05 39.6 335 [15.8 5700 6 800 | 6015N 6015NR 111.81
130 25 15 0.5 67.4 48.3 (145 4 800 5800 | 6215N 6215NR 125.22
160 37 21 05113 77.2 |13.2 4 200 5000 | 6315N 6315NR 155.22

34



Koyo

. Cy
|
b — A——
3 Tra
a b i
. ¢ DX ¢ Daf-----q--=-t----- ¢ da
r1 — | |
LA : :
I— i
oD IQ1 1@
I
C O[IHOW 3aLUMTHON LLandomn
pasmMepbl KaHaBKM N CTOMOPHbIM KOSbLIOM
Pa3mMepbl kaHaBKH Pa3mepbl CTOMNOPHOro Pasmepbl COnpsaXXeHHbIX AETaAEN
(MMm) KoAbLia (MM) (MMm) Bec
a b ro D, f da D, Dy Cy ra ro (kr)
MakKc. +0.15 MakKc. MakKc. +0.05 MWH. MaKc. MUH. MaKc. MaKc. MaKc.
2.08 2.05 0.6 67.7 1.65 40 58 68.5 3.48 1 0.5 0.155
3.28 2.05 0.6 78.6 1.65 415 655 80 4.67 1 0.5 0.288
3.28 2.05 0.6 86.6 1.65 43 72 88 4.67 1.5 0.5 0.457
2.49 2.05 0.6 74.6 1.65 45 63 76 3.89 1 0.5 0.192
3.28 2.05 0.6 86.6 1.65 46.5 73,5 88 4.67 1 0.5 0.366
3.28 2.85 0.6 96.5 2.41 48 82 98 5.43 1.5 0.5 0.633
2.49 2.05 0.6 81.6 1.65 50 70 83 3.89 1 0.5 0.245
3.28 2.05 0.6 91.6 1.65 515 785 93 4.67 1 0.5 0.407
3.28 2.85 0.6 106.5 2.41 53 92 108 5.43 1.5 0.5 0.833
2.49 2.05 0.6 86.6 1.65 55 75 88 3.89 1 0.5 0.261
3.28 2.85 0.6 96.5 2.41 56.5 835 98 5.43 1 0.5 0.463
3.28 2.85 0.6 116.6 2.41 59 101 118 5.43 2 0.5 1.07
2.87 2.85 0.6 96.5 2.41 615 835 98 5.03 1 0.5 0.385
3.28 2.85 0.6 106.5 2.41 63 92 108 5.43 1.5 0.5 0.607
4.06 3.25 0.6 129.7 2.77 64 111 131.5 6.58 2 0.5 1.37
2.87 2.85 0.6 101.6 2.41 66.5 88.5 103 5.03 1 0.5 0.415
3.28 2.85 0.6 116.6 2.41 68 102 118 5.43 1.5 0.5 0.783
4.06 3.25 0.6 139.7 2.77 71 119 141.5 6.58 2 0.5 1.70
2.87 2.85 0.6 106.5 2.41 71.5 93.5 108 5.03 1 0.5 0.435
4.06 3.25 0.6 129.7 2.77 73 112 131.5 6.58 1.5 0.5 0.990
4.9 3.25 0.6 149.7 2.77 76 129 152 7.37 2 0.5 2.08
2.87 2.85 0.6 116.6 2.41 76.5 103.5 118 5.03 1 0.5 0.602
4.06 3.25 0.6 134.7 2.77 78 117 136.5 6.58 1.5 0.5 1.07
4.9 3.25 0.6 159.7 2.77 81 139 162 7.37 2 0.5 2.52
2.87 2.85 0.6 121.6 2.41 81.5 108.5 123 5.03 1 0.5 0.638
4.06 3.25 0.6 139.7 2.77 83 122 141.5 6.58 1.5 0.5 1.18
4.9 3.25 0.6 169.7 2.77 86 149 172 7.37 2 0.5 3.02

35



O.D,HOPFIAHI:IG paavnaribHbie lWapuKoBbie NoALWUNMHUKA

C KaHaBKOM nop, CTONMOpPHOE KOJ1bLO
CO CTONMOPHbLIM KOJIbLIOM

d 80~130 mm

B

ri

T (Y r

B

@]

od

]

N

C KaHaBKoW nop,
CTOMOpPHOE KOmbLO

NR

CO CTOMNOPHbIM KONbLIOM

rabaputHble pasmepsl

py30MoALEMHOCTL

dak- |[peaenbHas CKOPOCTb|

0603HaYeHue NOALLUIMHUKA

(MMm) (kH) TOp | BpaweHua (MuHL) | ¢ KaHaBKoOW co

d D B r ry C. Cor f, nAacT. MacA. |[OACTOMOPHOE CTOMOPHbIM D4
MUH.  MWH. CMaska Ccma3ka KOAbLLO KOAbLIOM MaKc.
80 125 22 11 05 47.6 39.8 [15.6 5300 6 300 | 6016N 6016NR 120.22
140 26 2 0.5 72.7 53.0 |14.6 4 500 5400 | 6216N 6216NR 135.23
170 39 21 05123 86.7 |13.3 3900 4700 | 6316N 6316NR 163.65
85 130 22 11 0.5 49.5 431 |15.8 5000 5900 | 6017N 6017NR 125.22
150 28 2 0.5 84.0 61.9 |14.5 4 200 5000 | 6217N 6217NR 145.24
180 41 3 0.5]133 96.8 [13.3 3700 4400 | 6317N 6317NR 173.66
90 140 24 15 0.5 58.2 49.7 (15.6 4700 5600 | 6018N 6018NR 135.23
160 30 2 0.5 96.1 715 (145 3900 4700 | 6218N 6218NR 155.22
190 43 3 0.5 | 143 107 13.3 3500 4200 | 6318N 6318NR 183.64
95 145 24 15 05 604 53.9 [15.8 4400 5200 | 6019N 6019NR 140.23
170 32 21 05109 819 |144 3700 4400 | 6219N 6219NR 163.65
200 45 3 0.5 153 119 13.3 3300 4000 | 6319N 6319NR 193.65
100 150 24 15 0.5 60.2 542 |15.9 4 300 5100 | 6020N 6020NR 145.24
180 3 21 05122 931 |144 3500 4200 | 6220N 6220NR 173.66
105 160 26 2 0.5 72.3 65.8 |15.8 4 000 4700 | 6021N 6021NR 155.22
190 36 21 05133 105 14.4 3300 3900 | 6221N 6221NR 183.64
110 170 28 2 0.5 82.0 73.0 [15.6 3800 4 500 | 6022N 6022NR 163.65
200 38 21 05144 117 14.4 3100 3700 | 6222N 6222NR 193.65
120 180 28 2 0.5 85.0 79.3 (159 3600 4 200 | 6024N 6024NR 173.66
130 200 33 2 0.5 ] 106 101 15.8 3200 3800 | 6026N 6026NR 193.65

36



Koyo

. Cy
|
b — A——
3 ra
a b i
¢ DX ¢ Dat----1 SRR R -9 da
ro : :
ri VT : :
LA : :
I i
oD I@! ]
I
C O[IHOW 3aLUMTHON LLandomn
pasmMepbl KaHaBKM N CTOMOPHbIM KOSbLIOM
Pa3mMepbl kaHaBKH Pa3mepbl CTOMNOPHOro Pasmepbl COnpsaXXeHHbIX AETaAEN
(MMm) KoAbLI@ (MM) (M) Bec
a b ro D, f da D, Dx Cy ra ro (kr)
MakKc. +0.15 MakKc. MakKc. +0.05 MWH. Makc. MWH. Makc. MaKc. Makc.
2.87 3.25 0.6 134.7 2.77 86.5 118.5 136.5 5.39 1 0.5 0.850
4.9 3.25 0.6 149.7 2.77 89 131 152 7.37 2 0.5 1.40
5.69 3.65 0.6 182.9 3.05 91 159 185 8.44 2 0.5 3.59
2.87 3.25 0.6 139.7 2.77 91.5 123.5 1415 5.39 1 0.5 0.890
4.9 3.25 0.6 159.7 2.77 94 141 162 7.37 2 0.5 1.79
5.69 3.65 0.6 192.9 3.05 98 167 195 8.44 2.5 0.5 4.23
3.71 3.25 0.6 149.7 2.77 98 132 152 6.17 1.5 0.5 1.16
4.9 3.25 0.6 169.7 2.77 99 151 172 7.37 2 0.5 2.15
5.69 3.65 0.6 202.9 3.05 |103 177 205 8.44 2.5 0.5 4.91
3.71 3.25 0.6 154.7 277 |103 137 157 6.17 1.5 0.5 1.21
5.69 3.65 0.6 182.9 3.05 |106 159 185 8.44 2 0.5 2.62
5.69 3.65 0.6 2129 3.05 |108 187 215 8.44 2.5 0.5 5.67
3.71 3.25 0.6 159.7 277 |108 142 162 6.17 1.5 0.5 1.25
5.69 3.65 0.6 192.9 3.05 |111 169 195 8.44 2 0.5 3.14
3.71 3.25 0.6 169.7 277 (114 151 172 6.17 2 0.5 1.59
5.69 3.65 0.6 202.9 3.05 |116 179 205 8.44 2 0.5 3.70
3.71 3.65 0.6 182.9 3.05 |119 161 185 6.45 2 0.5 1.96
5.69 3.65 0.6 2129 3.05 121 189 215 8.44 2 0.5 4.36
3.71 3.65 0.6 192.9 3.05 129 171 195 6.45 2 0.5 2.07
5.69 3.65 0.6 2129 3.05 139 191 215 8.44 2 0.5 3.16

37



MI/IHI/IaTI-OprIe wapukoBbie NoALLUUMTHUKN

d 1~ (4) mm
B
—,
U ‘ B1 ‘ ‘ ‘ ‘ B1 ‘ Bi1 ‘ B ‘
r f
ri ri ri ri
oD od (3 1) [
@ @
ri ri _ ri ri - ri
: 2z 2RU 2RD 2RS
©eCcKkoHTaKTHOe obneryeHHoe KOHTaKTHOe
OTKPbITbIN 3aLlUyLLEeHHble yNrioTHEHne KOHTaKTHOE YNSIOTHEHNE  YMNIOTHEHWE
rabapwurHbie pasmepbl Ipy30MnoALEMHOCTL ®ak- |MpepeAbHas CKOPOCTb BpalLeHUst (MUH™?)
(M) (kH) TOpP MAAcT. cMaska MacA. cMaska
r r y y
d D B B, - WlH. C, Cor fo [OTZKZF,)ZIEBM] (2RD) (2RS) [OTKPEITHM]
1 3 1 — 0.07 — 0.10 0.03 11.6 |130 000 — — 150 000
3 1.5 — 0.08 — 0.08 0.02 12.8 {130 000 — — 150 000
4 1.6 — 01 — 0.14 0.04 11.4 |120 000 — — 140 000
1.2 4 1.8 — 0.08 — 0.16 0.04 11.4 {120 000 — — 140 000
1.5 4 1.2 2 0.1 0.1 0.11 0.03 13.2 |120 000 — — 140 000
5 2 26 0.15 0.15 0.19 0.06 13.3 [110 000 — — 130 000
6 2.5 3 0.1 0.1 0.33 0.10 114 | 86 000 — — 100 000
2 5 1.5 23 0.1 0.1 0.19 0.06 13.3 | 98 000 — — 110 000
5 2 25 0.1 0.08 0.19 0.06 13.3 | 98 000 — — 110 000
6 2.3 3 0.15 0.1 0.33 0.10 11.4 | 86 000 — — 100 000
6 2.5 3 0.1 0.1 0.33 0.10 11.4 | 86000 — — 100 000
7 2.5 3 0.15 0.15 0.39 0.13 12.6 | 67 000 — — 79 000
7 2.8 35 015 0.15 0.39 0.13 12.6 | 67 000 — — 79 000
25 6 1.8 26 0.1 0.1 0.19 0.06 14.3 | 75000 — — 89 000
7 2.5 35 015 0.15 0.31 0.1 13.7 | 66 000 — — 79 000
8 2.5 — 01 — 0.43 0.15 13.4 | 63000 — — 75 000
8 2.8 4 0.15 0.1 0.55 0.17 11.5 | 64 000 — — 76 000
3 6 2 25 0.08 0.05 0.19 0.06 14.3 | 75000 — — 89 000
7 2 3 0.15 0.15 0.31 0.11 13.7 | 66 000 — — 79 000
8 2.5 — 041 — 0.43 0.15 13.4 | 63 000 — — 75000
8 3 4 0.15 0.15 0.55 0.17 11.5 | 64 000 — — 76 000
9 3 5 0.15 0.15 0.43 0.16 14.0 | 60000 — — 72 000
10 4 4 0.15 0.15 0.64 0.23 12.8 | 52 000 — 44 000 63 000
13 5 5 0.2 0.2 1.30 0.49 12.3 | 44 000 — — 54 000
4 2 25 0.08 0.05 0.26 0.11 15.1 64 000 — — 76 000
8 2 3 0.1 0.08 0.40 0.14 14.6 | 61000 — — 73 000
9 2.5 4 0.15 0.15 0.64 0.23 12.8 | 59 000 — — 70 000

38




Koyo

ra ra
ra ra
N SR N I ¢ da ¢ Da-i--f---m- ¢ da
0603HauEHME MOALLMMHUKA Pa3Mepbl CONPAXEHHBIX
obAerueHHoe AeTanei (Mm) Bec
. . 6ECKOHTaKTHOE KOHTaKTHOE KOHTaKTHOE d, D, ra (r
OTKPbITbI 3aLUMLLEHHbIN
YMNAOTHEHME YMNAOTHEHWE YMAOTHEHWE MUH.  MaKc. MaKc.
681 — — — — 16 24 0.05| 0.03
ML1003 — - - - 16 24 007| 0.05
691 — — _ - 18 32 01 | 0.1
ML1204 — — — — 1.8 34 0.07| 0.1
68/1.5 W68/1.5 2Z — — — 23 32 041 | 01
69/1.5 W69/1.5 ZZX - - - 2.7 3.8 0.15| 0.1
ML1506 WML1506 ZZX — - - 23 52 01 | 03
682 W682 ZZX — — — 28 44 041 0.1
ML2005 WML2005 22 — — — 26 4.2 0.07| 0.1
692 W692 22 — — — 3.2 48 01 0.2
ML2006 WML2006 ZZX — - - 28 52 01 | 03
ML2007 WML2007 ZZX - - - 32 58 0.15| 04
602 W602 ZZX — — — 32 58 0.15| 05
68/2.5 W68/2.5 22 — — — 3.3 52 01 0.2
69/2.5 W69/2.5 22 — — — 3.7 58 0.15| 04
ML2508/1B — — — — 33 7.2 041 0.6
ML2508 WML2508 ZZX - — - 37 68 01 | 06
ML3006 WML3006 ZZ — — — 36 54 0.05| 0.2
683 W683 2Z — — — 42 58 0.1 0.3
ML3008 — — — — 38 7.2 01 0.5
693 W693 22 — — — 42 6.8 0.15| 0.6
603 W603 ZZX — — — 42 7.8 0.15]| 0.9
623 623 22 — — 623 2RS 42 88 0.15| 1.6
633 633 2Z — — — 46 114 02 | 3.0
ML4007 WML4007 2Z — — — 46 64 0.05| 0.2
ML4008 WML4008 ZZ — — — 48 7.2 0.08| 04
684 W684 ZZ — — — 52 7.8 01 0.6

39



MI/IHI/IaTI-OprIe wapukoBbie NoALLUUMTHUKN

d (4)~(7) mm
B
—,
e P e B — —
r f
ri ri ri ri
oD od (3 3
() ()
ri ri _ ri ri _ ri
: 2z 2RU 2RD 2RS
©eCcKkoHTaKTHOe obneryeHHoe KOHTaKTHOE
OTKPbITbIN 3aLlUyLLEeHHble YNNOTHEHNE KOHTaKTHOE YNSIOTHEHNE  YMNIOTHEHWE
rabapwrHbie pasmepbl Ipy30MnoALEMHOCTL ®ak- |MpepeAbHas CKOPOCTb BpalLeHUst (MUH™?)
(Mm) (kH) TOp nAacT. cMaska MacCA. CMaska
r r y y
d D B B, - WlH. C Cor fo [OTZKZF,)ZIEBM] (2RD) (2RS) [OTKPEITHM]
4 10 3 4 0.15 0.1 0.65 0.23 13.3 | 56 000 — — 67 000
1M 4 4 0.15 0.15 0.96 0.35 12.4 | 54 000 — 44 000 65 000
12 4 4 0.2 0.2 0.97 0.36 12.4 | 53 000 — — 63 000
13 5 5 0.2 0.2 1.30 0.49 12.3 | 44 000 — 39 000 54 000
16 5 5 0.3 0.3 1.75 0.67 12.4 | 40000 — — 49 000
5 8 2 25 0.08 0.05 0.26 0.12 15.7 | 59 000 — — 70 000
9 2.5 3 0.1 0.08 0.47 0.19 15.3 | 56 000 — — 67 000
10 3 4 0.1 0.1 0.50 0.21 14.8 | 55000 — — 65 000
1M 3 5 0.15 0.15 0.97 0.36 12.8 | 53 000 — — 63 000
13 4 4 0.2 0.2 1.10 0.43 12.3 | 50000 45000 42000 60 000
14 5 5 0.2 0.2 1.30 0.48 12.3 | 50 000 — — 60 000
16 5 5 0.3 0.3 1.75 0.67 124 | 40000 36000 33000 49 000
19 6 6 0.3 0.3 2.60 1.05 12.3 | 35000 32000 27000 43 000
6 10 2.5 3 0.1 0.08 0.50 0.22 15.7 | 53 000 — — 63 000
12 3 4 0.15 041 0.71 0.29 14.5 | 49000 — 37 000 59 000
13 3.5 5 0.15 0.15 1.10 0.44 13.7 | 48000 43000 36000 57 000
15 5 5 0.2 0.2 1.75 0.67 124 | 45000 41000 32000 54 000
17 6 6 0.3 0.3 1.95 0.74 12.2 | 43000 39000 — 51 000
19 6 6 0.3 0.3 2.60 1.05 12.3 | 35000 32000 27000 43 000
19 8 8 0.3 0.3 2.60 1.05 12.3 | 40000 — — 47 000
22 7 7 0.3 0.3 3.30 1.35 124 | 31000 — 23 000 37 000
7 1M 2.5 3 0.1 0.08 0.43 0.23 16.1 | 49000 — — 59 000
13 3 4 0.15 0.15 0.82 0.38 14.9 | 47 000 — — 55000
14 3.5 5 0.15 0.15 1.15 0.51 14.2 | 45000 — — 54 000
17 5 5 0.3 0.3 1.60 0.71 14.0 | 42000 — 28 000 50 000
19 6 6 0.3 0.3 2.60 1.05 12.3 | 40000 36000 27000 47 000
22 7 7 0.3 0.3 3.30 1.35 124 | 31000 28000 23000 37 000
22 8 8 0.3 0.3 3.30 1.35 12.4 | 34 000 — — 41 000

40




ra

ra

ra

ra

Koyo

¢ Da e ¢ da 5 N | R ¢ da
0603HayYeHHe NOALIMMHUKA PaaMepbl COMPAXEHHBIX
obAerueHHoe AeTanei (Mm) Bec
y . HECKOHTaKTHOE KOHTaKTHOE KOHTaKTHOe di Dy ra (r
OTKPbITHIN 3aLLMLLEHHbIN
YNAOTHEHWE YNAOTHEHWE YNAOTHEHWE MUH.  Makc. MaKc.

ML4010 WML4010 Z2Z — — — 52 8.8 01 1.0
694 694 ZZ 694 2RU Y 694 2RS 52 98 0.15| 1.8
604 604 ZZ — — — 56 104 0.2 2.1
624 624 ZZ 624 2RU Ya 624 2RS 56 114 0.2 2.9
634 634 ZZ — — — 6 14 0.3 53
ML5008 WML5008 22 — — — 56 74 0.05| 0.3
ML5009 WML5009 ZZ — — — 58 8.2 0.08| 0.5
ML5010 WML5010 Z2Z — — — 58 9 0.1 0.9
685 W685 22 — — — 6.2 9.8 0.15| 1.0
695 695 Z2Z 695 2RU 695 2RD 695 2RS 6.6 114 0.2 2.2
605 60522 — — — 6.6 124 0.2 3.5
625 62522 625 2RU 625 2RD 625 2RS 7 14 0.3 5.0
635 63522 635 2RU 635 2RD 635 2RS 7 17 0.3 8.5
ML6010 WML6010 ZZ — — — 6.8 9.2 0.08| 0.6
ML6012 WML6012 ZZ — — WML60122RS | 7.2 10.8 0.1 1.3
686 W686 ZZ — W686 2RD W686 2RS 72 11.8 0.15] 1.8
696 696 ZZ 696 2RU 696 2RD 696 2RS 76 134 0.2 3.9
606 606 ZZ 606 2RU 606 2RD — 8 15 0.3 5.8
626 626 ZZ 626 2RU 626 2RD 626 2RS 8 17 0.3 8.1
ML6019 ML6019 ZZ — — — 7 18 0.3 9.0
636 636 ZZ — — 636 2RS 8 20 0.3 |13
ML7011 WML7011 ZZX — — — 7.8 10.2 0.08| 0.7
ML7013 WML7013 22 — — — 82 118 0.15| 1.4
687 W687 ZZ — — — 82 128 0.15| 2.0
697 697 ZZ — — 697 2RS 9 15 0.3 53
607 607 ZZ 607 2RU 607 2RD 607 2RS 9 17 0.3 7.6
627 627 ZZ 627 2RU 627 2RD 627 2RS 9 20 0.3 |13
ML7022 ML7022 ZZ — — — 9 20 0.3 |14

41




MI/IHI/IaTI-OprIe wapukoBbie NoALLUUMTHUKN

d (7)~9 Mmm

@1 B

e P e B — —
r f
ri ri ri ri
oD od (3 1) [
@ @
ri ri _ ri ri - ri
: 2z 2RU 2RD 2RS
©eCcKkoHTaKTHOe obneryeHHoe KOHTaKTHOE
OTKPbITbIN 3aLlUyLLEeHHble YNNOTHEHNE KOHTaKTHOE YNSIOTHEHNE  YMNIOTHEHWE
rabapwrHbie pasmepbl Ipy30MnoALEMHOCTL ®ak- |MpepeAbHas CKOPOCTb BpalLeHWs (MUH™)
(Mm) (kH) TOp nAacT. cMaska MacA. cMaska
r r y y
d D B B, - WlH C Cor fo [OTZKZF,)ZIEBM] (2RD) (2RS) [OTKPEITHM]
7 26 9 9 0.3 0.3 4.55 1.95 12.3 | 26 000 — — 32 000
8 12 2.5 35 0.1 0.08 0.57 0.30 16.4 | 47 000 — — 55 000
14 3.5 4 0.15 0.15 0.87 0.42 15.3 | 44 000 — — 52 000
16 4 5 0.2 0.2 1.60 0.71 14.0 | 42000 38000 28000 50 000
19 6 6 0.3 0.3 2.25 0.91 12.9 | 39000 35000 27000 46 000
22 7 7 0.3 0.3 3.30 1.35 124 | 34000 31000 23000 41 000
24 8 8 0.3 0.3 3.35 1.40 12.8 | 28 000 — 22 000 35000
28 9 9 0.3 0.3 4.55 1.95 12.3 | 26 000 23 000 — 32 000
9 17 4 5 0.2 0.2 1.35 0.66 14.9 | 39000 35000 — 46 000
20 6 6 0.3 0.3 2.45 1.05 13.3 | 35000 32000 25000 42 000
24 7 7 0.3 0.3 3.35 1.40 12.8 | 33000 30000 22000 40 000
26 8 8 0.6 0.6 4.55 1.95 124 | 27000 24000 19000 33 000
30 10 10 0.6 0.6 6.00 2.65 12.3 | 24 000 — — 29 000

42




Koyo

ra ra
ra ra
¢ Da e N YA 5 N | R b da
0603HayYeHHe NOALIMMHUKA PaaMepbl COMPAXEHHBIX
obAerueHHoe AeTanei (Mm) Bec
5 y BECKOHTAKTHOE KOHTaKTHOE KOHTaKTHOE da Da ra (r)
OTKPbITbIN 3aLUMLLEHHbIN
yNAOTHEHME yNAOTHEHME yNAOTHEHME MUH.  MaKc. Makc.

637 637 2Z — — — 9 24 0.3 |24
ML8012 WML8012 22 — — — 8.8 112 0.08| 0.8
ML8014 WML8014 22 — — — 9.2 128 0.15| 1.8
688 W688 22 W688 2RU W688 2RD W688 2RS 96 144 0.2 3.2
698 698 2Z — 698 2RD 698 2RS 10 17 0.3 7.2
608 608 Z2Z 608 2RU 608 2RD 608 2RS 10 20 0.3 |12
628 628 ZZ 628 2RU — 628 2RS 10 22 0.3 (18
638 638 2Z — 638 2RD — 10 26 0.3 |29
689 W689 22 W689 2RU W689 2RD — 106 154 0.2 3.5
699 699 27 — 699 2RD 699 2RS 11 18 0.3 7.5
609 609 ZZ 609 2RU 609 2RD 609 2RS 11 22 0.3 |15
629 629 2Z 629 2RU 629 2RD 629 2RS 121 22 0.3 |20
639 639 ZZ — — — 13 26 0.6 |35

43



MI/IHI/IaTI-OprIe wapukoBbie NoALLUUMTHUKN

¢ donaHuem
d 1~(4) mm
B
#‘Cl
. r [ E— B1 B
191 R
r ri i ri i
D od ¢ D (@ ‘ @ ‘
r1 ¢ D2 r1 ¢ D2
I:I ZZ ZZX
,7\_‘_‘ '
OTKPbITbIN 3alULLEHHbIE
FabapwutHbie pasmepbl lpy30onoAbLEMHOCTb dak- fipeaenbHas ckopocTh
P P P Py A TOp BpaweHns (MuH™?)
(Mm) (kH) MAaCT. CMa3ka MacA. CMaska
r rq . .
d D B Bl MWH. MWH Cr COr fo [OTEFZ),I;IZTXHMJ [OTKZP,I:;)IHMJ
1 3 1 — 0.07 — 0.10 0.03 11.6 130 000 150 000
4 1.6 — 01 — 0.14 0.04 11.4 120 000 140 000
1.5 4 1.2 2 0.1 0.1 0.11 0.03 13.2 120 000 140 000
5 2 26 0.15 0.15 0.17 0.05 12.9 110 000 130 000
6 2.5 3 0.1 0.1 0.33 0.10 114 86 000 100 000
2 5 1.5 2.3 0.1 0.1 0.17 0.05 13.3 99 000 120 000
5 2 25 0.1 0.08 0.17 0.05 12.9 99 000 120 000
6 2.3 3 0.15 041 0.33 0.10 11.4 86 000 100 000
6 2.5 3 0.1 0.1 0.33 0.10 11.4 86 000 100 000
7 2.5 3 0.15 0.15 0.39 0.13 12.6 67 000 79 000
7 2.8 35 0.15 0.15 0.39 0.13 12.6 67 000 79 000
25 6 1.8 26 0.1 0.1 0.21 0.07 14.3 69 000 82 000
7 2.5 35 015 0.15 0.39 0.13 12.7 66 000 79 000
8 2.5 — 01 — 0.55 0.17 11.7 64 000 76 000
8 2.8 4 0.15 041 0.56 0.18 11.5 63 000 75 000
3 6 2 25 0.08 0.05 0.21 0.07 14.3 69 000 82 000
7 2 3 0.15 0.15 0.31 0.1 14.0 65 000 78 000
8 2.5 — 01 — 0.40 0.14 13.4 61 000 72 000
8 3 4 0.15 0.15 0.57 0.19 11.9 60 000 72 000
9 3 5 0.15 0.15 0.57 0.19 124 60 000 72 000
10 4 4 0.15 0.15 0.63 0.22 12.4 61 000 72 000
13 5 5 0.2 0.2 1.30 0.48 11.7 50 000 60 000
4 7 2 25 0.08 0.05 0.25 0.11 15.1 63 000 75 000
8 2 3 0.1 0.08 0.40 0.14 13.9 61 000 72 000
9 2.5 4 0.15 0.15 0.64 0.23 12.8 59 000 70 000
10 3 4 0.15 041 0.71 0.27 13.5 56 000 66 000
11 4 4 0.15 0.15 0.96 0.35 124 54 000 65 000
12 4 4 0.2 0.2 0.96 0.35 12.4 54 000 65 000

44




LI

|

0603HauYeH1e NOALLUIMHUKA

pa3mepbl praHUA

Pa3smepbl conpsiXXeHHbIX
AeTanen

Bec
(Mm) (Mm) )
o . da ra
OTKPbITbIN 3alUMLLEHHbIN D4 Do Cq Co - aKe.

F681 — 3.8 — 0.3 — 1.6 0.05 0.03
F691 — 5 — 0.5 — 1.8 0.1 0.1
F68/1.5 WF68/1.5 ZZ 5 5 04 0.6 2.3 0.1 0.1
F69/1.5 WF69/1.5 ZZ 65 65 06 0.8 2.7 0.15 0.2
MLF1506 WMLF1506 ZZ 75 75 06 0.8 2.3 0.1 0.4
F682 WF682 ZZ 6.1 6.1 05 0.6 2.8 0.1 0.1
MLF2005 WMLF2005 Z2Z 6.2 6.2 06 0.6 2.8 0.07 0.2
F692 WF692 ZZ 75 75 06 0.8 3.2 0.1 0.3
MLF2006 WMLF2006 ZZ 72 72 06 0.6 2.8 0.1 0.4
MLF2007 WMLF2007 ZZ 82 82 06 0.6 3.2 0.15 0.5
F602 WF602 ZZ 85 85 07 0.9 3.2 0.15 0.6
F68/2.5 WF68/2.5 ZZ 71 71 0.5 0.8 3.3 0.1 0.2
F69/2.5 WF69/2.5 ZZX 85 85 07 0.9 3.7 0.15 0.5
MLF2508/1B — 9.2 — 0.6 — 3.5 0.1 0.7
MLF2508 WMLF2508 ZZ 95 95 07 0.9 3.7 0.1 0.7
MLF3006 WMLF3006 ZZ 72 72 06 0.6 3.6 0.05 0.2
F683 WF683 ZZ 8.1 8.1 0.5 0.8 4.2 0.1 0.4
MLF3008 — 9.2 — 0.6 — 4.0 0.1 0.6
F693 WF693 ZZ 95 95 07 0.9 4.2 0.15 0.7
F603 WF603 ZZ 105 105 0.7 1 4.2 0.15 1.0
F623 F623 ZZ 115 115 1 1 4.2 0.15 1.8
F633 F633 ZZ 15 15 1 1 4.6 0.2 34
MLF4007 WMLF4007 ZZX 82 82 06 0.6 4.6 0.05 0.3
MLF4008 WMLF4008 ZZ 92 92 06 0.6 4.8 0.08 0.5
F684 WF684 ZZ 10.3 10.3 0.6 1 5.2 0.1 0.7
MLF4010 WMLF4010 ZZ 112 116 06 0.8 5.2 0.1 1.1
F694 F694 ZZ 125 125 1 1 5.2 0.15 2.0
F604 F604 ZZ 13.5 135 1 1 5.6 0.2 2.3

45

Koyo




MI/IHI/IaTI-OprIe wapukoBbie NoALLUUMTHUKN

¢ bnaHuem
d (4)~(8) mm

B
#‘Cl
T | E— B1 B1
1Q1 - -
r ri e ri Y
D 4d ¢Di @) ‘ @ ‘
r1 ¢ D2 r1 ¢ D2
I:I ZZ ZZX
,7\_‘_‘ '
OTKPbITbIN 3aLlUyLLEeHHble
FabapuTHble pa3mepbl lpy3onoAbeMHOCTb bak- fipeAenbHas ckopocTh
P P P Py3onoA TOp BpaLleHna (MuH™)
(Mm) (kH) NAaCT. CMa3ka MacA. CMa3Ka
r rq . .
d D B B1 MUWH MUH. Cr Cor fo [OTQQI;I;XHMJ [OTKQI;I;HMJ
4 13 5 5 0.2 0.2 1.30 0.48 12.2 50 000 60 000
16 5 5 0.3 0.3 1.35 0.52 13.0 47 000 55000
5 8 2 25 0.08 0.05 0.22 0.09 15.8 59 000 70 000
9 2.5 3 0.1 0.08 0.43 0.17 14.6 57 000 67 000
10 3 4 0.1 0.1 0.43 0.17 14.8 57 000 67 000
11 3 5 0.15 0.15 0.71 0.28 14.0 53 000 63 000
13 4 4 0.2 0.2 1.10 0.43 13.4 49 000 59 000
14 5 5 0.2 0.2 1.35 0.51 12.3 48 000 57 000
16 5 5 0.3 0.3 1.75 0.67 12.4 45 000 54 000
19 6 6 0.3 0.3 2.35 0.89 12.3 40 000 47 000
6 10 2.5 3 0.1 0.08 0.50 0.22 15.2 53 000 63 000
12 3 4 0.15 041 0.71 0.29 14.5 49 000 59 000
13 3.5 5 0.15 0.15 1.10 0.44 13.7 48 000 57 000
15 5 5 0.2 0.2 1.35 0.52 13.0 47 000 55 000
17 6 6 0.3 0.3 2.25 0.84 114 43 000 52 000
19 6 6 0.3 0.3 2.35 0.89 12.3 40 000 47 000
22 7 7 0.3 0.3 3.30 1.35 12.4 34 000 41 000
7 11 2.5 3 0.1 0.08 0.46 0.20 15.6 49 000 59 000
13 3 4 0.15 0.15 0.54 0.28 16.0 46 000 55 000
14 3.5 5 0.15 0.15 1.15 0.51 14.2 45 000 54 000
17 5 5 0.3 0.3 1.60 0.71 14.0 42 000 50 000
19 6 6 0.3 0.3 2.35 0.89 12.1 40 000 47 000
22 7 7 0.3 0.3 3.30 1.35 124 34 000 41 000
26 9 9 0.3 0.3 4.60 1.95 12.3 29 000 35000
8 12 2.5 3.5 0.1 0.08 0.54 0.27 15.9 47 000 55 000
14 3.5 4 0.15 0.15 0.87 0.42 15.3 44 000 52 000
16 4 5 0.2 0.2 1.25 0.59 14.8 42 000 50 000
19 6 6 0.3 0.3 2.25 0.91 12.9 39 000 46 000

46




Koyo

el b da SR | E— ¢ da

—— = ——

|

Pasmepbl conpsaXeHHbIX
0603HaueHne NOALLUMHUKA pasmepbl pAaHLa <

AETaNEN Bec

(Mm) (Mm) )

- % da ra
OTKPbITbIN 3alUMLLEHHbIN D4 D, Cq Co . aKc.

F624 F624 ZZ 15 15 1 1 5.6 0.2 3.3
F634 F634 ZZ 18 18 1 1 6 0.3 5.7
MLF5008 WMLF5008 ZZX 92 92 06 0.6 5.6 0.05 0.4
MLF5009 WMLF5009 ZZzX [10.2 10.2 0.6 0.6 5.8 0.08 0.6
MLF5010 WMLF5010 ZZ 112 116 06 0.8 5.8 0.1 1.0
F685 WF685 ZZ 125 125 0.8 1 6.2 0.15 1.1
F695 F695 ZZ 15 15 1 1 6.6 0.2 2.5
F605 F605 ZZ 16 16 1 1 6.6 0.2 3.9
F625 F625 Z2Z 18 18 1 1 7 0.3 54
F635 F635 ZZ 22 22 1.5 1.5 7 0.3 9.7
MLF6010 WMLF6010 Z2ZzX (112 112 0.6 0.6 6.8 0.08 0.7
MLF6012 WMLF6012 ZZ 132 136 06 0.8 7.2 0.1 1.4
F686 WF686 ZZ 15 15 1 1.1 7.2 0.15 2.1
F696 F696 ZZ 17 17 1.2 1.2 7.6 0.2 4.3
F606 F606 ZZ 19 19 1.2 1.2 8 0.3 6.3
F626 F626 ZZ 22 22 1.5 1.5 8 0.3 9.2

F636 F636 ZZ 25 25 1.5 1.5 8 0.3 14
MLF7011 WMLF7011 ZZX (122 122 06 0.6 7.8 0.08 0.8
MLF7013 WMLF7013 ZZ 142 146 06 0.8 8.2 0.15 1.5
F687 WF687 ZZ 16 16 1 1.1 8.2 0.15 2.4
F697 F697 ZZ 19 19 1.2 1.2 9 0.3 5.8
F607 F607 ZZ 22 22 1.5 1.5 9 0.3 8.7

F627 F627 ZZ 25 25 1.5 1.5 9 0.3 14

F637 F637 ZZ 29 29 2 2 9 0.3 26
MLF8012 WMLF8012 Z2ZzX [13.2 136 0.6 0.8 8.8 0.08 0.9
MLF8014 WMLF8014 Z2Z 156 156 0.8 0.8 9.2 0.15 2.0
F688 WF688 ZZ 18 18 1 1.1 9.6 0.2 3.6
F698 F698 ZZ 22 22 1.5 1.5 10 0.3 8.3

47



MI/IHI/IaTI-OprIe wapukoBbie NoALLUUMTHUKN

¢ bnaHuem
d (8)~9mMm
B
. r T— . B1 B1
191 gis i
r ri i ri i
4D bd ¢ D (@) @ ‘
r1 ¢ D2 r1 ¢ D2
I:I Y4 ZZX
U 1
OTKPbITbIN 3alLMLLEHHbIE
rabaputHble pa3mepbl lpy3onoAbLEMHOCTb bak- fIpeAeAbHaR CKOPOCTH
P P P Py A TOp BpaLleHna (MuH™?)
(Mm) (kH) MAaCT. CMa3ka MacA. CMaska
r rq . .
d D B B1 e C Cor fo [OTI;?E;;XbIMJ [OTKZp’I;I;bIMJ
8 22 7 7 03 0.3 3.30 1.35 12.4 34 000 41 000
9 17 4 5 02 0.2 1.35 0.66 15.1 39 000 46 000
20 6 6 0.3 0.3 2.45 1.05 13.3 37 000 44 000
24 7 7 03 0.3 3.35 1.45 12.8 32 000 38 000

48




fffffffff oy

da

Koyo

0603Ha4YeH1e NOoALLMUMNHUKA

pa3mepbl pAraHUa

Pa3smepbl conpsiXXeHHbIX

AeTanen Bec

(Mm) (Mm) )

. o d r,
OTKPbITbIN 3aLUMLLEHHbIN D4 Dy C1 Cs M;L MaaKC_

F608 F608 ZZ 25 25 1.5 1.5 10 0.3 13
F689 WF689 ZZ 19 19 1 1.1 10.6 0.2 3.9
F699 F699 ZZ 23 23 1.5 1.5 11 0.3 8.7

F609 F609 ZZ 27 27 1.5 1.5 11 0.3 16

49



LLlapukonoAawmMnHMKKM ¢ na3omM Ans BBoAa LWWapUKOB
d 17 ~ (75) mm

r

[0

D od
= zZ ZZX
OTKPbITHIN 3alLMLLEHHblE
rabaputHble pasmepsl [FpysonoabeMHOCTs dak |MpeaeAbHas CKOPOCTb 0603HauveHue Pa3mepb! conpaXeHHbIX
(Mm) (kH) -Top | BpaleHws (MnH?) NOALLMMHMKKA AeTanert (Mm) Bec
r MAacT.  Maca. . . d D ry | (kr)
d D B .| C Cor fo cmaska cuaska | OTKPPITEIA SaLMIEHHbIA| amaKC' Ma:C_ Maic.

17 40 12 0.6 | 10.0 6.60{13.2 |[17000 21000 | M6203 — 21 — 36 0.6 |0.066
20 47 14 1 13.4 9.15/13.2 {14000 17 000 | M6204 — 25 — 42 1 0.108
25 52 15 1 14.4 10.5 [13.9 |[13000 15000 | M6205 M6205 ZZ 30 31 47 1 0.130
62 17 11| 215 155 |13.2 (11000 13000 | M6305 M6305ZZ 315 345 555 1 0.236
30 62 16 1 211 16.3 [13.9 |11 000 13000 | M6206 M6206 ZZ 35 37 57 1 0.204
72 19 11| 27.9 20.7 |13.3 | 9600 12000 | M6306 M6306 ZZ 36.5 415 755 1 0.353
35 72 17 11 27.8 22.2 |13.9 | 9200 11000 | M6207 M6207 ZZ 415 44 65.5 1 0.295
80 21 15| 37.0 289 |13.2 | 8500 10000 | M6307 M6307 ZZ 43 465 72 1.5]0470
40 80 18 1.1 | 33.1 27.8 [14.0 | 8300 10000 | M6208 M6208 ZZ 46.5 495 735 1 0.377
90 23 15| 46.4 358 (129 (7700 9200 |M6308B M6308BZZ | 48 525 82 1.5|0.646
45 85 19 11| 37.2 316 (14.0 | 7800 9400 |M6209 M6209 Z2Z 515 54 785 1 0.420
100 25 15| 511 40.6 |13.3 |6800 8200 |M6309 M6309 ZZ 53 59 92 150854
50 90 20 1.1| 389 349 (144 |7100 8500|M6210 M6210 ZZ 56.5 59.5 83.5 1 0.476

110 27 2 649 526 (1326100 7300|M6310 M63102Z 50 66 101 2 1.10
55 100 21 15| 481 441 |144 | 6300 7600 |M6211 M6211 2z 63 66 92 1.5 0.626

120 29 2 79.4 67.4 |13.2 |5600 6700 | M6311 M6311 ZZ 64 72 111 2 1.42
60 110 22 15| 58.2 543 |144 |5700 6900 | M6212 M62122Z 68 73 102 1.5 03815

130 31 21| 90.8 78.3 |13.2 5200 6200 |M6312 M63122Z2Z 71 78 119 1.76

65 120 23 15| 635 60.1 |14.4 | 5400 6400 | M6213 M6213 ZZ 73 78 112 1.5 1.02

140 33 2.1 103 89.9 |13.2 (4800 5800 |M6313 M6313 22 76 84 129 2.15

70 125 24 15| 69.0 66.1 |145 5100 6100 | M6214 M6214 ZZ 78 82 117 15|11

150 35 21| 115 102 13.2 | 4500 5400 | M6314 M6314 ZZ 81 89 139 2 2.65

75 130 25 15| 748 724 |145 4800 5800 |M6215 M62152Z 83 865122 15 |1.22

50



Koyo

d (75)~100 mm

ra ra

rabaputHble pasmepsl [Tpy3onoaseMHOCTE dak | MpeaeAbHan CKOPOCTb 0603HauYeHue Pa3mepb! conpsaXeHHbIX
(Mm) (kH) -Top | BpalleHus (MuH?) MOALLMMHKKA AeTanent (Mm) Bec
r MAacT.  Maca. . . d D r, | (k)
d D B C Cor fo OTKPbITbI  3aLUMLLEHHbIN a @ a
MUH. cMa3Kka cMaska MWH. MakC. MakC. Makc.

75 160 37 2.1 |126 116 13.2 14200 5000 | M6315 M6315ZZX | 86 95 149 2 |3.12

80 140 26 2 84.2 84.8 |[146 | 4500 5400 |M6216 M6216 ZZ 89 92 131 2 1.45
170 39 211|136 130 13.3 {3900 4700 |M6316 M6316ZZX | 91 102 159 2 |3.71

85 150 28 2 93.1 929 |145|4200 5000 |M6217 M6217 ZZ 94 99 141 2 1.85
180 41 3 147 145 13.3 {3700 4400 |M6317 M6317ZZX | 98 108 167 2.5 |4.37

90 160 30 2 107 107 14.5 3900 4700 | M6218 M6218ZZX | 99 105 151 2 |2.22
190 43 3 158 161 13.3 {3500 4200 |M6318 M6318 ZZX (103 114 177 2.5 |5.08

95 170 32 21 121 123 144 | 3700 4400 | M6219 M6219ZZX (106 112 159 2 |2.71
200 45 3 169 178 13.3 {3300 4000 |M6319 M63192ZZX (108 121 187 2.5|5.86

100 180 34 2.1 | 135 140 144 | 3400 4100 | M6220 M6220 ZZX (111 120 169 2 |3.25
215 47 3 192 212 13.2 | 3000 3600 |M6320 M6320ZzZX 113 130 202 2.5 |7.26

51



D,Byxp;l.qule paanasribHble lWapukoBbie NoALNNMHUKN
d 10 ~ (60) MMm

3 -
rabapuTHbie pasmepsl | Ipy3onosbemMHoCTb | Pak- | MpeaeAbHaA CKOPOCTb Pasmepbl conpsaXeHHbIX
(Mm) (kH) Top | BpaleHua (MnH?) | OGosHaueHue AeTanei (Mm) Bec
. i (kr)
d D B r C. Cor ) naact MacA MOALIMIMHUKA da, D, ra
MUH. cmMaska cMmasKka MUH. MaKc. MaKc.
10 30 14 0.6 7.70 5.90| 13.0 | 15000 20000 4200 14 26 0.6 0.057
12 32 14 0.6 7.75 6.15| 13.6 | 14000 18000 4201 16 28 0.6 0.062
15 35 14 0.6 9.75 9.00| 14.2 | 12000 16000 4202 19 31 0.6 0.071
42 17 1 13.1 11.7 | 13.7 | 11000 14 000 4302 20 37 1 0.123
177 40 16 0.6 117 104 | 141 11000 14 000 4203 21 36 0.6 0.106
47 19 1 16.5 15.0 | 13.7 9400 13000 4303 22 42 1 0.171
20 47 18 1 16.4 16.0 | 14.2 9000 12000 4204 25 42 1 0.165
52 21 11| 195 17.0 | 13.5 8300 11000 4304 26.5 455 1 0.227
25 52 18 1 16.3 16.9 | 15.0 7 500 9900 4205 30 47 1 0.189
62 24 11| 26.3 25.7 | 141 6 700 9 000 4305 31.5 55.5 1 0.365
30 62 20 1 22.0 247 | 151 6 400 8 500 4206 35 57 1 0.298
72 27 11| 355 359 | 14.0 5700 7 600 4306 36.5 65.5 1 0.542
35 72 23 11| 264 30.7 | 15.2 5600 7 400 4207 41.5 65.5 1 0.460
80 31 15| 406 41.8 | 141 5200 7 000 4307 43 72 1.5 0.752
40 80 23 1.1| 337 424 | 155 4700 6 300 4208 46.5 73.5 1 0.558
90 33 1.5| 46.0 48.8 | 14.7 4 600 6 100 4308 48 82 1.5 1.01
45 85 23 11| 319 439 | 15.8 4 600 6 100 4209 515 78.5 1 0.605
100 36 1.5| 57.6 624 | 14.3 4100 5500 4309 53 92 1.5 1.35
50 90 23 11| 314 446 | 16.1 4 200 5600 4210 56.5 83.5 1 0.651
110 40 2 70.4 77.7 | 14.2 3700 5000 4310 59 101 2 1.80
55 100 25 1.5 37.2 54.1 16.1 3800 5000 4211 63 92 1.5 0.882
120 43 2 84.2 944 | 14.2 3400 4 600 4311 64 111 2 2.29
60 110 28 1.5| 47.9 67.6 | 15.9 3500 4700 4212 68 102 1.5 1.20

52



Koyo

d (60)~75mMm

ra

iexe:
I— |
ra
L s e ¢ da
lrabapuTHbie pasmepsl | FpysonosbemMHocTb | Pak- | MpeaeAbHas CKOPOCTb Pa3mepbl conpaXeHHbIX
(M) (kH) Top | BpalleHua (MnH™) | OBosHaueHue AeTaneit (Mm) Bec
. i (kr)
d D B r C. Cor s nAact MacA MOALLMMHUKA da D, ra
MUH. cmMaska CcMma3ska MUH. MaKc. MaKc.
60 130 46 21| 99.2 113 141 3100 4 200 4312 71 119 2 2.87
65 120 31 15| 54.7 78.5 | 15.9 3200 4 300 4213 73 112 1.5 1.59
140 48 2.1| 107 124 14.3 2900 3900 4313 76 129 2 3.46
70 125 31 1.5]| 621 89.8 | 15.8 3100 4100 4214 78 117 1.5 1.68
150 51 21| 115 136 14.4 2700 3600 4314 81 139 2 4.21
75 130 31 15| 61.6 90.7 | 16.0 2900 3900 4215 83 122 1.5 1.77
160 55 2.1|132 158 14.4 2 500 3400 4315 86 149 2 5.15

53






Pap,uaano-ynoprle
wapukoBbie NnoALLUNMTHUKN

ogHopAOHble

|n|/|a|v|eTp otBepcTusi 10 — 380 MM|

PaguanbHO-ynopHble

wapukKoBbie noALNNMHUKAN

° OD,HOpFID,HbIe paaonarnbHO-YyNOPHbIE€ WapUKOBbIE NMOALUNIMTHUKKN

criapeHHble
o cyddpukc KOHTaKTHbIN yron A
X c 150 | aametp otBepcTus 10 —380 MM|
! 1 A 30°
“ (He ynomsiHyTO) | cTaHgapT
L‘ B 40° [
CA 15° ABYXpAOHble ﬁ‘v‘l_‘]\]
AC 25° yxp
E 35° |/1V|ameTp otBepcTna 10 - 110 MM|

C YETbIPEXTOYEYHbIM T )]
P X

(] LuapVIKOI'IOD,LLIMI'IHI/IKVI C YeTbIPEXTOYEYHLIM KOHTaKTOM KOHTaKTOM

UJapVIKOI'IOLI,LLIVII'IHI/IKVI C YeTbIpexTo4eyYHbIM KOHTaKTOM UMEKT
yrosmn KOHTakTa B 35°n pa3beMHOE BHYTpEeHHEE KOIbLO.

|,1:w|a|v|eTp orBepcTusa 20 - 110 MM|

55



OpgHopsigHble paanarnbHO-YNOpPHbIe WapUKOBbIe NOALUMMTHUKU
d 10~ (17) mm

P

ri

i@
r r
oD - od
@)
a Tmn HAR
(Ans BBICOKOCKOPOCTHOIO
cenaparop naTyHHbIN cernaparop cTanbHon NpUMEeHeHUs)
FabapwuTHble pasmepsl I'py30noALEMHOCTL (KH) dak- MpeaeAbHasa CKOPOCTb
(Mm) cenapaTop AaTyHHbIi | cenapatop ctaabHoi | TOP BpaLeHus (MuH™)

d D B MSH_ Mr:H_ C, Cor C, Cor fo NMAacT. CMa3ka MacA. CMa3ka
10 22 6 0.3 0.15 3.00 1.50 — — 14.2 52 000 69 000
26 8 03 015 5.00 2.35 — — — 34 000 42 000
26 8 03 0.15 4.65 2.15 — — — 25000 33 000
26 8 03 015 5.30 2.45 — — 12.5 47 000 62 000
30 9 06 0.3 4.65 2.20 5.40 2.75 — 29 000 37 000
30 9 06 0.3 4.30 2.00 4.95 2.50 — 22 000 29 000
30 9 06 03 5.00 2.35 5.80 2.95 13.4 40 000 54 000
35 11 06 0.3 8.50 3.75 9.30 4.30 — 27 000 33 000
12 24 6 0.3 0.15 3.20 1.70 — — 14.7 48 000 62 000
28 8 03 0.15 5.40 2.75 — — — 29 000 37 000
28 8 03 015 4.95 2.50 — — — 22 000 29 000
28 8 03 0.15 5.80 2.95 — — 13.4 40 000 54 000
32 10 06 0.3 7.45 3.65 8.00 4.05 — 27 000 34 000
32 10 0.6 0.3 6.95 3.40 7.40 3.75 — 20 000 27 000
32 10 0.6 0.3 7.90 3.85 8.50 4.30 12.5 38 000 50 000
37 12 1 0.6 10.2 4.60 11.2 5.25 — 24 000 31 000
15 28 7 03 015 4.75 2.65 — — 14.5 39 000 52 000
32 9 03 0.15 6.10 3.45 — — — 26 000 32 000
32 9 03 0.15 5.55 3.15 — — — 19 000 25 000
32 9 0.3 015 6.60 3.70 — — 141 35000 47 000
35 11 06 0.3 8.10 4.25 8.10 4.25 — 24 000 29 000
35 11 06 0.3 7.45 3.95 7.45 3.95 — 18 000 24 000
35 11 0.6 0.3 8.65 4.55 8.65 4.55 13.3 33 000 43 000
42 13 1 0.6 12.5 6.45 134 7.20 — 20 000 25 000
17 30 7 03 0.15 5.00 2.95 — — 14.9 36 000 47 000
35 10 0.3 0.15 6.75 4.15 — — — 23 000 28 000

56



O Da -ip ¢ da
Pasmep| Pasmepbl conpaXXeHHbIX
0603HaueHue | (Mmm) AeTtanen (Mm) Bec
MOALUWMHWKA (kr)
da, D, la

a MWH. MaKc. MakKc.
7900C 51 12.5 19.5 0.3 0.008
7000 9.1 12.5 23.5 0.3 0.021
7000B 11.6 12.5 235 0.3 0.021
7000C 6.4 12.5 23.5 0.3 0.021
7200 10.4 14.5 25.5 0.6 0.031
7200B 13.1 14.5 255 0.6 0.031
7200C 7.2 14.5 25.5 0.6 0.031
7300 12.0 14.5 30.5 0.6 0.054
7901C 54 14.5 215 0.3 0.010
7001 9.9 14.5 255 0.3 0.024
7001B 12.6 14.5 25.5 0.3 0.024
7001C 6.7 14.5 255 0.3 0.024
7201 114 16.5 27.5 0.6 0.038
7201B 14.2 16.5 27.5 0.6 0.038
7201C 79 16.5 27.5 0.6 0.038
7301 13.1 175 31.5 1 0.065
7902C 6.4 17.5 25.5 0.3 0.015
7002 11.3 17.5 29.5 0.3 0.035
7002B 14.6 17.5 29.5 0.3 0.035
7002C 7.6 17.5 29.5 0.3 0.035
7202 12.9 19.5 30.5 0.6 0.048
7202B 16.2 19.5 30.5 0.6 0.048
7202C 8.9 19.5 30.5 0.6 0.048
7302 15.0 20.5 36.5 1 0.088
7903C 6.7 19.5 27.5 0.3 0.016
7003 12.7 19.5 325 0.3 0.045

57

Koyo




OAHOpﬂﬂHble paAauvaribHO-yNnopHbIe WapukKkoBbie NoAWUNMHUKA
d (17) ~ (25) MM

P

ri

i@
r r
oD - od
@)
a Tmn HAR
(Ans BBICOKOCKOPOCTHOIO
cenaparop naTyHHbIN cernaparop cTanbHon NpUMEeHeHUs)
FabapwuTHblE pasmepsl I'py30noALEMHOCTL (KH) dak- MNpeaeAbHasa CKOPOCTb
(MMm) cenapatop AaTyHHbIit | cenapaTop cTanbHoi | TOP BpaLLeHus (MuH™t)

d D B MSH_ Mr:H_ C, Cor C, Cor fo NMAacT. CMa3ka MacA. CMa3ka
17 35 10 0.3 0.15 6.10 3.75 — — — 17 000 23 000
35 10 0.3 0.15 7.30 4.45 — — 14.6 31 000 41 000
40 12 06 0.3 10.2 5.50 10.2 5.50 — 21 000 26 000
40 12 0.6 0.3 9.35 5.05 9.35 5.05 — 16 000 21 000
40 12 06 0.3 10.9 5.90 10.9 5.90 13.4 29 000 38 000
47 14 1 0.6 14.9 7.90 16.0 8.75 — 18 000 23 000
47 14 1 0.6 13.8 7.30 14.8 8.10 — 14 000 18 000
47 14 1 0.6 15.8 8.40 15.8 8.40 12.6 25000 33 000
20 37 9 03 0.15 7.30 4.55 — — 14.9 30 000 39 000
42 12 06 0.3 10.3 6.10 — — — 19 000 24 000
42 12 0.6 0.3 9.35 5.55 — — — 14 000 19 000
42 12 0.6 0.3 11.1 6.60 — — 14.1 26 000 35 000
47 14 1 0.6 14.5 8.40 154 9.15 — 17 000 22 000
47 14 1 0.6 13.3 7.70 141 8.40 — 13 000 17 000
47 14 1 0.6 15.5 9.00 16.5 9.80 13.4 24 000 32 000
52 15 1.1 0.6 17.4 9.40 18.7 104 — 17 000 21 000
52 15 1.1 0.6 16.2 8.70 17.3 9.65 — 13 000 17 000
52 15 1.1 0.6 18.5 9.95 19.9 111 12.6 23 000 31 000
72 19 11 0.6 35.6 19.1 — — — 9600 13 000
72 19 11 06 335 17.9 — — — 8 500 12 000
25 42 9 03 0.15 7.80 5.45 — — 15.5 25 000 33 000
47 12 06 0.3 11.3 7.40 — — — 17 000 21 000
47 12 06 0.3 10.2 6.70 — — — 12 000 17 000
47 12 06 0.3 12.3 8.00 — — 14.7 23 000 30 000
52 15 1 0.6 15.3 9.50 16.2 10.3 — 15 000 19 000
52 15 1 0.6 14.0 8.70 14.7 9.40 — 12 000 15000
52 15 1 0.6 16.6 10.2 17.5 11.1 14.0 21 000 28 000

58



P e e o da
Pasmep| Pa3mepbl COMpPAXEHHbIX

O603HaueHue | (Mm) Aetaneit (Mm) Bec

MOAWMMHUKa (k)
da D, la
a MMWH. MaKC. MaKcC.

7003B 16.1 19.5 32.5 0.3 0.045
7003C 8.6 19.5 325 0.3 0.045
7203 14.4 21.5 35.5 0.6 0.070
7203B 18.2 21.5 355 0.6 0.070
7203C 9.9 21.5 35.5 0.6 0.070
7303 16.5 22.5 41.5 1 0.120
7303B 20.8 22.5 41.5 1 0.120
7303C 11.4 22.5 41.5 1 0.120
7904C 8.3 22.5 34.5 0.3 0.035
7004 15.1 24.5 37.5 0.6 0.079
7004B 19.2 24 .5 375 0.6 0.079
7004C 10.2 24.5 37.5 0.6 0.079
7204 17.0 25.5 41.5 1 0.112
7204B 21.5 25.5 41.5 1 0.112
7204C 11.6 25.5 41.5 1 0.112
7304 17.9 27 45 1 0.150
7304B 22.6 27 45 1 0.150
7304C 12.3 27 45 1 0.150
7404 23.1 27 65 1 0.395
7404B 29.2 27 65 1 0.395
7905C 91 27.5 39.5 0.3 0.041
7005 16.4 29.5 42.5 0.6 0.091
7005B 21.1 29.5 42.5 0.6 0.091
7005C 10.8 29.5 42.5 0.6 0.091
7205 18.8 30.5 46.5 1 0.135
7205B 23.9 30.5 46.5 1 0.135
7205C 12.7 30.5 46.5 1 0.135

59

Koyo




OAHOpﬂﬂHble paAauvaribHO-yNnopHbIe WapukKkoBbie NoAWUNMHUKA
d (25)~ (35) MM

P

ri

i@
r r
oD - od
@)
a Tmn HAR
(BN BICOKOCKOPOCTHOIO
cenaparop naTyHHbIN cernaparop cTanbHon NpUMEeHeHUs)
FabapwuTHblE pasmepsl I'py30noALEMHOCTL (KH) dak- MNpeaeAbHasa CKOPOCTb
(Mm) cenapaTop AaTyHHbIi | cenapatop ctaabHoi | TOP BpaLeHus (MuH™)

d D B MSH_ Mr:H_ C, Cor C, Cor fo NMAacT. CMa3ka MacA. CMa3ka
25 62 17 11 0.6 24.8 14.4 26.4 15.8 — 14 000 17 000
62 17 1.1 0.6 22.9 13.3 24.4 14.6 — 10 000 14 000
62 177 11 0.6 26.4 15.3 28.1 16.8 12.8 19 000 25 000
80 21 15 1 39.7 23.2 42.6 25.7 — 8 200 11 000
80 21 15 1 36.9 21.5 39.6 23.9 — 7 300 10 000
30 47 9 03 0.15 8.30 6.25 — — 15.9 22 000 29 000
55 13 1 0.6 8.70 4.85 — — 7.9 26 000 40 000
55 13 1 0.6 14.5 10.1 — — — 14 000 18 000
55 13 1 0.6 13.1 9.20 — — — 11 000 14 000
55 13 1 0.6 15.8 11.0 — — 14.9 20 000 26 000
62 16 1 0.6 21.3 13.7 22.5 14.8 — 13 000 16 000
62 16 1 0.6 194 12.5 20.5 13.6 — 9600 13 000
62 16 1 0.6 23.0 14.7 24.3 16.0 14.0 18 000 24 000
72 19 11 0.6 30.1 18.9 31.9 20.6 — 12 000 14 000
72 19 11 0.6 27.6 17.4 29.3 19.0 — 8700 12 000
72 19 11 06 32.3 20.3 34.2 22.1 13.4 16 000 21 000
90 23 15 1 47.6 28.4 51.0 31.6 — 7 300 9700
90 23 15 1 44.2 26.4 47.4 29.3 — 6 500 8 900
35 55 10 06 0.3 12.5 9.70 — — 15.7 19 000 25 000
62 14 1 0.6 9.25 5.55 — — 8.1 23 000 35000
62 14 A1 0.6 17.5 12.6 — — — 12 000 15 000
62 14 1 0.6 15.8 11.4 — — — 9 200 12 000
62 14 1 0.6 19.1 13.7 — — 15.0 17 000 22 000
72 17 11 0.6 28.1 18.6 29.7 20.2 — 11 000 14 000
72 17 11 0.6 25.6 17.0 27.0 18.5 — 8 300 11 000
72 177 11 0.6 304 20.1 32.1 21.7 14.0 15 000 20 000

60



Koyo

Pasmep| Pasmepbl conpaXXeHHbIX
0603HaueHue | (Mmm) AeTtanen (Mm) Bec
MOALUWMHWKA (kr)
da D, la
a MWH. MaKc. MakKc.
7305 21.1 32 55 1 0.243
7305B 26.8 32 55 1 0.243
7305C 14.3 32 55 1 0.243
7405 26.4 33.5 71.5 1.5 0.527
7405B 33.6 33.5 71.5 1.5 0.527
7906C 9.7 325 445 0.3 0.046
HAR006C 12.2 35.5 495 1 0.116
7006 18.8 35.5 49.5 1 0.133
7006B 24.3 35.5 495 1 0.133
7006C 12.2 35.5 495 1 0.133
7206 21.5 35.5 56.5 1 0.208
7206B 27.6 35.5 56.5 1 0.208
7206C 14.3 35.5 56.5 1 0.208
7306 24.5 37 65 1 0.362
7306B 31.3 37 65 1 0.362
7306C 16.5 37 65 1 0.362
7406 29.3 38.5 81.5 1.5 0.686
7406B 37.3 38.5 81.5 1.5 0.686
7907C 11.0 39.5 50.5 0.6 0.074
HAR007C 13.5 40.5 56.5 1 0.158
7007 21.2 40.5 56.5 1 0.170
7007B 27.6 40.5 56.5 1 0.170
7007C 13.5 40.5 56.5 1 0.170
7207 24.2 42 65 1 0.295
7207B 31.4 42 65 1 0.295
7207C 15.8 42 65 1 0.295

61



OpHopsaHble pagnanbHO-YNOPHbIe LWapPUKOBbIe NOALWMIHUKN
d (35)~ (45) mm

P

ri

i@
r r
oD - od
@)
a Tmn HAR
(Ans BBICOKOCKOPOCTHOIO
cenaparop naTyHHbIN cernaparop cTanbHon NpUMEeHeHUs)
FabapwuTHblE pasmepsl I'py30noALEMHOCTL (KH) dak- MNpeaeAbHasa CKOPOCTb
(Mm) cenapaTop AaTyHHbIi | cenapatop ctaabHoi | TOP BpaLeHus (MuH™)

d D B MSH_ Mr:H_ C, Cor C, Cor fo NMAacT. CMa3ka MacA. CMa3ka
35 80 21 15 1 354 22.0 39.9 26.4 — 10 000 13 000
80 21 15 1 32.5 20.2 36.6 24.3 — 7 700 10 000
80 21 15 1 37.9 23.6 42.8 28.3 134 14 000 19 000
100 25 15 1 60.4 37.0 64.8 411 — 6 500 8 600
100 25 15 1 56.2 34.3 60.2 38.1 — 5700 7 900
40 62 12 06 0.3 15.7 12.4 — — 15.7 17 000 22 000
62 12 06 0.3 6.35 4.05 — — 8.4 22 000 33 000
68 15 1 0.6 9.70 6.20 — — 8.2 20 000 31 000
68 15 1 0.6 18.7 14.6 — — — 11 000 14 000
68 15 1 0.6 16.8 13.2 — — — 8 300 11 000
68 15 1 0.6 20.5 15.9 — — 15.4 15 000 20 000
80 18 1.1 0.6 33.6 23.3 35.3 25.1 — 10 000 12 000
80 18 1.1 0.6 30.6 21.3 32.1 23.0 — 7 500 10 000
80 18 1.1 0.6 36.4 25.2 38.2 27 1 14.2 14 000 18 000
90 23 15 1 43.2 27.4 48.8 32.9 — 9200 12 000
90 23 15 1 39.7 25.2 44.8 30.3 — 6 900 9 200
90 23 15 1 46.3 29.4 52.3 35.3 13.4 13 000 17 000
10 27 2 1 69.9 43.5 75.0 48.4 — 5900 7 900
110 27 2 1 64.9 404 69.6 449 — 5200 7 200
45 68 12 06 0.3 16.6 141 — — 16.0 15 000 20 000
68 12 06 0.3 6.80 4.70 — — 8.5 19 000 30 000
75 16 1 0.6 10.9 7.10 — — 8.3 18 000 28 000
75 16 1 0.6 22.2 17.7 — — — 10 000 12 000
75 16 1 0.6 20.0 16.0 — — — 7 500 10 000
75 16 1 0.6 244 19.3 — — 15.4 14 000 18 000
85 19 11 06 37.7 26.6 39.6 28.6 — 9400 12 000
85 19 11 06 34.3 24.3 36.1 26.1 — 7 000 9400

62



Koyo

Pasmep| Pasmepbl conpaXXeHHbIX
0603HaueHue | (Mmm) AeTtanen (Mm) Bec
MOALUWMHWKA (kr)
da, D, la
a MWH. MaKc. MakKc.
7307 274 435 71.5 1.5 0.475
7307B 35.0 43.5 71.5 1.5 0.475
7307C 18.3 43.5 71.5 1.5 0.475
7407 32.6 43.5 91.5 1.5 0.950
7407B 41.7 43.5 91.5 1.5 0.950
7908C 12.8 445 57.5 0.6 0.107
HAR908C 12.8 44.5 57.5 0.6 0.115
HAR008C 14.7 455 62.5 1 0.200
7008 23.2 455 62.5 1 0.210
7008B 30.2 455 62.5 1 0.210
7008C 14.8 45.5 62.5 1 0.210
7208 26.3 47 73 1 0.382
7208B 34.2 47 73 1 0.382
7208C 17.0 47 73 1 0.382
7308 30.3 48.5 81.5 1.5 0.657
7308B 38.8 48.5 81.5 1.5 0.657
7308C 20.2 48.5 81.5 1.5 0.657
7408 35.5 50 100 2 1.23
7408B 454 50 100 2 1.23
7909C 13.6 49.5 63.5 0.6 0.127
HAR909C 13.6 49.5 63.5 0.6 0.136
HAR009C 16.0 50.5 69.5 1 0.251
7009 25.3 50.5 69.5 1 0.260
7009B 33.2 50.5 69.5 1 0.260
7009C 16.0 50.5 69.5 1 0.260
7209 28.0 52 78 1 0.430
7209B 36.4 52 78 1 0.430

63



OpgHopsigHble paanarnbHO-YNOpPHbIe WapUKOBbIe NOALUMMTHUKU
d (45)~ (55) mm

P

ri

i@
r r
oD - od
@)
a Tmn HAR
(Ans BBICOKOCKOPOCTHOIO
cenaparop naTyHHbIN cernaparop cTanbHon NpUMEeHeHUs)
rabaputHble pasmepsl I'py30noALEMHOCTL (KH) dak- MpeaenbHas CKOPOCTb
(Mm) cenapaTop AaTyHHbIi | cenapatop ctaabHoi | TOP BpaLeHus (MuH™)

d D B MSH_ Mr:H_ C, Cor C, Cor fo NMAacT. CMa3ka MacA. CMa3ka
45 85 19 11 0.6 40.8 28.7 42.9 30.9 14.2 13 000 17 000
100 25 15 1 55.1 37.1 58.4 40.4 — 8 200 10 000
100 25 15 1 50.6 34.1 53.6 37.2 — 6 200 8 200
100 25 15 1 59.2 39.7 62.7 43.4 13.5 11 000 15000
120 29 2 1 84.9 53.8 91.1 59.8 — 5400 7 100
120 29 2 1 78.9 50.0 84.7 55.5 — 4 800 6 600
50 72 12 06 0.3 174 15.7 — — 16.2 14 000 18 000
72 12 0.6 0.3 9.10 6.30 — — 8.5 18 000 28 000
80 16 1 0.6 114 7.85 — — 8.4 17 000 26 000
80 16 1 0.6 23.6 20.1 — — — 9 200 11 000
80 16 1 0.6 21.2 18.1 — — — 6 900 9200
80 16 1 0.6 26.0 21.9 — — 15.7 13 000 17 000
90 20 1.1 0.6 394 294 41.3 315 — 8 500 11 000
90 20 1.1 0.6 35.7 26.7 374 28.6 — 6 400 8 500
90 20 1.1 0.6 42.8 31.8 44.8 34.1 14.6 12 000 16 000
110 27 2 1 70.1 48.1 74.3 52.5 — 7 300 9100
10 27 2 1 64.4 44.3 68.2 48.3 — 5500 7 300
110 27 2 1 75.1 51.6 79.6 56.2 13.4 10 000 13 000
130 31 21 1.1 974 65.3 — — — 4900 6 600
130 31 21 11 90.2 60.4 — — — 4 400 6 000
55 80 13 1 0.6 19.7 18.5 — — 16.3 13 000 17 000
80 13 1 0.6 10.1 7.65 — — 8.6 16 000 25000
90 18 1.1 0.6 14 1 9.90 — — 8.4 15000 23 000
90 18 1.1 0.6 31.1 26.3 — — — 8 300 10 000
90 18 1.1 0.6 27.9 23.7 — — — 6 200 8 300
90 18 1.1 0.6 34.1 28.6 — — 15.5 11 000 15 000
100 21 15 1 48.7 37.1 51.0 39.8 — 7 600 9 500

64



O Da -ip ¢ da
Pasmep| Pasmepbl conpaXXeHHbIX
0603HaueHue | (Mmm) AeTtanen (Mm) Bec
MOALUWMHWKA (kr)
da, D, la
a MWH. MaKc. MakKc.
7209C 18.1 52 78 1 0.430
7309 33.6 53.5 91.5 1.5 0.875
7309B 43.1 53.5 91.5 1.5 0.875
7309C 22.3 53.5 91.5 1.5 0.875
7409 38.6 55 110 2 1.55
7409B 495 55 110 2 1.55
7910C 14.2 54.5 67.5 0.6 0.128
HAR910C 14.2 54.5 67.5 0.6 0.131
HAR010C 16.7 55.5 74.5 1 0.273
7010 26.9 55.5 74.5 1 0.290
7010B 35.3 55.5 74.5 1 0.290
7010C 16.8 55.5 74.5 1 0.290
7210 304 57 83 0.485
7210B 39.6 57 83 1 0.485
7210C 194 57 83 0.485
7310 37.2 60 100 2 1.14
7310B 47.9 60 100 2 1.14
7310C 245 60 100 2 1.14
7410 41.6 62 118 2 1.92
7410B 53.5 62 118 2 1.92
7911C 15.5 60.5 74.5 1 0.178
HAR911C 15.5 60.5 74.5 1 0.189
HAR011C 18.7 62 83 1 0.403
7011 29.9 62 83 1 0.420
7011B 394 62 83 1 0.420
7011C 18.7 62 83 1 0.420
7211 33.3 63.5 91.5 1.5 0.635

65

Koyo




OpHopsaHble pagnanbHO-YNOPHbIe LWapPUKOBbIe NOALWMIHUKN
d (55)~ (65) mm

P

ri

i@
r r
oD - od
@)
a Tmn HAR
(Ans BBICOKOCKOPOCTHOIO
cenaparop naTyHHbIN cernaparop cTanbHon NpUMEeHeHUs)
FabapwuTHblE pasmepsl I'py30noALEMHOCTL (KH) dak- MNpeaeAbHasa CKOPOCTb
(Mm) cenapaTop AaTyHHbIi | cenapatop ctaabHoi | TOP BpaLeHus (MuH™)

d D B MSH_ Mr:H_ C, Cor C, Cor fo NMAacT. CMa3ka MacA. CMa3ka
556 100 21 15 1 44 1 33.8 46.2 36.2 — 5700 7 600
100 21 15 1 52.9 40.2 55.4 431 14.6 11 000 14 000
120 29 2 1 80.9 56.5 85.8 61.7 — 6 700 8 400
120 29 2 1 74.3 52.0 78.7 56.7 — 5000 6 700
120 29 2 1 86.8 60.6 91.9 66.1 13.4 9 300 12 000
140 33 21 11 | 118 824 — — — 4 500 6 000
140 33 21 1.1 | 110 76.5 — — — 4 000 5500
60 85 13 1 0.6 23.2 21.8 — — 16.3 12 000 16 000
85 13 1 0.6 10.0 7.75 — — 8.6 15 000 23 000
95 18 1.1 0.6 14.7 10.8 — — 8.5 14 000 22 000
95 18 1.1 0.6 31.9 28.1 — — — 7 700 9700
95 18 1.1 0.6 28.6 25.3 — — — 5800 7 700
95 18 1.1 0.6 35.0 30.6 — — 15.7 11 000 14 000
110 22 15 1 58.9 457 61.7 49.0 — 6 900 8 600
110 22 15 1 534 41.6 55.9 44.6 — 5100 6 900
110 22 15 1 64.0 49.5 67.0 53.0 14.5 9 500 13 000
130 31 21 1.1 92.5 65.6 98.1 71.6 — 6 200 7 700
130 31 21 11 84.9 60.3 90.0 65.8 — 4 600 6 200
130 31 21 1.1 99.2 70.3 105 76.7 13.4 8 600 11 000
150 35 21 1.1 |129 93.6 — — — 4100 5500
150 35 21 11 | 119 86.7 — — — 3700 5100
65 90 13 1 0.6 20.8 21.2 — — 16.5 11 000 15 000
90 13 1 0.6 11.8 9.45 — — 8.6 14 000 22 000
100 18 1.1 0.6 15.3 11.8 — — 8.5 13 000 21 000
100 18 1.1 0.6 33.7 314 — — — 7 200 9 000
100 18 1.1 0.6 30.1 28.3 — — — 5400 7 200
100 18 1.1 0.6 37.1 34.3 — — 15.9 10 000 13 000

66



O Da -ip ¢ da
Pasmep| Pasmepbl conpaXXeHHbIX
0603HaueHue | (Mmm) AeTtanen (Mm) Bec
MOALUWMHWKA (kr)
da, D, la
a MWH. MaKc. MakKc.
7211B 43.6 63.5 91.5 1.5 0.635
7211C 211 63.5 91.5 1.5 0.635
7311 40.2 65 110 2 1.45
7311B 51.8 65 110 2 1.45
7311C 26.4 65 110 2 1.45
7411 45.0 67 128 2 2.36
7411B 57.8 67 128 2 2.36
7912C 16.3 65.5 79.5 1 0.187
HAR912C 16.2 65.5 79.5 1 0.202
HAR012C 19.4 67 88 1 0.433
7012 314 67 88 1 0.450
7012B 415 67 88 1 0.450
7012C 194 67 88 1 0.450
7212 36.1 68.5 1015 1.5 0.820
7212B 47.5 68.5 1015 1.5 0.820
7212C 227 68.5 101.5 1.5 0.820
7312 43.2 72 118 2 1.81
7312B 55.8 72 118 2 1.81
7312C 28.4 72 118 2 1.81
7412 48.5 72 138 2 2.85
7412B 62.6 72 138 2 2.85
7913C 16.9 70.5 84.5 1 0.205
HAR913C 16.9 70.5 84.5 1 0.212
HAR013C 20.0 72 93 1 0.462
7013 33.0 72 93 1 0.470
7013B 43.8 72 93 1 0.470
7013C 20.1 72 93 1 0.470

67

Koyo




OAHOpﬂﬂHble paAauvaribHO-yNnopHbIe WapukKkoBbie NoAWUNMHUKA

d (65)~ (75) mm

P

ri

cenaparop naTyHHbIN

cenapartop cTanbHOn

mn HAR

(BN BICOKOCKOPOCTHOIO
NpUMEeHeHUs)

FabapwuTHblE pasmepsl I'py30noALEMHOCTL (KH) dak- MNpeaeAbHasa CKOPOCTb
(Mm) cenapaTop AaTyHHbIi | cenapatop ctaabHoi | TOP BpaLeHus (MuH™)
d D B MSH_ Mr:H_ C, Cor C, Cor fo NMAacT. CMa3ka MacA. CMa3ka
65 120 23 15 1 67.3 54.2 70.2 57.8 — 6 400 8 000
120 23 15 1 60.9 49.3 63.6 52.6 — 4 800 6 400
120 23 15 1 73.1 58.7 76.3 62.6 14.6 8900 12 000
140 33 21 1.1 105 75.3 111 82.2 — 5800 7 200
140 33 21 1.1 96.1 69.3 102 75.6 — 4 300 5800
140 33 21 1.1 112 80.7 119 88.1 13.4 8 000 11 000
160 37 21 11 139 104 — — — 3900 5200
160 37 21 1.1 129 96.8 — — — 3500 4 800
70 100 16 1 0.6 28.9 29.0 — — 16.4 10 000 12 000
100 16 1 0.6 12.9 10.5 — — 8.7 13 000 20 000
110 20 1.1 0.6 20.7 15.5 — — 8.4 12 000 19 000
110 20 1.1 0.6 42.7 394 — — — 6 600 8 300
110 20 1.1 0.6 38.3 35.5 — — — 5000 6 600
110 20 1.1 0.6 46.9 43.0 — — 15.7 9 200 12 000
125 24 15 1 69.8 55.6 76.3 63.5 — 6 100 7 600
125 24 15 1 63.2 50.6 69.1 57.8 — 4 600 6 100
125 24 15 1 75.9 60.2 83.0 68.8 14.6 8400 11 000
150 35 21 11 118 85.8 125 93.6 — 5400 6 700
150 35 21 11 108 78.9 114 86.0 — 4 000 5400
150 35 21 1.1 126 91.9 134 100 13.4 7 500 9900
180 42 3 1.1 149 115 — — — 3500 4 600
180 42 3 1.1 148 119 — — — 3100 4 300
75 105 16 1 0.6 29.4 30.5 — — 16.5 9 300 12 000
105 16 1 0.6 13.3 11.2 — — 8.7 12 000 19 000
115 20 1.1 0.6 21.1 16.2 — — 8.5 12 000 18 000
115 20 1.1 0.6 43.6 a41.7 — — — 6 300 7 800
115 20 1.1 0.6 39.1 37.6 — — — 4700 6 300

68



O Da -ip ¢ da
Pasmep| Pasmepbl conpaXXeHHbIX
0603HaueHue | (Mmm) AeTtanen (Mm) Bec
MOALUWMHWKA (kr)
da, D, la
a MWH. MaKc. MakKc.
7213 38.2 735 1115 15 1.02
7213B 50.3 735 1115 1.5 1.02
7213C 23.9 735 1115 1.5 1.02
7313 46.3 77 128 2 2.22
7313B 59.7 77 128 2 2.22
7313C 30.3 77 128 2 2.22
7413 51.4 77 148 2 3.41
7413B 66.3 77 148 2 3.41
7914C 194 75.5 94.5 1 0.332
HAR914C 194 75.5 94.5 1 0.356
HAR014C 221 77 103 1 0.629
7014 36.0 77 103 1 0.660
7014B 47.8 77 103 1 0.660
7014C 221 77 103 1 0.660
7214 40.2 78.5 116.5 1.5 1.12
7214B 529 785 116.5 1.5 1.12
7214C 251 78.5 116.5 1.5 1.12
7314 49.3 82 138 2 2.70
7314B 63.7 82 138 2 2.70
7314C 32.2 82 138 2 2.70
7414 57.6 84 166 2.5 4.99
7414B 74.2 84 166 25 4.99
7915C 201 80.5 99.5 1 0.350
HAR915C 20.1 80.5 99.5 1 0.370
HAR015C 22.7 82 108 1 0.665
7015 37.4 82 108 1 0.690
7015B 49.9 82 108 1 0.690

69

Koyo




OAHOpﬂﬂHble paAauvaribHO-yNnopHbIe WapukKkoBbie NoAWUNMHUKA

d (75) ~ (85) mm

P

ri

cenaparop naTyHHbIN

cenapartop cTanbHOn

mn HAR

(BN BICOKOCKOPOCTHOIO
NpUMEeHeHUs)

FabapwuTHblE pasmepsl I'py30noALEMHOCTL (KH) dak- MNpeaeAbHasa CKOPOCTb
(MMm) cenapatop AaTyHHbIit | cenapaTop cTanbHoi | TOP BpaLLeHus (MuH™t)
d D B MSH_ Mr:H_ C, Cor C, Cor fo NMAacT. CMa3ka MacA. CMa3ka
75 115 20 11 0.6 48.0 45.6 — — 15.9 8 700 11 000
130 25 15 1 79.2 65.2 82.7 69.5 — 5800 7 200
130 25 15 1 71.7 59.3 74.9 63.3 — 4 300 5800
130 25 15 1 86.1 70.6 89.9 75.3 14.6 8 000 11 000
160 37 21 1.1 128 97.0 136 106 — 5000 6 300
160 37 21 1.1 118 89.2 125 97.3 — 3800 5000
160 37 21 11 137 104 146 113 13.4 7 000 9200
190 45 3 1.1 171 141 — — — 3300 4400
190 45 3 1.1 158 131 — — — 2900 4 000
80 110 16 1 0.6 29.8 31.6 — — 16.5 8 800 11 000
110 16 1 0.6 13.6 11.9 — — 8.8 12 000 18 000
125 22 11 0.6 24.7 19.2 — — 8.4 10 000 16 000
125 22 11 0.6 534 50.6 — — — 5800 7 200
125 22 11 0.6 47.8 45.7 — — — 4 300 5800
125 22 11 0.6 58.7 55.3 — — 15.7 8 000 11 000
140 26 2 1 85.3 71.5 89.0 76.2 — 5400 6 700
140 26 2 1 771 65.0 80.5 69.3 — 4 000 5400
140 26 2 1 92.8 77.5 96.9 82.7 14.7 7 500 9900
170 39 21 11 139 109 147 119 — 4700 5900
170 39 21 11 127 100 135 109 — 3500 4700
170 39 21 11 149 117 158 127 13.5 6 500 8 600
200 48 3 1.1 193 166 — — — 3100 4100
200 48 3 1.1 179 154 — — — 2700 3800
85 120 18 1.1 0.6 38.9 40.6 — — 16.5 8100 11 000
120 18 1.1 0.6 16.3 14.2 — — 8.7 10 000 16 000
130 22 11 0.6 251 20.1 — — 8.5 9700 15000
130 22 11 0.6 54.6 53.7 — — — 5500 6 800

70



O Da -ip ¢ da
Pasmep| Pasmepbl conpaXXeHHbIX
0603HaueHue | (Mmm) AeTtanen (Mm) Bec
MOALUWMHWKA (kr)
da, D, la
a MWH. MaKc. MakKc.
7015C 227 82 108 1 0.690
7215 421 83.5 1215 1.5 1.23
7215B 55.5 83.5 1215 1.5 1.23
7215C 26.2 83.5 1215 1.5 1.23
7315 52.4 87 148 2 3.15
7315B 67.8 87 148 2 3.15
7315C 34.2 87 148 2 3.15
7415 61.3 89 176 2.5 5.90
7415B 78.9 89 176 25 5.90
7916C 20.7 85.5 1045 1 0.368
HAR916C 20.7 85.5 104.5 1 0.398
HAR016C 24.7 87 118 1 0.903
7016 40.6 87 118 0.930
7016B 54.0 87 118 1 0.930
7016C 24.7 87 118 0.930
7216 448 90 130 2 1.50
7216B 59.2 90 130 2 1.50
7216C 27.7 90 130 2 1.50
7316 55.6 92 158 2 3.85
7316B 71.9 92 158 2 3.85
7316C 36.2 92 158 2 3.85
7416 65.0 94 186 25 6.00
7416B 83.6 94 186 2.5 6.00
7917C 227 92 113 1 0.523
HAR917C 22.7 92 113 1 0.570
HAR017C 254 92 123 1 0.947
7017 42.3 92 123 1 0.970

7

Koyo




OAHOpﬂﬂHble paAauvaribHO-yNnopHbIe WapukKkoBbie NoAWUNMHUKA
d (85) ~ (95) MM

P

ri

i@
r r
oD - od
@)
a Tmn HAR
(Ans BBICOKOCKOPOCTHOIO
cenaparop naTyHHbIN cernaparop cTanbHon NpUMEeHeHUs)
FabapwuTHblE pasmepsl I'py30noALEMHOCTL (KH) dak- MNpeaeAbHasa CKOPOCTb
(Mm) cenapaTop AaTyHHbIi | cenapatop ctaabHoi | TOP BpaLeHus (MuH™)

d D B MSH_ Mr:H_ C, Cor C, Cor fo NMAacT. CMa3ka MacA. CMa3ka
85 130 22 11 0.6 48.8 48.4 — — — 4100 5500
130 22 11 0.6 60.1 58.7 — — 15.9 7 600 10 000
150 28 2 1 98.6 83.6 103 89.2 — 5000 6 300
150 28 2 1 89.2 76.0 93.1 81.1 — 3800 5000
150 28 2 1 107 90.6 112 96.6 14.7 7 000 9200
180 41 3 1.1 150 122 159 133 — 4400 5500
180 41 3 1.1 137 112 145 122 — 3300 4 400
180 41 3 1.1 | 161 130 170 142 13.5 6 100 8100
210 52 4 1.5 | 204 180 — — — 3000 3900
210 52 4 1.5 | 189 167 — — — 2 600 3600
90 125 18 1.1 0.6 39.6 42.6 — — 16.6 7 800 10 000
125 18 1.1 0.6 16.8 15.1 — — 8.8 9700 15000
140 24 15 1 32.8 26.1 — — 84 9100 14 000
140 24 15 1 65.2 63.3 — — — 5100 6 400
140 24 15 1 58.4 571 — — — 3900 5100
140 24 15 1 71.7 69.1 — — 15.7 7100 9400
160 30 2 1 113 96.7 118 103 — 4700 5900
160 30 2 1 102 88.0 107 93.8 — 3500 4700
160 30 2 1 123 105 128 112 14.6 6 500 8 600
190 43 3 1.1 | 161 135 171 147 — 4 200 5200
190 43 3 1.1 | 148 124 156 135 — 3100 4 200
190 43 3 1.1 [ 173 145 183 158 13.5 5800 7 700
225 54 4 1.5 | 216 196 — — — 2 800 3700
225 54 4 1.5 | 200 182 — — — 2 500 3400
95 130 18 1.1 0.6 40.2 44 1 — — 16.5 7 400 9 800
130 18 1.1 0.6 17.3 16.0 — — 8.8 9 300 14 000
145 24 15 1 334 27.2 — — 8.5 8 700 13 000

72



P e e o da
Pasmep| Pa3mepbl COMpPAXEHHbIX

O603HaueHue | (Mm) Aetaneit (Mm) Bec

MOAWMMHUKa (k)
da D, la
a MMWH. MaKC. MaKcC.

7017B 56.5 92 123 1 0.970
7017C 25.5 92 123 1 0.970
7217 479 95 140 2 1.87
7217B 63.3 95 140 2 1.87
7217C 29.7 95 140 2 1.87
7317 58.8 99 166 2.5 4.53
7317B 76.1 99 166 25 453
7317C 38.3 99 166 25 453
7417 68.7 103 192 3 8.54
7417B 88.1 103 192 3 8.54
7918C 23.4 97 118 1 0.551
HAR918C 23.4 97 118 1 0.598
HAR018C 27.4 98.5 131.5 1.5 1.21
7018 452 98.5 131.5 1.5 1.26
7018B 60.2 98.5 1315 1.5 1.26
7018C 27.4 98.5 1315 1.5 1.26
7218 511 100 150 2 2.30
7218B 67.4 100 150 2 2.30
7218C 31.7 100 150 2 2.30
7318 61.9 | 104 176 25 5.30
7318B 80.2 104 176 2.5 5.30
7318C 40.3 104 176 25 5.30
7418 725 | 108 207 3 11.4
7418B 93.1 108 207 3 11.4
7919C 24 1 102 123 1 0.574
HAR919C 24 1 102 123 1 0.626
HAR019C 281 103.5 136.5 1.5 1.28

73

Koyo




OAHOpﬂﬂHble paAauvaribHO-yNnopHbIe WapukKkoBbie NoAWUNMHUKA
d (95)~ (105) Mm

P

ri

i@
r r
oD - od
@)
a Tmn HAR
(Ans BBICOKOCKOPOCTHOIO
cenaparop naTyHHbIN cernaparop cTanbHon NpUMEeHeHUs)
FabapwuTHblE pasmepsl I'py30noALEMHOCTL (KH) dak- MNpeaeAbHasa CKOPOCTb
(Mm) cenapaTop AaTyHHbIi | cenapatop ctaabHoi | TOP BpaLeHus (MuH™)
d D B MSH_ Mr:H_ C, Cor C, Cor fo NMAacT. CMa3ka MacA. CMa3ka
95 145 24 15 1 66.6 67.1 — — — 4 800 6 000
145 24 15 1 59.6 60.5 — — — 3600 4 800
145 24 15 1 734 734 — — 15.9 6 700 8 900
1770 32 21 11 | 122 103 128 111 — 4 400 5500
170 32 21 1.1 111 94.0 116 101 — 3300 4400
170 32 21 11 | 133 112 139 120 14.6 6100 8100
200 45 3 1.1 | 172 149 183 162 — 4 000 4 900
200 45 3 1.1 | 158 137 167 149 — 3000 4 000
200 45 3 1.1 185 160 196 174 13.5 5500 7 300
100 140 20 1.1 0.6 55.6 58.5 — — 16.3 7 000 9200
140 20 11 0.6 24.2 21.7 — — 8.7 8700 13 000
150 24 15 1 34.0 284 — — 8.5 8 400 13 000
150 24 15 1 68.4 70.6 — — — 4700 5900
150 24 15 1 61.2 63.6 — — — 3500 4700
150 24 15 1 75.3 77.2 — — 16.0 6 500 8 600
180 34 21 1.1 137 117 144 126 — 4100 5200
180 34 21 11 124 107 130 115 — 3100 4 200
180 34 21 1.1 149 127 156 136 14.6 5700 7 600
215 47 3 1.1 | 184 161 207 194 — 3600 4 600
215 47 3 1.1 | 168 148 190 178 — 2700 3600
215 47 3 1.1 197 173 222 208 13.4 5000 6 700
105 145 20 1.1 0.6 56.7 61.5 — — 16.4 6 700 8 800
145 20 1.1 0.6 24.9 23.1 — — 8.7 8 400 13 000
160 26 2 1 38.6 325 — — 8.5 7 900 12 000
160 26 2 1 79.8 81.9 — — — 4400 5500
160 26 2 1 714 73.8 — — — 3300 4 400
160 26 2 1 87.8 89.6 — — 15.9 6 000 8 000

74



Koyo

Pasmep| Pasmepbl conpaXXeHHbIX
0603HaueHue | (Mmm) AeTtanen (Mm) Bec
MOALUWMHWKA (kr)

da, D, la
a MWH. MaKc. MakKc.
7019 472 |1 103.5 136.5 1.5 1.32
7019B 63.2 | 103.5 136.5 1.5 1.32
7019C 28.3 | 103.5 136.5 1.5 1.32
7219 54.3 | 107 158 2 2.78
7219B 71.6 | 107 158 2 2.78
7219C 33.8 | 107 158 2 2.78
7319 65.1 | 109 186 25 6.12
7319B 84.4 | 109 186 25 6.12
7319C 42.3 | 109 186 25 6.12
7920C 26.1 | 107 133 1 0.773
HAR920C 26.1 | 107 133 1 0.839
HAR020C 28.7 | 108.5 1415 1.5 1.32
7020 48.1 | 108.5 1415 1.5 1.37
7020B 64.4 | 1085 141.5 1.5 1.37
7020C 28.7 | 108.5 1415 1.5 1.37
7220 577 | 112 168 2 3.32
7220B 76.2 | 112 168 2 3.32
7220C 359 | 112 168 2 3.32
7320 69.4 | 114 201 25 7.53
7320B 90.2 | 114 201 2.5 7.53
7320C 448 | 114 201 25 7.53
7921C 26.7 | 112 138 1 0.810
HAR921C 26.7 | 112 138 1 0.874
HAR021C 30.8 | 115 150 2 1.68
7021 51.8 | 115 150 2 1.73
7021B 68.6 | 115 150 2 1.73
7021C 31.0 | 115 150 2 1.73

75



OAHOpﬂﬂHble paAauvaribHO-yNnopHbIe WapukKkoBbie NoAWUNMHUKA
d (105) ~ (120) Mm

P

ri

i@
r r
oD - od
@)
a Tmn HAR
(Ans BBICOKOCKOPOCTHOIO
cenaparop naTyHHbIN cernaparop cTanbHon NpUMEeHeHUs)
FabapwuTHblE pasmepsl I'py30noALEMHOCTL (KH) dak- MNpeaeAbHasa CKOPOCTb
(Mm) cenapaTop AaTyHHbIi | cenapatop ctaabHoi | TOP BpaLeHus (MuH™)
d D B MSH_ Mr:H_ C, Cor C, Cor fo NMAacT. CMa3ka MacA. CMa3ka
105 190 36 2.1 1.1 | 149 132 — — — 3900 4900
190 36 21 1.1 135 121 — — — 2900 3900
190 36 2.1 1.1 162 143 — — 14.6 5400 7 200
225 49 3 1.1 | 208 193 — — — 3500 4 400
225 49 3 1.1 | 191 177 — — — 2600 3500
225 49 3 1.1 | 223 207 — — 13.4 4 800 6 400
110 150 20 1.1 0.6 57.7 64.4 — — 16.5 6 400 8 500
150 20 1.1 0.6 251 23.8 — — 8.7 8 000 12 000
170 28 2 1 43.4 37.0 — — 8.5 7 500 12 000
170 28 2 1 91.9 92.8 — — — 4 200 5200
170 28 2 1 82.3 83.7 — — — 3100 4 200
1770 28 2 1 101 101 — — 15.7 5800 7 700
200 38 21 1.1 | 162 148 — — — 3700 4 600
200 38 21 1.1 | 147 135 — — — 2 800 3700
200 38 21 11 | 176 160 — — 14.5 5100 6 800
240 50 3 1.1 | 232 226 — — — 3200 4 000
240 50 3 1.1 1213 208 — — — 2400 3200
240 50 3 1.1 | 249 242 — — 13.4 4 500 5900
120 165 22 1.1 0.6 71.7 81.2 — — 16.5 5900 7 800
165 22 1.1 0.6 294 284 — — 8.8 7 300 11 000
180 28 2 1 44 .9 39.9 — — 8.5 7 000 11 000
180 28 2 1 96.6 103 — — — 3900 4 900
180 28 2 1 86.4 93.0 — — — 2900 3900
180 28 2 1 106 113 — — 16.0 5400 7 100
215 40 21 11 | 174 166 — — — 3400 4 300
215 40 21 11 | 158 151 — — — 2 600 3400
215 40 21 1.1 | 190 180 — — 14.6 4 800 6 300

76



Koyo

Pasmep| Pasmepbl conpaXXeHHbIX
0603HaueHue | (Mmm) AeTtanen (Mm) Bec
MOALUWMHWKA (kr)
da, D, la
a MWH. MaKc. MakKc.
7221 61.0 | 117 178 2 3.95
7221B 80.5 | 117 178 2 3.95
7221C 38.0 | 117 178 2 3.95
7321 721 | 119 211 25 8.62
7321B 93.7 | 119 211 2.5 8.62
7321C 466 | 119 211 25 8.62
7922C 274 | 117 143 1 0.840
HAR922C 274 | 117 143 1 0.909
HAR022C 32.8 | 120 160 2 2.1
7022 544 |120 160 2 2.14
7022B 72.7 | 120 160 2 2.14
7022C 32.8 | 120 160 2 2.14
7222 64.3 | 122 188 2 4.65
7222B 84.9 | 122 188 2 4.65
7222C 40.0 | 122 188 2 4.65
7322 76.4 | 124 226 25 10.1
7322B 99.6 | 124 226 2.5 10.1
7322C 488 | 124 226 25 10.1
7924C 30.1 | 127 158 1 1.15
HAR924C 30.1 | 127 158 1 1.25
HAR024C 341 | 130 170 2 2.26
7024 57.3 | 130 170 2 2.27
7024B 76.9 | 130 170 2 2.27
7024C 34.1 | 130 170 2 2.27
7224 68.5 | 132 203 2 5.49
7224B 90.3 | 132 203 2 5.49
7224C 425 | 132 203 2 5.49

77



OAHOpﬂﬂHble paAauvaribHO-yNnopHbIe WapukKkoBbie NoAWUNMHUKA
d (120) ~ 140 mm

P

ri

cenaparop naTyHHbIN

cenapartop cTanbHOn

mn HAR

(BN BICOKOCKOPOCTHOIO
NpUMEeHeHUs)

FabapwuTHblE pasmepsl I'py30noALEMHOCTL (KH) dak- MNpeaeAbHasa CKOPOCTb
(Mm) cenapaTop AaTyHHbIi | cenapatop ctaabHoi | TOP BpaLeHus (MuH™)
d D B MSH_ Mr:H_ C, Cor C, Cor fo NMAacT. CMa3ka MacA. CMa3ka

120 260 55 3 1.1 | 246 252 — — — 3000 3700
260 55 3 1.1 | 225 231 — — — 2200 3 000

260 55 3 1.1 | 265 271 — — 13.7 4100 5500

130 180 24 15 1 87.2 99.9 — — 16.4 5400 7 100
180 24 15 1 35.1 35.1 — — 8.8 6 700 10 000

200 33 2 1 56.3 48.4 — — 8.5 6 300 9 800

200 33 2 1 117 125 — — — 3500 4400

200 33 2 1 105 113 — — — 2 600 3500

200 33 2 1 129 137 — — 15.9 4 800 6 400

230 40 3 1.1 196 198 — — — 3200 4 000

230 40 3 1.1 177 180 — — — 2400 3200

230 40 3 1.1 | 213 214 — — 14.7 4400 5800

280 58 4 1.5 | 301 329 — — — 2700 3400

280 58 4 1.5 | 250 268 — — — 2100 2700

280 58 4 1.5 | 294 314 — — 13.7 3800 5000

140 190 24 15 1 88.3 105 — — 16.6 5100 6 700
190 24 15 1 35.2 36.2 — — 8.8 6 300 9 800

210 33 2 1 61.3 56.2 — — 8.5 6 000 9200

210 33 2 1 120 133 — — — 3 300 4100

210 33 2 1 107 119 — — — 2500 3 300

210 33 2 1 132 145 — — 16.0 4 500 6 000

250 42 3 1.1 | 218 234 — — — 2900 3600

250 42 3 1.1 197 213 — — — 2 200 2900

250 42 3 1.1 | 238 254 — — 14.8 4 000 5300

300 62 4 1.5 | 329 374 — — — 2 500 3200

300 62 4 1.5 | 302 344 — — — 1900 2 500

300 62 4 1.5 | 353 401 — — 13.4 3500 4 600

78



Koyo

Pasmep| Pasmepbl conpaXXeHHbIX
0603HaueHue | (Mmm) AeTtanen (Mm) Bec
MOALUWMHWKA (kr)
da, D, la
a MWH. MaKc. MakKc.
7324 823 | 134 246 25 12.6
7324B 107.2 | 134 246 2.5 12.6
7324C 53.0 | 134 246 25 12.6
7926C 32.8 | 1385 171.5 1.5 1.50
HAR926C 328 | 1385 1715 1.5 1.66
HAR026C 38.6 | 140 190 2 3.38
7026 64.1 | 140 190 2 3.43
7026B 85.7 | 140 190 2 3.43
7026C 38.6 | 140 190 2 3.43
7226 72.0 | 144 216 25 6.21
7226B 95.5 | 144 216 2.5 6.21
7226C 441 | 144 216 25 6.21
7326 88.8 | 148 262 3 15.4
7326B 115.0 | 148 262 3 15.4
7326C 56.5 | 148 262 3 15.4
7928C 34.1 | 1485 181.5 1.5 1.59
HAR928C 341 | 1485 1815 1.5 1.76
HAR028C 39.9 | 150 200 2 3.62
7028 67.0 | 150 200 2 3.64
7028B 89.9 | 150 200 2 3.64
7028C 39.9 | 150 200 2 3.64
7228 77.3 | 154 236 2.5 7.76
7228B 102.8 | 154 236 25 7.76
7228C 471 | 154 236 2.5 7.76
7328 945 | 158 282 3 18.8
7328B 123.3 | 158 282 3 18.8
7328C 60.5 | 158 282 3 18.8

79



OpgHopsigHble paanarnbHO-YNOpPHbIe WapUKOBbIe NOALUMMTHUKU
d 150 ~ (170) mm

P

ri

i@
r r
oD - od
@)
a Tmn HAR
(BN BICOKOCKOPOCTHOIO
cenaparop naTyHHbIN cernaparop cTanbHon NpUMEeHeHUs)
FabapwuTHblE pasmepsl I'py30noALEMHOCTL (KH) dak- MNpeaeAbHasa CKOPOCTb
(Mm) cenapaTop AaTyHHbIi | cenapatop ctaabHoi | TOP BpaLeHus (MuH™)
d D B MSH_ Mr:H_ C, Cor C, Cor fo NMAacT. CMa3ka MacA. CMa3ka
150 210 28 2 1 115 132 — — 16.3 4700 6 200
210 28 2 1 48.9 48.9 — — 8.7 5800 9 000
225 35 2 1 72.2 66.1 — — 8.5 5300 8 200
225 35 21 11 | 137 154 — — — 3000 3800
225 35 21 1.1 122 138 — — — 2 300 3000
225 35 21 11 151 169 — — 16.1 4 200 5500
270 45 3 1.1 | 248 280 — — — 2700 3300
270 45 3 1.1 | 225 254 — — — 2000 2700
270 45 3 1.1 | 270 303 — — 14.7 3700 4 900
320 65 4 1.5 | 348 414 — — — 2 300 2900
320 65 4 1.5 | 318 380 — — — 1800 2 300
320 65 4 1.5 | 374 445 — — 13.7 3200 4 300
160 220 28 2 1 120 144 — — 16.5 4 400 5800
220 28 2 1 50.2 51.8 — — 8.8 5200 8100
240 38 21 1.1 78.3 72.7 — — 8.5 5000 7 700
240 38 21 1.1 | 155 176 — — — 2 800 3500
240 38 21 11 |139 158 — — — 2100 2 800
240 38 21 11 | 171 193 — — 16.0 3900 5200
290 48 3 1.1 | 230 263 — — — 2 500 3100
290 48 3 1.1 | 238 279 — — — 1800 2 500
290 48 3 1.1 | 287 333 — — 15.2 3400 4 500
340 68 4 1.5 | 365 455 — — — 2 200 2700
340 68 4 1.5 | 332 416 — — — 1600 2 200
340 68 4 1.5 | 394 490 — — 14.0 3 000 4 000
170 230 28 2 1 122 151 — — 16.6 3900 5100
230 28 2 1 514 54.8 — — 8.8 5000 7700
260 42 21 1.1 91.8 86.4 — — 8.5 4 600 7100

80



O Da -ip ¢ da
Pasmep| Pasmepbl conpaXXeHHbIX
0603HaueHue | (Mmm) AeTtanen (Mm) Bec
MOALUWMHWKA (kr)
da, D, la
a MWH. MaKc. MakKc.
7930C 38.1 | 160 200 2 2.47
HAR930C 38.1 | 160 200 2 2.68
HARO030C 426 | 160 215 2 4.36
7030 721 | 162 213 2 4.43
7030B 96.2 | 162 213 2 4.43
7030C 428 | 162 213 2 4.43
7230 83.1 | 164 256 25 9.75
7230B 110.6 | 164 256 25 9.75
7230C 50.6 | 164 256 25 9.75
7330 100.3 | 168 302 3 22.4
7330B 131.1 | 168 302 3 22.4
7330C 64.0 | 168 302 3 22.4
7932C 39.5 | 170 210 2 2.60
HAR932C 39.5 | 170 210 2 2.83
HARO032C 458 | 172 228 2 5.40
7032 76.8 | 172 228 2 5.45
7032B 102.9 | 172 228 2 5.45
7032C 458 | 172 228 2 5.45
7232 89.0 | 174 276 25 12.1
7232B 118.4 | 174 276 2.5 12.1
7232C 541 | 174 276 25 12.1
7332 106.2 | 178 322 3 26.4
7332B 138.9 | 178 322 3 26.4
7332C 67.5 | 168.5 322 3 26.4
7934C 40.8 | 180 220 2 3.21
HAR934C 40.8 | 180 220 2 2.97
HAR034C 49.8 | 182 248 2 7.32

81

Koyo




OpgHopsigHble paanarnbHO-YNOpPHbIe WapUKOBbIe NOALUMMTHUKU
d (170) ~ 190 mm

P

ri

i@
r r
oD - od
@)
a Tmn HAR
(Ans BBICOKOCKOPOCTHOIO
cenaparop naTyHHbIN cernaparop cTanbHon NpUMEeHeHUs)
FabapwuTHble pasmepsl I'py30noALEMHOCTL (KH) dak- MpeaeAbHasa CKOPOCTb
(Mm) cenapaTop AaTyHHbIi | cenapatop ctaabHoi | TOP BpaLeHus (MuH™)
d D B MSH_ Mr:H_ C, Cor C, Cor fo NMAacT. CMa3ka MacA. CMa3ka
170 260 42 21 1.1 | 186 214 — — — 2600 3 200
260 42 21 11 166 193 — — — 1900 2 600
260 42 21 11 | 204 234 — — 15.9 3600 4 800
310 52 4 1.5 | 272 331 — — — 2 300 2 800
310 52 4 1.5 | 245 300 — — — 1700 2 300
310 52 4 1.5 | 297 359 — — 151 3100 4 200
360 72 4 1.5 | 389 485 — — — 2 000 2500
360 72 4 1.5 | 355 444 — — — 1500 2 000
360 72 4 1.5 |418 521 — — 13.8 2 800 3700
180 250 33 2 1 156 188 — — 16.4 3600 4700
280 46 21 11 | 212 253 — — — 2400 3000
280 46 21 1.1 | 190 228 — — — 1 800 2400
280 46 21 1.1 | 233 276 — — 15.7 3 300 4 400
320 52 4 1.5 | 293 362 — — — 2 200 2700
320 52 4 1.5 | 265 329 — — — 1600 2 200
320 52 4 1.5 | 320 393 — — 14.9 3000 4000
380 75 4 1.5 |409 534 — — — 1900 2400
380 75 4 1.5 | 373 488 — — — 1400 1900
190 260 33 2 1 158 197 — — 16.5 3 300 4 500
290 46 21 11 | 217 268 — — — 2 300 2 800
290 46 21 11 |19 241 — — — 1700 2 300
290 46 21 1.1 | 239 293 — — 15.9 3100 4 200
340 55 4 1.5 | 303 390 — — — 2000 2 500
340 55 4 1.5 | 273 353 — — — 1500 2 000
340 55 4 1.5 | 331 424 — — 15.1 2800 3700
400 78 5 2 450 598 — — — 1 800 2200
400 78 5 2 411 548 — — — 1300 1800

82



Koyo

Pasmep| Pasmepbl conpaXXeHHbIX
0603HaueHue | (Mmm) AeTtanen (Mm) Bec
MOALUWMHWKA (kr)
da, D, la
a MWH. MaKc. MakKc.
7034 83.1 | 182 248 2 7.58
7034B 111.2 | 182 248 2 7.77
7034C 498 | 182 248 2 7.57
7234 95.3 | 188 292 3 15.1
7234B 126.7 | 188 292 3 15.1
7234C 58.2 | 188 292 3 15.1
7334 112.5 | 188 342 3 31.2
7334B 147.2 | 188 342 3 31.2
7334C 715 | 188 342 3 31.2
7936C 453 | 190 240 2 4.68
7036 89.4 | 192 268 2 10.1
7036B 119.5 | 192 268 2 10.2
7036C 53.8 | 192 268 2 9.96
7236 98.2 | 198 302 3 15.7
7236B 130.9 | 198 302 3 15.7
7236C 59.5 | 198 302 3 15.7
7336 118.3 | 198 362 3 40.0
7336B 155.0 | 198 362 3 40.0
7938C 46.6 | 200 250 2 4.83
7038 92.3 | 202 278 2 10.8
7038B 123.7 | 202 278 2 10.8
7038C 55.2 | 202 278 2 10.8
7238 104.0 | 208 322 3 18.8
7238B 138.7 | 208 322 3 18.8
7238C 63.0 | 208 322 3 18.8
7338 124.2 | 212 378 4 45.5
7338B 162.8 | 212 378 4 455

83



OpgHopsigHble paanarnbHO-YNOpPHbIe WapUKOBbIe NOALUMMTHUKU
d 200 ~ (340) mm

P

ri

i@
r r
oD - od
@)
a Tmn HAR
(BN BICOKOCKOPOCTHOIO
cenaparop naTyHHbIN cernaparop cTanbHon NpUMEeHeHUs)
FabapwuTHble pasmepsl I'py30noALEMHOCTL (KH) dak- MpeaeAbHasa CKOPOCTb
(Mm) cenapaTop AaTyHHbIi | cenapatop ctaabHoi | TOP BpaLeHus (MuH™)
d D B MSH_ Mr:H_ C, Cor C, Cor fo NMAacT. CMa3ka MacA. CMa3ka
200 280 38 21 11 |204 255 — — 16.3 3100 4100
310 51 21 1.1 | 244 309 — — — 2100 2 600
310 51 21 11 | 218 279 — — — 1600 2100
310 51 21 1.1 | 268 338 — — 15.7 2900 3900
360 58 4 1.5 | 324 423 — — — 1900 2 400
360 58 4 1.5 | 292 384 — — — 1400 1900
360 58 4 1.5 | 354 460 — — 15.1 2 600 3500
420 80 5 2 474 658 — — — 1700 2100
420 80 5 2 432 602 — — — 1200 1700
220 340 56 3 1.1 | 267 353 — — — 1900 2400
340 56 3 1.1 | 239 318 — — — 1400 1900
240 360 56 3 1.1 | 273 375 — — — 1700 2 200
360 56 3 1.1 | 244 338 — — — 1300 1700
440 72 4 1.5 | 403 595 — — — 1500 1800
440 72 4 1.5 | 363 539 — — — 1100 1500
260 400 65 4 1.5 | 325 478 — — — 1 500 1900
400 65 4 1.5 | 291 431 — — — 1100 1500
280 420 65 4 1.5 | 332 507 — — — 1400 1 800
420 65 4 1.5 | 297 453 — — — 1100 1400
300 460 74 4 1.5 | 426 680 — — — 1300 1 600
460 74 4 1.5 | 382 613 — — — 960 1 300
320 480 74 4 1.5 | 437 722 — — — 1200 1 500
480 74 4 1.5 | 391 651 — — — 890 1200
340 520 82 5 2 502 861 — — — 1100 1 300

84



Koyo

Pasmep| Pasmepbl conpaXXeHHbIX
0603HaueHue | (Mmm) AeTtanen (Mm) Bec
MOALUWMHWKA (kr)
da, D, la
a MWH. MaKc. MakKc.
7940C 512 | 212 268 2 6.85
7040 99.1 | 212 298 2 12.7
7040B 1325 | 212 298 2 12.7
7040C 59.7 | 212 298 2 12.7
7240 109.8 | 218 342 3 22.4
7240B 146.5 | 218 342 3 22.4
7240C 66.5 | 218 342 3 22.4
7340 129.5 | 222 398 4 52.0
7340B 170.1 | 222 398 4 52.0
7044 108.9 | 234 326 25 18.5
7044B 1455 | 234 326 2.5 18.9
7048 114.6 | 254 346 2.5 19.7
7048B 153.9 | 254 346 2.5 20.1
7248 134.2 | 258 422 3 51.8
7243B 178.6 | 258 422 3 52.8
7052 128.4 | 278 382 3 28.7
7052B 171.0 | 278 382 3 29.3
7056 133.5 | 298 402 3 30.4
7056B 179.3 | 298 402 3 31.0
7060 146.7 | 318 442 3 43.7
7060B 196.4 | 318 442 3 44.9
7064 152.5 | 338 462 3 46.0
7064B 204.8 | 338 462 3 47.2
7068 165.1 | 362 498 4 61.8

85



OAHOpﬂﬂHble paAauvaribHO-yNnopHbIe WapukKkoBbie NoAWUNMHUKA

d (340) ~ 380 MMm

P

ri

cenaparop naTyHHbIN

cenapartop cTanbHOn

mn HAR

(BN BICOKOCKOPOCTHOIO

NpUMEeHeHUs)

FabapwuTHble pasmepsl I'py30noALEMHOCTL (KH) dak- MpeaeAbHasa CKOPOCTb
(Mm) cenapaTop AaTyHHbIi | cenapatop ctaabHoi | TOP BpaLeHus (MuH™)

d D B MSH_ Mr:H_ C, Cor C, Cor fo NMAacT. CMa3ka MacA. CMa3ka
340 520 82 5 2 450 777 — — — 800 1100
360 540 82 5 2 515 913 — — — 1000 1300

540 82 5 2 461 824 — — — 750 1 000
380 560 82 5 2 528 966 — — — 940 1200
560 82 5 2 472 870 — — — 700 940

86



Koyo

Pasmep| Pasmepbl conpaXXeHHbIX
0603HaueHue | (Mmm) AeTtanen (Mm) Bec
MOALUWMHWKA (kr)
da D, la
a MWH. MaKc. MakKc.
7068B 2214 | 362 498 4 63.3
7072 170.9 | 382 518 4 64.6
7072B 229.8 | 382 518 4 66.2
7076 176.7 | 402 538 4 67.2
7076B 238.2 | 402 538 4 69.1

87



OpHopsigHble paguarnbHO-YMOpPHbIe LWapUKOBbIe NOALUMHUKU
(Ana cnapeHHOro MoHTaxa)

d 10~ (17) mm

B1 B1 B1 B1 B1 B1
7"1‘ ‘rl r‘ ‘r J‘ ‘rl '"1‘ ‘rl l‘ ‘r r‘ ‘rl
fo) fo) Oy TS O | [TC
r T ‘ r T ‘ r 7T r T ( r1 ri ri r(
L R yéd D ¢od oD od ¢D< rrrrrrrrrrrrrrrrrrrr -0d oD od ¢D od
gmiwsilllls ol L NEEAT ] L |
Oy | D | oy oy | [y | GG
3a4HMM TOPLOM MNEePEeaHUM TOPLOM TaHaem 3aQHVMM TOPLOM MepeaHMM TOpLOoM TaHAeM
K 3agHeMy TopLy K nepegHemy Topuy K 3agQHeMy Topuy K nepegHemy Topuy
DB DF DT DB DF DT
(cenapaTtopbl NatyHHbIE) (cenapatopbl cTarnbHbIE)
FabapwuTHble pasmepbl Ipy3onoALeMHOCTb (KH) dak- |[peaensHas CKOPOCTb
(MM) cenapaTop AaTyHHbIit | cenapatop ctanbHoit | TOP | Bpawenusa (MuH™t)
r r nAacr. MacA. ™n
d D Bs MUH.  MWH. Cr Cor Cr Cor fo cMaska cMaska DB
10 22 12 0.3 0.15 4.90 3.05 — — 14.2 | 42000 55000 | 7900CDB
26 16 0.3 0.15 8.10 4.65 — — — 27 000 34 000 | 7000DB
26 16 0.3 0.15 7.55 4.35 — — — 20000 27000 | 7000BDB
26 16 0.3 0.15 8.60 4.95 — — 12,5 | 37000 50000 | 7000CDB
30 18 06 0.3 7.55 4.40 8.80 545 | — 23000 29000 | 7200DB
30 18 0.6 0.3 6.95 4.05 8.10 505 | — 18000 23000 | 7200BDB
30 18 06 0.3 8.10 4.70 9.45 585 |134 | 32000 43000 | 7200CDB
35 22 06 0.3 13.8 7.55| 15.1 860 | — 21000 27000 | 7300DB
12 24 12 0.3 0.15 5.15 3.45 — — 14.7 | 37000 49000 | 7901CDB
28 16 0.3 0.15 8.80 5.45 — — — 23000 29000 | 7001DB
28 16 0.3 0.15 8.10 5.05 — — — 18000 23000 | 7001BDB
28 16 0.3 0.15 9.40 5.85 — — 13.4 | 32000 43000 | 7001CDB
32 20 06 0.3 12.1 7.25| 13.0 8.05 | — 22000 27000 | 7201DB
32 20 06 0.3 11.3 6.80| 121 750 | — 16 000 22000 | 7201BDB
32 20 06 0.3 12.8 7.70| 13.8 8.55 |12.5| 30000 40000 | 7201CDB
37 24 1 0.6 16.6 9.20| 18.1 10.5 — 20000 24000 | 7301DB
15 28 14 0.3 0.15 7.75 5.30 — — 145 | 31000 41000 | 7902CDB
32 18 0.3 0.15 9.95 6.85 — — — 20000 26000 | 7002DB
32 18 0.3 0.15 9.05 6.30 — — — 15000 20000 | 7002BDB
32 18 0.3 0.15| 10.7 7.40 — — 14.1 28000 37000 | 7002CDB
35 22 06 0.3 13.2 8.55| 13.2 855 | — 19000 24000 | 7202DB
35 22 06 0.3 12.1 7.85| 12.1 785 | — 14000 19000 | 7202BDB
35 22 06 0.3 14.1 9.15| 14.1 9.15 |13.3 | 26000 35000 | 7202CDB
42 26 1 0.6 20.3 12.9 21.8 14.4 — 16 000 20 000 | 7302DB
17 30 14 0.3 0.15 8.10 5.90 — — 149 | 28000 38000 | 7903CDB
35 20 0.3 0.15| 10.9 8.25 — — — 18000 23000 | 7003DB

88



ra

' _‘7 o |‘.| |‘.| _1 r' - o

ra ( ra ra ( b

O I (I)\da Oy e IR e Gda QDb ¢\da O Y I R

(cenapaTtopbl NaTtyHHbIE) (cenapatopsbl cTanbHbIE)
0603HaYeHNE NOALLMMHHUKA Paamep Pasmepbl CONPsXeHHbIX AeTanel
(M) (MMm) Bec
(k)
™n ™n da dy Dj Dy ra o
DF DT a1 a MWH. MUH. MakKc. MakKc. MakKc. MakKc.

7900CDF 7900CDT 10.3 1.7 125 — 195 20.8 0.3 0.15 0.016
7000DF 7000DT 18.2 22| 125 — 235 248 0.3 0.15 0.042
7000BDF 7000BDT 23.1 71| 125 — 235 248 0.3 0.15 0.042
7000CDF 7000CDT 12.7 33| 125 — 235 248 0.3 0.15 0.042
7200DF 7200DT 20.8 28| 145 125 255 275 0.6 0.3 0.062
7200BDF 7200BDT 26.2 82| 145 125 255 275 0.6 0.3 0.062
7200CDF 7200CDT 14.5 35| 145 125 255 275 06 0.3 0.062
7300DF 7300DT 24.0 20| 145 125 305 325 0.6 0.3 0.108
7901CDF 7901CDT 10.8 1.2 145 — 215 228 0.3 0.15 0.020
7001DF 7001DT 19.9 39| 145 — 255 268 0.3 0.15 0.048
7001BDF 7001BDT 25.2 92| 145 — 255 268 0.3 0.15 0.048
7001CDF 7001CDT 13.5 25| 145 — 255 26.8 0.3 0.15 0.048
7201DF 7201DT 22.7 27| 165 145 275 295 0.6 0.3 0.076
7201BDF 7201BDT 28.5 85| 165 145 275 295 0.6 0.3 0.076
7201CDF 7201CDT 15.9 41| 165 145 275 295 0.6 0.3 0.076
7301DF 7301DT 26.2 22| 175 165 315 325 1 0.6 0.130
7902CDF 7902CDT 12.8 12| 175 — 255 268 0.3 0.15 0.030
7002DF 7002DT 22.6 46| 175 — 295 308 0.3 0.15 0.070
7002BDF 7002BDT 291 111 | 1756 — 295 30.8 0.3 0.15 0.070
7002CDF 7002CDT 15.3 27| 175 — 295 30.8 0.3 0.15 0.070
7202DF 7202DT 25.7 37| 195 175 305 325 06 0.3 0.096
7202BDF 7202BDT 324 104 | 195 175 305 325 0.6 0.3 0.096
7202CDF 7202CDT 17.8 42| 195 175 305 325 0.6 0.3 0.096
7302DF 7302DT 30.0 40| 205 195 365 375 1 0.6 0.176
7903CDF 7903CDT 13.4 06| 195 — 275 288 0.3 0.15 0.032
7003DF 7003DT 25.3 53| 195 — 325 338 0.3 0.15 0.090

89




O,D,HOPH,D,HI:IG paAauvaribHO-yNnopHbIe WapukKkoBbie NoAWUNMHUKA

(Ana cnapeHHOro MoHTaxa)
d (17) ~ (25) mm

B1 B1 B1 B1 B1 B1
rl‘ ‘rl r‘_ ‘r r‘ ‘rl ’"1‘ ""1 rr ‘r J‘ ri
(] Q] | SN O | [TC
r T ‘ r T‘ r T r T ‘ r1 r1 r1 r‘
G D-feoofrreeeee]eees yod D ¢od ¢D od ¢D< ———————————————————— -0d oD ¢od oD od
amiwsilllls o} ™A L |
Oy | Sy | oy O | [y | [
3aHUM TOPLOM NepeaHUM TOPLIOM TaHaeMm 33[HMM TOPLIOM  MEPEAHNM TOPLOM 1o,
K 3aiHeMy TopLy K nepegHemMy TopuLy K 3alHeMy TopLy K nepegHemMy Topuy
DB DF DT DB DF DT
(cenapaTtopbl NaTtyHHbIE) (cenapatopbl CTanbHble)
FabapwuTHble pasmepbl Ipy30noALEMHOCTB (KH) Qdak- |[peaenbHas CKOPOCTb
(MM) cenapaTop AaTyHHbIit | cenapatop ctanbHoit | TOP | Bpawenusa (MuH™t)
r r nAacr. MacA. ™n
d D Bs MUH.  MWH. Cr Cor Cr Cor fo cMaska cMaska DB
177 35 20 0.3 0.15 9.90 7.50 — — — 14000 18000 | 7003BDB
35 20 0.3 0.15| 119 8.95 — — 146 | 25000 33000 | 7003CDB
40 24 0.6 0.3 16.5 11.0 16.5 11.0 — 17 000 21000 | 7203DB
40 24 0.6 0.3 15.2 10.1 15.2 10.1 — 12000 17000 | 7203BDB
40 24 06 0.3 17.7 11.8 17.7 11.8 |[13.4 | 23000 30000 | 7203CDB
47 28 1 0.6 24.2 15.8 26.0 17.5 — 15000 18000 | 7303DB
47 28 1 0.6 22.5 14.6 24 .1 16.2 — 11000 15000 | 7303BDB
47 28 1 0.6 25.7 16.8 25.7 16.8 |[12.6 | 20000 27000 | 7303CDB
20 37 18 0.3 0.15| 11.8 9.15 — — 149 | 24000 31000 | 7904CDB
42 24 06 0.3 16.7 12.2 — — — 15000 19000 | 7004DB
42 24 06 0.3 15.2 11.1 — — — 11000 15000 | 7004BDB
42 24 06 03 18.0 13.2 — — 14.1 21000 28000 | 7004CDB
47 28 1 0.6 23.5 16.8 24.9 18.3 — 14000 17000 | 7204DB
47 28 1 0.6 21.6 15.4 22.9 16.8 — 10000 14 000 | 7204BDB
47 28 1 0.6 25.2 18.0 26.7 19.6 |[13.4 | 19000 26000 | 7204CDB
52 30 1.1 0.6 28.3 18.8 30.4 20.8 — 13000 17000 | 7304DB
52 30 1.1 0.6 26.3 17.4 28.2 19.3 — 10000 13000 | 7304BDB
52 30 1.1 0.6 301 19.9 32.3 222 |12.6 | 18000 24000 | 7304CDB
72 38 1.1 0.6 57.8 38.2 — — — 7400 11000 | 7404DB
72 38 1.1 06 54 .4 35.9 — — — 6 400 9600 | 7404BDB
25 42 18 0.3 0.15| 127 10.9 — — 15,5 | 20000 27000 | 7905CDB
47 24 06 0.3 18.3 14.8 — — — 13000 17000 | 7005DB
47 24 0.6 0.3 16.6 13.4 — — — 10000 13000 | 7005BDB
47 24 0.6 0.3 20.0 16.0 — — 14.7 | 18000 24 000 | 7005CDB
52 30 1 0.6 24.9 19.0 26.3 20.6 — 12000 15000 | 7205DB
52 30 1 0.6 22.7 17.4 24.0 18.8 — 9200 12000 | 7205BDB
52 30 1 0.6 26.9 20.5 28.4 222 |14.0 | 17000 23000 | 7205CDB

90



ra

' || o 7: |..| |..| '1 (" L :7
Tra ‘ Tra ra ‘ b ‘
§ Db oo d)\da L0 e IR Oda QDb gt b g Da oo (l)\db
Q! |"| PILO! _J _7 ) _7
(cenapaTopbl NaTyHHbIE) (cenapatopbl cTanbHbIE)
0603HaYeHNE NOALLMMHHUKA Paamep Pasmepbl CONPsXeHHbIX AeTanel
(M) (MMm) Bec
(kr)
™n ™n da dy Dj Dy ra o
DF DT al az MWH. MMWH. MaKc. MaKc. MaKc. MakKc.

7003BDF 7003BDT 322 122| 195 — 325 338 0.3 0.15 0.090
7003CDF 7003CDT 17.1 29| 195 — 325 338 0.3 0.15 0.090
7203DF 7203DT 28.8 48| 215 195 355 375 0.6 0.3 0.140
7203BDF 7203BDT 36.3 123| 215 195 355 375 0.6 0.3 0.140
7203CDF 7203CDT 19.8 42 215 195 355 375 0.6 0.3 0.140
7303DF 7303DT 33.1 51| 225 215 415 425 1 0.6 0.240
7303BDF 7303BDT 417 13.7| 225 215 415 425 1 0.6 0.240
7303CDF 7303CDT 22.8 52| 225 215 415 425 1 0.6 0.240
7904CDF 7904CDT 16.6 14| 225 — 345 358 0.3 0.15 0.070
7004DF 7004DT 30.2 6.2| 245 — 375 395 0.6 0.3 0.158
7004BDF 7004BDT 384 144 | 245 — 375 395 06 0.3 0.158
7004CDF 7004CDT 204 36| 245 — 375 395 0.6 0.3 0.158
7204DF 7204DT 33.9 59| 2565 245 415 425 1 0.6 0.224
7204BDF 7204BDT 429 149 | 255 245 415 425 1 0.6 0.224
7204CDF 7204CDT 23.2 48| 255 245 415 425 1 0.6 0.224
7304DF 7304DT 35.8 58| 27 245 45 475 1 0.6 0.300
7304BDF 7304BDT 452 152 | 27 245 45 475 1 0.6 0.300
7304CDF 7304CDT 24.6 54| 27 245 45 475 1 0.6 0.300
7404DF 7404DT 46.1 81| 27 — 65 675 1 0.6 0.790
7404BDF 7404BDT 584 204 | 27 — 65 675 1 0.6 0.790
7905CDF 7905CDT 18.2 02| 275 — 395 408 0.3 0.15 0.082
7005DF 7005DT 32.9 89| 295 — 425 445 0.6 0.3 0.182
7005BDF 7005BDT 423 183 | 295 — 425 445 0.6 0.3 0.182
7005CDF 7005CDT 21.7 23| 295 — 425 445 0.6 0.3 0.182
7205DF 7205DT 375 75| 305 295 465 475 1 0.6 0.270
7205BDF 7205BDT 477 17.7| 305 295 465 475 1 0.6 0.270
7205CDF 7205CDT 255 45| 305 295 465 475 1 0.6 0.270

91




O,D,HOPH,D,HI:IG paAauvaribHO-yNnopHbIe WapukKkoBbie NoAWUNMHUKA

(Ana cnapeHHOro MoHTaxa)
d (25)~ (35) Mm

B1 B1 Bi1 B1 B1 B
‘rl r‘__‘r r‘ ‘rl ’"1‘ ""1 ,l__‘r J‘ ri
iy \ rﬁﬁr‘ == rmﬁr‘ (00 mr\
crofetoydd DAt ¢d 6D od ¢ Dt S foped oD (Lo ¢d oD od
s el | ( e L
S0 | BN | oo SG | BN | OO

3aHUM TOPLIOM

nepegHUM TopLIOM

3aIHUM TOPLIOM

nepeagHUM TOpLIOM

TaHaem TaHgem
K 3aAHeMy TopLy K nepegHemMy Topuy K 3aHEMy TopLy K nepegHemy TopLy
DB DF DT DB DF DT
(cenapaTtopbl NaTtyHHbIE) (cenapatopbl CTanbHble)
FabapwuTHble pasmepbl Ipy30noALEMHOCTB (KH) Qdak- |[peaenbHas CKOPOCTb
(MMm) cenapaTtop AaTyHHbIl | cenapatop ctanbHoit | TOP | Bpawenus (MuH?)
r r MAaCT. MacA. ™n
d D By . Ci Cor G Cor fo CcMaska CMmaska DB
25 62 34 11 0.6 40.3 28.8 42.9 31.6 — 11 000 14 000 | 7305DB
62 34 11 06 37.2 26.6 39.6 29.2 — 8 300 11 000 | 7305BDB
62 34 11 0.6 42.8 30.6 45.6 33.7 12.8 15000 20000 | 7305CDB
80 42 15 1 64.5 46.3 69.2 51.5 — 6 400 9100 | 7405DB
80 42 15 1 60.0 43.0 64.3 47.8 — 5500 8 200 | 7405BDB
30 47 18 0.3 0.15| 135 12.5 — — 15.9 18000 23000 | 7906CDB
55 26 1 0.6 14.2 9.75 — — 79| 21000 32000 | HAR0OO6CDB
55 26 1 0.6 23.6 20.2 — — — 11 000 14 000 | 7006DB
55 26 1 0.6 21.3 18.4 — — — 8 500 11 000 | 7006BDB
55 26 1 0.6 25.7 22.0 — — 14.9 16 000 21000 | 7006CDB
62 32 1 0.6 34.7 27.4 36.6 29.7 — 10 000 13 000 | 7206DB
62 32 1 0.6 31.6 25.0 33.3 271 — 7700 10 000 | 7206BDB
62 32 1 0.6 37.4 29.5 39.5 32.0 14.0 14 000 19 000 | 7206CDB
72 38 11 0.6 48.9 37.8 51.8 41.2 — 9 200 12 000 | 7306DB
72 38 1.1 0.6 449 34.7 47.5 37.9 — 6 900 9200 | 7306BDB
72 38 1.1 0.6 52.5 40.5 55.6 44 .2 13.4 13 000 17 000 | 7306CDB
90 46 1.5 1 77.3 56.9 82.9 63.2 — 5700 8 100 | 7406DB
90 46 1.5 1 71.8 52.8 77.0 58.6 — 4 900 7 300 | 7406BDB
35 55 20 06 0.3 204 19.4 — — 15.7 15000 20000 | 7907CDB
62 28 1 0.6 15.0 11.1 — — 8.1 18 000 28 000 | HAR007CDB
62 28 1 0.6 28.4 25.2 — — — 9 800 12 000 | 7007DB
62 28 1 0.6 25.7 22.8 — — — 7 300 9800 | 7007BDB
62 28 1 0.6 31.0 27.4 — — 15.0 13 000 18 000 | 7007CDB
72 34 11 06 457 37.3 48.2 404 — 8 800 11 000 | 7207DB
72 34 11 0.6 41.6 34.1 43.9 36.9 — 6 600 8 800 | 7207BDB
72 34 11 06 494 40.2 52.1 43.5 14.0 12 000 16 000 | 7207CDB
80 42 15 1 57.5 44.0 64.9 52.8 — 8 200 10 000 | 7307DB

92



ra

' || o 7: |..| |..| '1 (" L :7
Tra ‘ Tra ra ‘ b ‘
g e qua LT . CGda ODb b e § Da | g \db
Q! |"| PILO! _J _7 ) _7
(cenapaTopbl NaTyHHbIE) (cenapatopbl cTanbHbIE)
0603HaYeHNE NOALLMMHHUKA Paamep Pasmepbl CONPsXeHHbIX AeTanel
(M) (M) Bec
(k)
™n ™n da dy Dj Dy ra o
DF DT a1 a MWH. MUH. MakKc. MakKc. MakKc. MakKc.
7305DF 7305DT 421 81| 32 295 55 575 1 0.6 0.486
7305BDF 7305BDT 535 195| 32 295 55 575 1 0.6 0.486
7305CDF 7305CDT 28.7 53| 32 295 55 575 1 0.6 0.486
7405DF 7405DT 52.8 10.8| 335 305 715 745 15 1 1.05
7405BDF 7405BDT 672 252| 335 305 715 745 15 1 1.05
7906CDF 7906CDT 19.3 1.3 325 — 445 458 0.3 0.15 0.092
HAR006CDF HARO006CDT 24 .4 16| 355 — 495 505 1 0.6 0.232
7006DF 7006DT 375 115| 355 — 495 505 1 0.6 0.266
7006BDF 7006BDT 4877 227| 355 — 495 505 1 0.6 0.266
7006CDF 7006CDT 24.4 16| 355 — 495 505 1 0.6 0.266
7206DF 7206DT 430 11.0| 355 345 565 575 1 0.6 0.416
7206BDF 7206BDT 552 232| 355 345 565 575 1 0.6 0.416
7206CDF 7206CDT 28.5 35| 355 345 565 575 1 0.6 0.416
7306DF 7306DT 490 11.0| 37 345 65 675 1 0.6 0.724
7306BDF 7306BDT 62.6 246 | 37 345 65 675 1 0.6 0.724
7306CDF 7306CDT 32.9 51| 37 345 65 675 1 0.6 0.724
7406DF 7406DT 585 125| 385 355 815 845 15 1 1.37
7406BDF 7406BDT 746 286| 385 355 815 845 15 1 1.37
7907CDF 7907CDT 22.1 21| 395 — 50.5 525 0.6 0.3 0.148
HAR007CDF HARO007CDT 27.0 1.0 405 — 565 575 1 0.6 0.316
7007DF 7007DT 423 143 | 405 — 565 575 1 0.6 0.340
7007BDF 7007BDT 551 271| 405 — 565 575 1 0.6 0.340
7007CDF 7007CDT 27.0 1.0 405 — 565 575 1 0.6 0.340
7207DF 7207DT 485 145 | 42 395 65 675 1 0.6 0.590
7207BDF 7207BDT 62.7 28.7| 42 395 65 675 1 0.6 0.590
7207CDF 7207CDT 31.6 24| 42 395 65 675 1 0.6 0.590
7307DF 7307DT 548 128 435 405 715 745 15 1 0.950

93



O,D,HOPH,D,HI:IG paAauvaribHO-yNnopHbIe WapukKkoBbie NoAWUNMHUKA

(Ana cnapeHHOro MoHTaxa)

d (35)~ (45) mm

B1 B1 B1 Bi1 Bi B1
rl‘ ‘rl l‘_ ‘r r‘ ‘rl ’"1‘ ""1 rr ‘r J‘ ri
iy N | oy G0 o R eie;
r r ‘ r f‘ r Tf r T ‘ r1 ri r r‘
G D-forofrereeefooes yod D od oD od ¢D< ———————————————————— ¢éd dD od oD ¢od
amiwsilllls o} ™A L |
Iy | Y | oy o | I | [
3a[H/M TOPLOM  NEPESHUM TOPLIOM TaHaeM 33/1H/M TOPUOM  MEPEAHMM TOPLOM 1o,
K 3aQHEeMy TopLly K nepegHemy Topuy K 3aQHeMy TopLy K nepegHemy TopLy
DB DF DT DB DF DT
(cenapaTtopbl NaTtyHHbIE) (cenapatopbl CTanbHble)
FabapwuTHble pasmepbl Ipy30noALEMHOCTB (KH) Qdak- |[peaenbHas CKOPOCTb
(MMm) cenapaTtop AaTyHHbIl | cenapatop ctanbHoit | TOP | Bpawenus (MuH?)
r ry nAacr. MacA. ™n
d D Bs MUH.  MWH. Cr Cor Gr Cor fo cMaska  cmaska DB
35 80 42 15 1 52.7 40.5 59.5 48.6 — 6 200 8200 | 7307BDB
80 42 15 1 61.6 47.2 69.6 56.6 [13.4| 11000 15000 | 7307CDB
100 50 15 1 98.2 73.9 | 105 82.1 — 5000 7 200 | 7407DB
100 50 15 1 91.3 68.6 97.9 76.2 — 4 300 6 500 | 7407BDB
40 62 24 06 03 25.6 24.9 — — 15.7 | 13000 18000 | 7908CDB
62 24 0.6 0.3 10.3 8.15| — — 8.4 | 17000 27000 | HAR908CDB
68 30 1 0.6 15.8 12.4 — — 8.2 | 16000 25000 | HAR0O0OSCDB
68 30 1 0.6 30.4 29.2 — — — 8900 11000 | 7008DB
68 30 1 0.6 27.4 26.4 — — — 6 600 8900 | 7008BDB
68 30 1 0.6 334 31.8 — — 15.4 | 12000 16000 | 7008CDB
80 36 1.1 06 54.6 46.7 57.4 50.3 — 8000 10000 | 7208DB
80 36 1.1 0.6 49.7 427 52.2 45.9 — 6 000 8 000 | 7208BDB
80 36 1.1 06 59.1 50.4 62.0 543 (142 | 11000 15000 | 7208CDB
90 46 15 1 70.2 54.9 79.3 65.9 — 7 400 9200 | 7308DB
90 46 15 1 64.5 50.5 72.8 60.6 — 5500 7 400 | 7308BDB
90 46 15 1 75.3 58.8 85.0 70.5 (134 | 10000 14000 | 7308CDB
110 54 2 1 114 87.1 | 122 96.8 — 4 600 6 600 | 7408DB
110 54 2 1 105 80.8 | 113 89.8 — 3900 5900 | 7408BDB
45 68 24 06 0.3 27.0 28.2 — — 16.0 | 12000 16 000 | 7909CDB
68 24 06 0.3 11.0 9.35| — — 85| 16000 24000 | HAR909CDB
75 32 1 0.6 17.6 14.2 — — 8.3 | 15000 23000 | HAR009CDB
75 32 1 0.6 36.2 35.4 — — — 8000 10000 | 7009DB
75 32 1 0.6 325 32.0 — — — 6 000 8 000 | 7009BDB
75 32 1 0.6 39.6 38.5 — — 154 | 11000 15000 | 7009CDB
85 38 1.1 06 61.3 53.2 64.4 57.2 — 7 500 9400 | 7209DB
85 38 1.1 0.6 55.8 48.6 58.6 52.3 — 5600 7 500 | 7209BDB
85 38 1.1 0.6 66.3 57.4 69.7 61.8 (142 | 10000 14000 | 7209CDB

94



ra i ‘ ra

n T bl JTATYHHbI cenapartopbl CTallbHble
cenaparo a e (

0603HaYeHNE NOALLMMHHUKA Paamep Pasmepbl CONPsXeHHbIX AeTanel
(M) (Mm) Bec
(k)
™n ™n da dy Dj Dy ra o
DF DT a1 a MWH. MUH. MakKc. MakKc. MakKc. MakKc.
7307BDF 7307BDT 701 281 | 435 405 715 745 15 1 0.950
7307CDF 7307CDT 36.7 53| 435 405 715 745 15 1 0.950
7407DF 7407DT 65.2 152 | 435 405 915 945 15 1 1.90
7407BDF 7407BDT 83.3 333| 435 405 915 945 15 1 1.90
7908CDF 7908CDT 25.7 17| 445 — 575 595 0.6 0.3 0.214
HAR908CDF HAR908CDT 25.7 17| 445 — 575 595 0.6 0.3 0.230
HAR008CDF HARO008CDT 29.5 05| 455 — 625 635 1 0.6 0.400
7008DF 7008DT 46.3 16.3| 455 — 625 635 1 0.6 0.420
7008BDF 7008BDT 60.5 305| 455 — 625 635 1 0.6 0.420
7008CDF 7008CDT 29.5 05| 455 — 625 635 1 0.6 0.420
7208DF 7208DT 52.7 16.7 | 47 445 73 755 1 0.6 0.764
7208BDF 7208BDT 68.3 323 | 47 45 73 755 1 0.6 0.764
7208CDF 7208CDT 341 1.9| 47 445 73 755 1 0.6 0.764
7308DF 7308DT 60.5 145| 485 455 815 845 15 1 1.31
7308BDF 7308BDT 775 315| 485 455 815 845 15 1 1.31
7308CDF 7308CDT 40.4 56| 485 455 815 845 15 1 1.31
7408DF 7408DT 709 169 50 455 100 1045 2 1 2.46
7408BDF 7408BDT 90.8 36.8| 50 45.5 100 1045 2 1 2.46
7909CDF 7909CDT 271 31| 495 — 635 655 0.6 0.3 0.254
HAR909CDF HAR909CDT 27.1 31| 495 — 635 655 0.6 0.3 0.272
HAR009CDF HARO009CDT 32.1 01| 505 — 695 705 1 0.6 0.502
7009DF 7009DT 50.7 18.7| 505 — 695 705 1 0.6 0.520
7009BDF 7009BDT 66.3 34.3| 505 — 695 705 1 0.6 0.520
7009CDF 7009CDT 32.1 01| 505 — 695 705 1 0.6 0.520
7209DF 7209DT 56.0 18.0| 52 495 78 80.5 1 0.6 0.860
7209BDF 7209BDT 72.8 34.8| 52 495 78 80.5 1 0.6 0.860
7209CDF 7209CDT 36.2 1.8 52 495 78 805 1 0.6 0.860

95



O,D,HOPH,D,HI:IG paAauvaribHO-yNnopHbIe WapukKkoBbie NoAWUNMHUKA

(Ana cnapeHHOro MoHTaxa)
d (45)~ (55) mm

B1 B1 B1 Bi1 Bi B1
rl‘ ‘rl r‘_ ‘r r‘ ‘rl ’"1‘ ""1 rr ‘r J‘ ri
[ Q] | SN O | [TC
r T ‘ r T‘ r T r T ‘ r1 r1 r1 r‘
G D-forferomeeeefoeees yod D ¢od oD dd ¢D< rrrrrrrrrrrrrrrrrrrr -od oD od oD od
AL ™A L |
Oy | Sy | oy O | [y | [
3aHUM TOPLOM NepeaHUM TOPLIOM TaHaeMm 33[HMM TOPLIOM  MEPEAHNM TOPLOM 1o,
K 3aiHeMy TopLy K nepegHemMy TopuLy K 3alHeMy TopLy K nepegHemMy Topuy
DB DF DT DB DF DT
(cenapaTtopbl NaTtyHHbIE) (cenapatopbl CTanbHble)
FabapwuTHble pasmepbl Ipy30noALEMHOCTB (KH) Qdak- |[peaenbHas CKOPOCTb
(MMm) cenapaTtop AaTyHHbIl | cenapatop ctanbHoit | TOP | Bpawenus (MuH?)
r ry nAacT. MacA. ™n
d D By . Ci Cor G Cor fo cMaska  CMaska DB
45 100 50 1.5 1 89.6 74.2 94.9 80.9 — 6 600 8200 | 7309DB
100 50 1.5 1 82.1 68.2 87.1 74.3 — 4900 6 600 | 7309BDB
100 50 15 1 96.1 79.5 | 102 86.7 |13.5 9000 12000 | 7309CDB
120 58 2 1 138 108 148 120 — 4 200 6 000 | 7409DB
120 58 2 1 128 100 138 111 — 3600 5400 | 7409BDB
50 72 24 0.6 0.3 28.3 31.4 — — 16.2 | 11000 15000 | 7910CDB
72 24 06 0.3 14.8 12.6 — — 85| 14000 22000 | HAR910CDB
80 32 1 0.6 18.5 15.7 — — 8.4 | 14000 21000 | HAR0O10CDB
80 32 1 0.6 38.4 40.2 — — — 7 300 9200 | 7010DB
80 32 1 0.6 34.5 36.2 — — — 5500 7400 | 7010BDB
80 32 1 0.6 422 43.9 — — 157 | 10000 13000 | 7010CDB
90 40 1.1 0.6 64.0 58.7 67.0 62.9 — 6 800 8500 | 7210DB
90 40 1.1 0.6 58.0 53.5 60.7 57.3 — 5100 6 800 | 7210BDB
90 40 1.1 06 69.6 63.6 72.8 68.1 14.6 9400 12000 | 7210CDB
110 54 2 1 114 96.3 | 121 105 — 5800 7 300 | 7310DB
110 54 2 1 105 88.6 | 111 96.6 — 4 400 5800 | 7310BDB
110 54 2 1 122 103 129 112 134 8000 11000 | 7310CDB
130 62 21 1.1 | 158 131 — — — 3800 5500 | 7410DB
130 62 21 1.1 | 147 121 — — — 3300 4900 | 7410BDB
55 80 26 1 0.6 32.0 37.0 — — 16.3 | 10000 14000 | 7911CDB
80 26 1 0.6 16.4 15.3 — — 86| 13000 20000 | HAR911CDB
90 36 1.1 0.6 22.9 19.8 — — 84| 12000 19000 | HAR0O11CDB
90 36 1.1 0.6 50.5 52.5 — — — 6 600 8300 | 7011DB
90 36 1.1 0.6 454 47.5 — — — 5000 6 600 | 7011BDB
90 36 1.1 0.6 55.4 57.3 — — 15.5 9100 12000 | 7011CDB
100 42 15 1 791 74.2 82.8 79.6 — 6 100 7600 | 7211DB
100 42 15 1 71.6 67.6 75.0 72.4 — 4 600 6 100 | 7211BDB

96



ra i ‘ ra

n T bl JTATYHHbI cenapartopbl CTallbHble
cenaparo a e (

0603HaYeHNE NOALLMMHHUKA Paamep Pasmepbl CONPsXeHHbIX AeTanel
(M) (M) Bec
(k)
™n ™n da dy Dj Dy ra o
DF DT a1 a MWH. MUH. MakKc. MakKc. MakKc. MakKc.
7309DF 7309DT 672 17.2| 535 505 915 945 15 1 1.75
7309BDF 7309BDT 86.3 36.3| 535 505 915 945 15 1 1.75
7309CDF 7309CDT 44.6 54| 535 505 915 945 15 1 1.75
7409DF 7409DT 772 19.2| 55 50.5 110 1145 2 1 3.10
7409BDF 7409BDT 99.1 411 | 55 50.5 110 1145 2 1 3.10
7910CDF 7910CDT 28.3 43| 545 — 675 695 0.6 0.3 0.256
HAR910CDF HAR910CDT 28.3 43| 545 — 675 695 0.6 0.3 0.262
HAR010CDF HARO010CDT 334 14| 555 — 745 755 1 0.6 0.546
7010DF 7010DT 53.8 21.8| 555 — 745 755 1 0.6 0.580
7010BDF 7010BDT 705 385| 555 — 745 755 1 0.6 0.580
7010CDF 7010CDT 33.6 16| 555 — 745 755 1 0.6 0.580
7210DF 7210DT 60.7 20.7| 57 545 83 855 1 0.6 0.970
7210BDF 7210BDT 79.2 392 | 57 545 83 855 1 0.6 0.970
7210CDF 7210CDT 38.9 1.1 57 545 83 855 1 0.6 0.970
7310DF 7310DT 744 204 | 60 55.5 100 1045 2 1 2.28
7310BDF 7310BDT 958 41.8| 60 55.5 100 1045 2 1 2.28
7310CDF 7310CDT 49.0 50| 60 55.5 100 104.5 2 1 2.28
7410DF 7410DT 833 213| 62 — 118 123 2 1 3.84
7410BDF 7410BDT 106.9 449 | 62 — 118 123 2 1 3.84
7911CDF 7911CDT 31.1 51| 605 — 745 755 1 0.6 0.356
HAR911CDF HAR911CDT 31.1 51| 605 — 745 755 1 0.6 0.378
HAR011CDF HARO011CDT 374 14| 62 — 83 855 1 0.6 0.806
7011DF 7011DT 599 239 | 62 — 83 855 1 0.6 0.840
7011BDF 7011BDT 78.8 428 62 — 83 85.5 1 0.6 0.840
7011CDF 7011CDT 374 14| 62 — 83 855 1 0.6 0.840
7211DF 7211DT 66.6 246| 635 605 915 945 15 1 1.27
7211BDF 7211BDT 873 453| 635 605 915 945 15 1 1.27

97



O,D,HOPH,D,HI:IG paAauvaribHO-yNnopHbIe WapukKkoBbie NoAWUNMHUKA

(Ana cnapeHHOro MoHTaxa)
d (55)~ (65) mm

B1 B1 B1 Bi1 Bi B1
rl‘ ‘rl r‘_ ‘r r‘ ‘rl ’"1‘ ""1 rr ‘r J‘ ri
[ Q] | SN O | [TC
r r ‘ r f‘ r Tf r T ‘ r1 ri r r‘
G D-forferomeeeefoeees yod D ¢od oD dd ¢D< rrrrrrrrrrrrrrrrrrrr -od oD od oD od
AL ™A L |
Oy | Sy | oy O | [y | [
3aQHVMM TOPLOM MNepeaHUM TOpLOoM TaHaeMm 33[HMM TOPLIOM  MEPEAHNM TOPLOM 1o,
K 3agHeMy Topuly K nepegHemy Topuy K 3agHeMy TopLy K nepegHemy Topuy
DB DF DT DB DF DT
(cenapaTtopbl NaTtyHHbIE) (cenapatopbl CTanbHble)
FabapwuTHble pasmepbl Ipy30noALEMHOCTB (KH) Qdak- |[peaenbHas CKOPOCTb
(MMm) cenapaTtop AaTyHHbIl | cenapatop ctanbHoit | TOP | Bpawenus (MuH?)
r ry nAacT. MacA. ™n
d D Bs MUH.  MWH. Cr Cor Gr Cor fo cMaska  cMaska DB
55 100 42 15 1 85.9 80.4 90.0 86.1 14.6 8400 11000 | 7211CDB
120 58 2 1 132 113 139 123 — 5400 6700 | 7311DB
120 58 2 1 121 104 128 113 — 4 000 5400 | 7311BDB
120 58 2 1 141 121 149 132 13.4 7 400 9800 | 7311CDB
140 66 21 1.1 |192 165 — — — 3500 5000 | 7411DB
140 66 21 1.1 |179 153 — — — 3000 4500 | 7411BDB
60 85 26 1 0.6 37.8 43.6 — — 16.3 9100 13000 | 7912CDB
85 26 1 0.6 16.2 15.5 — — 86| 12000 19000 | HAR912CDB
95 36 1.1 0.6 23.9 21.7 — — 85| 11000 18000 | HAR012CDB
95 36 1.1 0.6 51.8 56.1 — — — 6 200 7700 | 7012DB
95 36 1.1 0.6 46.4 50.7 — — — 4 600 6200 | 7012BDB
95 36 1.1 0.6 56.9 61.3 — — 15.7 8500 11000 | 7012CDB
110 44 15 1 95.7 91.5 | 100 98.0 — 5500 6900 | 7212DB
110 44 15 1 86.8 83.3 90.8 89.2 — 4100 5500 | 7212BDB
110 44 15 1 104 99.0 | 109 106 14.5 7500 10000 | 7212CDB
130 62 21 1.1 | 150 131 159 143 — 5000 6 200 | 7312DB
130 62 21 1.1 | 138 121 146 132 — 3700 5000 | 7312BDB
130 62 21 1.1 | 161 141 171 153 13.4 6 800 9100 | 7312CDB
150 70 21 1.1 | 209 187 — — — 3200 4 600 | 7412DB
150 70 21 11 | 194 173 — — — 2800 4100 | 7412BDB
65 90 26 1 0.6 33.7 42.3 — — 16.5 8600 12000 | 7913CDB
90 26 1 0.6 19.1 18.9 — — 86| 11000 18000 | HAR913CDB
100 36 1.1 0.6 24.8 23.5 — — 85| 11000 16000 | HAR013CDB
100 36 1.1 0.6 54.7 62.8 — — — 5800 7200 | 7013DB
100 36 1.1 0.6 48.9 56.6 — — — 4 300 5800 | 7013BDB
100 36 1.1 0.6 60.2 68.7 — — 15.9 7900 11000 | 7013CDB
120 46 1.5 1 109 108 114 116 — 5200 6400 | 7213DB

98



ra

0 [ O o -
ra | ‘ Ta ra | ‘ T ‘
D e d)\da D e IR Bt Oda QDb gt b g Da oo (l)\db
Q! |"| PILO! _J _7 ) _7
(cenapaTopbl NaTyHHbIE) (cenapatopbl cTanbHbIE)
0603HaYeHNE NOALLMMHHUKA Paamep Pasmepbl CONPsXeHHbIX AeTanel
(M) (M) Bec
(k)
™n ™n da dy Dj Dy ra o
DF DT al az MWH. MWH. MakKc. MakKc. MakKc. MakKc.
7211CDF 7211CDT 42.2 02| 635 605 915 945 15 1 1.27
7311DF 7311DT 804 224 | 65 60.5 110 1145 2 1 2.90
7311BDF 7311BDT 103.7 457 | 65 60.5 110 1145 2 1 2.90
7311CDF 7311CDT 52.9 51| 65 60.5 110 1145 2 1 2.90
7411DF 7411DT 89.9 239 | 67 — 128 133 2 1 4.72
7411BDF 7411BDT 115.7 49.7 | 67 — 128 133 2 1 4.72
7912CDF 7912CDT 32.6 6.6| 655 — 795 805 1 0.6 0.374
HAR912CDF HAR912CDT 324 64| 655 — 795 805 1 0.6 0.404
HAR012CDF HARO012CDT 38.8 28| 67 — 88 90.5 1 0.6 0.866
7012DF 7012DT 62.8 26.8| 67 — 88 90.5 1 0.6 0.900
7012BDF 7012BDT 83.0 47.0| 67 — 88 905 1 0.6 0.900
7012CDF 7012CDT 38.8 28| 67 — 88 90.5 1 0.6 0.900
7212DF 7212DT 723 283| 685 655 1015 1045 1.5 1 1.64
7212BDF 7212BDT 95,0 51.0| 685 655 1015 1045 15 1 1.64
7212CDF 7212CDT 453 1.3| 685 655 1015 1045 15 1 1.64
7312DF 7312DT 865 245 72 67 118 123 2 1 3.62
7312BDF 7312BDT 1116 496 | 72 67 118 123 2 1 3.62
7312CDF 7312CDT 56.7 53| 72 67 118 123 2 1 3.62
7412DF 7412DT 97.0 27.0| 72 — 138 143 2 1 5.70
7412BDF 7412BDT 1256.1 551 | 72 — 138 143 2 1 5.70
7913CDF 7913CDT 33.8 78| 705 — 845 855 1 0.6 0.410
HAR913CDF HAR913CDT 33.8 78| 705 — 845 855 1 0.6 0.424
HAR013CDF HARO013CDT 40.1 41| 72 — 93 955 1 0.6 0.924
7013DF 7013DT 659 299 | 72 — 93 955 1 0.6 0.940
7013BDF 7013BDT 876 516 | 72 — 93 955 1 0.6 0.940
7013CDF 7013CDT 40.2 42| 72 — 93 955 1 0.6 0.940
7213DF 7213DT 764 304| 735 705 1115 1145 15 1 2.04

99




OpHopsigHble paguarnbHO-YMOpPHbIe LWapUKOBbIe NOALUMHUKU
(Ana cnapeHHOro MoHTaxa)

d (65)~ (75) mm

B1 B1 B1 B1 B1 B1
rl‘ ‘rl r‘_ ‘r r‘ ‘rl ’"1‘ ""1 e ‘r J‘ ri
i i | oy iGN T | OO
r r ‘ r f‘ r Tf r T ‘ r1 ri r r‘
O D] Yod D od 6D od ¢D< ———————————————————— -od oD ¢d D od
AL ™A L |
Oy | Sy | oy O | [y | [
3a[H/M TOPLOM  NEPESHUM TOPLIOM TaHaeM 38/1HMM TOPLIOM  NEPEAHIM TOPUOM o
K 3aQHEeMy TopLly K nepegHemy Topuy K 3aQHeMy TopLy K nepegHemy TopLy
DB DF DT DB DF DT
(cenapaTtopbl NaTtyHHbIE) (cenapatopbl CTanbHble)
FabapwuTHble pasmepbl Ipy30onoALEMHOCTb (KH) dak- |[peaensHas CKOPOCTb
(MM) cenapaTop AaTyHHbIit | cenapatop ctanbHoit | TOP | Bpawenusa (MuH™t)
r r nAacr. MacA. ™n
d b Br . wn. Ci Cor Ci Cor fo CMa3ka  CMa3ka DB
65 120 46 1.5 1 99.0 98.7 | 103 105 — 3900 5200 | 7213BDB
120 46 15 1 119 117 124 125 14.6 7 100 9400 | 7213CDB
140 66 2.1 1.1 170 151 180 164 — 4 600 5800 | 7313DB
140 66 2.1 1.1 156 139 165 151 — 3500 4600 | 7313BDB
140 66 2.1 11 182 161 193 176 134 6 300 8500 | 7313CDB
160 74 21 11 | 226 209 — — — 3000 4 300 | 7413DB
160 74 21 11 | 209 194 — — — 2 600 3900 | 7413BDB
70 100 32 1 0.6 47.0 58.0 — — 16.4 7800 11000 | 7914CDB
100 32 1 0.6 20.9 20.9 — — 8.7 10 000 16 000 | HAR914CDB
110 40 1.1 06 33.7 30.9 — — 8.4 9800 15000 | HAR014CDB
110 40 1.1 0.6 69.3 78.7 — — — 5300 6 600 | 7014DB
110 40 1.1 0.6 62.1 711 — — — 4 000 5300 | 7014BDB
110 40 1.1 0.6 76.2 86.0 — — 15.7 7 300 9700 | 7014CDB
125 48 1.5 1 113 111 124 127 — 4 900 6 100 | 7214DB
125 48 15 1 103 101 112 116 — 3700 4900 | 7214BDB
125 48 1.5 1 123 120 135 138 14.6 6 700 8900 | 7214CDB
150 70 21 11 191 172 203 187 — 4 300 5400 | 7314DB
150 70 21 11 175 158 186 172 — 3200 4 300 | 7314BDB
150 70 21 11 205 184 217 200 13.4 5900 7900 | 7314CDB
180 84 3 1.1 | 242 230 — — — 2700 3900 | 7414DB
180 84 3 1.1 241 237 — — — 2 300 3500 | 7414BDB
75 105 32 1 0.6 47.7 60.9 — — 16.5 7 400 9800 | 7915CDB
105 32 1 0.6 21.5 22.4 — — 8.7 9 800 15000 | HAR915CDB
115 40 11 0.6 34.3 324 — — 8.5 9 300 14 000 | HAR015CDB
115 40 11 0.6 70.9 83.4 — — — 5000 6 300 | 7015DB
115 40 1.1 0.6 63.5 75.2 — — — 3 800 5000 | 7015BDB
115 40 1.1 0.6 78.0 91.3 — — 15.9 6 900 9200 | 7015CDB

100



ra i ‘ ra

n T bl JTATYHHbI cenapartopbl CTallbHble
cenaparo a e (

0603HaYeHNE NOALLMMHHUKA Paamep Pasmepbl CONPsXeHHbIX AeTanel
(M) (M) Bec
(k)
™n ™n da dy Dj Dy ra o
DF DT a1 a MWH. MUH. MakKc. MakKc. MakKc. MakKc.
7213BDF 7213BDT 1006 546 | 735 705 1115 1145 1.5 1 2.04
7213CDF 7213CDT 47.8 1.8 735 705 1115 1145 15 1 2.04
7313DF 7313DT 925 265 77 72 128 133 2 1 4.44
7313BDF 7313BDT 1194 534 | 77 72 128 133 2 1 4.44
7313CDF 7313CDT 60.6 54| 77 72 128 133 2 1 4.44
7413DF 7413DT 1029 289 | 77 — 148 153 2 1 6.82
7413BDF 7413BDT 132.7 58.7 | 77 — 148 153 2 1 6.82
7914CDF 7914CDT 38.8 68| 755 — 945 955 1 0.6 0.664
HAR914CDF HAR914CDT 38.8 68| 755 — 945 955 1 0.6 0.712
HAR014CDF HARO014CDT 44 1 41| 77 — 103 1055 1 0.6 1.26
7014DF 7014DT 720 320 77 — 103 105.5 1 0.6 1.32
7014BDF 7014BDT 955 555 | 77 — 103 105.5 1 0.6 1.32
7014CDF 7014CDT 44 1 41| 77 — 103 105.5 1 0.6 1.32
7214DF 7214DT 80.3 323| 785 755 1165 1195 15 1 2.24
7214BDF 7214BDT 1056.8 57.8| 785 755 1165 1195 1.5 1 2.24
7214CDF 7214CDT 50.1 21| 785 755 1165 1195 15 1 2.24
7314DF 7314DT 985 285| 82 77 138 143 2 1 5.40
7314BDF 7314BDT 127.3 573 | 82 77 138 143 2 1 5.40
7314CDF 7314CDT 64.5 55| 82 77 138 143 2 1 5.40
7414DF 7414DT 115.3 31.3| 84 — 166 173 2.5 1 9.98
7414BDF 7414BDT 148.4 644 | 84 — 166 173 2.5 1 9.98
7915CDF 7915CDT 40.1 81| 805 — 99.5 100.5 1 0.6 0.700
HAR915CDF HAR915CDT 40.1 81| 805 — 99.5 1005 1 0.6 0.740
HAR015CDF HARO015CDT 455 55| 82 — 108 110.5 1 0.6 1.33
7015DF 7015DT 749 349)| 82 — 108 110.5 1 0.6 1.38
7015BDF 7015BDT 99.7 59.7| 82 — 108 110.5 1 0.6 1.38
7015CDF 7015CDT 455 55| 82 — 108 110.5 1 0.6 1.38

101



O,D,HOPH,D,HI:IG paAauvaribHO-yNnopHbIe WapukKkoBbie NoAWUNMHUKA

(Ana cnapeHHOro MoHTaxa)
d (75) ~ (85) mm

B1 B1 B1 B1 B1 B1
rl‘ ‘rl r‘_ ‘r r‘ ‘rl ’"1‘ ""1 rr ‘r J‘ ri
o [ [l | S T | O | OO
r r ‘ r f‘ r Tf r T ‘ r1 ri r r‘
G D-feoofrreeeee]eees yod D ¢od oD od ¢D< rrrrrrrrrrrrrrrrrrrr -0d oD ¢od ¢D od
amiwsilllls o} ™A L |
Oy | Sy | oy O | [y | [
3aQHVMM TOPLOM MNepeaHUM TOpLOoM TaHaeMm 33[HMM TOPLIOM  MEPEAHNM TOPLOM 1o,
K 3agHeMy Topuly K nepegHemy Topuy K 3agHeMy TopLy K nepegHemy Topuy
DB DF DT DB DF DT
(cenapaTtopbl NaTtyHHbIE) (cenapatopbl CTanbHble)
FabapwuTHble pasmepbl Ipy30onoALEMHOCTb (KH) dak- |[peaensHas CKOPOCTb
(MM) cenapaTop AaTyHHbIit | cenapatop ctanbHoit | TOP | Bpawenusa (MuH™t)
r r nAacr. MacA. ™n
d D Bs MUH.  MWH. Cr Cor Cr Cor fo cMaska cMaska DB
75 130 50 1.5 1 129 130 134 139 — 4 600 5800 | 7215DB
130 50 15 1 116 119 122 127 — 3500 4600 | 7215BDB
130 50 1.5 1 140 141 146 151 14.6 6 400 8 500 | 7215CDB
160 74 21 1.1 | 208 194 221 212 — 4 000 5000 | 7315DB
160 74 21 1.1 | 191 178 202 195 — 3000 4 000 | 7315BDB
160 74 21 1.1 | 223 208 236 227 13.4 5500 7 400 | 7315CDB
190 90 3 1.1 | 278 282 — — — 2500 3600 | 7415DB
190 90 3 1.1 | 257 261 — — — 2 200 3300 | 7415BDB
80 110 32 1 0.6 48.4 63.2 — — 16.5 7 000 9300 | 7916CDB
110 32 1 0.6 22.2 23.9 — — 8.8 9300 14000 | HAR916CDB
125 44 11 0.6 40.1 38.5 — — 8.4 8200 13000 | HAR016CDB
125 44 11 0.6 86.7 101 — — — 4 600 5800 | 7016DB
125 44 11 0.6 77.7 91.3 — — — 3500 4600 | 7016BDB
125 44 11 0.6 95.3 111 — — 15.7 6 400 8500 | 7016CDB
140 52 2 1 139 143 145 152 — 4 300 5400 | 7216DB
140 52 2 1 125 130 131 139 — 3200 4300 | 7216BDB
140 52 2 1 151 155 157 165 14.7 5900 7900 | 7216CDB
1770 78 21 1.1 | 226 218 239 238 — 3800 4700 | 7316DB
170 78 21 1.1 | 207 200 219 218 — 2800 3800 | 7316BDB
170 78 21 1.1 | 242 233 256 255 13.5 5200 6900 | 7316CDB
200 96 3 1.1 | 313 332 — — — 2400 3400 | 7416DB
200 96 3 1.1 | 290 307 — — — 2100 3100 | 7416BDB
85 120 36 1.1 0.6 63.2 81.3 — — 16.5 6 500 8600 | 7917CDB
120 36 1.1 0.6 26.6 28.4 — — 8.7 8200 13000 | HAR917CDB
130 44 11 0.6 40.8 40.2 — — 8.5 7800 12000 | HAR017CDB
130 44 11 0.6 88.6 107 — — — 4 400 5500 | 7017DB
130 44 11 0.6 79.3 96.7 — — — 3300 4400 | 7017BDB

102



ra i ‘ ra

n T bl JTATYHHbI cenapartopbl CTallbHble
cenaparo a e (

0603HaYeHNE NOALLMMHHUKA Paamep Pasmepbl CONPsXeHHbIX AeTanel
(M) (M) Bec
(k)
™n ™n da dy Dj Dy ra o
DF DT a1 a MWH. MUH. MakKc. MakKc. MakKc. MakKc.
7215DF 7215DT 842 342| 835 805 1215 1245 15 1 2.46
7215BDF 7215BDT 111.0 ©61.0| 835 805 1215 1245 1.5 1 2.46
7215CDF 7215CDT 52.5 25| 835 805 1215 1245 15 1 2.46
7315DF 7315DT 1049 309 | 87 82 148 153 2 1 6.30
7315BDF 7315BDT 1356 616 | 87 82 148 153 2 1 6.30
7315CDF 7315CDT 68.5 55| 87 82 148 153 2 1 6.30
7415DF 7415DT 122.7 32.7| 89 — 176 183 2.5 1 11.8
7415BDF 7415BDT 1579 679 | 89 — 176 183 2.5 1 11.8
7916CDF 7916CDT 41.5 95| 85 — 1045 1055 1 0.6 0.736
HAR916CDF HAR916CDT 415 95| 85 — 1045 1055 1 0.6 0.796
HAR016CDF HARO016CDT 49.5 55| 87 — 118 120.5 1 0.6 1.81
7016DF 7016DT 812 372 87 — 118 120.5 1 0.6 1.86
7016BDF 7016BDT 108.0 64.0| 87 — 118 120.5 1 0.6 1.86
7016CDF 7016CDT 49.5 55| 87 — 118 120.5 1 0.6 1.86
7216DF 7216DT 895 375| 90 85.5 130 1345 2 1 3.00
7216BDF 7216BDT 118.3 66.3| 90 85.5 130 1345 2 1 3.00
7216CDF 7216CDT 55.5 35| 90 85.5 130 134.5 2 1 3.00
7316DF 7316DT 1112 332 | 92 87 158 163 2 1 7.70
7316BDF 7316BDT 1439 659 | 92 87 158 163 2 1 7.70
7316CDF 7316CDT 72.5 55| 92 87 158 163 2 1 7.70
7416DF 7416DT 130.0 34.0| 94 — 186 193 2.5 1 12.0
7416BDF 7416BDT 167.2 712 | 94 — 186 193 2.5 1 12.0
7917CDF 7917CDT 455 95| 92 — 113 1155 1 0.6 1.05
HAR917CDF HAR917CDT 455 95| 92 — 113 1155 1 0.6 1.14
HAR017CDF HARO017CDT 50.8 6.8| 92 — 123 125.5 1 0.6 1.89
7017DF 7017DT 84.7 40.7| 92 — 123 125.5 1 0.6 1.94
7017BDF 7017BDT 113.0 69.0| 92 — 123 125.5 1 0.6 1.94

103



O,D,HOPH,D,HI:IG paAauvaribHO-yNnopHbIe WapukKkoBbie NoAWUNMHUKA

(Ana cnapeHHOro MoHTaxa)
d (85)~ (95) Mm

r

]

B B B B1 B B1
‘rl l‘__‘r r‘ ‘rl ’"1‘ ""1 ,l__‘r J‘ ri
Iy iz | [ T S | OO
r ‘ r f‘ r Tf r T ‘ r1 rl ri r‘
rrrrrrrrrrrrrrrr Yod D ¢d oD od ¢D< ety d D d ¢D d
AT © TR ATY [ ¢x
Oy | Sy | oy o | I | [
3aQHVMM TOPLOM MNepeaHUM TOpLOoM TaHoem 3a0HAM TOPLOM  MEPEeAHNM TOpLOM L -
K 3agHeMy Topuly K nepegHemy Topuy K 3agHeMy TopLy K nepegHemy Topuy A
DB DF DT DB DF DT

(cenapaTopbl naTyHHbIE)

(cenapatopsbl CTanbHbIE)

FabapwuTHble pasmepbl Ipy30onoALEMHOCTb (KH) dak- |[peaensHas CKOPOCTb
(MM) cenapaTop AaTyHHbIit | cenapatop ctanbHoit | TOP | Bpawenusa (MuH™t)
r ri MAacT. Mach. ™R

d b Br . wn. Ci Cor Ci Cor fo CMa3ka  CMa3ka DB

85 130 4 1.1 0.6 97.6 117 — — 15.9 6 000 8 000 | 7017CDB
150 56 2 1 160 167 167 178 — 4 000 5000 | 7217DB
150 56 2 1 145 152 151 162 — 3000 4000 | 7217BDB
150 56 2 1 174 181 182 193 14.7 5500 7400 | 7217CDB
180 82 3 1.1 243 243 258 265 — 3500 4400 | 7317DB
180 82 3 1.1 223 223 236 244 — 2700 3500 | 7317BDB
180 82 3 1.1 261 261 277 284 13.5 4 900 6 500 | 7317CDB
210 104 4 1.5 | 331 360 — — — 2 300 3300 | 7417DB
210 104 4 1.5 | 307 334 — — — 2 000 3000 | 7417BDB

90 125 36 1.1 0.6 64.3 85.2 — — 16.6 6 200 8200 | 7918CDB
125 36 1.1 0.6 27.3 30.2 — — 8.8 7 800 12 000 | HAR918CDB
140 48 1.5 1 53.3 52.1 — — 8.4 7 300 11 000 | HAR018CDB
140 48 15 1 106 127 — — — 4100 5100 | 7018DB
140 48 15 1 94.9 114 — — — 3100 4100 | 7018BDB
140 48 15 1 116 138 — — 15.7 5700 7 500 | 7018CDB
160 60 2 1 183 193 191 206 — 3800 4700 | 7218DB
160 60 2 1 166 176 173 188 — 2 800 3800 | 7218BDB
160 60 2 1 199 209 208 223 14.6 5200 6 900 | 7218CDB
190 86 3 1.1 261 270 277 294 — 3300 4200 | 7318DB
190 86 3 1.1 240 248 254 270 — 2 500 3300 | 7318BDB
190 86 3 1.1 | 281 289 297 315 13.5 4 600 6 100 | 7318CDB
225 108 4 1.5 | 351 393 — — — 2100 3100 | 7418DB
225 108 4 1.5 | 325 364 — — — 1800 2 800 | 7418BDB

95 130 36 1.1 0.6 65.3 88.3 — — 16.5 5900 7 900 | 7919CDB
130 36 1.1 06 28.1 321 — — 8.8 7 400 11 000 | HAR919CDB
145 483 15 1 54.3 544 — — 8.5 7 000 11 000 | HAR019CDB
145 48 15 1 108 134 — — — 3900 4 800 | 7019DB

104



b -~ ra | b ra
i@ L | [@NNE: '1 (" o L
Tra ‘ Tra ra ‘ b ‘
D e A 2 e ) R Oda QDb gt b g Da oo (l)\db
Q! |"| PILO! _J _7 ) _7
(cenapaTopbl NaTyHHbIE) (cenapatopbl cTanbHbIE)
0603HaYeHNE NOALLMMHHUKA Paamep Pasmepbl CONPsXeHHbIX AeTanel
(M) (M) Bec
(k)
™n ™n da dy Dj Dy ra o
DF DT al az MWH. MWH. MakKc. MakKc. MaKC MakKc.
7017CDF 7017CDT 51.1 71| 92 — 123 1255 1 0.6 1.94
7217DF 7217DT 959 399 | 95 90.5 140 1445 2 1 3.74
7217BDF 7217BDT 126.6 706 | 95 90.5 140 1445 2 1 3.74
7217CDF 7217CDT 59.5 35| 95 90.5 140 1445 2 1 3.74
7317DF 7317DT 117.5 355 | 99 92 166 173 2.5 1 9.06
7317BDF 7317BDT 152.2 70.2| 99 92 166 173 2.5 1 9.06
7317CDF 7317CDT 76.5 55| 99 92 166 173 2.5 1 9.06
7417DF 7417DT 137.5 33.5| 103 — 192 2015 3 1.5 17.1
7417BDF 7417BDT 176.2 72.2 | 103 — 192 2015 3 1.5 17.1
7918CDF 7918CDT 46.8 10.8| 97 — 118 1205 1 0.6 1.10
HAR918CDF HAR918CDT 46.8 10.8 | 97 — 118 120.5 1 0.6 1.20
HAR018CDF HARO018CDT 54.8 6.8 985 — 1315 1345 15 1 243
7018DF 7018DT 904 424 | 985 — 1315 1345 15 1 2.52
7018BDF 7018BDT 120.5 725| 985 — 1315 1345 15 1 2.52
7018CDF 7018CDT 54.8 6.8 985 — 1315 1345 15 1 2.52
7218DF 7218DT 102.2 42.2 | 100 95.5 150 1545 2 1 4.60
7218BDF 7218BDT 1349 74.9 | 100 95.5 150 1545 2 1 4.60
7218CDF 7218CDT 63.5 3.5| 100 95.5 150 1545 2 1 4.60
7318DF 7318DT 123.9 37.9| 104 97 176 183 2.5 1 10.6
7318BDF 7318BDT 160.5 74.5| 104 97 176 183 2.5 1 10.6
7318CDF 7318CDT 80.5 55| 104 97 176 183 2.5 1 10.6
7418DF 7418DT 145.0 37.0 | 108 — 207 216.5 3 1.5 22.8
7418BDF 7418BDT 186.2 78.2 | 108 — 207 216.5 3 1.5 22.8
7919CDF 7919CDT 48.1 12.1 | 102 — 123 125.5 1 0.6 1.15
HAR919CDF HAR919CDT 48.1 12.1 | 102 — 123 125.5 1 0.6 1.25
HAR019CDF HARO019CDT 56.2 821035 — 136.5 1395 15 1 2.56
7019DF 7019DT 945 46.5|1035 — 136.5 1395 15 1 2.64

105




O,D,HOPH,D,HI:IG paAauvaribHO-yNnopHbIe WapukKkoBbie NoAWUNMHUKA

(Ana cnapeHHOro MoHTaxa)

d (95)~ (105) Mm

B1 B1 B1 B1 B1 B1
rl‘ ‘rl r‘_ ‘r r‘ ‘rl ’"1‘ ""1 e ‘r J‘ ri
i i | oy iGN T | OO
r r ‘ r f‘ r Tf r T ‘ r1 ri r r‘
O D] Yod D od 6D od ¢D< ———————————————————— -od oD ¢d D od
amiwsilllls o} ™A L |
Oy | Sy | oy O | [y | [
3a[H/M TOPLOM  NEPESHUM TOPLIOM TaHaeM 38/1HMM TOPLIOM  NEPEAHIM TOPUOM o
K 3aQHEeMy TopLly K nepegHemy Topuy K 3aQHeMy TopLy K nepegHemy TopLy
DB DF DT DB DF DT
(cenapaTtopbl NaTtyHHbIE) (cenapatopbl CTanbHble)
FabapwuTHble pasmepbl Ipy30onoALEMHOCTb (KH) dak- |[peaensHas CKOPOCTb
(MM) cenapaTop AaTyHHbIit | cenapatop ctanbHoit | TOP | Bpawenusa (MuH™t)
r r nAacr. MacA. ™n
d b Br . wn. Ci Cor Ci Cor fo CMa3ka  CMa3ka DB
95 145 48 15 1 96.8 121 — — — 2900 3900 | 7019BDB
145 48 15 1 119 147 — — 15.9 5300 7 100 | 7019CDB
170 64 21 1.1 198 207 208 221 — 3500 4400 | 7219DB
170 64 21 1.1 180 188 188 201 — 2700 3500 | 7219BDB
170 64 21 11 216 224 226 240 14.6 4 900 6 500 | 7219CDB
2000 90 3 1.1 | 280 298 297 325 — 3200 4000 | 7319DB
200 90 3 1.1 256 273 272 298 — 2400 3200 | 7319BDB
200 90 3 1.1 300 319 318 348 13.5 4 400 5800 | 7319CDB
100 140 40 1.1 0.6 90.2 117 — — 16.3 5500 7 400 | 7920CDB
140 40 1.1 06 39.2 43.5 — — 8.7 7000 11000 | HAR920CDB
150 48 1.5 1 55.2 56.7 — — 8.5 6700 10000 | HAR020CDB
150 48 15 1 111 141 — — — 3800 4700 | 7020DB
150 48 15 1 99.4 127 — — — 2 800 3800 | 7020BDB
150 48 15 1 122 154 — — 16.0 5200 6900 | 7020CDB
180 68 21 1.1 | 223 235 233 252 — 3300 4100 | 7220DB
180 68 2.1 1.1 202 214 211 229 — 2 500 3300 | 7220BDB
180 68 2.1 11 242 254 254 273 14.6 4 600 6 100 | 7220CDB
215 94 3 1.1 298 323 337 387 — 2900 3600 | 7320DB
215 94 3 1.1 274 297 309 356 — 2200 2900 | 7320BDB
215 94 3 1.1 320 346 361 415 134 4 000 5300 | 7320CDB
105 145 40 1.1 0.6 92.1 123 — — 16.4 5300 7100 | 7921CDB
145 40 1.1 0.6 404 46.2 — — 8.7 6 700 10 000 | HAR921CDB
160 52 2 1 62.6 65.1 — — 8.5 6 300 9800 | HAR021CDB
160 52 2 1 130 164 — — — 3500 4400 | 7021DB
160 52 2 1 116 148 — — — 2 600 3500 | 7021BDB
160 52 2 1 143 179 — — 15.9 4 800 6400 | 7021CDB
190 72 21 1.1 | 243 265 — — — 3100 3900 | 7221DB

106



ra i ‘ ra

n T bl JTATYHHbI cenapartopbl CTallbHble
cenaparo a e (

0603HaYeHNE NOALLMMHHUKA Paamep Pasmepbl CONPsXeHHbIX AeTanel
(M) (Mm) Bec
(k)
™n ™n da dy Dj Dy ra o
DF DT a1 a MWH. MUH. MakKc. MakKc. MakKc. MakKc.

7019BDF 7019BDT 126.4 7841035 — 136.5 1395 1.5 1 2.64
7019CDF 7019CDT 56.7 8711035 — 1365 1395 1.5 1 2.64
7219DF 7219DT 108.5 44.5| 107 102 158 163 2 1 5.56
7219BDF 7219BDT 143.2 79.2 | 107 102 158 163 2 1 5.56
7219CDF 7219CDT 67.5 3.5| 107 102 158 163 2 1 5.56

7319DF 7319DT 130.2 40.2 | 109 102 186 193 2.5 1 12.2

7319BDF 7319BDT 168.8 78.8 | 109 102 186 193 2.5 1 12.2

7319CDF 7319CDT 84.5 55| 109 102 186 193 2.5 1 12.2
7920CDF 7920CDT 52.1 12.1 | 107 — 133 135.5 1 0.6 1.55
HAR920CDF HAR920CDT 522 12.2| 107 — 133 1355 1 0.6 1.68
HAR020CDF HARO020CDT 57.5 951085 — 1415 1445 15 1 2.64
7020DF 7020DT 96.2 4821085 — 1415 1445 15 1 2.74
7020BDF 7020BDT 1289 8091085 — 1415 1445 1.5 1 2.74
7020CDF 7020CDT 57.5 951085 — 1415 1445 15 1 2.74
7220DF 7220DT 1154 474 | 112 107 168 173 2 1 6.64
7220BDF 7220BDT 152.3 84.3 | 112 107 168 173 2 1 6.64
7220CDF 7220CDT 71.8 3.8 | 112 107 168 173 2 1 6.64

7320DF 7320DT 138.8 44.8 | 114 107 201 208 2.5 1 15.1

7320BDF 7320BDT 180.4 86.4 | 114 107 201 208 2.5 1 15.1

7320CDF 7320CDT 89.6 4.4 | 114 107 201 208 2.5 1 15.1
7921CDF 7921CDT 535 135|112 — 138 140.5 1 0.6 1.62
HAR921CDF HAR921CDT 535 135|112 — 138 140.5 1 0.6 1.75
HAR021CDF HARO021CDT 61.5 95| 115 — 150 1545 2 1 3.37
7021DF 7021DT 103.7 51.7 | 115 — 150 1545 2 1 3.46
7021BDF 7021BDT 137.2 852 | 115 — 150 1545 2 1 3.46
7021CDF 7021CDT 62.0 10.0| 115 — 150 1545 2 1 3.46
7221DF 7221DT 122.1 501 | 117 — 178 183 2 1 7.90

107



O,D,HOPH,D,HI:IG paAauvaribHO-yNnopHbIe WapukKkoBbie NoAWUNMHUKA

(Ana cnapeHHOro MoHTaxa)
d (105) ~ (120) mm

B1 B1 Bi1 B1 B1 B
‘rl r‘__‘r r‘ ‘rl ’"1‘ ""1 ,l__‘r J‘ ri
iy \ rﬁﬁr‘ == rmﬁr‘ (00 mr\
crofetoydd DAt ¢d 6D od ¢ Dt S foped oD (Lo ¢d oD od
s el | ( e L
S0 | BN | oo SG | BN | OO

3aHUM TOPLIOM

nepegHUM TopLIOM

3aIHUM TOPLIOM

nepeagHUM TOpLIOM

TaHgem TaHgem
K 3aAHeMy TopLy K nepegHemMy Topuy K 3aHEMy TopLy K nepegHemy TopLy
DB DF DT DB DF DT
(cenapaTtopbl NaTtyHHbIE) (cenapatopbl CTanbHble)
FabapwuTHble pasmepbl Ipy30onoALEMHOCTb (KH) dak- |[peaensHas CKOPOCTb
(MM) cenapaTop AaTyHHbIit | cenapatop ctanbHoit | TOP | Bpawenusa (MuH™t)
r ri MAacT. Mach. ™R
d b Br . wn. Ci Cor Ci Cor fo CMa3ka  CMa3ka DB
105 190 72 21 11 220 241 — — — 2 300 3100 | 7221BDB
190 72 21 11 264 287 — — 14.6 4 300 5700 | 7221CDB
225 98 3 1.1 | 337 386 — — — 2 800 3500 | 7321DB
225 98 3 1.1 310 355 — — — 2100 2800 | 7321BDB
225 98 3 1.1 362 413 — — 134 3900 5100 | 7321CDB
110 150 40 1.1 0.6 93.8 129 — — 16.5 5100 6 800 | 7922CDB
150 40 1.1 0.6 40.8 47.7 — — 8.7 6 400 9900 | HAR922CDB
170 56 2 1 70.5 73.9 — — 8.5 6 000 9200 | HAR022CDB
170 56 2 1 149 186 — — — 3300 4 200 | 7022DB
170 56 2 1 134 167 — — — 2 500 3300 | 7022BDB
170 56 2 1 164 203 — — 15.7 4 600 6 100 | 7022CDB
200 76 21 11 263 297 — — — 3000 3700 | 7222DB
200 76 21 1.1 | 238 270 — — — 2200 3000 | 7222BDB
200 76 21 11 286 321 — — 14.5 4100 5400 | 7222CDB
240 100 3 1.1 377 452 — — — 2 600 3200 | 7322DB
240 100 3 11 346 416 — — — 1900 2600 | 7322BDB
240 100 3 1.1 404 484 — — 134 3500 4700 | 7322CDB
120 165 4 11 06 | 117 162 — — 16.5 4700 6 200 | 7924CDB
165 4 1.1 0.6 47.7 56.8 — — 8.8 5900 9100 | HAR924CDB
180 56 2 1 72.9 79.9 — — 8.5 5600 8 600 | HAR024CDB
180 56 2 1 157 206 — — — 3100 3900 | 7024DB
180 56 2 1 140 186 — — — 2 300 3100 | 7024BDB
180 56 2 1 173 226 — — 16.0 4 300 5700 | 7024CDB
215 80 2.1 11 283 332 — — — 2700 3400 | 7224DB
215 80 21 11 257 302 — — — 2100 2 800 | 7224BDB
215 80 21 11 | 308 359 — — 14.6 3800 5000 | 7224CDB
260 110 3 1.1 400 504 — — — 2400 3000 | 7324DB

108



ra

' || o 7: |..| |..| '1 (" L :7
ra | ‘ ra a ‘ o ‘
D e I d)\da D e IR Bt Oda QDb gt b g Da oo (l)\db
Q! |"| PILO! _J _7 ) _7
(cenapaTopbl NaTyHHbIE) (cenapatopbl cTanbHbIE)
0603HaYeHNE NOALLMMHHUKA Paamep Pasmepbl CONPsXeHHbIX AeTanel
(M) (M) Bec
(k)
™n ™n da dy Dj Dy ra o
DF DT a1 a MWH. MUH. MakKc. MakKc. MakKc. MakKc.
7221BDF 7221BDT 161.0 89.0 | 117 — 178 183 2 1 7.90
7221CDF 7221CDT 75.9 3.9 | 117 — 178 183 2 1 7.90
7321DF 7321DT 144.3 46.3 | 119 — 21 218 2.5 1 17.2
7321BDF 7321BDT 187.5 89.5| 119 — 21 218 2.5 1 17.2
7321CDF 7321CDT 93.2 4.8 | 119 — 21 218 2.5 1 17.2
7922CDF 7922CDT 548 14.8 | 117 — 143 1455 1 0.6 1.68
HAR922CDF HAR922CDT 548 14.8 | 117 — 143 1455 1 0.6 1.82
HAR022CDF HARO022CDT 65.5 9.5| 120 — 160 164.5 2 1 4.22
7022DF 7022DT 108.9 529|120 — 160 164.5 2 1 4.28
7022BDF 7022BDT 1455 89.5| 120 — 160 1645 2 1 4.28
7022CDF 7022CDT 65.5 9.5| 120 — 160 164.5 2 1 4.28
7222DF 7222DT 128.7 52.7 | 122 — 188 193 2 1 9.30
7222BDF 7222BDT 169.7 93.7 | 122 — 188 193 2 1 9.30
7222CDF 7222CDT 80.1 4.1 (122 — 188 193 2 1 9.30
7322DF 7322DT 152.7 52.7 | 124 — 226 233 2.5 1 20.2
7322BDF 7322BDT 199.3 99.3 | 124 — 226 233 2.5 1 20.2
7322CDF 7322CDT 97.7 2.3 | 124 — 226 233 2.5 1 20.2
7924CDF 7924CDT 60.2 16.2 | 127 — 158 160.5 1 0.6 2.30
HAR924CDF HAR924CDT 60.2 16.2 | 127 — 158 160.5 1 0.6 2.49
HAR024CDF HARO024CDT 68.2 122|130 — 170 1745 2 1 4.52
7024DF 7024DT 114.6 58.6 | 130 — 170 1745 2 1 4.54
7024BDF 7024BDT 163.9 97.9 | 130 — 170 1745 2 1 4.54
7024CDF 7024CDT 68.2 12.2| 130 — 170 1745 2 1 4.54
7224DF 7224DT 137.0 57.0| 132 — 203 208 2 1 11.0
7224BDF 7224BDT 180.5 100.5 | 132 — 203 208 2 1 11.0
7224CDF 7224CDT 85.0 5.0| 132 — 203 208 2 1 11.0
7324DF 7324DT 164.7 54.7 | 134 — 246 253 2.5 1 25.2

109




O,D,HOPH,D,HI:IG paAauvaribHO-yNnopHbIe WapukKkoBbie NoAWUNMHUKA

(Ana cnapeHHOro MoHTaxa)
d (120) ~ (150) mm

r

]

B B B B1 B B1
‘rl l‘__‘r r‘ ‘rl ’"1‘ ""1 ,l__‘r J‘ ri
Iy iz | [ T S | OO
r ‘ r f‘ r Tf r T ‘ r1 rl ri r‘
rrrrrrrrrrrrrrrr yod D od oD od ¢ D< oty 0 d 9D od 9D od
AL ™A L |
Oy | Sy | oy o | I | [
3aQHVMM TOPLOM MNepeaHUM TOpLOoM TaHoem 3aJHMM TOPLOM MNEePEeaHUM TOPLOM TaHOeM
K 3agHeMy Topuly K nepegHemy Topuy K 3agHeMy TopLy K nepegHemy Topuy
DB DF DT DB DF DT

(cenapaTopbl naTyHHbIE)

(cenapatopsbl CTanbHbIE)

FabapwuTHble pasmepbl Ipy30onoALEMHOCTb (KH) dak- |[peaensHas CKOPOCTb
(MM) cenapaTop AaTyHHbIit | cenapatop ctanbHoit | TOP | Bpawenusa (MuH™t)
r ri MAacT. Mach. ™R
d b Br . wn. Ci Cor Ci Cor fo CMa3ka  CMa3ka DB
120 260 110 3 1.1 366 462 — — — 1800 2400 | 7324BDB
260 110 3 1.1 | 431 542 — — 13.7 3300 4 400 | 7324CDB
130 180 483 15 1 142 200 — — 16.4 4 300 5700 | 7926CDB
180 48 15 1 57.0 70.3 — — 8.8 5400 8 300 | HAR926CDB
200 66 2 1 91.5 96.7 — — 8.5 5100 7 800 | HAR026CDB
200 66 2 1 191 251 — — — 2 800 3500 | 7026DB
200 66 2 1 171 226 — — — 2100 2 800 | 7026BDB
200 66 2 1 210 274 — — 15.9 3900 5100 | 7026CDB
230 80 3 1.1 318 395 — — — 2 500 3200 | 7226DB
230 80 3 1.1 | 288 360 — — — 1900 2500 | 7226BDB
230 80 3 1.1 346 428 — — 14.7 3500 4700 | 7226CDB
280 116 4 1.5 | 489 659 — — — 2 200 2700 | 7326DB
280 116 4 1.5 | 406 536 — — — 1 600 2200 | 7326BDB
280 116 4 1.5 | 478 629 — — 13.7 3000 4 000 | 7326CDB
140 190 48 15 1 143 210 — — 16.6 4 000 5400 | 7928CDB
190 48 15 1 57.2 72.4 — — 8.8 5100 7 800 | HAR928CDB
210 66 2 1 99.6 112 — — 8.5 4 800 7 400 | HAR028CDB
210 66 2 1 194 265 — — — 2 600 3300 | 7028DB
210 66 2 1 174 237 — — — 2 000 2600 | 7028BDB
210 66 2 1 214 290 — — 16.0 3600 4 800 | 7028CDB
250 84 3 1.1 | 355 468 — — — 2 300 2900 | 7228DB
250 84 3 1.1 320 426 — — — 1700 2 300 | 7228BDB
250 84 3 1.1 | 386 508 — — 14.8 3200 4 300 | 7228CDB
300 124 4 1.5 | 535 748 — — — 2 000 2500 | 7328DB
300 124 4 1.5 | 491 688 — — — 1500 2 000 | 7328BDB
300 124 4 1.5 | 573 802 — — 13.4 2 800 3700 | 7328CDB
150 210 56 2 1 187 263 — — 16.3 3700 4900 | 7930CDB

110



ra

0 [ O ;I -
Tra ‘ Tra ra ‘ b ‘
D e I d)\da D e IR Bt Oda QDb gt b g Da oo (l)\db
Q! |"| PILO! _J _7 ) _7
(cenapaTopbl NaTyHHbIE) (cenapatopbl cTanbHbIE)
0603HaYeHNE NOALLMMHHUKA Paamep Pasmepbl CONPsXeHHbIX AeTanel
(M) (M) Bec
(k)
™n ™n da dy Dj Dy ra o
DF DT a1 a MWH. MUH. MakKc. MakKc. MakKc. MakKc.
7324BDF 7324BDT 2144 1044|134 — 246 253 2.5 1 25.2
7324CDF 7324CDT 105.9 41134 — 246 253 2.5 1 25.2
7926CDF 7926CDT 655 1175|1385 — 1715 1745 15 1 3.00
HAR926CDF HAR926CDT 655 1175|1385 — 1715 1745 15 1 3.32
HAR026CDF HARO026CDT 77.2 11.2| 140 — 190 1945 2 1 6.77
7026DF 7026DT 128.3 62.3 | 140 — 190 1945 2 1 6.86
7026BDF 7026BDT 171.5 105.5 | 140 — 190 1945 2 1 6.86
7026CDF 7026CDT 77.2 11.2| 140 — 190 1945 2 1 6.86
7226DF 7226DT 143.9 63.9 | 144 — 216 223 2.5 1 12.4
7226BDF 7226BDT 191.0 111.0| 144 — 216 223 2.5 1 12.4
7226CDF 7226CDT 88.2 8.2 | 144 — 216 223 2.5 1 124
7326DF 7326DT 177.5 61.5| 148 — 262 2715 3 1.5 30.8
7326BDF 7326BDT 230.0 114.0| 148 — 262 2715 3 1.5 30.8
7326CDF 7326CDT 112.9 3.1 | 148 — 262 2715 3 1.5 30.8
7928CDF 7928CDT 68.2 20.2| 1485 — 1815 1845 15 1 3.18
HAR928CDF HAR928CDT 68.2 20.2| 1485 — 1815 1845 15 1 3.52
HAR028CDF HAR028CDT 79.9 13.9]| 150 — 200 2045 2 1 7.24
7028DF 7028DT 134.1 68.1 | 150 — 200 2045 2 1 7.28
7028BDF 7028BDT 179.8 113.8 | 150 — 200 2045 2 1 7.28
7028CDF 7028CDT 799 13.9]| 150 — 200 2045 2 1 7.28
7228DF 7228DT 154.6 70.6 | 154 — 236 243 2.5 1 15.5
7228BDF 7228BDT 205.6 121.6 | 154 — 236 243 2.5 1 15.5
7228CDF 7228CDT 942 10.2| 154 — 236 243 2.5 1 15.5
7328DF 7328DT 189.0 65.0 | 158 — 282 2915 3 1.5 37.6
7328BDF 7328BDT 246.6 122.6 | 158 — 282 2915 3 1.5 37.6
7328CDF 7328CDT 120.9 3.1| 158 — 282 2915 3 1.5 37.6
7930CDF 7930CDT 76.2 20.2| 160 — 200 2045 2 1 4.94

111




O,D,HOPH,D,HI:IG paAauvaribHO-yNnopHbIe WapukKkoBbie NoAWUNMHUKA

(Ana cnapeHHOro MoHTaxa)
d (150) ~ (170) mm

B1 B1 B1 B1 B1 B1
rl‘ ‘rl r‘_ ‘r r‘ ‘rl ’"1‘ ""1 rr ‘r J‘ ri
[ Q] | SN O | [TC
r T ‘ r T‘ r T r T ‘ r1 r1 r1 r‘
G D-feoofrreeeee]eees yod D ¢od oD od ¢D< ———————————————————— -0d oD ¢od ¢D od
guimalllis ol [ NaEAT | |
| Sy | oG | [N | G
3aQHVMM TOPLOM MNepeaHUM TOpLOoM TaHaeMm 33[HMM TOPLIOM  MEPEAHNM TOPLOM 1o,
K 3aiHeMy TopLy K nepegHemMy TopuLy K 3alHeMy TopLy K nepegHemMy Topuy
DB DF DT DB DF DT
(cenapaTtopbl NaTtyHHbIE) (cenapatopbl CTanbHble)
FabapwuTHble pasmepbl Ipy30onoALEMHOCTb (KH) dak- |[peaensHas CKOPOCTb
(MMm) cenapaTtop AaTyHHbIl | cenapatop ctanbHoit | TOP | Bpawenus (MuH?)
r ry nAacT. MacA. ™n
d D Bs MUH.  MWH. Cr Cor Cr Cor fo cMaska cMaska DB
150 210 56 2 1 79.5 97.7 — — 8.7 4 600 7 200 | HAR930CDB
225 70 2 1 117 132 — — 8.5 4 200 6 500 | HAR030CDB
225 70 21 1.1 |222 308 — — — 2400 3000 | 7030DB
225 70 21 1.1 | 199 275 — — — 1800 2400 | 7030BDB
225 70 21 1.1 | 245 337 — — 16.1 3300 4400 | 7030CDB
270 90 3 1.1 | 403 560 — — — 2100 2700 | 7230DB
270 90 3 1.1 | 365 509 — — — 1600 2100 | 7230BDB
270 90 3 1.1 | 439 607 — — 14.7 2900 3900 | 7230CDB
320 130 4 1.5 | 565 829 — — — 1900 2300 | 7330DB
320 130 4 1.5 | 516 760 — — — 1400 1900 | 7330BDB
320 130 4 1.5 | 607 891 — — 13.7 2 600 3400 | 7330CDB
160 220 56 2 1 196 289 — — 16.5 3500 4700 | 7932CDB
220 56 2 1 81.5 104 — — 8.8 4 200 6 400 | HAR932CDB
240 76 21 1.1 | 127 145 — — 8.5 4 000 6 100 | HAR032CDB
240 76 21 1.1 | 252 353 — — — 2 300 2800 | 7032DB
240 76 21 1.1 | 225 316 — — — 1700 2300 | 7032BDB
240 76 21 1.1 | 278 386 — — 16.0 3100 4100 | 7032CDB
290 96 3 1.1 | 374 525 — — — 2 000 2500 | 7232DB
290 96 3 1.1 | 386 557 — — — 1500 2000 | 7232BDB
290 96 3 1.1 | 465 665 — — 15.2 2700 3600 | 7232CDB
340 136 4 1.5 | 592 909 — — — 1700 2200 | 7332DB
340 136 4 1.5 | 540 831 — — — 1300 1700 | 7332BDB
340 136 4 1.5 | 640 980 — — 14.0 2400 3200 | 7332CDB
170 230 56 2 1 199 302 — — 16.6 3100 4100 | 7934CDB
230 56 2 1 834 110 — — 8.8 4 000 6 100 | HAR934CDB
260 84 21 1.1 | 149 173 — — 8.5 3700 5700 | HAR034CDB
260 84 21 1.1 | 302 429 — — — 2100 2600 | 7034DB

112



ra i ‘ ra

[ I R “ b da

n T bl JTATYHHbI cenapartopbl CTallbHble
cenaparo a e (

0603HaYeHNE NOALLMMHHUKA Paamep Pasmepbl CONPsXeHHbIX AeTanel
(M) (Mm) Bec
(k)
™n ™n da dy Dj Dy ra o
DF DT a1 a MWH. MUH. MakKc. MakKc. MaKc MakKc.
HAR930CDF HAR930CDT 76.2 20.2| 160 — 200 2045 2 1 5.36
HARO030CDF HARO030CDT 852 15.2| 160 — 215 2195 2 1 8.72
7030DF 7030DT 1442 74.2 | 162 — 213 218 2 1 8.86
7030BDF 7030BDT 192.3 122.3 | 162 — 213 218 2 1 8.86
7030CDF 7030CDT 856 15.6| 162 — 213 218 2 1 8.86
7230DF 7230DT 166.3 76.3 | 164 — 256 263 2.5 1 19.5
7230BDF 7230BDT 221.2 131.2| 164 — 256 263 2.5 1 19.5
7230CDF 7230CDT 101.3 11.3 | 164 — 256 263 2.5 1 19.5
7330DF 7330DT 200.7 70.7 | 168 — 302 3115 3 1.5 44.8
7330BDF 7330BDT 262.2 132.2| 168 — 302 3115 3 1.5 44.8
7330CDF 7330CDT 128.0 2.0 | 168 — 302 3115 3 1.5 44.8
7932CDF 7932CDT 789 229|170 — 210 2145 2 1 5.20
HAR932CDF HAR932CDT 789 2291170 — 210 2145 2 1 5.66
HAR032CDF HAR032CDT 916 156|172 — 228 233 2 1 10.8
7032DF 7032DT 163.5 77.5| 172 — 228 233 2 1 10.9
7032BDF 7032BDT 205.8 129.8 | 172 — 228 233 2 1 10.9
7032CDF 7032CDT 916 156|172 — 228 233 2 1 10.9
7232DF 7232DT 1779 819 | 174 — 276 283 2.5 1 24.2
7232BDF 7232BDT 236.8 140.8 | 174 — 276 283 2.5 1 24.2
7232CDF 7232CDT 108.3 12.3 | 174 — 276 283 2.5 1 24.2
7332DF 7332DT 212.3 76.3| 178 — 322 3315 3 1.5 52.8
7332BDF 7332BDT 277.8 141.8 | 178 — 322 3315 3 1.5 52.8
7332CDF 7332CDT 135.0 1.011685 — 322 3315 3 1.5 52.8
7934CDF 7934CDT 816 256|180 — 220 2245 2 1 6.42
HAR934CDF HAR934CDT 816 256|180 — 220 2245 2 1 5.94
HAR034CDF HARO034CDT 99.6 15.6| 182 — 248 253 2 1 14.6
7034DF 7034DT 166.2 82.2 | 182 — 248 253 2 1 15.2

113



O,D,HOPH,D,HI:IG paAauvaribHO-yNnopHbIe WapukKkoBbie NoAWUNMHUKA

(Ana cnapeHHOro MoHTaxa)
d (170) ~ (200) mm

B B B B1 B B1
‘r1 r‘__‘r r‘ ‘m 7"1‘ ‘7"1 ,l__‘r l‘ ri
faito] iz | [ T S | [Oio
r ‘ r T‘ r T r T ‘ ri r1( r1 r‘
rrrrrrrrrrrrrrrr yod D od oD od ¢D< oty 0 d 9D od 9D
AL ™A L |
Oy | Sy | oy o | I | [
3aQHVMM TOPLOM MNepeaHUM TOpLOoM TaHoem 3aJHMM TOPLOM MNEePEeaHUM TOPLOM TaHOeM
K 3agHeMy Topuly K nepegHemy Topuy K 3agHeMy TopLy K nepegHemy Topuy
DB DF DT DB DF DT

(cenapaTopbl naTyHHbIE)

(cenapatopsbl CTanbHbIE)

FabapwuTHble pasmepbl Ipy30onoALEMHOCTb (KH) dak- |[peaensHas CKOPOCTb
(MM) cenapaTop AaTyHHbIit | cenapatop ctanbHoit | TOP | Bpawenusa (MuH™t)
r ri MAacT. Mach. ™R
d b Br . wn. Ci Cor Ci Cor fo CMa3ka  CMa3ka DB
170 260 84 21 11 | 270 386 — — — 1600 2100 | 7034BDB
260 84 21 11 332 469 — — 15.9 2900 3800 | 7034CDB
310 104 4 1.5 | 441 661 — — — 1800 2 300 | 7234DB
310 104 4 1.5 | 398 600 — — — 1400 1800 | 7234BDB
310 104 4 1.5 | 482 719 — — 15.1 2 500 3300 | 7234CDB
360 144 4 1.5 | 631 969 — — — 1600 2 000 | 7334DB
360 144 4 1.5 | 577 888 — — — 1200 1600 | 7334BDB
360 144 4 1.5 | 679 1040 — — 13.8 2 200 3000 | 7334CDB
180 250 66 2 1 253 375 — — 16.4 2 800 3700 | 7936CDB
280 92 21 11 | 344 506 — — — 1900 2400 | 7036DB
280 92 21 11 | 308 457 — — — 1400 1900 | 7036BDB
280 92 21 11 378 553 — — 15.7 2 600 3500 | 7036CDB
320 104 4 1.5 | 477 724 — — — 1700 2200 | 7236DB
320 104 4 1.5 | 430 657 — — — 1300 1700 | 7236BDB
320 104 4 1.5 | 520 786 — — 14.9 2400 3200 | 7236CDB
380 150 4 1.5 | 665 1070 — — — 1500 1900 | 7336DB
380 150 4 1.5 | 606 976 — — — 1100 1500 | 7336BDB
190 260 66 2 1 257 394 — — 16.5 2700 3600 | 7938CDB
290 92 21 11 353 535 — — — 1800 2300 | 7038DB
290 92 21 11 316 483 — — — 1400 1800 | 7038BDB
290 92 21 11 | 388 585 — — 15.9 2 500 3300 | 7038CDB
340 110 4 1.5 | 493 779 — — — 1600 2 000 | 7238DB
340 110 4 1.5 | 443 706 — — — 1200 1600 | 7238BDB
340 110 4 1.5 | 538 848 — — 15.1 2 200 3000 | 7238CDB
400 156 5 2 731 1200 — — — 1400 1800 | 7338DB
400 156 5 2 668 1100 — — — 1100 1400 | 7338BDB
200 280 76 21 11 | 332 509 — — 16.3 2 500 3300 | 7940CDB

114



ra

' || o 7: |..| |..| '1 (" L :7
Tra ‘ Tra ra ‘ b ‘
§ Db oo d)\da L0 e IR Oda QDb gt b g Da oo (l)\db
Q! |"| PILO! _J _7 ) _7
(cenapaTopbl NaTyHHbIE) (cenapatopbl cTanbHbIE)
0603HaYeHNE NOALLMMHHUKA Paamep Pasmepbl CONPsXeHHbIX AeTanel
(M) (Mm) Bec
(k)
™n ™n da dy Dj Dy ra o
DF DT a1 a MWH. MUH. MakKc. MakKc. MakKc. MakKc.
7034BDF 7034BDT 2224 138.4 | 182 — 248 253 2 1 15.5
7034CDF 7034CDT 99.6 15.6| 182 — 248 253 2 1 15.1
7234DF 7234DT 190.6 86.6 | 188 — 292 301.5 3 1.5 30.2
7234BDF 7234BDT 253.4 1494 | 188 — 292 3015 3 1.5 30.2
7234CDF 7234CDT 116.3 12.3 | 188 — 292 3015 3 1.5 30.2
7334DF 7334DT 225.0 81.0| 188 — 342 3515 3 1.5 62.4
7334BDF 7334BDT 2944 150.4 | 188 — 342 3515 3 1.5 62.4
7334CDF 7334CDT 143.0 1.0 | 188 — 342 3515 3 1.5 62.4
7936CDF 7936CDT 90.6 24.6| 190 — 240 2445 2 1 9.36
7036DF 7036DT 178.8 86.8 | 192 — 268 273 2 1 20.2
7036BDF 7036BDT 239.0 147.0 | 192 — 268 273 2 1 204
7036CDF 7036CDT 107.6 15.6 | 192 — 268 273 2 1 19.9
7236DF 7236DT 196.3 92.3| 198 — 302 3115 3 1.5 314
7236BDF 7236BDT 261.8 157.8 | 198 — 302 3115 3 1.5 314
7236CDF 7236CDT 119.0 15.0 | 198 — 302 3115 3 1.5 314
7336DF 7336DT 236.7 86.7 | 198 — 362 3715 3 1.5 80.0
7336BDF 7336BDT 309.9 159.9 | 198 — 362 3715 3 1.5 80.0
7938CDF 7938CDT 93.3 27.3| 200 — 250 2545 2 1 9.66

7038DF 7038DT 184.6 92.6 | 202 — 278 283 2 1 21.6
7038BDF 7038BDT 2474 1554 | 202 — 278 283 2 1 21.6
7038CDF 7038CDT 110.3 18.3| 202 — 278 283 2 1 21.6
7238DF 7238DT 208.0 98.0| 208 — 322 3315 3 1.5 37.6
7238BDF 7238BDT 2774 167.4 | 208 — 322 3315 3 1.5 37.6
7238CDF 7238CDT 126.0 16.0| 208 — 322 3315 3 1.5 37.6
7338DF 7338DT 2483 923|212 — 378 390 4 2 91.0
7338BDF 7338BDT 3255 169.5| 212 — 378 390 4 2 91.0
7940CDF 7940CDT 102.3 26.3| 212 — 268 273 2 1 13.7

115




O,D,HOPH,D,HI:IG paAauvaribHO-yNnopHbIe WapukKkoBbie NoAWUNMHUKA

(Ana cnapeHHOro MoHTaxa)

d (200) ~ 340 Mm

B1 B1 B1 B1 B1 B1
rl‘ ‘rl r‘_ ‘r r‘ ‘rl ’"1‘ ""1 e ‘r J‘ ri
i | o | o TS o | OO
r r ‘ r f‘ r Tf r T ‘ r1 ri r r‘
§ Dl yod D od oD od ¢D< ———————————————————— -0d D od ¢D od
amiwsilllls o} ™A L |
Oy | Sy | oy O | [y | [
3aHUM TOPLOM NEepeaHUM TOPLOM TaHaeM 38/1HMM TOPLIOM  NEPEAHIM TOPUOM o
K 3a[lHeMy TopLy K nepegHemy TopLy K 3aIHEMy TopLly K nepegHemy Topuy
DB DF DT DB DF DT
(cenapaTtopbl NaTtyHHbIE) (cenapatopbl CTanbHble)
FabapwuTHblEe pasmepbl Ipy30noALEMHOCTB (KH) Qdak- |[peaenbHas CKOPOCTb
(MM) cenapaTop AaTyHHbIit | cenapatop ctanbHoit | TOP | Bpawenusa (MuH™t)
r ri MAacT. Mach. ™n
d D Bs MUH.  MWH. Cr Cor Cr Cor fo cMaska cMaska DB
200 310 102 2.1 11 396 618 — — — 1700 2100 | 7040DB
310 102 21 11 355 558 — — — 1300 1700 | 7040BDB
310 102 21 1.1 | 435 676 — — 15.7 2 300 3100 | 7040CDB
360 116 4 1.5 | 526 847 — — — 1500 1900 | 7240DB
360 116 4 1.5 | 474 768 — — — 1100 1500 | 7240BDB
360 116 4 1.5 | 575 921 — — 15.1 2100 2 800 | 7240CDB
420 160 5 2 770 1320 — — — 1 300 1700 | 7340DB
420 160 5 2 702 1200 — — — 1000 1300 | 7340BDB
220 340 112 3 1.1 | 434 705 — — — 1500 1900 | 7044DB
340 112 3 1.1 | 389 636 — — — 1100 1500 | 7044BDB
240 360 112 3 1.1 | 443 751 — — — 1400 1700 | 7048DB
360 112 3 1.1 | 397 677 — — — 1000 1400 | 7048BDB
440 144 4 1.5 | 655 1190 — — — 1200 1500 | 7248DB
440 144 4 1.5 | 589 1080 — — — 890 1200 | 7248BDB
260 400 130 4 1.5 | 529 956 — — — 1200 1500 | 7052DB
400 130 4 1.5 | 473 862 — — — 910 1200 | 7052BDB
280 420 130 4 1.5 | 540 1010 — — — 1100 1400 | 7056DB
420 130 4 1.5 | 483 906 — — — 850 1100 | 7056BDB
300 460 148 4 1.5 | 693 1360 — — — 1000 1300 | 7060DB
460 148 4 1.5 | 621 1230 — — — 770 1000 | 7060BDB
320 480 148 4 1.5 | 710 1440 — — — 950 1200 | 7064DB
480 148 4 1.5 | 636 1 300 — — — 710 950 | 7064BDB
340 520 164 5 2 816 1720 — — — 860 1100 | 7068DB
520 164 5 2 731 1 550 — — — 640 860 | 7068BDB

116



ra

' || o 7: |..| |..| _1 (" L o
ra ‘ ra ra ‘
§ Db oo d)\da L0 e IR Oda QDb gt b g Da oo
QL) — PILO! T Q). @) — ) _J
(cenapaTopbl NaTyHHbIE) (cenapatopbl cTanbHbIE)
0603HaYeHNE NOALLMMHHUKA Paamep Pasmepbl CONPsXeHHbIX AeTanel
(M) (MMm) Bec
(kr)
™n ™n da dy Dj Dy ra o
DF DT a1 a MWH. MUH. MakKc. MakKc. MakKc. MakKc.

7040DF 7040DT 198.3 96.3 | 212 — 298 303 2 1 254
7040BDF 7040BDT 265.0 163.0| 212 — 298 303 2 1 254
7040CDF 7040CDT 119.3 17.3| 212 — 298 303 2 1 254
7240DF 7240DT 219.7 103.7 | 218 — 342 3515 3 1.5 448
7240BDF 7240BDT 2929 176.9 | 218 — 342 3515 3 1.5 44.8
7240CDF 7240CDT 133.0 17.0| 218 — 342 3515 3 1.5 44.8

7340DF 7340DT 259.0 99.0| 222 — 398 410 4 2 104

7340BDF 7340BDT 340.1 180.1 | 222 — 398 410 4 2 104
7044DF — 217.8 105.8 | 234 — 326 333 2.5 1 37.0
7044BDF — 2909 178.9| 234 — 326 333 2.5 1 37.8
7048DF — 229.2 117.2 | 254 — 346 353 2.5 1 394
7048BDF — 307.7 195.7 | 254 — 346 353 2.5 1 40.2

7248DF — 268.3 124.3 | 258 — 422 4315 3 1.5 104

7248BDF — 357.3 213.3 | 258 — 422 4315 3 1.5 106
7052DF — 256.7 126.7 | 278 — 382 3915 3 1.5 57.4
7052BDF — 3419 211.9| 278 — 382 3915 3 1.5 58.6
7056DF — 267.1 137.1 | 298 — 402 4115 3 1.5 60.8
7056BDF — 358.7 228.7 | 298 — 402 4115 3 1.5 62.0
7060DF — 293.4 1454 | 318 — 442 4515 3 1.5 87.4
7060BDF — 392.9 2449 | 318 — 442 4515 3 1.5 89.8
7064DF — 304.9 156.9 | 338 — 462 4715 3 1.5 92.0
7064BDF — 409.6 261.6 | 338 — 462 4715 3 1.5 94.4

7068DF — 330.3 166.3 | 362 — 498 510 4 2 124

7068BDF — 442.8 278.8 | 362 — 498 510 4 2 127

117




OAHOpﬂﬂHble paAauvaribHO-yNnopHbIe WapukKkoBbie NoAWUNMHUKA

(Ana cnapeHHOro MoHTaxa)
d 360 ~ 380 mm

B1 B1 B1 B1 B1 B1
rl‘ ‘rl r‘ r r‘ ‘rl ’"1‘ ""1 _r ‘r J‘ ri
T | i | o I T | OO
r T ‘ r T ‘ r T r T ‘ r1 r1 r1 r‘
§ Dl Yod D od oD od ¢D< ———————————————————— -0d D od ¢D od
amiwsilllls o} ™A L |
Iy | Y | oy o | I | [
3aHUM TOPLOM NEepeaHUM TOPLOM TaHaeM 38[1HUM TOPLIOM  MEPEAHNM TOPLOM o
K 3a[lHeMy TopLy K nepegHemy TopLy K 3aIHEMy TopLly K nepegHemy Topuy
DB DF DT DB DF DT
(cenapaTopbl naTyHHbIE) (cenapatopsbl cTasnbHbIe)
FabapwuTHblEe pasmepbl Ipy30noALEMHOCTB (KH) Qdak- |[peaenbHas CKOPOCTb
(MM) cenapaTop AaTyHHbIit | cenapatop ctanbHoit | TOP | Bpawenusa (MuH™t)
r ri MAacT. Mach. ™R
d D Bs MUH.  MWH. Cr Cor Cr Cor fo cMaska cMaska DB
360 540 164 5 2 837 1830 — — — 800 1000 | 7072DB
540 164 5 2 750 1650 — — — 600 800 | 7072BDB
380 560 164 5 2 858 1930 — — — 750 940 | 7076DB
560 164 5 2 767 1740 — — — 560 750 | 7076BDB

118



b — ra | b ra
i@ L | [@NNE: _1 _7 -
ra | ‘ Ta ra | ‘ T ‘
g e ¢ra S R Bda O Db-tfmmts iy § D oot g rb
1@ |"| @ILO! _J _7 _7
(cenapaTopbl naTyHHbIE) (cenapatopebl cTanbsHbIe)
0603HaYeHNE NOALLMMHHUKA Paamep Pasmepbl CONPsXeHHbIX AeTanel
(M) (Mm) Bec
(kr)
™n ™n da dp D, Dy, ra o
DF DT a1 a MWH. MWH. MaKc. MaKc. MaKc. MaKc.
7072DF — 341.8 177.8 | 382 — 518 530 4 2 129
7072BDF — 459.6 295.6 | 382 — 518 530 4 2 132
7076DF — 353.4 189.4 | 402 — 538 550 4 2 134
7076BDF — 476.4 312.4 | 402 — 538 550 4 2 138

119



,U,ByXpFI,D,HbIe paavaribHO-yNnopHblie WapukoBbie NoAWUNMTHUKA

d 10~ (40) mm

oD od
a
v 7
(O
cepusa 32, 33

Z2N

(c nasom ans BBOAA LLIAPUKOB)

/

Jos

OTKPbITbIN

3alULEeHHble

cepus 52, 53

2RS

KOHTaKTHOE
YNnoTHeHne

(6e3 nasa ans BBOAA LLAPUKOB)

Frab6apuTHble pasmepbl Ipy3onoAbeMHOCTb (kH) MpeAenbHass CKOPOCTb BpallleHUs (MMH‘l)
(vm) OTKDBITHIT 3alUMLLIEHHbIW/ MAaCT. Mach.
C YNAOTHEHMEM cMaska cMaska
d D B MI:H. Cr COr Cr COr [OTKF:)bl'lébll‘;lJ (RS, 2RS) [OTKpElTb“ZJ
10 30 14.3 0.6 7.35 5.35 — — 15 000 - 20 000
12 32 15.9 0.6 9.70 7.15 - - 14 000 - 18 000
15 35 15.9 0.6 9.70 7.45 — — 12 000 — 16 000
42 19 1 15.2 11.9 - - 10 000 - 14 000
17 40 175 0.6 13.8 10.8 — — 11 000 — 14 000
40 175 0.6 13.2 8.15| 127 8.35 11 000 11 000 14 000
47 22.2 1 21.7 17 1 — — 9400 — 13 000
20 47 20.6 1 17.2 15.0 - - 9 000 - 12 000
47 20.6 1 19.7 12.5 16.0 10.8 8 800 8 800 12 000
52 22.2 1.1 20.8 18.4 — - 8 200 - 11 000
52 222 1.1 24.7 15.0 19.8 12.8 8 300 8 300 11 000
25 52 20.6 1 18.9 18.2 — — 7 800 — 10 000
52 20.6 1 21.4 14.8 18.9 13.8 7 700 7700 10 000
62 254 1.1 28.9 26.5 — — 6 800 - 9100
62 254 1.1 32.7 20.8 27.5 18.5 6 900 6 900 9 200
30 62 23.8 1 27.3 27.0 - - 6 500 - 8700
62 23.8 1 29.7 21.3 25.4 18.3 6 400 6 400 8 600
72 30.2 1.1 38.1 36.1 — — 5800 - 7 800
72 30.2 1.1 41.0 28.5 34.3 25.2 5800 5800 7 700
35 72 27 1.1 36.8 37.5 — — 5600 — 7 500
72 27 1.1 39.2 29.0 31.7 24.6 5500 5500 7 300
80 34.9 1.5 48.6 46.8 — - 5200 — 7 000
80 34.9 1.5 51.2 36.2 46.1 32.8 5100 5100 6 800
40 80 30.2 1.1 42.0 43.9 - - 5000 - 6 700
80 30.2 1.1 44 .4 33.6 36.5 29.1 5000 5000 6 700




Koyo

ra ra
() __IC
ra : ra
15 1 AN S N b da 75 P S S b da
Q] b
O603HaueHWe NOALIMNHUKA Pasmep Pasmepbl conpsaXeHHbIX
(MmMm) AeTanen (Mm) Bec
y (kr)
OTKPbIThI  3ALUMLLEHHBIA  C YNAOTHEHUEM OTKPEITBIN da Da fa
a MUH. MakKc. MakKc. MakKc.
3200 — — 19.5 14.5 - 25.5 0.6 0.052
3201 — — 21.7 16.5 - 27.5 0.6 0.063
3202 — — 23.6 19.5 - 30.5 0.6 0.072
3302 — — 27.6 20.5 - 36.5 1 0.132
3203 — — 26.6 21.5 - 35.5 0.6 0.100
5203 5203 2Z 5203 2RS 20.0 215 23.5 35.5 0.6 0.091
3303 — — 31.0 22.5 - 41.5 1 0.192
3204 — — 31.5 25.5 - 41.5 1 0.170
5204 5204 722 5204 2RS 23.5 25.5 26.6 41.5 1 0.120
3304 — — 33.8 27 - 45 1 0.230
5304 5304 2Z 5304 2RS 25.9 27 28.3 45 1 0.230
3205 — — 34.4 30.5 - 46.5 1 0.190
5205 5205 2Z 5205 2RS 26.1 30.5 32.3 46.5 1 0.190
3305 — — 40.5 32 — 55 1 0.369
5305 5305 2Z 5305 2RS 31.1 32 33.4 55 1 0.340
3206 — — 40.7 35.5 - 56.5 1 0.320
5206 5206 ZZ 5206 2RS 30.8 35.5 38.6 56.5 1 0.290
3306 — — 47.2 37 - 65 1 0.585
5306 5306 2Z 5306 2RS 36.2 37 41.3 65 1 0.510
3207 — — 46.9 42 - 65 1 0.480
5207 5207 2Z 5207 2RS 36.1 42 43.9 65 1 0.430
3307 — — 53.4 43.5 - 71.5 1.5 0.816
5307 5307 2z 5307 2RS 41.0 43.5 45.5 71.5 1.5 0.790
3208 — — 52.6 47 - 73 1 0.650
5208 5208 2Z 5208 2RS 39.2 47 49.5 73 1 0.570

121



AOByxpsigHble pagnanbHO-yNOpPHbIe WapUKOBbIe NOALNMHUKU
d (40)~ (70) mm

— I,
() rl@)
r r / \ (
oD od oD ¢d
a a
(O ()
M &Y
S W [ 2RS
OTKPbITHIN 3aLUMLLEHHbIE KOHTaKTHOE
YyNMNOTHEHNE
cepusa 32, 33 cepus 52, 53
(c nasom ans BBOAA LLIAPUKOB) (6e3 nasa ons BBOAA LUAPUKOB)
FabapuTHble paamepbl Ipy3onoAbLEMHOCTb (kH) MpeaeAbHas CKOpPOCTb BpalleHUs (MuH )
(vm) OTKDBITHA 3aLUMLLEHHDbIN/ nAacT. MacA.
C YNAOTHEHNEM cMma3ska cMmaska
d D B y ; 5 C Cor C Cor [OT?’)I:ZIEI:IVIJ (RS, 2RS) [OTKp;ITbIVIJ
40 90 36.5 1.5 541 53.8 — — 4 600 — 6 100
90 36.5 1.5 62.7 454 51.4 37.8 4 600 4 600 6 100
45 85 30.2 11 454 51.4 - - 4 600 - 6 100
85 302 141 49.9 38.4 41.7 33.9 4 600 4 600 6 100
100 39.7 15 66.1 67.3 - — 4100 — 5500
100 39.7 15 75.1 55.7 68.9 51.4 4100 4100 5500
50 90 302 141 451 521 — - 4 300 - 5700
90 30.2 141 53.3 43.6 44 1 37.9 4 300 4 300 5600
110 444 2 86.1 88.6 - - 3800 - 5000
110 444 2 88.5 67.0 81.8 62.2 3600 3600 4 800
55 100 33.3 1.5 50.9 60.2 — — 3900 — 5100
100 33.3 15 65.9 55.2 52.9 44.7 3 800 3 800 5100
120 49.2 2 101 106 - - 3400 - 4 500
120 49.2 2 110 85.1 95.7 74.3 3300 3300 4 500
60 110 36.5 1.5 64.0 76.8 - - 3 500 - 4700
110 365 15 74.4 60.8 62.6 55.9 3 500 3 500 4700
130 54 21 1125 132 - - 3100 - 4 200
130 54 21 1126 98.7 | 110 871 3100 3100 4100
65 120 381 1.5 76.4 97.4 - — 3200 — 4 300
120 38.1 1.5 86.9 75.3 69.2 63.1 3200 3200 4 300
140 58.7 21 | 142 153 - — 2900 — 3 900
140 58.7 21 | 142 113 142 113 2900 2900 3900
70 125 397 1.5 77.9 96.4 - - 3100 - 4100
125 39.7 15 94.5 82.6 76.3 70.3 3100 3100 4100
150 63.5 2.1 | 151 160 - — 2700 — 3600

122



Koyo

ra ra
(a0 K
ra : ra
15 1 AN S N b da 75 P S S b da
QO] -
0603HaYeH1e NOALIMMHKKA Pasmep Pasmepbl conpaXeHHbIX
(MMm) AETanel (Mm) Bec
. (kr)
OTKPbITbI  3ALUMLLEHHbIA  C YNAOTHEHNEM OTKPEITBIN da Da fa
a MWH. MaKc. MaKc. MaKc.
3308 — — 58.9 48.5 — 81.5 1.5 1.07
5308 5308 2Z 5308 2RS 44.9 48.5 52.1 81.5 1.5 1.05
3209 — — 56.3 52 — 78 1 0.710
5209 5209 2Z 5209 2RS 42.2 52 55.3 78 1 0.620
3309 — — 65.6 53.5 - 91.5 1.5 1.42
5309 5309 ZZ 5309 2RS 51.0 53.5 58.2 91.5 1.5 1.42
3210 — — 58.8 57 — 83 1 0.760
5210 5210 2Z 5210 2RS 44.5 57 58.9 83 1 0.670
3310 - — 71.7 60 — 100 2 1.95
5310 5310 ZZ 5310 2RS 56.6 60 64.4 100 2 1.93
3211 — — 65.0 63.5 — 91.5 1.5 1.05
5211 5211 2Z 5211 2RS 50.2 63.5 66.2 91.5 1.5 0.960
3311 - - 79.3 65 - 110 2 2.53
5311 5311 2Z 5311 2RS 61.6 65 71.8 110 2 2.30
3212 — — 71.3 68.5 — 101.5 1.5 1.40
5212 5212 2Z 5212 2RS 53.8 68.5 741 1015 1.5 1.36
3312 — — 87.4 72 — 118 2 3.24
5312 5312 2Z 5312 2RS 67.2 72 79.2 118 2 3.16
3213 — — 76.8 73.5 — 111.5 1.5 1.75
5213 5213 ZZ 5213 2RS 58.8 73.5 79.0 1115 1.5 1.66
3313 - - 92.7 77 — 128 2 4.08
5313 5313 2Z 5313 2RS 70.9 77 85.9 128 2 3.91
3214 — — 80.7 78.5 — 116.5 1.5 1.92
5214 5214 2Z 5214 2RS 61.4 78.5 83.5 116.5 1.5 1.81
3314 — — 99.7 82 — 138 2 5.04

123



AOByxpsigHble pagnanbHO-yNOpPHbIe WapUKOBbIe NOALNMHUKU
d (70)~110 mm

— I,
() SN
r r / \ (
oD od oD ¢d
a a
‘I' uQx
(@Y Wy =
S W [ 2RS
OTKPbIThIN 3aLUMLLEHHbIE KOHTaKTHOE
YyNMNOTHEHNE
cepusa 32, 33 cepus 52, 53
(c nasom ans BBOAA LLIAPUKOB) (6e3 nasa ons BBOAA LUAPUKOB)
FabapuTHble paamepbl Ipy30noAbLEMHOCTb (kH) MpeaeAbHas CKOpPOCTb BpalleHUs (MuH )
(vm) OTKDBITHA 3aLUMLLEHHDbIN/ nAacT. MacA.
C YNAOTHEHNEM cMma3ska cMmaska
d D B y ; 5 C Cor C Cor [OT?’)I:ZIEI:IVIJ (RS, 2RS) [OTKp;ITbIVIJ
70 150 63.5 2.1 | 160 129 160 129 2700 2700 3600
75 130 413 1.5 924 120 - — 2900 — 3900
160 68.3 2.1 | 169 189 - - 2500 - 3 300
160 68.3 2.1 | 174 147 174 147 2500 2500 3 300
80 140 444 2 97.5 121 — — 2700 — 3600
170 68.3 2.1 | 184 213 - — 2400 - 3100
85 150 492 2 114 143 — — 2500 — 3400
180 73 3 188 219 - - 2200 - 3000
90 160 524 2 132 167 - — 2400 — 3100
190 73 3 205 242 - — 2100 - 2800
95 170 556 2.1 | 152 193 — — 2200 — 3000
200 778 3 218 270 - - 2000 - 2600
100 180 60.3 2.1 | 172 221 - — 2100 — 2800
215 826 3 249 324 - - 1800 - 2500
105 190 651 2.1 | 182 237 - — 2000 — 2600
225 873 3 265 354 - — 1800 - 2300
110 200 69.8 2.1 | 201 263 - — 1900 — 2500
240 921 3 281 388 - - 1600 - 2200

124



Koyo

ra ra
() I
ra : ra
15 1 AN S N b da 75 P S S b da
QO] -
0603HaYeH1e NOALIMMHKKA Pasmep Pasmepbl conpaXeHHbIX
(MMm) AETanel (Mm) Bec
. (kr)
OTKPbITbI  3ALUMLLEHHbIA  C YNAOTHEHNEM OTKPEITBIN da Da fa
a MWH. MaKc. MaKc. MaKc.

5314 5314 2Z 5314 2RS 76.0 82 929 138 2 4.89
3215 - — 84.7 83.5 — 121.5 1.5 2.10
3315 — — 108.7 87 — 148 2 6.16
5315 5315 27 5315 2RS 81.5 87 99.6 148 2 5.97
3216 — — 90.7 90 — 130 2 2.64
3316 — — 113.1 92 — 158 2 6.93
3217 — — 98.4 95 — 140 2 3.39
3317 — — 118.8 99 — 166 2.5 8.30
3218 — — 104.1 100 - 150 2 414
3318 — — 125.5 104 — 176 2.5 9.23
3219 — — 110.6 107 — 158 2 5.00

3319 — — 132.2 109 — 186 25 | 10.9
3220 — — 116.8 112 - 168 2 6.10

3320 — — 140.4 114 — 201 25 | 135
3221 — — 124.2 117 - 178 2 7.37

3321 — — 148.1 119 — 211 25 | 156
3222 — — 131.4 122 — 188 2 8.80

3322 — — 156.4 124 — 226 25 | 189

125



UJapVIKOBbIe noawWnUMnNHUKKN C ‘IeTpréXTO‘Ie‘IHbIM KOHTAaKTOM

d 20~75mMm

‘ ‘

r

oD r dd
a

FrabapuTHble pasmepbl lpy30noAbLEMHOCTb MpeaeAbHasa CKOPOCTb Pasmep

(M) (kH) BpalleHua (MMH'l) 0603HaueHue (Mm)

r nAacT. MacA. NOALUMNHUKA
d D B Cr COr
MUH. cmaska cMaska a

20 47 14 1 23.5 15.3 12 000 16 000 6204BI 23.5
52 15 1.1 27.4 18.1 11 000 15 000 6304BI 25.2

25 52 15 1 26.7 18.8 10 000 14 000 6205BI 27.0
62 17 1.1 40.8 28.0 9200 13 000 6305BI 30.5

30 62 16 1 36.3 27.6 8 600 12 000 6206BI 32.6
72 19 1.1 49.5 36.6 7 800 11 000 6306BI 35.7

35 72 17 1.1 47 1 36.7 7 500 10 000 6207BI 375
80 21 1.5 61.2 46.4 7 000 9 600 6307BI 40.3

40 80 18 1.1 55.9 46.5 6 600 9 000 6208BI 42.7
90 23 1.5 74 1 57.6 6 200 8 500 6308BI 45.5

45 85 19 1.1 58.7 51.3 6 100 8 400 6209BI 45.9
100 25 1.5 87.9 70.0 5500 7 600 6309BI 50.8

50 90 20 1.1 65.4 58.0 5700 7 900 6210BI 49.0
110 27 2 103 83.7 5000 6 900 6310BI 56.0

55 100 21 1.5 80.0 72.3 5200 7 100 6211BI 54.3
120 29 119 98.5 4 500 6 200 6311BI 61.3

60 110 22 1.5 91.7 87.6 4 600 6 300 6212BI 60.6
130 31 2.1 145 126 4100 5700 6312BI 67.2

65 120 23 1.5 951 90.1 4 300 5900 6213BI 64.8
140 33 2.1 164 145 3 800 5300 6313BI 72.1

70 125 24 1.5 103 99.0 4100 5600 6214BI 68.3
150 35 2.1 184 165 3600 4 900 6314BI 77.0

75 130 25 1.5 108 108 3900 5300 6215BI 71.8
160 37 2.1 200 187 3400 4 600 6315BI 82.3

126




ra

ra

,,,,,,,,,,,,,,,,,,

Pasmepbl coOnpsiXeHHbIX

AeTaneit (Mm) Bec
da Da ra (kr)
MWH. MakKc. MaKc.
25.5 41.5 1 0.129
27.0 45 1 0.179
30.5 46.5 1 0.156
32 55 1 0.285
35.5 56.5 1 0.241
37 65 1 0.426
42 65 1 0.351
43.5 71.5 1.5 0.565
47 73 1 0.451
48.5 81.5 1.5 0.778
52 78 1 0.512
53.5 91.5 1.5 1.04
57 83 1 0.575
60 100 2 1.35
63.5 91.5 1.5 0.763
65 110 1.72
68.5 101.5 1.5 0.983
72 118 217
735 111.5 1.5 1.23
77 128 2 2.67
785 116.5 1.5 1.35
82 138 3.25
835 121.5 1.5 1.47
87 148 2 3.90

127

Koyo




UJapI/IKOBbIe noagWwWMMNHUKAN C ‘IeTblpéXTO‘Ie‘IHbIM KOHTAaKTOM

d 80~110 mm

‘ ‘

r

oD r dd
a
lrabapuTHble pasmepbl Ipy30noALEMHOCTD MpeaenbHasa CKOPOCTb Pasmep
(Mm) (kH) BpaLLeHus (MuH ™) 0603HaueHue (Mm)
r nAacT. MacCA. NOALUMINHUKA
d D B Cr COF
MUH. cMa3ska cMaska a

80 140 26 2 126 128 3600 4 900 6216BI 77.0
170 39 2.1 217 210 3100 4 300 6316BI 87.5
85 150 28 2 146 150 3400 4 600 6217BI 82.3
180 41 3 234 234 3000 4100 6317BI 92.8
90 160 30 2 167 173 3100 4 300 6218BI 87.5
190 43 3 252 260 2 800 3800 6318BI 98.0
95 170 32 2.1 190 198 3000 4100 6219BI 92.8
200 45 3 269 287 2 600 3600 6319BI 103.3
100 180 34 2.1 201 213 2 800 3800 6220BI 98.0
110 200 38 2.1 242 275 2 500 3400 6222BI 108.5

128




Koyo

ra

ra

¢ Da ¢ da

Pasmepbl ConpsXeHHbIX
AeTanen (Mm) Bec
da D ra (kr)

MWH. MakKc. MaKc.

90 130 2 1.80
92 158 2 4.63
95 140 2 2.25
99 166 2.5 5.45
100 150 2 2.77
104 176 2.5 6.36
107 158 2 3.37
109 186 2.5 7.37
112 168 2 4.02
122 188 2 5.64

129






Koyo

CamoycTtaHaBnuBarwmecs
LIAPMKOBbIE NOALMMHUKN

= [0

LUUNMHOPUYECKOE  KOHWYecKoe
oTBepcTue oTBeEpCTUE

CamoycTtaHaBnuBawLiuecs

lwapukoBbie NnoagWNNHUKN

|,q1/|a|v|eTp orBepctua 5-110 MM|

=

Anametp otBepctus 10 — 110 MM|

C pacwmpeHHbIM

BHYTPEHHUM KOJbLIOM

(CO

%

C YNNOTHEHNAMU

Ny

6 : llonycTUMbIN NnepeKoc

MloAwnnHuk ﬂg:ﬁ;;:l:’)lbm LA |.El|/|a|v|eTp otBepcTns 20 - 60 MM|
cepum 12 n 22 0,044 pap. (2,5%) 3akpenuTtenbHbie BTYNKU
cepun 13 n 23 0,052 paga. (3°)

cepumn 22...2RS n 23...2RS 0,026 pag. (1,5°)

onametp otBepcTus 17 — 100 mm

131



CamoycTaHaBnMBaKLWMecs LWapUKoOBble NOALUMHUKN
OTKpbITOro TUNa

d 5~(20) mm

‘ ‘

r

L L ¢d
KOHYCHOCTb
unnunHgpun4yeckoe KOHMn4yeckoe
oTBepcTune oTBepcTue
FrabapuTHble pasmepbl Ipy30NOALEMHOCTb MpeaenbHaaA CKOPOCTb 0603HaueHne NOoALLUMHUKA
(MM) (KH) BpalleHus (MUH?)

d D B r C, Cor nAacr. MacA. LMAMHAPUYECKOE KOHUYECKOE
MUH. CMa3ka CMa3Ka oTBEpCTME oTBeEpCTME
5 19 6 0.3 2.55 0.48 30 000 37 000 135 —
6 19 6 0.3 2.50 0.48 30 000 37 000 126 —
7 22 7 0.3 2.65 0.56 27 000 33 000 127 —
8 22 7 0.3 2.60 0.56 26 000 33 000 108 —
9 26 8 0.6 3.80 0.80 23 000 29 000 129 —
10 30 9 0.6 5.50 1.20 23 000 28 000 1200 —
30 14 0.6 7.40 1.60 23 000 29 000 2200 —
35 11 0.6 7.25 1.60 20 000 24 000 1300 —
35 17 0.6 9.30 2.10 18 000 24 000 2300 —
12 32 10 0.6 5.60 1.25 21 000 26 000 1201 —
32 14 0.6 7.65 1.75 21 000 26 000 2201 —
37 12 1 9.40 2.15 18 000 22 000 1301 —
37 17 1 9.70 2.30 16 000 22 000 2301 —
15 35 11 0.6 7.45 1.75 18 000 22 000 1202 —
35 14 0.6 7.70 1.85 18 000 22 000 2202 —
42 13 1 9.55 2.30 16 000 20 000 1302 —
42 17 1 12.1 2.90 14 000 20 000 2302 —
17 40 12 0.6 7.90 2.00 16 000 20 000 1203 —
40 16 0.6 9.80 2.40 16 000 20 000 2203 —
47 14 1 12.5 3.20 14 000 17 000 1303 —
47 19 1 14.5 3.60 13 000 18 000 2303 —

20 47 14 1 9.90 2.60 14 000 17 000 1204 1204K

47 18 1 12.6 3.30 14 000 17 000 2204 2204K

52 15 1.1 124 3.30 13 000 15 000 1304 1304K

132




Koyo

ra

ra |

192 S E U Y A
[ ]
Pa3mepbl conpsxeHHbIX | Pak- PacuetHble dakTopbl Bec (kr)
AeTanent (Mm) TOP
da Da ra UMAUHAPUYECKOE KOHUYECKOE
e Yy Ys Yo
MWH. MaKc. MaKc. oTBEPCTHE oTBeEpcCTHEe

7 17 03 |034 | 186 287 194 0.009 -

8 17 03 |034 | 186 287 1.94 0.009 -

9 20 03 |035(| 182 282 191 0.014 -

10 20 03 |035]| 182 282 1.91 0.014 -

13 22 06 |034 | 18 287 194 0.022 -

14 26 06 |033] 192 297 2.01 0.034 -
14 26 06 |059| 1.07 165 112 0.047 -
14 31 06 |034 | 1.8 287 194 0.058 -

14 31 06 |059| 107 166 1.13 0.085 -

16 28 06 |033| 189 293 198 0.040 -
16 28 06 |053 | 118 183 1.24 0.053 -
17 32 1 036 | 1.77 274 1.86 0.067 -

17 32 1 054 | 117 1.81 1.23 0.095 -

19 31 06 |033] 190 295 2.00 0.049 -
19 31 06 |050 | 1.27 197 1.33 0.060 -
20 37 1 034 | 186 288 1.95 0.094 -

20 37 1 050 | 1.27 196 1.33 0.114 -

21 36 06 |031] 203 314 212 0.073 -
21 36 06 |050 | 1.27 196 1.33 0.088 -
22 42 1 033 | 192 297 2.01 0.130 -

22 42 1 049 | 128 198 1.34 0.158 -

25 42 1 029 | 216 335 227 0.120 0.118
25 42 1 0.48 | 1.31 202 137 0.140 0.136
265 455 1 030 | 212 3.28 222 0.163 0.161

133



CamoycTaHaBnMBaKLWMecs LWapUKoOBble NOALUMHUKN
OTKpbITOro TUNa

d (20) ~ 50 mm

‘ ‘

r

D e 3 dd
KOHYCHOCTb
unnunHgpun4yeckoe KOHN4YeCcKoe
oTBepcTME oTBEpCTME
FabGapuTtHble pa3mepbl Ipy30MoABEMHOCTb MpeaeAbHasaA CKOpoCTb 0603HaueHne NoALIUMHKUKA
(MM) (KH) BpaLleHus (MuH?)

r NAQaCT. MacA. LUMAUHAPUYECKOE KOHUYECKOE

d D B MUH. Cr Cor cMaska cMa3sKa oTBepcThe oTBepcTHe
20 52 21 1.1 18.0 4.70 11 000 15 000 2304 2304K
25 52 15 1 121 3.30 12 000 14 000 1205 1205K
52 18 1 12.6 3.50 12 000 15000 2205 2205K
62 17 1.1 18.0 5.00 9900 12 000 1305 1305K
62 24 1.1 24.4 6.60 9400 13 000 2305 2305K
30 62 16 1 15.6 4.65 9900 12 000 1206 1206K
62 20 1 15.6 4.65 10 000 12 000 2206 2206K
72 19 1.1 21.3 6.30 8 700 11 000 1306 1306K
72 27 1.1 314 8.75 8 000 11 000 2306 2306K
35 72 17 1.1 15.8 5.10 8 500 10 000 1207 1207K
72 23 1.1 21.6 6.60 8 500 10 000 2207 2207K
80 21 1.5 25.1 7.85 7 600 9 300 1307 1307K
80 31 1.5 394 11.3 7 100 9 800 2307 2307K
40 80 18 1.1 19.2 6.50 7 500 9200 1208 1208K
80 23 1.1 22.4 7.40 7 600 9 300 2208 2208K
90 23 1.5 29.5 9.70 6 900 8 400 1308 1308K
90 33 1.5 44 .9 13.5 6 200 8 600 2308 2308K
45 85 19 1.1 21.8 7.35 7 000 8 500 1209 1209K
85 23 1.1 23.3 8.15 7 000 8 500 2209 2209K
100 25 1.5 38.1 12.7 6 100 7 500 1309 1309K
100 36 1.5 544 16.7 5600 7700 2309 2309K
50 90 20 1.1 22.7 8.10 6 500 7 900 1210 1210K
90 23 1.1 23.3 8.50 6 500 7 900 2210 2210K
110 27 2 43.4 14 1 5600 6 800 1310 1310K
110 40 2 64.6 20.3 5100 7 000 2310 2310K

134




Koyo

ra

ra |

| L
Pa3mepbl conpsxeHHblx | ®ak- | PacueTHble dpakTopbl Bec (kr)
AeTanei (MMm) TOP
da Da Ia LMAMHAPUYECKOE KOHWUYECKOE
MUH. MaKC.  Makc. e Y1 Y2 Yo oTBEpCTHe oTBepcTUe
26.5 455 1 049 | 1.29 2.00 1.35 0.209 0.205
30 47 1 0.28 | 2.28 3.52 2.39 0.141 0.138
30 47 1 040 | 158 245 1.66 0.163 0.158
315 555 1 0.27 | 2.31 3.57 2.42 0.257 0.252
315 555 1 0.46 | 1.36 2.10 1.42 0.335 0.327
35 57 1 0.25 | 2.55 3.94 2.67 0.220 0.216
35 57 1 0.35 | 1.79 2.77 1.87 0.260 0.254
36.5 655 1 0.26 | 2.40 3.72 2.52 0.387 0.381
36,5 655 1 044 | 144 223 1.51 0.500 0.489
41.5 655 1 0.23 | 2.71 4.20 2.84 0.323 0.317
41.5 655 1 0.37 | 1.71 2.65 1.79 0.403 0.396
43 72 1.5 0.25 | 2.48 3.84 2.60 0.510 0.502
43 72 1.5 0.45 | 1.39 2.15 1.46 0.675 0.657
465 735 1 022 | 2.83 438 2097 0.417 0.411
46.5 735 1 0.33 | 1.92 2.96 2.01 0.505 0.494
48 82 1.5 0.25 | 2.57 3.98 2.69 0.715 0.704
48 82 1.5 0.43 | 1.47 2.27 1.54 0.925 0.903
515 785 1 0.21 | 2.94 4.56 3.09 0.465 0.459
515 785 1 030 | 209 323 219 0.545 0.533
53 92 1.5 0.25 | 2.56 3.95 2.68 0.957 0.942
53 92 1.5 042 | 1.51 2.33 1.58 1.23 1.20
56.5 835 1 0.21 | 3.07 4.76 3.22 0.525 0.515
56.5 835 1 0.27 | 2.33 3.61 2.45 0.590 0.577
59 101 2 0.23 | 2.70 417 2.83 1.21 1.19
59 101 2 0.40 | 1.56 2.41 1.63 1.64 1.60

135



CamoycTaHaBnMBaKLWMecs LWapUKoOBble NOALUMHUKN
OTKpbITOro TUNa

d 55~ (85) Mm

‘ ‘

r

D e 3 dd
KOHYCHOCTb
unnunHgpun4yeckoe KOHN4YeCcKoe
oTBepcTME oTBEpCTME
FabGapuTtHble pa3mepbl Ipy30MoABEMHOCTb MpeaeAbHasaA CKOpoCTb 0603HaueHne NoALIUMHKUKA
(MM) (KH) BpaLleHus (MuH?)

r NAQaCT. MacA. LUMAUHAPUYECKOE KOHUYECKOE

d D B MUH. Cr Cor cMaska cMa3sKa oTBepcThe oTBepcTHe
55 100 21 1.5 26.8 10.0 5800 7 100 1211 1211K
100 25 1.5 26.8 10.0 5800 7 100 2211 2211K
120 29 2 51.3 17.9 5000 6 200 1311 1311K
120 43 2 75.3 24.0 4 600 6 400 2311 2311K
60 110 22 1.5 30.2 1.5 5200 6 400 1212 1212K
110 28 1.5 34.1 12.6 5300 6 500 2212 2212K
130 31 2.1 57.2 20.8 4 500 5500 1312 1312K
130 46 2.1 87.2 28.3 4 200 5800 2312 2312K
65 120 23 1.5 31.0 12.5 4 800 5800 1213 1213K
120 31 1.5 43.5 16.4 4 900 5900 2213 2213K
140 33 2.1 61.7 22.9 4 300 5200 1313 1313K
140 48 2.1 95.8 32.5 3800 5300 2313 2313K

70 125 24 1.5 34.6 13.8 4 600 5700 1214 —

125 31 1.5 43.9 17 1 4 600 5600 2214 —

150 35 2.1 74.0 27.7 4 000 4 900 1314 —

150 51 2.1 89.6 31.7 3600 4 900 2314 —
75 130 25 1.5 38.8 15.7 4 300 5300 1215 1215K
130 31 1.5 442 17.8 4 300 5300 2215 2215K
160 37 2.1 78.9 29.9 4 000 4 900 1315 1315K
160 55 2.1 103 36.8 3400 4 600 2315 2315K
80 140 26 2 39.8 17.0 4 000 4 900 1216 1216K
140 33 2 49.0 19.9 4100 5000 2216 2216K
170 39 2.1 88.1 33.1 3500 4 300 1316 1316K
170 58 2.1 129 45.7 3100 4 300 2316 2316K
85 150 28 2 49.2 20.8 3800 4 600 1217 1217K

136




ra

ra |

¢ da

Koyo

BbICTYMN LUAPWKOB 3a
TOpeLl noawnnHuKa

G

-

LLIAPUKK 3TOro noAaLlnnHuKa

Pasmepbl conpsiXeHHbIX | Pak- | PacueTHble ¢pakTopbl Bec (kr) BCb'CTy”a*OT Ha paccTonaHun
AeTanei (MMm) TOP 1 OT kpas

da D, Ia v v v UMAMHAPUYECKOE KOHWUYECKOE NoawwunHuk | C1

MUH.  MaKc.  Makc. € 1 2 0 | oteepcrve otBEpCTHE (Mm), ~

63 92 1.5 0.20 | 3.19 4.94 3.34 0.705 0.693 ?g}g ?’é

63 92 1.5 0.27 | 2.35 3.64 247 0.810 0.792 1320 2:5

64 111 2 0.23 | 2.70 418 2.83 1.58 1.56 1321 2,5
1322 2,6

64 111 2 0.41 1.53 2.37 1.60 2.10 2.05

68 102 1.5 0.19 | 3.37 5.22 3.53 0.900 0.885

68 102 1.5 0.28 | 2.26 3.49 2.36 1.09 1.07

71 119 2 0.22 | 2.91 4.50 3.05 1.96 1.93

71 119 2 0.39 | 1.62 2.51 1.70 2.60 2.53

73 112 1.5 0.17 | 3.67 5.68 3.84 1.15 1.13

73 112 1.5 0.28 | 2.24 3.47 2.35 1.46 1.43

76 129 2 0.23 | 2.73 4.23 2.86 2.45 2.41

76 129 2 0.38 | 1.66 2.58 1.74 3.23 3.15

78 117 1.5 0.18 | 3.48 5.38 3.64 1.26 —

78 117 1.5 0.26 | 242 3.74 2.53 1.52 -

81 139 2 022 | 2.84 4.40 2.98 2.99 —

81 139 2 0.35 | 1.82 2.82 1.91 4.23 —

83 122 1.5 0.17 | 3.60 5.58 3.77 1.36 1.34

83 122 1.5 0.25 | 249 3.85 2.61 1.62 1.58

86 149 2 023 | 280 4.33 2.93 3.56 3.51

86 149 2 0.34 | 1.86 2.88 1.95 5.13 5.01

89 131 2 0.16 | 3.90 6.03 4.08 1.67 1.64

89 131 2 0.26 | 242 3.75 2.54 2.01 1.97

91 159 2 0.22 | 2.90 4.49 3.04 418 412

91 159 2 0.34 | 1.87 2.90 1.96 6.10 5.96

94 141 2 0.17 | 3.61 5.59 3.78 2.07 2.04

137



CamoycTaHaBnMBaKLWMecs LWapUKoOBble NOALUMHUKN
OTKpbITOro TUNa

d (85~ 110 mm

‘ ‘

r

D e 3 od
KOHYCHOCTb
unnunHgpun4yeckoe KOHN4YeCcKoe
oTBEpPCTUE oTBEpCTME
lrabapuTHble pasmepbl Ipy30nNoABEMHOCTb MpeaeAbHaA CKOPOCTb 0603HauYeHne NOoALUMHUKA
(MM) (KH) BpaLleHus (MuH?)

r nAacT. MacA. LMAMHAPUYECKOE KOHUYECKOoe

d D B MUH. Cr Cor cMaska cMa3sKa oTBepcThe oTBepcTHe
85 150 36 2 58.3 23.6 3800 4 600 2217 2217K
180 41 3 97.3 37.8 3300 4 000 1317 1317K
180 60 3 141 51.5 3000 4100 2317 2317K
90 160 30 2 56.8 23.4 3500 4 300 1218 1218K
160 40 2 67.7 27.2 3500 4 300 2218 2218K
190 43 3 116 44 4 3100 3800 1318 1318K
190 64 3 153 57.9 2 800 3900 2318 2318K
95 170 32 2.1 57.0 24.3 3300 4 000 1219 1219K
170 43 2.1 82.7 34.3 3300 4 000 2219 2219K
200 45 3 132 50.8 2900 3600 1319 1319K
200 67 3 166 64.8 2700 3700 2319 2319K
100 180 34 2.1 69.0 29.7 3100 3800 1220 1220K
180 46 2.1 80.9 34.0 3100 3800 2220 2220K
215 47 3 143 57.3 2 800 3400 1320 1320K
215 73 3 183 734 2400 3400 2320 2320K

105 190 36 2.1 77.0 34.0 2900 3600 1221 —

190 50 2.1 94.9 40.1 3000 3600 2221 —

225 49 3 149 60.2 2 600 3200 1321 —

225 77 3 187 78.0 2 300 3200 2321 —
110 200 38 2.1 80.2 35.2 2 800 3400 1222 1222K
200 53 2.1 120 48.9 2 800 3400 2222 2222K
240 50 3 150 63.2 2400 3000 1322 1322K
240 80 3 200 85.7 2200 3000 2322 2322K

138




ra

ra |

¢ da

Koyo

BbICTYM LUAPMKOB 3a
TopeL, NoALIMMHMKA

G

— -

)

I

M

LLapWKM 3TOro noAgLunnHuka

Pasmepbl conpsiXeHHbIX | Pak- | PacueTHble ¢pakTopbl Bec (kr) BBICTYNatoT Ha pacCTosiHnm
o C, oT kpas
AeTanen (Mm) TOp
da D, Ia Y vy Y LMAMHAPUYECKOE  KOHWUUYECKOE MopwwunHuk | C1
MUH. MaKC.  Makc. e 1 2 0 oTBepcTve oTBEpCTHE (Mm), ~
2216 0,2
94 141 2 025| 249 385 261 2.52 2.46 1319 16
98 167 2.5 022 | 293 453 3.07 4.98 4.91 1320 2,5
98 167 25 035| 182 282 1.91 7.05 6.89 1321 2,5
1322 2,6

99 151 2 017 | 369 570 3.86 2.52 2.48
99 151 2 026 | 2.39 3.71 2.51 3.40 3.33

103 177 2.5 0.22 | 2.81 435 294 5.80 5.71

103 177 2.5 034 | 1.84 2.85 1.93 8.44 8.25

106 159 2 017 | 3.63 562 3.80 3.10 3.05

106 159 2 026 | 243 3.76 2.55 4.10 4.00

108 187 25 023 | 273 423 2.86 6.69 6.59

108 187 25 035| 182 282 1.91 9.79 9.57

111 169 2 017 | 362 560 3.79 3.70 3.64

111 169 2 024 | 257 3.98 270 4.98 4.87

113 202 2.5 024 | 266 4.11 2.78 8.30 8.19

113 202 2.5 034 | 1.84 2.85 1.93 12.4 12.1

116 179 2 0.18 | 3.56 5.51 3.73 4.37 —

116 179 2 026 | 243 3.76 2.55 6.07 —

118 212 25 023 | 273 422 2.86 10.0 —

118 212 2.5 036 | 1.75 2.71 1.83 14.3 —

121 189 2 017 | 3.64 563 3.81 5.15 5.07

121 189 2 0.26 | 2.41 3.73 253 7.10 6.94

123 227 25 022 | 282 437 296 11.8 11.7

123 227 2.5 035| 182 2.82 1.91 17.3 16.9

139



CamoycTaHaBnMBaKLWMecs LWapUKoOBble NOALUMHUKN

C YNJNIOTHEHUAMU

d 10 ~ 55 mm

OD e - 6d
Y
FabaputHble pasmepbl Ipy3onoAbeMHOCTb MpeaeAbHas CKOpOCTb

(Mm) (kH) BpalLeHust (MUH L) 0O603HaueHue

d D B Mvrm C, Cor nAacT. cmMaska MOALIMNHAKKE
10 30 14 0.6 5.40 1.20 15 000 2200 2RS
35 17 0.6 7.25 1.60 13 000 2300 2RS

12 32 14 0.6 5.60 1.25 14 000 2201 2RS
37 17 1 9.40 215 12 000 2301 2RS

15 35 14 0.6 7.45 1.75 12 000 2202 2RS
42 17 1 9.55 2.30 11 000 2302 2RS

17 40 16 0.6 7.90 2.00 11 000 2203 2RS
47 19 1 12.5 3.20 9400 2303 2RS

20 47 18 1 9.90 2.60 9100 2204 2RS
52 21 1.1 12.4 3.35 8 300 2304 2RS

25 52 18 1 121 3.30 7 900 2205 2RS
62 24 1.1 17.6 4.95 6 600 2305 2RS

30 62 20 1 15.6 4.65 6 600 2206 2RS
72 27 1.1 21.3 6.30 5800 2306 2RS

35 72 23 1.1 15.8 5.10 5700 2207 2RS
80 31 1.5 25.1 7.85 5100 2307 2RS

40 80 23 1.1 19.2 6.50 5000 2208 2RS
90 33 1.5 295 9.70 4 600 2308 2RS

45 85 23 1.1 21.8 7.35 4 600 2209 2RS
100 36 1.5 38.1 12.7 4100 2309 2RS

50 90 23 1.1 22.7 8.10 4 300 2210 2RS
110 40 2 43.4 141 3700 2310 2RS

55 100 25 1.5 26.8 10.0 3 900 2211 2RS
120 43 51.3 17.9 3400 2311 2RS

140




Koyo

ra

r‘a§

Pasmepbl conpsXXeHHbIX AeTaAel
(Mm)
da Da ra

MUH. MakKkc. MakKc. MakKc.

PacueTHble paKTopbl

dakTtop Bec

(kr)

e Y1 Y, Yo

13.7 137 25 0.6 033 | 1.92 297 201 0.047
15 15.7 30 0.6 034 | 1.85 2.87 194 | 0.085

152 152 27 0.6 033 | 1.89 293 1.98 | 0.053
16.8 16.8 31 1 036 | 1.77 274 186 | 0.095

180 18.0 30 0.6 0.33 | 1.90 295 2.00 | 0.060
200 200 36 1 034 | 186 288 1.95 | 0.114

202 202 35 0.6 0.31 | 203 314 212 | 0.088

221 221 41 1 033 | 1.92 297 2.01 0.158
241 241 41 1 029 | 216 3.35 2.27 | 0.140
26.2 262 45 1 0.30 | 212 328 222 | 0.209
294 294 46 1 028 | 228 352 239 | 0.163
32 339 55 1 0.27 | 2.31 3.57 242 | 0.335
355 355 56 1 025 | 255 394 267 | 0.260
37 378 65 1 026 | 240 3.72 252 | 0.500
409 409 65 1 023 | 271 420 2.84 | 0.403

43.5 450 715 1.5 025 | 248 384 260 | 0.675

47 48.1 73 1 022 | 283 438 297 | 0.505
48.5 496 815 1.5 025 | 257 398 269 | 0.925

52 524 78 1 021 | 294 456 3.09 | 0.545
535 56.6 915 1.5 025 | 256 395 268 | 1.23

56.5 56.5 83 1 0.21 | 3.07 476 3.22 | 0.590
60 62.5 100 2 023 | 270 417 283 | 1.64

635 635 915 1.5 0.20 | 3.19 494 3.34 | 0.810
65 65 110 2 023 | 270 418 283 | 210

141



CamoycTaHaBnMBaKLWMecs LWapUKoOBble NOALUMHUKN

C YNNOTHEHUAMM
d 60~110 mm

FabaputHble pasmepbl Ipy3onoabeMHOCTb MpeaeAbHas CKOPOCTh

(MMm) (kH) BpaleHus (MuHY) 0603HaueH1e

d D B M:IH. C Cor MAaCT. CMa3Ka MOAlLIMMHUKA
60 110 28 1.5 30.2 11.5 3 500 2212 2RS
130 46 21 57.1 20.8 3 000 2312 2RS
65 120 31 1.5 31.0 12.5 3 200 2213 2RS
140 48 21 62.1 22.9 2900 2313 2RS
70 125 31 1.5 34.6 13.8 3100 2214 2RS
150 51 21 741 27.7 2600 2314 2RS
75 130 31 1.5 38.8 15.7 2900 2215 2RS
160 55 21 81.8 30.5 2600 2315 2RS

80 140 33 2 39.8 17.0 2700 2216 2RS
170 58 21 88.4 33.1 2 300 2316 2RS

85 150 36 2 49.2 20.8 2500 2217 2RS
90 160 40 2 54.1 23.1 2400 2218 2RS
95 170 43 21 60.8 26.8 2200 2219 2RS
100 180 46 21 69.0 29.7 2100 2220 2RS
105 190 50 21 77.0 34.0 2 000 2221 2RS
110 200 53 21 80.2 35.2 1900 2222 2RS

142




ra

r‘a§

Pasmepbl conpsXXeHHbIX AeTaAel daktop PacueTHble paKTopsbl
(Mm) Bec
d D r, (kr)

MUH. ’ MaKC. Ma;c. MaaKC. € Y1 Y2 Yo
685 685 101.5 1.5 0.19 | 3.37 5.22 3.53 1.09
72 72 118 2 022 | 2.91 4.50 3.05 2.60
73.5 755 1115 1.5 0.17 | 3.67 5.68 3.84 1.46
77 77 128 2 0.23 | 2.73 4.23 2.86 3.23
78.5 785 116.5 1.5 0.18 | 3.48 5.38 3.64 1.52
82 82 138 2 022 | 284 440 298 | 4.23
83.5 835 1215 1.5 0.17 | 3.60 5.58 3.77 1.62
87 87 148 2 0.23 | 2.80 4.33 2.93 5.13
90 90 130 2 016 | 390 6.03 4.08 | 2.01
92 92 158 2 0.22 | 2.90 4.49 3.04 6.10
95 95 140 2 0.17 | 3.61 5.59 3.78 2.52
100 100 150 2 0.17 | 3.69 5.70 3.86 3.40
107 107 158 2 0.17 | 3.63 5.62 3.80 4.10
112 112 168 2 0.17 | 3.62 5.60 3.79 4.98
117 117 178 2 0.18 | 3.56 5.51 3.73 6.07
122 122 188 2 0.17 | 3.64 5.63 3.81 7.10

143

Koyo




CamoycTaHaBnMBaKLWMecs LWapUKOBble NOALMUMHUKN

C pacWMpPEHHbIM BHYTPEHHUM KOJIbLIOM
d 20~ 60 mm

rabaputHbie pasmepbl I'py30MnoOALEMHOCTL MpeaeAbHas CKOPOCTb
(Mm) (kH) BpalleHns (MMH?) | O6oaHaueHue
MOALUMNHWKA
d D B c F r C. Cor nAacr. MacA. A
MWH. CMa3Ka CMa3Ka

20 47 40 14 29.2 1 9.90 2.60 14 000 17 000 11204
52 44 15 31.5 1.1 12.4 3.35 13 000 15 000 11304
25 52 44 15 33.3 1 12.1 3.30 12 000 14 000 11205
62 48 17 38 1.1 17.6 4.95 9900 12 000 11305
30 62 48 16 401 1 15.6 4.65 9900 12 000 11206
72 52 19 45 1.1 21.3 6.30 8 700 11 000 11306
35 72 52 17 a47.7 1.1 15.8 5.10 8 500 10 000 11207
80 56 21 51.7 1.5 25.1 7.85 7 600 9 300 11307
40 80 56 18 54 1.1 19.2 6.50 7 500 9200 11208
90 58 23 57.7 1.5 29.5 9.70 6 900 8400 11308
45 85 58 19 57.7 1.1 21.8 7.35 7 000 8 500 11209
100 60 25 63.9 1.5 38.1 12.7 6 100 7 500 11309
50 90 58 20 62.7 1.1 22.7 8.10 6 500 7 900 11210
110 62 27 70.3 2 43.4 14.1 5600 6 800 11310
55 100 60 21 70.3 1.5 26.8 10.0 5800 7 100 11211
60 110 62 22 78 1.5 30.2 11.5 5200 6 400 11212

144




Koyo

Pasmepbl COMPsXeHHbIX | ¢pak- PacuetHble ¢akTopbl

Aetanen (Mm) TOp Bec

Da la (kr)
MaKc. MakKc. e Yl Y2 YO

42 1 0.29 216 3.35 227 | 0.191
455 1 0.30 212 328 222 | 0.266
47 1 0.28 228 352 239 0.226
55.5 1 0.27 2.31 357 242 | 0445
57 1 0.25 255 394 267 | 0.360
65.5 1 0.26 240 3.72 252 | 0.614
65.5 1 0.23 271 420 284 | 0.556
72 1.5 0.25 248 384 260 0.821
73.5 1 0.22 2.83 438 297 | 0.733
82 1.5 0.25 257 398 269 | 1.09
78.5 1 0.21 294 456 3.09| 0.793
92 1.5 0.25 256 395 268 1.40
83.5 1 0.21 3.07 476 3.22| 0.875
102 2 0.23 270 417 283 | 1.74
93.5 1.5 0.20 3.19 494 334 | 1.16
103.5 1.5 0.19 3.37 522 353 | 152

145



3aKkpenuTernibHas BTynKa
di 17 ~ (45) mm

E ] rgﬁ
B ]
————————————— dd1 ¢ d2 dde - S oK
L_——B@
L ]
rabaputHble pasmephl 0603HauYeHus Pa3smepbl conpsaXeHHbIX Bec KOMMOHEHTHI
(Mm) d AeTanen (Mm) NOALUMMHWK
(MMm) MTOAMITIHNICE A K de b | tBWYAK& | BTyAKa  CTOMOpHast

di B, dy B, BaKpenuteAbHas ByAka L (k) Ak
17 24 32 7 20 1204K+H204X — — 23 5 0.162 | A204X ANO4
28 32 7 20 | 2204K+H304X — — 24 5 0.185 | A304X ANO0O4
28 32 7 20 1304K+H304X — — 24 8 0.210 | A304X ANO4
31 32 7 20 | 2304K+H2304X — — 24 5 0.257 | A2304X ANO4
20 26 38 8 25 1205K+H205X 15 45 28 5 0.218 | A205X ANO05
29 38 8 25 | 2205K+H305X 15 45 29 5 0.243 | A305X ANO05
29 38 8 25 1305K+H305X 15 45 29 6 0.337 | A305X ANO05
35 38 8 25 | 2305K+H2305X 15 45 29 5 0.424 | A2305X ANO05
25 27 45 8 30 1206K+H206X 15 50 33 5 0.320 | A206X ANO6
31 45 8 30 | 2206K+H306X 15 50 34 5 0.368 | A306X ANO6
31 45 8 30 1306K+H306X 15 50 34 6 0.495 | A306X ANO6
38 45 8 30 | 2306K+H2306X 15 50 35 5 0.620 | A2306X ANO6
30 29 52 9 35 1207K+H207X 17 58 38 5 0.462 | A207X ANO7
35 52 9 35 | 2207K+H307X 17 58 39 5 0.557 | A307X ANO7
35 52 9 35 1307K+H307X 17 58 39 7 0.663 | A307X ANO7
43 52 9 35| 2307K+H2307X 17 58 40 5 0.843 | A2307X ANO7
35 31 58 10 40 1208K+H208X 17 65 44 5 0.597 | A208X ANO8
36 58 10 40 | 2208K+H308X 17 65 44 5 0.696 | A308X ANO08
36 58 10 40 1308K+H308X 17 65 44 5 0.906 | A308X ANO8
46 58 10 40 | 2308K+H2308X 17 65 45 5 1.14 A2308X ANO8
40 33 65 11 45 1209K+H209X 17 72 49 5 0.701 A209X ANO09
39 65 1 45 | 2209K+H309X 17 72 49 8 0.798 | A309X ANO09
39 65 11 45 1309K+H309X 17 72 49 5 1.21 A309X ANO09
50 65 11 45 | 2309K+H2309X 17 72 50 5 1.51 A2309X ANO09
45 35 70 12 50 1210K+H210X 19 76 53 5 0.804 | A210X AN10
42 70 12 50 | 2210K+H310X 19 76 54 10 0.896 | A310X AN10

146



Koyo

di (45)~ 75 mm

rabaputHbie pasmMepbl 0603HaueHus Pa3mepbl conpsaXeHHbIX Bec KOMMOHEHTHI
" ( ; ) OAUIMIRNICY A Ae;al\e” <(1MM) b n(iA;uTC/T::K BTYAKa  CTOMOpHas
MM e

d1 B dy B, BaKpenuteAbHas Blyaka oL (k) caiika
45 42 70 12 50 1310K+H310X 19 76 54 5 1.51 A310X AN10
55 70 12 50 | 2310K+H2310X 19 76 56 5 1.98 A2310X AN10
50 37 75 12 55 1211K+H211X 19 85 60 6 1.02 A211X AN11
45 75 12 55 | 2211K+H311X 19 85 60 11 1.16 A311X AN11
45 75 12 55 1311K+H311X 19 85 60 6 1.93 A311X AN11
59 75 12 55| 2311K+H2311X 19 85 61 6 2.50 A2311X AN11
55 38 80 13 60 1212K+H212X 20 90 61 5 1.25 A212X AN12
47 80 13 60 | 2212K+H312X 20 90 65 9 1.49 A312X AN12
47 80 13 60 1312K+H312X 20 90 65 5 2.35 A312X AN12
62 80 13 60 | 2312K+H2312X 20 90 66 5 3.04 A2312X AN12
60 40 85 14 65 1213K+H213X 21 96 70 5 1.56 A213X AN13
50 85 14 65 | 2213K+H313X 21 96 70 8 1.92 A313X AN13
50 85 14 65 1313K+H313X 21 96 70 5 2.90 A313X AN13
65 85 14 65 | 2313K+H2313X 21 96 72 5 3.74 A2313X AN13
65 43 98 15 75 1215K+H215X 23 110 80 5 2.09 A215X AN15
55 98 15 75 | 2215K+H315X 23 110 80 12 2.47 A315X AN15
55 98 15 75 1315K+H315X 23 110 80 5 4.40 A315X AN15
73 98 15 75 | 2315K+H2315X 23 110 82 5 6.12 A2315X AN15
70 46 105 17 80 1216K+H216X 25 120 85 5 2.57 A216X AN16
59 105 17 80 | 2216K+H316X 25 120 86 12 3.06 A316X AN16
59 105 17 80 1316K+H316X 25 120 86 5 5.21 A316X AN16
78 105 17 80 | 2316K+H2316X 25 120 87 5 7.30 A2316X AN16
75 50 110 18 85 1217K+H217X 27 128 90 6 3.1 A217X AN17
63 110 18 85 | 2217K+H317X 27 128 91 12 3.70 A317X AN17
63 110 18 85 1317K+H317X 27 128 91 6 6.15 A317X AN17
82 110 18 85 | 2317K+H2317X 27 128 94 6 8.41 A2317X AN17

147



3akpenuTtenbHasa BTyJKa

d, 80 ~100 mm

B1 \:
7777777777777777 od1 ¢ de bde |-t 4K
L_.——ﬂ@
L ]
rabaputHble pasmephl 0603HauYeHus Pa3smepbl conpsaXeHHbIX Bec KOMMOHEHTHI
(Mm) d AeTanen (Mm) NOALUMMHWK
(MMm) MTOAMITIHNICE A K de b | tBWYAK& | BTyAKa  CTOMOpHast

di B, dy B, BaKpenuteAbHas ByAka L (k) Ak
80 52 120 18 90 1218K+H218X 28 139 95 6 3.75 A218X AN18
65 120 18 90 | 2218K+H318X 28 139 96 10 4.78 A318X AN18
65 120 18 90 1318K+H318X 28 139 96 6 7.16 A318X AN18
86 120 18 90 | 2318K+H2318X 28 139 99 6 9.95 A2318X AN18
85 55 125 19 95 1219K+H219X 29 145 101 7 4.47 A219X AN19
68 125 19 95 | 2219K+H319X 29 145 102 9 5.62 A319X AN19
68 125 19 95 1319K+H319X 29 145 102 7 8.21 A319X AN19
90 125 19 95 | 2319K+H2319X 29 145 105 7 |[11.6 A2319X AN19
920 58 130 20 100 1220K+H220X 30 150 106 7 5.23 A220X AN20
71 130 20 100 | 2220K+H320X 30 150 107 8 6.67 A320X AN20
71 130 20 100 1320K+H320X 30 150 107 7 9.99 A320X AN20
97 130 20 100 | 2320K+H2320X 30 150 110 7 |14.4 A2320X AN20
100 63 145 21 110 1222K+H222X 32 170 116 7 7.10 A222X AN22
77 145 21 110 | 2222K+H322X 32 170 117 6 9.23 A322X AN22
77 145 21 110 1322K+H322X 32 170 117 9 |14.0 A322X AN22
105 145 21 110 | 2322K+H2322X 32 170 121 7 119.8 A2322X AN22

148



Koyo

149






Koyo

OaHopAaHbIe UMNUMHApUYecKue
PONUKOBbIe NOALMUMHUKN

PonukonoAlMUMHUKA C

LUNUHOPUNYECKUMU

Ovametp otBepcTusa 20 —460 MM

porukamm

YNOpPHbIE KOJbLa

| Avametp otBepcTtusa 20 — 320 MM

AByxpsigHble LMNUHAPUYECKUE
PONUKOBbIE NOALMMHUKU

r ~
NN NNU

| AnameTp otBepcTus 25 — 480 MM|

O,D,HOpFID,HbIe UnnmHgpunyeckme pornmkoBbie nogLnnHUKU

sRRRR L s,

NJ + HJ)

,D,ByXpﬂ}J,Hble UunnmHgpmnyeckmne posimkoBblie NoALLNMHUKN

NN NN...K NN..W NNU NNU...K NNU..W

151



OpHopsaHble LMNMHAPUYECKNEe POSIMKOBbLIE NOALMMHUKN
d 20~ (30) Mm

B

T r—__.r —r ro— . ri r____r

ElY o d O B 0D
ri 7 r ri ( ri r r r r
oD dd o Fw ¢ Fw ¢ Fw ¢ Ew ¢ Ew
ElE sl 0 el o
NU NJ NUP N NF
FabaputHble pasmepbl py3onoAbeMHOCTb  |[pepeAbHas ckopocTb O6o3sHaueHWe
(Mm) (kH) BpaweHus (MuH™) MOALUMMHKMKA
d D B r ry F E, C. Cor nAacr. MacA. NU NJ
MUH. MUH. CMa3Ka CMa3Kka

20 47 14 1 06 27 40 15.4 12.7 | 15000 18 000 | NU204 NJ204
47 14 1 06 265 — 25.7 226 | 15000 18000 | NU204R NJ204R
47 18 1 06 27 - 20.7 18.4 | 13000 18 000 | NU2204 NJ2204
47 18 1 06 265 — 30.6 28.3 | 13000 18000 | NU2204R NJ2204R
52 15 1.1 06 285 445 23.1 19.2 | 12000 16000 | NU304 NJ304
52 15 1.1 06 275 — 31.5 269 | 12000 16000 | NU304R NJ304R
52 21 1.1 06 285 — 32.9 30.2 | 11000 16000 | NU2304 NJ2304
52 21 1.1 06 275 — 42.0 38.8 | 11000 16000 | NU2304R NJ2304R

25 47 12 06 03 305 — 14.3 131 15000 18000 | NU1005 —
52 15 1 06 32 45 17.7 15.7 | 13000 16000 | NU205 NJ205
52 15 1 06 315 — 29.3 27.7 | 13000 15000 | NU205R  NJ205R
52 18 1 06 32 - 23.7 228 | 12000 16000 | NU2205 NJ2205
52 18 1 06 315 — 34.9 34.6 | 12000 15000 | NU2205R NJ2205R
62 17 1.1 1.1 35 53 29.3 25.2 | 10000 14000 | NU305 NJ305
62 17 1.1 1.1 34 - 41.6 374 | 10000 14000 | NU30SR  NJ305R
62 24 1.1 1.1 35 — 42.7 40.9 9100 14000 | NU2305 NJ2305
62 24 1.1 11 34 - 57.0 56.1 9100 14000 | NU2305R NJ2305R

30 55 13 1 06 365 — 18.7 18.4 | 13000 15000 | NU1006 —
62 16 1 06 385 535 23.5 215 | 11000 13000 | NU206 NJ206
62 16 1 06 375 — 391 374 | 11000 13000 | NU206R NJ206R
62 20 1 06 385 — 32.9 33.1 9800 13000 | NU2206 NJ2206
62 20 1 06 375 — 48.9 49.8 9700 13000 | NU2206R NJ2206R
62 238 1 1 385 — 42.7 46.4 8700 13000 | NU3206 —
72 19 1.1 1.1 42 62 38.6 35.2 8700 12000 | NU306 NJ306
72 19 1.1 1.1 405 — 53.1 50.2 8700 12000 | NU306R NJ306R
72 27 1.1 1.1 42 - 51.4 50.8 7700 12000 | NU2306 NJ2306
72 27 1.1 1.1 405 — 74.6 77.6 7800 12000 | NU2306R NJ2306R

152



(|)Da(|)db—§» ,,,,,,,,,,,,, - §,¢db¢dc D A ———%—(I)dd (1)Db—é~~~~~~~~~~~§—¢da¢Db

PaSMepr conpaXeHHbIX AeTaAen Bec

(M) NU

NUP N NF da db dc dd Da Db Ia I'n (KF)

MWH. MUH. MaKc. MUH. MWH. MaKC.  Makc. MUH. MaKC.  Makc.

NUP204 N204 NF204 25 24 26 29 32 42 43 42 1 0.6 0.108
NUP204R — — 25 24 26 29 32 42 - - 1 0.6 0.112
NUP2204 - — 25 24 26 29 32 42 — — 1 0.6 0.146
NUP2204R — — 25 24 26 29 32 42 — — 1 0.6 0.146
NUP304 N304 NF304 26.5 24 27 30 33 455 48 455 1 0.6 0.147
NUP304R - — 26.5 24 27 30 33 455 — — 1 0.6 0.153
NUP2304 — — 265 24 27 30 33 455 — - 1 0.6 0.212
NUP2304R — — 26.5 24 27 30 33 455 — — 1 1 0.215
NUP1005 - — 29 27 30 32 — 43 — — 06 03 0.084
NUP205 N205 NF205 30 29 31 34 37 47 48 47 1 0.6 0.132
NUP205R - — 30 29 31 34 37 47 — — 1 0.6 0.138
NUP2205 - — 30 29 31 34 37 47 — — 1 0.6 0.163
NUP2205R — — 30 29 31 34 37 47 — — 1 0.6 0.166
NUP305 N305 NF305 315 315 33 37 40 555 555 55 1 1 0.241
NUP305R - — 315 315 33 37 40 555 — — 1 1 0.243
NUP2305 — — 315 315 33 37 40 555 — — 1 1 0.340
NUP2305R - — 315 315 33 37 40 555 — — 1 1 0.350
NUP1006 — — 35 34 35 38 — 50 — — 1 0.6 0.121
NUP206 N206 NF206 35 34 37 40 44 57 58 56 1 0.6 0.200
NUP206R — — 35 34 37 40 44 57 — — 1 0.6 0.209
NUP2206 — — 35 34 37 40 44 57 — — 1 0.6 0.262
NUP2206R — — 35 34 37 40 44 57 - — 1 0.6 0.262
— — — 35 3 37 40 — 57 — — 1 0.6 | 0.343
NUP306 N306 NF306 36.5 36.5 40 44 48 65.5 655 64 1 1 0.358
NUP306R - — 36.5 36.5 40 44 48 655 — - 1 1 0.361
NUP2306 — — 36.5 36.5 40 44 48 655 — — 1 1 0.500
NUP2306R - — 36.5 36.5 40 44 48 655 — — 1 1 0.534

153



OaHopsaHble LMNTMHAPUYECKUE POSIMKOBbIE NOALWMMHUKN
d (30)~ (45) mm

B
T r—__.r —r ro— . ri r____r
ElE o 0 b EHE 0 D
ri 7 r ri ( ri r r r r
oD dddFw ¢ Fw ¢ Fw ¢ Ew ¢ Ew
g sl EllE el d b
NU NJ NUP N NF
lab6aputHble pasmepsbl pysonopAbeMHOCTb  |[peaeAbHasA CKOpOCTb O60o3HayeHve
(MMm) (KH) BpaLleHns (MuH™) MOALIMMHMKA
d D B r ry F, E, c. Co, nAacr. MacA. NU NJ
MWH. MWH. CMa3Ka CMa3Kka
30 72 302 1.1 1.1 42 — 69.1 74.3 7700 12000 | NU3306 —
90 23 1.5 15 45 73 62.8 55.0 7600 10000 | NU406 NJ406
35 62 14 1 06 42 — 22.6 23.2 | 11000 13000 | NU1007 —
72 17 1.1 0.6 438 61.8 33.6 31.5 9500 11000 | NU207 NJ207
72 17 1.1 06 44 - 50.2 50.2 9300 11000 | NU207TR NJ207R
72 23 1.1 06 438 — 49.0 51.2 8500 11000 | NU2207 NJ2207
72 23 1.1 0.6 44 — 61.6 65.3 8300 11000 | NU2207R NJ2207R
72 27 1.1 1.1 438 — 54.8 59.1 7600 11000 | NU3207 —
80 21 15 1.1 462 682 49.6 46.9 7900 10000 | NU307 NJ307
80 21 15 11 462 — 66.6 65.4 7700 10000 | NU307R  NJ307R
80 31 1.5 11 462 — 64.4 65.7 7000 10000 | NU2307 NJ2307
80 31 15 11 462 — 93.1 101 6900 10000 | NU2307R NJ2307R
80 349 15 15 462 — 81.7 89.1 7000 10000 | NU3307 —
100 25 15 15 &3 83 75.2 68.9 6600 8800 | NU407 NJ407
40 68 15 1 06 47 — 24.9 25.7 | 10000 12000 | NU1008 —
80 18 1.1 1.1 50 70 43.8 42.9 8300 10000 | NU208 NJ208
80 18 1.1 1.1 495 — 55.7 55.4 8300 9900 | NU208R NJ208R
80 23 1.1 1.1 50 — 58.3 62.0 7500 10000 | NU2208 NJ2208
80 23 1.1 1.1 495 — 72.3 77.6 7400 9900 | NU2208R NJ2208R
80 302 1.1 1.1 50 — 78.3 90.6 6700 10000 | NU3208 —
90 23 15 15 535 775 58.6 56.9 6900 9100 | NU308 NJ308
90 23 1.5 15 52 - 83.1 81.5 6800 9100 | NU30BR NJ308R
90 33 15 15 5835 — 82.2 88.0 6100 9100 | NU2308 NJ2308
90 33 1.5 15 52 — 114 122 6100 9100 | NU2308R NJ2308R
90 365 15 15 535 — 104 119 6100 9100 | NU3308 —
110 27 2 2 58 92 97.1 89.1 6000 8000 | NU408 NJ408
45 75 16 1 06 525 — 31.0 33.8 9200 11000 | NU1009 —

154



(|)Da(|)db—§» ,,,,,,,,,,,,, - §,¢db¢dc D A ———%—(I)dd (1)Db—é~~~~~~~~~~~§—¢da¢Db

Pa3Mepb| conpaXeHHbIX AeTaAen Bec

(Mm) NU

NUP N NF da dp de dg D, Dy ra o (K1)
MWH.  MWH.  MakC. MWH.  MWH. MaKC. MaKC. MMWH. MaKC. MakKc.

— — — 36.5 36.5 40 44 — 655 — — 1 1 0.650
NUP406 N406 NF406 38 38 44 47 52 82 82 74 1.5 1.5 0.753
NUP1007 - — 40 39 41 44 - 57 - - 1 0.5 0.182
NUP207 N207 NF207 415 39 43 46 50 65.5 68 64 1 0.6 0.293
NUP207R — — 415 39 43 46 50 655 — I 1 0.6 0.306
NUP2207 — — 415 39 43 46 50 655 — — 1 0.6 0.402
NUP2207R - — 415 39 43 46 50 65.5 — - 1 0.6 0.404

— — — 415 415 43 46 — 655 — — 1 0.6 0.524
NUP307 N307 NF307 43 415 45 48 53 72 735 71 1.5 1 0.477
NUP307R — — 43 415 45 48 53 72 — - 1.5 1 0.482
NUP2307 — — 43 415 45 48 53 72 — — 1.5 1 0.696
NUP2307R — — 43 415 45 48 53 72 — I 1.5 1 0.729

— — — 43 43 45 48 — 72 — - 1.5 1 0.908
NUP407 N407 NF407 43 43 52 55 61 92 92 84 1.5 1.5 1.02
NUP1008 — — 45 44 46 49 - 63 - - 1 0.6 0.223
NUP208 N208 NF208 46.5 46.5 49 52 56 735 735 72 1 1 0.366
NUP208R — — 46.5 46.5 49 52 56 735 — — 1 1 0.384
NUP2208 — — 46.5 46.5 49 52 56 735 — — 1 1 0.490
NUP2208R — — 46.5 46.5 49 52 56 735 — — 1 1 0.490

— — — 46.5 46.5 49 52 — 735 — — 1 1 0.711
NUP308 N308 NF308 48 48 51 55 60 82 82 80 1.5 1.5 0.657
NUP308R — — 48 48 51 55 60 82 — — 1.5 1.5 0.664
NUP2308 — — 48 48 51 55 60 82 — I 1.5 1.5 0.956
NUP2308R — — 48 48 51 55 60 82 — — 1.5 1.5 0.962

- — — 48 48 51 55 - 82 — - 1.5 1.5 1.19
NUP408 N408 NF408 49 49 57 60 67 101 101 93 2 2 1.30
NUP1009 — — 50 49 52 54 — 70 — — 1 0.6 0.289

155



OpHopsaHble LMNMHAPUYECKNEe POSIMKOBbLIE NOALMMHUKN
d (45) ~ (55) mm

B
T r—__.r —r r— ri __n
Ells e 0 | 0 h
ri 7 r ri ( ri r r r
oD od o Fw ¢ Fw ¢ Fw ¢ Ew ¢ Ew
d bl o B =il= iy iy
NU NJ NUP N NF
FrabapuTHble pa3mepbl lpysonoabeMHOCTb  |[TpepeAbHas CKOpOCTb 0603HaueHne
(MMm) (KH) BpaLleHns (MuH™) MOALIMMHMKA
d D B r rv F, E, c. Cor nAacr. MacA. NU NJ
MUH. MWH. CMa3Ka CMa3kKa
45 85 19 1.1 1.1 55 75 46.1 46.9 7700 9200 | NU209 NJ209
85 19 1.1 1.1 545 — 63.1 66.4 7 600 9200 | NU209R NJ209R
85 23 1.1 1.1 55 - 61.4 67.8 6 900 9200 | NU2209 NJ2209
85 23 1.1 1.1 545 — 76.1 84.6 6 900 9200 | NU2209R NJ2209R
85 302 11 1.1 55 — 824 99.0 6 100 9200 | NU3209 —
100 25 1.5 1.5 585 86.5 78.8 77.5 6 200 8 300 | NU309 NJ309
100 25 1.5 1.5 585 — 97.4 98.3 6 100 8 200 | NU309R NJ309R
100 36 1.5 1.5 585 — 106 113 5500 8 300 | NU2309 NJ2309
100 36 1.5 1.5 585 — 137 153 5400 8200 | NU2309R NJ2309R
100 39.7 15 1.5 585 — 131 149 5500 8 300 | NU3309 —
120 29 2 2 64.5 100.5 115 112 5400 7 200 | NU409 NJ409
50 80 16 1 06 575 — 33.6 36.8 8 400 9900 | NU1010 —
90 20 1.1 1.1 60.4 804 48.2 51.0 7 100 8 500 | NU210 NJ210
90 20 1.1 1.1 595 — 66.1 71.9 7 100 8 500 | NU210R NJ210R
90 23 1.1 1.1 604 — 64.2 73.6 6 400 8 500 | NU2210 NJ2210
90 23 1.1 1.1 595 — 79.7 91.5 6 400 8500 | NU2210R NJ2210R
90 30.2 11 1.1 604 — 86.2 108 5700 8 500 | NU3210 —
110 27 2 2 65 95 92.2 934 5600 7 500 | NU310 NJ310
110 27 2 2 65 - 110 113 5500 7 400 | NU310R NJ310R
110 40 2 2 65 - 128 142 5000 7 500 | NU2310 NJ2310
110 40 2 2 65 - 163 187 4 900 7400 | NU2310R NJ2310R
110 444 2 2 65 — 156 183 5000 7 500 | NU3310 —
130 31 2.1 2.1 70.8 110.8 139 136 4900 6 600 | NU410 NJ410
55 90 18 1.1 1 645 — 374 43.8 7 600 8 900 | NU1011 —
100 21 1.5 1.1 66.5 88.5 58.0 62.3 6 400 7 700 | NU211 NJ211
100 21 1.5 1.1 66 - 86.4 98.7 6 400 7700 | NU211R NJ211R
100 25 1.5 1.1 66.5 — 75.3 87.2 5800 7 700 | NU2211 NJ2211

156



(|)Da(|)db—§» ,,,,,,,,,,,,, - §,¢db¢dc D A ———%—(I)dd (1)Db—é~~~~~~~~~~~§—¢da¢Db

Pa3Mepb| conpaXeHHbIX AeTaAen Bec
(Mm) NU
NUP N NF da dp de dg D, Dy ra o (K1)
MWH.  MWH.  MakC. MWH.  MWH. MaKC. MaKC. MMWH. MaKC. MakKc.
NUP209 N209 NF209 515 515 54 57 61 785 785 77 1 1 0.427
NUP209R — — 515 515 54 57 61 785 — - 1 1 0.439
NUP2209 — — 515 515 54 57 61 785 — — 1 1 0.536
NUP2209R — — 515 515 54 57 61 785 — — 1 1 0.536
— — — 515 515 54 57 - 785 — - 1 1 0.770
NUP309 N309 NF309 53 53 57 60 66 92 92 89 1.5 1.5 0.870
NUP309R — — 53 53 57 60 66 92 — — 1.5 1.5 0.909
NUP2309 — — 53 53 57 60 66 92 — I 1.5 1.5 1.25
NUP2309R — — 53 53 57 60 66 92 — — 1.5 1.5 1.32
— — — 53 53 57 60 I 92 — — 1.5 1.5 1.59
NUP409 N409 NF409 54 54 63 66 74 111 111 102 2 2 1.64
NUP1010 — — 55 54 57 59 — 75 — — 1 0.6 0.306
NUP210 N210 NF210 56.5 56.5 58 62 67 83.5 835 82 1 1 0.479
NUP210R — — 56.5 56.5 58 62 67 835 — — 1 1 0.497
NUP2210 — — 56.5 56.5 58 62 67 835 — — 1 1 0.580
NUP2210R — — 56.5 56.5 58 62 67 835 — — 1 1 0.580
— — — 56.5 56.5 58 62 - 835 — - 1 1 0.829
NUP310 N310 NF310 59 59 63 67 73 101 101 98 2 2 1.15
NUP310R — — 59 59 63 67 73 101 — I 2 2 1.15
NUP2310 — — 59 59 63 67 73 101 — — 2 2 1.69
NUP2310R — — 59 59 63 67 73 101 — - 2 2 1.76
— — — 59 59 63 67 — 101 — — 2 2 2.14
NUP410 N410 NF410 61 61 69 73 81 119 119 112 2 2 2.01
NUP1011 — — 61.5 60 63 66 I 835 — — 1 1 0.445
NUP211 N211 NF211 63 61.5 65 68 73 92 93.5 91 1.5 1 0.640
NUP211R — — 63 61.5 65 68 73 92 — — 1.5 1 0.650
NUP2211 — — 63 615 65 68 73 92 — — 1.5 1 0.780

157



OaHopsaHble LMNTMHAPUYECKUE POSIMKOBbIE NOALWMMHUKN
d (55)~ (65) mm

B

T r—__.r —r r— ri __n

ElE o 0 b EHE 0 D
ri 7 r ri ( ri r r r
oD dddFw ¢ Fw ¢ Fw ¢ Ew ¢ Ew
g sl EllE el d b
NU NJ NUP N NF
Fa6aputHble pasmepsbl lpysonoabeMHOCTb |[peaeAbHas CKOPOCTb O60o3HayeHve
(MMm) (KH) BpaLleHns (MuH™) MOALIMMHMKA
d D B r ry F, E, c. Co, nAacr. MacA. NU NJ
MWH. MWH. CMa3Ka CMa3Kka

55 100 25 15 11 66 — 101 122 5800 7700 | NU2211R NJ2211R
100 333 15 15 665 — 95.5 118 5100 7700 | NU3211 —
120 29 2 2 70.5 1045 | 111 111 5100 6800 | NU311 NJ311
120 29 2 2 705 — 137 143 5100 6700 | NU311R NJ311R
120 43 2 2 705 — 148 162 4500 6800 | NU2311 NJ2311
120 43 2 2 705 — 201 233 4500 6700 | NU2311R NJ2311R
120 492 2 2 705 — 188 220 4500 6800 | NU3311 —
140 33 21 21 772 117.2| 142 138 4600 6100 | NU411 NJ411

60 95 18 1.1 1 695 — 421 50.0 7000 8300 | NU1012 —
110 22 1.5 15 735 975 71.9 79.9 5800 7000 | NU212 NJ212
110 22 1.5 15 72 — 97.7 107 5800 6900 | NU212R NJ212R
110 28 15 15 735 — 101 123 5200 7000 | NU2212 NJ2212
110 28 15 15 72 — 131 157 5200 6900 | NU2212R NJ2212R
110 365 15 15 735 — 128 167 4700 7000 | NU3212 —
130 31 21 21 77 113 124 126 4700 6300 | NU312 NJ312
130 31 21 214 77 — 150 157 4600 6200 | NU312R NJ312R
130 46 21 24 77 — 168 188 4200 6300 | NU2312 NJ2312
130 46 21 214 77 — 223 262 4100 6200 | NU2312R NJ2312R
130 54 21 21 77 — 220 265 4200 6300 | NU3312 —
150 35 21 21 83 127 178 184 4200 5700 | NU412 NJ412

65 100 18 1.1 1 745 — 43.3 52.9 6600 7800 | NU1013 —
120 23 1.5 15 79.6 105.6 83.8 94.4 5400 6400 | NU213 NJ213
120 23 15 15 785 — 108 119 5300 6400 | NU213R NJ213R
120 31 15 15 796 — 120 149 4800 6400 | NU2213 NJ2213
120 31 15 15 785 — 149 181 4800 6400 | NU2213R NJ2213R
120 381 15 15 796 — 148 197 4300 6400 | NU3213 —
140 33 21 21 835 1215 137 139 4300 5800 | NU313 NJ313

158



(|)Da(|)db—§» ,,,,,,,,,,,,, - §,¢db¢dc D A ———%—(I)dd d)Db—é~~~~~~~~~~~§—¢da¢Db

Pa3Mepb| conpaXeHHbIX AeTaAen Bec
(Mm) NU
NUP N NF da dp de dg D, Dy ra o (K1)
MWH.  MWH.  MakC. MWH.  MWH. MaKC. MaKC. MMWH. MaKC. MakKc.
NUP2211R — — 63 61.5 65 68 73 92 — I 1.5 1 0.806
— — — 63 63 65 68 — 92 — — 1.5 1 1.14
NUP311 N311 NF311 64 64 69 72 80 111 111 107 2 2 1.44
NUP311R — — 64 64 69 72 80 111 - — 2 2 1.50
NUP2311 — — 64 64 69 72 80 111 I - 2 2 2.10
NUP2311R — — 64 64 69 72 80 111 — I 2 2 2.25
— — — 64 64 69 72 — 111 — — 2 2 2.81
NUP411 N411 NF411 66 66 76 79 87 129 129 119 2 2 2.51
NUP1012 — — 66.5 65 68 71 I 885 — — 1 1 0.477
NUP212 N212 NF212 68 68 71 75 80 102 102 100 1.5 1.5 0.823
NUP212R — — 68 68 71 75 80 102 — — 1.5 1.5 0.830
NUP2212 — — 68 68 71 75 80 102 — I 1.5 1.5 1.07
NUP2212R — — 68 68 71 75 80 102 I - 1.5 1.5 1.09
- — — 68 68 71 75 — 102 — - 1.5 1.5 1.52
NUP312 N312 NF312 71 71 75 79 86 119 119 116 2 2 1.83
NUP312R — — 71 71 75 79 86 119 I - 2 2 1.87
NUP2312 — — 71 71 75 79 86 119 — - 2 2 2.69
NUP2312R — — 71 71 75 79 86 119 — - 2 2 2.81
— — — 71 71 75 79 — 119 — — 2 2 3.61
NUP412 N412 NF412 71 71 82 85 94 139 139 128 2 2 3.02
NUP1013 - — 715 70 73 76 - 935 — — 1 1 0.506
NUP213 N213 NF213 73 73 77 81 87 112 112 108 1.5 1.5 1.05
NUP213R — — 73 73 77 81 87 112 — I 1.5 1.5 1.05
NUP2213 — — 73 73 77 81 87 112 — — 1.5 1.5 1.43
NUP2213R - — 73 73 77 81 87 112 — - 1.5 1.5 1.45
— - — 73 73 77 81 — 112 — - 1.5 1.5 1.90
NUP313 N313 NF313 76 76 81 85 93 129 129 125 2 2 2.24

159



OaHopsaHble LMNTMHAPUYECKUE POSIMKOBbIE NOALWMMHUKN
d (65)~ (75) mm

B

T r—__.r —r r— ri __n

Ells e 0 | 0 h
ri 7 r ri ( ri r r r
oD od o Fw ¢ Fw ¢ Fw ¢ Ew ¢ Ew
d bl o B =il= iy iy
NU NJ NUP N NF
FrabapuTHble pa3mepbl lpysonoabeMHOCTb  |[TpepeAbHas CKOpOCTb 0603HaueHne
(MMm) (KH) BpaLleHns (MuH™) MOALIMMHMKA
d D B r rv F, E, c. Cor nAacr. MacA. NU NJ
MUH. MWH. CMa3Ka CMa3kKa

65 140 33 2.1 2.1 825 — 181 191 4 300 5700 | NU313R NJ313R
140 48 2.1 2.1 835 — 190 212 3900 5800 | NU2313 NJ2313
140 48 2.1 2.1 825 — 251 287 3 800 5700 | NU2313R NJ2313R
140 587 2.1 2.1 835 — 241 294 3900 5800 | NU3313 —
160 37 2.1 2.1 89.3 135.3 198 203 4 000 5300 | NU413 NJ413

70 110 20 1.1 1 80 - 57.9 70.4 6 100 7 200 | NU1014 —
125 24 1.5 1.5 84.5 1105 83.3 95.2 5100 6 100 | NU214 NJ214
125 24 1.5 1.5 835 — 119 137 5000 6 000 | NU214R NJ214R
125 31 1.5 1.5 845 — 119 151 4 600 6 100 | NU2214 NJ2214
125 31 1.5 1.5 835 — 156 194 4 500 6 000 | NU2214R NJ2214R
125 39.7 15 1.5 845 — 147 198 4100 6 100 | NU3214 —
150 35 2.1 2.1 90 130 162 168 4 000 5400 | NU314 NJ314
150 35 2.1 2.1 89 - 205 222 4 000 5300 | NU314R NJ314R
150 51 2.1 2.1 90 - 224 262 3600 5400 | NU2314 NJ2314
150 51 2.1 2.1 89 - 275 323 3600 5300 | NU2314R NJ2314R
150 635 2.1 2.1 90 - 283 356 3600 5400 | NU3314 —
180 42 3 3 100 152 246 257 3500 4700 | NU414 NJ414

75 115 20 1.1 1 85 - 63.6 78.1 5700 6 800 | NU1015 —
130 25 1.5 1.5 88,5 1165 101 118 4 800 5800 | NU215 NJ215
130 25 1.5 1.5 885 — 130 156 4 800 5700 | NU215R NJ215R
130 31 1.5 1.5 885 — 135 172 4 300 5800 | NU2215 NJ2215
130 31 1.5 1.5 885 — 162 207 4 300 5700 | NU2215R NJ2215R
130 413 1.5 1.5 885 — 167 226 3900 5800 | NU3215 —
160 37 2.1 2.1 95.5 139.5 194 205 3 800 5000 | NU315 NJ315
160 37 2.1 2.1 95 - 240 263 3700 5000 | NU315R NJ315R
160 55 2.1 2.1 955 — 275 327 3400 5000 | NU2315 NJ2315
160 55 2.1 2.1 95 - 329 395 3 300 5000 | NU2315R NJ2315R

160



(|)Da(|)db—§» ,,,,,,,,,,,,, - §,¢db¢dc D A ———%—(I)dd (1)Db—é~~~~~~~~~~~§—¢da¢Db

Pa3Mepb| conpaXeHHbIX AeTaAen Bec
(M) NU
NUP N NF da dp de dg D, Dy ra o (K1)
MWH.  MWH.  MakC. MWH.  MWH. MaKC. MaKC. MMWH. MaKC. MakKc.
NUP313R — — 76 76 81 85 93 129 — I 2 2 2.31
NUP2313 — — 76 76 81 85 93 129 - — 2 2 3.25
NUP2313R — — 76 76 81 85 93 129 — — 2 2 3.36
— — — 76 76 81 85 — 129 — — 2 2 4.53
NUP413 N413 NF413 76 76 88 91 100 149 149 137 2 2 3.58
NUP1014 — — 76.5 75 78 82 — 1035 — — 1 1 0.702
NUP214 N214 NF214 78 78 82 86 92 117 117 114 1.5 1.5 1.15
NUP214R — — 78 78 82 86 92 117 — — 1.5 1.5 1.16
NUP2214 — — 78 78 82 86 92 117 — — 1.5 1.5 1.52
NUP2214R — — 78 78 82 86 92 117 - - 1.5 1.5 1.53
— — — 78 78 82 86 — 117 - - 1.5 1.5 2.09
NUP314 N314 NF314 81 81 87 92 100 139 139 134 2 2 2.73
NUP314R — — 81 81 87 92 100 139 - — 2 2 2.81
NUP2314 — — 81 81 87 92 100 139 - - 2 2 3.97
NUP2314R — — 81 81 87 92 100 139 — — 2 2 4.08
— — — 81 81 87 92 — 139 - — 2 2 5.62
NUP414 N414 NF414 83 83 99 102 112 167 167 153 2.5 2.5 5.26
NUP1015 — — 81.5 80 83 87 — 1085 — — 1 1 0.735
NUP215 N215 NF215 83 83 87 90 96 122 122 120 1.5 1.5 1.24
NUP215R — — 83 83 87 90 9% 122 — I 1.5 1.5 1.29
NUP2215 — — 83 83 87 90 9% 122 — — 1.5 1.5 1.57
NUP2215R — — 83 83 87 90 96 122 - - 1.5 1.5 1.61
— — — 83 83 87 90 — 122 — — 1.5 1.5 2.28
NUP315 N315 NF315 86 86 93 97 106 149 149 143 2 2 3.24
NUP315R — — 86 86 93 97 106 149 - - 2 2 3.37
NUP2315 — — 86 86 93 97 106 149 — — 2 2 4.84
NUP2315R — — 86 86 93 97 106 149 — — 2 2 5.00

161



OaHopsaHble LMNTMHAPUYECKUE POSIMKOBbIE NOALWMMHUKN
d (75) ~ (90) Mm

B

T r—__.r —r r— ri __n

Ells e 0 | 0 h
ri 7 r ri ( ri r r r
oD od o Fw ¢ Fw ¢ Fw ¢ Ew ¢ Ew
d bl o B =il= iy iy
NU NJ NUP N NF
FrabapuTHble pa3mepbl lpysonoabeMHOCTb  |[TpepeAbHas CKOpOCTb 0603HaueHne
(MMm) (KH) BpaLleHns (MuH™) MOALIMMHMKA
d D B r rv F, E, c. Cor nAacr. MacA. NU NJ
MUH. MWH. CMa3Ka CMa3kKa

75 160 683 2.1 2.1 955 — 338 430 3400 5000 | NU3315 —
190 45 3 3 104.5 160.5 265 274 3300 4 400 | NU415 NJ415

80 125 22 1.1 1 915 — 69.3 86.4 5300 6 300 | NU1016 —
140 26 2 2 95.3 125.3 106 122 4 500 5400 | NU216 NJ216
140 26 2 2 953 — 139 167 4 400 5300 | NU216R NJ216R
140 33 2 2 953 — 148 186 4 000 5400 | NU2216 NJ2216
140 33 2 2 953 — 186 243 4 000 5300 | NU2216R NJ2216R
140 444 2 2 953 — 190 259 3600 5400 | NU3216 —
170 39 2.1 2.1 103 147 194 207 3500 4700 | NU316 NJ316
170 39 2.1 2.1 101 - 259 282 3500 4700 | NU316R NJ316R
170 58 2.1 2.1 103 - 275 332 3100 4700 | NU2316 NJ2316
170 58 2.1 2.1 101 — 361 431 3100 4700 | NU2316R NJ2316R
170 68.3 2.1 2.1 103 — 338 436 3100 4700 | NU3316 —
200 48 3 3 110 170 302 315 3100 4200 | NU416 NJ416

85 130 22 1.1 1 96.5 — 714 91.2 5100 6 000 | NU1017 —
150 28 2 2 101.8 133.8 121 140 4 200 5000 | NU217 NJ217
150 28 2 2 100.5 — 167 199 4 200 5000 | NU217R NJ217R
150 36 2 2 1018 — 169 218 3800 5000 | NU2217 NJ2217
150 36 2 2 100.5 — 218 279 3700 5000 | NU2217R NJ2217R
150 49.2 2 2 101.8 — 215 296 3 300 5000 | NU3217 —
180 41 3 3 108 156 225 247 3300 4 500 | NU317 NJ317
180 41 3 3 108 - 291 330 3300 4400 | NU317R NJ317R
180 60 3 3 108 - 315 382 3000 4 500 | NU2317 NJ2317
180 60 3 3 108 - 394 485 2900 4400 | NU2317R NJ2317R
180 73 3 3 108 - 399 517 3000 4 500 | NU3317 —
210 52 4 4 113 177 340 350 3000 4 000 | NU417 NJ417

90 140 24 1.5 1.1 103 - 84.7 109 4700 5600 | NU1018 —

162



¢ Da ¢ db—i» 7777777777777 B ¢ db ¢ de (I)Da(l)db—; 77777777777777777 ¢ dd q)Db ¢ da ¢ Db

Pa3Mepb| conpaXeHHbIX AeTaAen Bec

(M) NU

NUP N NF da dp de dg D, Dy ra o (K1)
MWH.  MWH.  MakC. MWH.  MWH. MaKC. MaKC. MMWH. MaKC. MakKc.

— — — 86 86 93 97 — 149 — — 2 2 6.86
NUP415 N415 NF415 88 88 103 107 118 177 177 162 2.5 2.5 6.25
NUP1016 — — 86.5 85 90 94 — 1185 — — 1 1 0.994
NUP216 N216 NF216 89 89 94 97 104 131 131 128 2 2 1.51
NUP216R — — 89 89 94 97 104 131 — I 2 2 1.56
NUP2216 — — 89 89 94 97 104 131 — — 2 2 1.96
NUP2216R — — 89 89 94 97 104 131 - - 2 2 2.03

— — — 89 89 94 97 — 131 — — 2 2 2.87
NUP316 N316 NF316 91 91 99 105 114 159 159 151 2 2 3.92
NUP316R — — 91 91 99 105 114 159 - - 2 2 4.00
NUP2316 — — 91 91 99 105 114 159 - - 2 2 5.83
NUP2316R — — 91 o1 99 105 114 159 — I 2 2 5.95

- — — 91 91 99 105 — 159 — - 2 2 7.72
NUP416 N416 NF416 93 93 109 112 124 187 187 172 2.5 2.5 7.28
NUP1017 — — 915 90 95 99 — 1235 — - 1 1 1.04
NUP217 N217 NF217 94 94 99 104 110 141 141 137 2 2 1.90
NUP217R — — 94 94 99 104 110 141 — — 2 2 1.94
NUP2217 — — 94 94 99 104 110 141 — — 2 2 2.50
NUP2217R — — 94 94 99 104 110 141 — - 2 2 2.53

— — — 94 94 99 104 — 141 — — 2 2 3.67
NUP317 N317 NF317 98 98 106 110 119 167 167 160 2.5 2.5 4.52
NUP317R — — 98 98 106 110 119 167 - - 2.5 2.5 4.80
NUP2317 — — 98 98 106 110 119 167 — I 2.5 2.5 6.62
NUP2317R — — 98 98 106 110 119 167 — — 2.5 2.5 6.98

— — — 98 98 106 110 — 167 - - 2.5 2.5 9.23
NUP417 N417 NF417 [101 101 111 115 128 194 194 179 3 3 8.68
NUP1018 — — 98 96.5 101 106 — 132 - - 1.5 1 1.34

163



0,q|-|op;|,q|-|b|e unnanHapunyeckKkume posimkoeblie NnoAWUMHUKA

d (90) ~ (100) mm

B

T r—__.r —r r— ri __n

Ells e 0 | 0 h
ri 7 r ri ( ri r r r
oD od o Fw ¢ Fw ¢ Fw ¢ Ew ¢ Ew
d bl o B =il= iy iy
NU NJ NUP N NF
FrabapuTHble pa3mepbl lpysonoabeMHOCTb  |[pepeAbHas CKOpOCTb 0603HaueHne
(MMm) (KH) BpaLleHns (MuH™) MOALIMMHMKA
d D B r rv F, E, c. Cor nAacr. MacA. NU NJ
MUH. MWH. CMa3Ka CMa3kKa

90 160 30 2 2 107 143 152 178 3900 4700 | NU218 NJ218
160 30 2 2 107 - 182 217 3900 4700 | NU218R NJ218R
160 40 2 2 107 - 207 265 3500 4700 | NU2218 NJ2218
160 40 2 2 107 — 242 314 3500 4700 | NU2218R NJ2218R
160 524 2 2 107 - 270 373 3100 4700 | NU3218 —
190 43 3 3 115 165 243 265 3100 4200 | NU318 NJ318
190 43 3 3 1135 — 316 355 3100 4100 | NU318R NJ318R
190 64 3 3 115 — 329 395 2 800 4200 | NU2318 NJ2318
190 64 3 3 1135 — 437 534 2 800 4100 | NU2318R NJ2318R
190 73 3 3 115 - 428 559 2 800 4200 | NU3318 —
225 54 4 4 123.5 191.5 374 400 2 800 3700 | NU418 NJ418

95 145 24 1.5 1.1 108 - 87.2 115 4 500 5300 | NU1019 —
170 32 2.1 2.1 1135 1515 165 195 3700 4400 | NU219 NJ219
170 32 2.1 21 1125 — 221 265 3700 4400 | NU219R NJ219R
170 43 2.1 21 1135 — 230 298 3300 4400 | NU2219 NJ2219
170 43 2.1 21 1125 — 287 371 3300 4400 | NU2219R NJ2219R
170 556 2.1 21 1135 — 297 412 3000 4400 | NU3219 —
200 45 3 3 121.5 173.5 277 311 3000 4 000 | NU319 NJ319
200 45 3 3 1215 — 334 387 2900 3900 | NU319R NJ319R
200 67 3 3 1215 — 394 496 2600 4 000 | NU2319 NJ2319
200 778 3 3 1215 — 487 654 2 600 4 000 | NU3319 —
240 55 4 4 133.5 201.5 410 444 2 600 3400 | NU419 NJ419

100 150 24 1.5 1.1 113 - 91.0 120 4 300 5100 | NU1020 —

180 34 2.1 2.1 120 160 183 217 3500 4 200 | NU220 NJ220
180 34 2.1 2.1 119 - 250 306 3500 4 200 | NU220R NJ220R
180 46 2.1 2.1 120 - 259 338 3100 4200 | NU2220 NJ2220
180 46 2.1 2.1 119 - 334 444 3100 4 200 | NU2220R NJ2220R

164



(|)Da(|)db—§» ,,,,,,,,,,,,, - §,¢db¢dc D A ———%—(I)dd (1)Db—é~~~~~~~~~~~§—¢da¢Db

Pa3Mepb| conpaXeHHbIX AeTaAen Bec

(M) NU

NUP N NF da dp de dg D, Dy ra o (K1)

MWH.  MWH.  MakC. MWH.  MWH. MaKC. MaKC. MMWH. MaKC. MakKc.

NUP218 N218 NF218 99 99 105 109 116 151 151 146 2 2 2.28
NUP218R — — 99 99 105 109 116 151 - — 2 2 2.38
NUP2218 — — 99 99 105 109 116 151 — — 2 2 3.10
NUP2218R — — 99 99 105 109 116 151 — — 2 2 3.21
— — — 99 99 105 109 — 151 - - 2 2 4.49
NUP318 N318 NF318 (103 103 111 117 127 177 177 169 2.5 2.5 5.38
NUP318R — — 103 103 111 17 127 177 — — 2.5 2.5 5.47
NUP2318 — — 103 103 111 117 127 177 — I 2.5 2.5 7.90
NUP2318R — — 103 103 111 117 127 177 — — 2.5 2.5 8.12

— — — 103 103 111 117 — 177 — — 2.5 2.5 10.3

NUP418 N418 NF418 (106 106 122 125 139 209 209 194 3 3 10.3
NUP1019 — — 103 1015 106 111 — 137 — I 1.5 1 1.40
NUP219 N219 NF219 (106 106 111 116 123 159 159 155 2 2 2.80
NUP219R — — 106 106 111 116 123 159 — - 2 2 2.92
NUP2219 — — 106 106 111 116 123 159 — — 2 2 3.85
NUP2219R — — 106 106 111 116 123 159 - — 2 2 3.93
— — — 106 106 111 116 — 159 — - 2 2 5.42
NUP319 N319 NF319 (108 108 119 124 134 187 187 178 2.5 2.5 6.20
NUP319R — — 108 108 119 124 134 187 — I 2.5 2.5 6.42
NUP2319 — — 108 108 119 124 134 187 - — 2.5 2.5 9.39

— — — 108 108 119 124 — 187 — — 2.5 2.5 12.1

NUP419 N419 NF419 |111 111 132 136 149 224 224 204 3 3 13.6
NUP1020 — — 108 106.5 111 116 — 142 — - 1.5 1 1.46
NUP220 N220 NF220 (111 111 117 122 130 169 169 164 2 2 3.38
NUP220R — — 111 111 117 122 130 169 — - 2 2 3.52
NUP2220 — — 111 111 117 122 130 169 — — 2 2 4.67
NUP2220R — — 111 111 117 122 130 169 — — 2 2 4.82

165



OAHOpﬂﬂ,Hble unnanHapunyeckKkume posimkoeblie NnoAWUMHUKA

d (100) ~ 110 mm

B
T r—__.r —r r— ri __n
Ells e 0 | 0 h
ri 7 r ri ( ri r r r
oD od o Fw ¢ Fw ¢ Fw ¢ Ew ¢ Ew
Em3 ol ol el ol
NU NJ NUP N NF
FrabapuTHble pa3mepbl lpysonoabeMHOCTb  |[TpepeAbHas CKOpOCTb 0603HaueHne
(MMm) (KH) BpaLleHns (MuH™) MOALIMMHMKA
d D B r rv F, E, c. Cor nAacr. MacA. NU NJ
MUH. MWH. CMa3Ka CMa3kKa

100 180 60.3 2.1 2.1 120 - 327 459 2 800 4 200 | NU3220 —
215 47 3 3 129.5 185.5 323 337 2 800 3700 | NU320 NJ320
215 47 3 3 1275 — 379 424 2700 3600 | NU320R NJ320R
215 73 3 3 1295 — 464 548 2500 3700 | NU2320 NJ2320
215 73 3 3 1275 — 570 717 2400 3600 | NU2320R NJ2320R
215 826 3 3 1295 — 530 706 2 500 3700 | NU3320 —
250 58 4 4 139 211 458 498 2 500 3 300 | NU420 NJ420

105 160 26 2 1.1 1195 — 108 149 4100 4 800 | NU1021 —
190 36 2.1 2.1 126.8 168.8 201 241 3 300 3900 | NU221 NJ221
190 651 2.1 21 126.8 — 344 482 2600 3900 | NU3221 —
225 49 3 3 135 195 366 417 2 600 3500 | NU321 NJ321
225 77 3 3 135 — 568 750 2 300 3500 | NU2321 —
225 873 3 3 135 — 638 871 2 300 3500 | NU3321 —
260 60 4 4 144.5 220.5 471 510 2400 3100 | NU421 NJ421

110 170 28 2 1.1 125 — 134 171 3 800 4 500 | NU1022 —
200 38 2.1 2.1 1325 178.5 241 290 3100 3700 | NU222 NJ222
200 38 2.1 2.1 1325 — 293 365 3100 3700 | NU222R NJ222R
200 53 2.1 21 1325 — 334 442 2 800 3700 | NU2222 NJ2222
200 53 2.1 21 1325 — 384 517 2 800 3700 | NU2222R NJ2222R
200 69.8 2.1 21 1325 — 427 607 2 500 3700 | NU3222 —
240 50 3 3 143 207 411 467 2 500 3300 | NU322 NJ322
240 50 3 3 143 i 451 525 2400 3200 | NU322R NJ322R
240 80 3 3 143 - 604 789 2 200 3 300 | NU2322 NJ2322
240 80 3 3 143 - 680 880 2 200 3200 | NU2322R NJ2322R
240 921 3 3 143 — 678 918 2 200 3300 | NU3322 —
280 65 4 4 155 235 550 621 2 200 2900 | NU422 NJ422

166



(|)Da(|)db—§» ,,,,,,,,,,,,, - §,¢db¢dc D A ———%—(I)dd (1)Db—é~~~~~~~~~~~§—¢da¢Db

Paamepbl CONPSXEHHBIX AETAAEN
Bec
(M) NU
NUP N NF da dp de dg D, Dy ra o (K1)
MWH.  MWH.  MakC. MWH.  MWH. MaKC. MaKC. MMWH. MaKC. MakKc.

— — — 111 111 117 122 — 169 — I 2 2 6.62
NUP320 N320 NF320 (113 113 125 132 143 202 202 190 2.5 2.5 7.70
NUP320R — — 113 113 125 132 143 202 — — 2.5 2.5 7.75
NUP2320 — — 113 113 125 132 143 202 — — 2.5 2.5 11.9
NUP2320R — — 113 113 125 132 143 202 I - 2.5 2.5 12.1

— — — 113 113 125 132 — 202 — I 2.5 2.5 15.0
NUP420 N420 NF420 (116 116 137 141 156 234 234 213 3 3 14.0
NUP1021 — — 114 1115 118 122 — 151 I - 2 1 1.85
NUP221 N221 NF221 16 116 124 129 137 179 179 173 2 2 4.00

— — — 116 116 124 129 — 179 — - 2 2 8.00
NUP321 N321 NF321 118 118 132 137 149 212 212 199 2.5 2.5 8.76
NUP2321 — — 118 118 131 138 — 212 — I 2.5 2.5 15.6

— — — 118 118 132 137 — 212 — — 2.5 2.5 17.4
NUP421 N421 NF421 121 121 143 147 162 244 244 223 3 3 19.1
NUP1022 — — 119 1165 124 128 — 161 — — 2 1 2.31
NUP222 N222 NF222 (121 121 130 135 144 189 189 182 2 2 4.65
NUP222R — — 121 121 130 135 144 189 — - 2 2 4.90
NUP2222 — — 121 121 130 135 144 189 — I 2 2 6.93
NUP2222R — — 121 121 130 135 144 189 — — 2 2 6.93

— — — 121 121 130 135 — 189 - - 2 2 9.55
NUP322 N322 NF322 (123 123 140 145 158 227 227 211 2.5 2.5 10.4
NUP322R — — 123 123 140 145 158 227 — — 2.5 2.5 10.7
NUP2322 — — 123 123 140 145 158 227 — - 2.5 2.5 18.8
NUP2322R — — 123 123 140 145 158 227 — - 2.5 2.5 18.8

— — — 123 123 140 145 — 227 — I 2.5 25 | 211
NUP422 N422 NF422 (126 126 153 157 173 264 264 237 3 3 19.9

167



0,q|-|op;|,q|-|b|e unnanHapunyeckKkume posimkoeblie NnoAWUMHUKA

d 120 ~ (140) mm

B
T r—__.r —r r— ri __n
Ells e 0 | 0 h
ri 7 r ri ( ri r r r
oD od o Fw ¢ Fw ¢ Fw ¢ Ew ¢ Ew
d bl o B =il= iy iy
NU NJ NUP N NF
FrabapuTHble pa3mepbl lpysonoabeMHOCTb  |[pepeAbHas CKOpOCTb 0603HaueHne
(MMm) (KH) BpaLleHns (MuH™) MOALIMMHMKA
d D B r rv F, E, c. Cor nAacr. MacA. NU NJ
MUH. MWH. CMa3Ka CMa3kKa

120 180 28 2 1.1 135 - 137 181 3500 4 200 | NU1024 —
215 40 2.1 2.1 1435 1915 260 318 2900 3400 | NU224 NJ224
215 40 2.1 2.1 1435 — 336 421 2 800 3400 | NU224R NJ224R
215 58 2.1 2.1 1435 — 367 492 2 600 3400 | NU2224 NJ2224
215 58 2.1 2.1 1435 — 452 619 2 600 3400 | NU2224R NJ2224R
215 76 2.1 2.1 1435 — 477 695 2 300 3400 | NU3224 —
260 55 3 3 154 226 485 551 2 200 3000 | NU324 NJ324
260 55 3 3 154 - 528 610 2 200 3000 | NU324R NJ324R
260 86 3 3 154 - 708 918 2 000 3000 | NU2324 NJ2324
260 86 3 3 154 - 793 1030 2 000 3000 | NU2324R NJ2324R
260 106 3 3 154 - 826 1120 2 000 3000 | NU3324 —
310 72 5 5 170 260 690 770 1900 2 600 | NU424 NJ424

130 200 33 2 1.1 148 — 171 238 3200 3800 | NU1026 —
230 40 3 3 156 204 282 362 2700 3200 | NU226 NJ226
230 40 3 3 1535 — 364 453 2 600 3200 | NU226R NJ226R
230 64 3 3 156 - 395 560 2 400 3200 | NU2226 NJ2226
230 64 3 3 1535 — 530 737 2400 3200 | NU2226R NJ2226R
230 80 3 3 156 - 550 857 2100 3200 | NU3226 —
280 58 4 4 167 243 564 667 2100 2700 | NU326 NJ326
280 58 4 4 167 — 616 736 2 000 2700 | NU326R NJ326R
280 93 4 4 167 - 838 1130 1 800 2 700 | NU2326 NJ2326
280 93 4 4 167 — 920 1230 1 800 2700 | NU2326R NJ2326R
280 112 4 4 167 - 936 1290 1800 2700 | NU3326 —
340 78 5 5 185 285 771 876 1 800 2 300 | NU426 NJ426

140 210 33 2 1.1 158 - 175 250 3000 3600 | NU1028 —
250 42 3 3 169 221 324 421 2400 2900 | NU228 NJ228
250 42 3 3 169 - 392 514 2400 2900 | NU228R NJ228R

168



(|)Da(|)db—§» ,,,,,,,,,,,,, - §,¢db¢dc D A ———%—(I)dd (1)Db—é~~~~~~~~~~~§—¢da¢Db

Pa3Mepb| conpaXeHHbIX AeTaAen Bec
(Mm) NU
NUP N NF da dp de dg D, Dy ra o (K1)
MWH.  MWH.  MakC. MWH.  MWH. MaKC. MaKC. MMWH. MaKC. MakKc.
NUP1024 — — 129 126.5 134 138 — 171 — I 2 1 2.47
NUP224 N224 NF224 (131 131 141 146 156 204 204 196 2 2 5.65
NUP224R — — 131 131 141 146 156 204 — — 2 2 5.85
NUP2224 — — 131 131 141 146 156 204 — — 2 2 8.56
NUP2224R — — 131 131 141 146 156 204 I - 2 2 8.56
— — — 131 131 141 146 — 204 — I 2 2 11.9
NUP324 N324 NF324 (133 133 151 156 171 247 247 230 2.5 2.5 13.1
NUP324R — — 133 133 151 156 171 247 — I 2.5 2.5 13.4
NUP2324 — — 133 133 151 156 171 247 — — 25 25 | 231
NUP2324R — — 133 133 151 156 172 247 — — 2.5 2.5 | 231
— — — 133 133 151 156 — 247 — — 2.5 25 | 28.3
NUP424 N424 NF424 (140 140 168 172 190 290 290 262 4 4 28.0
NUP1026 — — 139 136.5 146 151 — 191 I - 2 1 3.77
NUP226 N226 NF226 (143 143 151 158 168 217 217 208 2.5 2.5 6.49
NUP226R - — 143 143 151 158 168 217 - — 2.5 2.5 6.60
NUP2226 — — 143 143 151 158 168 217 I - 2.5 2.5 11.2
NUP2226R — — 143 143 151 158 168 217 — - 2.5 2.5 11.2
— — — 143 143 151 158 — 217 — — 2.5 2.5 14.1
NUP326 N326 NF326 (146 146 164 169 184 264 264 247 3 3 16.4
NUP326R — — 146 146 164 169 184 264 I - 3 3 16.7
NUP2326 — — 146 146 164 169 184 264 — — 3 3 291
NUP2326R — — 146 146 164 169 186 264 — — 3 3 29.1
— — — 146 146 164 169 — 264 - — 3 3 34.6
NUP426 N426 NF426 (150 150 183 187 208 320 320 287 4 4 36.1
NUP1028 - — 149 146.5 156 161 — 201 — - 2 1 4.00
NUP228 N228 NF228 (153 153 166 171 182 237 237 228 25 25 8.27
NUP228R — — 153 153 166 171 182 237 — - 2.5 2.5 8.50

169



0,q|-|op;|,q|-|b|e unnanHapunyeckKkume posimkoeblie NnoAWUMHUKA

d (140) ~ (160) mm

B
T r—__.r —r r— ri __n
Ells e 0 | 0 h
ri 7 r ri ( ri r r r
oD od o Fw ¢ Fw ¢ Fw ¢ Ew ¢ Ew
B el 70 1 0
NU NJ NUP N NF
FrabapuTHble pa3mepbl lpysonoabeMHOCTb  |[TpepeAbHas CKOpOCTb 0603HaueHne
(MMm) (KH) BpaLleHns (MuH™) MOALIMMHMKA
d D B r rv F, E, c. Cor nAacr. MacA. NU NJ
MUH. MWH. CMa3Ka CMa3kKa

140 250 68 3 3 169 - 465 671 2 200 2 900 | NU2228 NJ2228
250 68 3 3 169 - 572 835 2 200 2900 | NU2228R NJ2228R
250 88 3 3 169 - 604 939 1900 2900 | NU3228 —
300 62 4 4 180 260 623 746 1900 2500 | NU328 NJ328
300 62 4 4 180 - 663 797 1900 2500 | NU328R NJ328R
300 102 4 4 180 — 920 1250 1700 2 500 | NU2328 NJ2328
300 102 4 4 180 — 11020 1380 1700 2500 | NU2328R NJ2328R
300 118 4 4 180 — 11090 1 550 1700 2500 | NU3328 —
360 82 5 5 198 302 874 1020 1600 2200 | NU428 NJ428

150 225 35 2.1 1.5 1695 — 201 281 2 800 3300 | NU1030 —
270 45 3 3 182 238 374 492 2 200 2700 | NU230 NJ230
270 45 3 3 182 — 448 594 2 200 2 600 | NU230R NJ230R
270 73 3 3 182 — 545 800 2 000 2700 | NU2230 NJ2230
270 73 3 3 182 - 662 982 2 000 2600 | NU2230R NJ2230R
270 96 3 3 182 — 749 1200 1 800 2700 | NU3230 —
320 65 4 4 193 277 663 807 1 800 2 300 | NU330 NJ330
320 65 4 4 193 - 757 922 1700 2 300 | NU330R NJ330R
320 108 4 4 193 — 11020 1400 1600 2 300 | NU2330 NJ2330
320 108 4 4 193 — 11180 1600 1 500 2 300 | NU2330R NJ2330R
320 128 4 4 193 — 11180 1700 1600 2 300 | NU3330 —
380 85 5 5 213 317 930 1120 1 500 2 000 | NU430 NJ430

160 240 38 2.1 1.5 180 - 236 330 2 600 3000 | NU1032 —
290 48 3 3 195 255 427 568 2 100 2500 | NU232 NJ232
290 48 3 3 195 - 498 666 2000 2400 | NU232R NJ232R
290 80 3 3 195 - 631 939 1 800 2 500 | NU2232 NJ2232
290 80 3 3 193 - 809 1190 1 800 2400 | NU2232R NJ2232R
290 104 3 3 195 — 857 1390 1600 2 500 | NU3232 —

170



(|)Da(|)db—§» ,,,,,,,,,,,,, - §,¢db¢dc D A ———%—(I)dd (1)Db—é~~~~~~~~~~~§—¢da¢Db

Pa3Mepb| conpaXeHHbIX AeTaAen Bec
(M) NU

NUP N NF da dp de dg D, Dy ra o (K1)

MWH.  MWH.  MakC. MWH.  MWH. MaKC. MaKC. MMWH. MaKC. MakKc.

NUP2228 — — 153 153 166 171 182 237 — I 2.5 2.5 14.3
NUP2228R — — 153 153 166 171 182 237 I - 2.5 2.5 14.3
— — — 153 153 166 171 — 237 — — 2.5 2.5 18.5
NUP328 N328 NF328 (156 156 176 182 198 284 284 264 3 3 20.1
NUP328R — — 156 156 176 182 198 284 - — 3 3 20.4
NUP2328 — — 156 156 176 182 198 284 — I 3 3 36.8
NUP2328R — — 156 156 176 182 200 284 — — 3 3 36.8
— — — 156 156 176 182 — 284 — I 3 3 41.5
NUP428 N428 NF428 (160 160 195 200 222 340 340 304 4 4 46.8

NUP1030 — — 161 158 167 173 — 214 — - 2 1.5 4.83
NUP230 N230 NF230 (163 163 179 184 196 257 257 245 2.5 2.5 10.3
NUP230R — — 163 163 179 184 196 257 — — 2.5 2.5 10.7
NUP2230 — — 163 163 179 184 196 257 - — 2.5 2.5 18.7
NUP2230R — — 163 163 179 184 196 257 - - 2.5 2.5 18.7
— — — 163 163 179 184 — 257 — — 2.5 2.5 | 23.7
NUP330 N330 NF330 (166 166 190 195 213 304 304 281 3 3 26.4
NUP330R — — 166 166 190 195 213 304 - - 3 3 27.0
NUP2330 — — 166 166 190 195 213 304 — — 3 3 44.7
NUP2330R — — 166 166 190 195 213 304 — I 3 3 447
— — — 166 166 190 195 — 304 - — 3 3 51.4
NUP430 N430 NF430 (170 170 210 216 237 360 360 319 4 4 53.3

NUP1032 — — 171 168 178 184 — 229 - - 2 1.5 5.93
NUP232 N232 NF232 (173 173 192 197 210 277 277 262 2.5 2.5 14.4
NUP232R — — 173 173 192 197 210 277 I - 2.5 2.5 14.8
NUP2232 - — 173 173 192 197 210 277 — - 2.5 25 | 23.6
NUP2232R — — 173 173 192 197 210 277 — - 2.5 25 | 23.6
— — — 173 173 192 197 — 277 — I 2.5 2.5 | 29.8

171



0,q|-|op;|,q|-|b|e unnanHapunyeckKkume posimkoeblie NnoAWUMHUKA

d (160) ~ (190) mm

B
T r—__.r —r r— ri __n
Ells e 0 | 0 h
ri 7 r ri ( ri r r r
oD od o Fw ¢ Fw ¢ Fw ¢ Ew ¢ Ew
d bl o B =il= iy iy
NU NJ NUP N NF
FrabapuTHble pa3mepbl lpysonoabeMHOCTb  |[pepeAbHas CKOpOCTb 0603HaueHne
(MMm) (KH) BpaLleHns (MuH™) MOALIMMHMKA
d D B r rv F, E, c. Cor nAacr. MacA. NU NJ
MUH. MWH. CMa3Ka CMa3kKa

160 340 68 4 4 208 292 698 876 1600 2 200 | NU332 NJ332
340 68 4 4 204 — 857 1050 1600 2100 | NU332R NJ332R
340 114 4 4 208 — 11070 1520 1400 2200 | NU2332 NJ2332
340 114 4 4 204 — 11310 1820 1400 2100 | NU2332R NJ2332R
340 136 4 4 208 — | 1270 1890 1400 2200 | NU3332 —

170 260 42 2.1 2.1 193 - 276 400 2400 2 800 | NU1034 —
310 52 4 4 208 272 475 637 1900 2 300 | NU234 NJ234
310 52 4 4 207 — 603 802 1900 2 200 | NU234R NJ234R
310 86 4 4 208 - 715 1080 1700 2 300 | NU2234 NJ2234
310 86 4 4 205 - 967 1410 1700 2200 | NU2234R NJ2234R
310 110 4 4 208 — 964 1580 1500 2 300 | NU3234 —
360 72 4 4 220 310 809 1010 1 500 2 000 | NU334 NJ334
360 120 4 4 220 — 11220 1750 1 300 2 000 | NU2334 NJ2334
360 140 4 4 220 — 11420 2120 1 300 2 000 | NU3334 —

180 280 46 2.1 2.1 205 — 356 503 2 200 2 600 | NU1036 —
320 52 4 4 218 282 492 677 1800 2 200 | NU236 NJ236
320 52 4 4 217 — 626 852 1 800 2 100 | NU236R NJ236R
320 86 4 4 218 - 741 1140 1600 2 200 | NU2236 NJ2236
320 86 4 4 215 — 11010 1510 1600 2100 | NU2236R NJ2236R
320 112 4 4 218 - 999 1680 1400 2 200 | NU3236 —
380 75 4 4 232 328 917 1150 1400 1900 | NU336 NJ336
380 126 4 4 232 — | 1350 1940 1 300 1900 | NU2336 NJ2336
380 150 4 4 232 — | 1660 2 520 1 300 1900 | NU3336 —

190 290 46 2.1 2.1 215 - 366 530 2100 2500 | NU1038 —
340 55 4 4 231 299 554 768 1700 2 000 | NU238 NJ238
340 55 4 4 230 - 694 954 1700 2 000 | NU238R NJ238R
340 92 4 4 231 - 828 1290 1500 2 000 | NU2238 NJ2238

172



(|)Da(|)db—§» ,,,,,,,,,,,,, - §,¢db¢dc D A ———%—(I)dd (1)Db—é~~~~~~~~~~~§—¢da¢Db

Pa3Mepb| conpaXeHHbIX AeTaAen Bec
(M) NU
NUP N NF da dp de dg D, Dy ra o (K1)
MWH.  MWH.  MakC. MWH.  MWH. MaKC. MaKC. MMWH. MaKC. MakKc.
NUP332 N332 NF332 (176 176 200 211 228 324 324 296 3 3 31.7
NUP332R — — 176 176 200 211 228 324 - — 3 3 32.0
NUP2332 — — 176 176 200 211 228 324 — — 3 3 53.1
NUP2332R — — 176 176 200 211 228 324 — — 3 3 53.1
— — — 176 176 200 211 — 324 - — 3 3 61.5
NUP1034 — — 181 181 190 197 — 249 — — 2 2 7.90
NUP234 N234 NF234 (186 186 204 211 223 294 294 280 3 3 18.4
NUP234R — — 186 186 204 211 223 294 — — 3 3 18.6
NUP2234 — — 186 186 204 211 223 294 — — 3 3 29.2
NUP2234R — — 186 186 204 211 223 294 - - 3 3 29.2
— — — 186 186 204 211 — 294 - - 3 3 36.2
NUP334 N334 NF334 (186 186 216 223 241 344 344 314 3 3 38.6
NUP2334 — — 186 186 216 223 241 344 - — 3 3 62.6
— — — 186 186 216 223 — 344 - - 3 3 70.8
NUP1036 — - 191 191 203 209 — 269 — - 2 2 10.5
NUP236 N236 NF236 (196 196 214 221 233 304 304 290 3 3 19.3
NUP236R — — 196 196 214 221 233 304 — — 3 3 19.3
NUP2236 — — 196 196 214 221 233 304 — — 3 3 304
NUP2236R — — 196 196 214 221 233 304 — — 3 3 30.4
— — — 196 196 214 221 — 304 — I 3 3 38.4
NUP336 N336 NF336 (196 196 227 235 255 364 364 332 3 3 42.6
NUP2336 — — 196 196 227 235 255 364 - - 3 3 73.0
— — — 196 196 227 235 — 364 — I 3 3 84.4
NUP1038 — — 201 201 213 219 — 279 — - 2 2 10.9
NUP238 N238 NF238 [206 206 227 234 247 324 324 310 3 3 23.2
NUP238R — — 206 206 227 234 247 324 — I 3 3 23.3
NUP2238 — — 206 206 227 234 247 324 - - 3 3 37.0

173



0,q|-|op;|,q|-|b|e unnanHapunyeckKkume posimkoeblie NnoAWUMHUKA

d (190) ~ (240) mm

B
T r—__.r r——r r— ri __n
Ells e 0 | 0 h
ri 7 r ri ( r ri r r r
oD od o Fw ¢ Fw ¢ Fw ¢ Ew ¢ Ew
d bl o B =il= iy iy
NU NJ NUP N NF
FrabapuTHble pa3mepbl lpysonoabeMHOCTb  |[TpepeAbHas CKOpOCTb 0603HaueHne
(MMm) (KH) BpaLleHns (MuH™) MOALIMMHMKA
d D B r rv F, E, c. Cor nAacr. MacA. NU NJ
MUH. MWH CMa3Ka CMa3kKa

190 340 92 4 4 228 — 11100 1670 1 500 2 000 | NU2238R NJ2238R
340 120 4 4 231 — | 1310 1930 1300 2 000 | NU3238 —
400 78 5 5 245 345 987 1260 1 300 1800 | NU338 NJ338
400 132 5 5 245 — 11520 2220 1200 1800 | NU2338 NJ2338
400 155 5 5 245 — | 1870 2910 1200 1800 | NU3338 —

200 310 51 2.1 2.1 229 - 388 582 1900 2 300 | NU1040 —
360 58 4 4 244 316 618 865 1600 1900 | NU240 NJ240
360 58 4 4 243 - 766 1060 1600 1900 | NU240R NJ240R
360 98 4 4 244 - 946 1490 1400 1900 | NU2240 NJ2240
360 98 4 4 241 — 11220 1870 1400 1900 | NU2240R NJ2240R
360 128 4 4 244 — | 1200 2 020 1300 1900 | NU3240 —
420 80 5 5 260 360 987 1270 1200 1700 | NU340 NJ340
420 138 5 5 260 — | 1520 2 240 1100 1700 | NU2340 NJ2340
420 165 5 5 260 — | 1870 2930 1100 1700 | NU3340 —

220 340 56 3 3 250 — 507 748 1700 2 000 | NU1044 —
400 65 4 4 270 350 766 1080 1400 1700 | NU244 NJ244
400 108 4 4 270 — 11130 1810 1200 1700 | NU2244 NJ2244
400 144 4 4 270 — 11630 2 880 1100 1700 | NU3244 —
460 88 5 5 284 396 1200 1570 1100 1500 | NU344 NJ344
460 145 5 5 284 — 11810 2 690 990 1500 | NU2344 —
460 180 5 5 284 — 12130 3300 990 1500 | NU3344 —

240 360 56 3 3 270 - 535 822 1600 1900 | NU1048 —
440 72 4 4 295 385 949 1340 1200 1500 | NU248 NJ248
440 120 4 4 295 — 11430 2 320 1100 1500 | NU2248 NJ2248
440 160 4 4 295 — | 1950 3 460 990 1500 | NU3248 —
500 95 5 5 310 430 1430 1950 990 1 300 | NU348 NJ348
500 155 5 5 310 — | 2170 3320 880 1 300 | NU2348 —

174



(|)Da(|)db—§» ,,,,,,,,,,,,, - §,¢db¢dc D A ———%—(I)dd (1)Db—é~~~~~~~~~~~§—¢da¢Db

Pa3Mepb| conpaXeHHbIX AeTaAen Bec
(M) NU
NUP N NF da dp de dg D, Dy ra o (K1)
MWH.  MWH.  MakC. MWH.  MWH. MaKC. MaKC. MMWH. MaKC. MakKc.
NUP2238R — — 206 206 227 234 247 324 — I 3 3 37.0
— — — 206 206 227 234 — 324 - — 3 3 46.8
NUP338 N338 NF338 (210 210 240 248 268 380 380 349 4 4 49.9
NUP2338 — — 210 210 240 248 268 380 — — 4 4 84.7
— — — 210 210 240 248 — 380 - — 4 4 96.5
NUP1040 — — 211 211 226 233 — 299 — — 2 2 14.1
NUP240 N240 NF240 (216 216 240 247 261 344 344 328 3 3 26.8
NUP240R — — 216 216 240 247 261 344 — — 3 3 27.2
NUP2240 — — 216 216 240 247 261 344 — — 3 3 44 .4
NUP2240R — — 216 216 240 247 261 344 — - 3 3 44 4
— — — 216 216 240 247 — 344 — - 3 3 56.2
NUP340 N340 NF340 (220 220 254 263 283 400 400 364 4 4 56.2
NUP2340 — — 220 220 254 263 283 400 I - 4 4 97.4
— — — 220 220 250 258 — 400 — - 4 4 113
NUP1044 — — 233 233 248 254 — 327 — - 2.5 2.5 18.5
NUP244 N244 NF244 (236 236 266 273 289 384 384 362 3 3 38.5
— — — 236 236 266 273 289 384 — — 3 3 60.9
— — — 236 236 266 273 — 384 — — 3 3 78.8
NUP344 N344 NF344 (240 240 279 287 309 440 440 400 4 4 74.4
NUP2344 — — 240 240 276 287 — 440 — I 4 4 119
— — — 240 240 279 287 — 440 — — 4 4 148
NUP1048 — — 253 253 268 275 — 347 — - 2.5 2.5 | 201
NUP248 N248 NF248 (256 256 293 298 316 424 424 397 3 3 521
— — — 256 256 293 298 316 424 - - 3 3 82.5
— — — 256 256 293 298 — 424 - - 3 3 107
NUP348 N348 NF348 (260 260 305 313 337 480 480 434 4 4 94.6
NUP2348 — — 260 260 303 313 — 480 - - 4 4 152

175



OAHOpﬂﬂ,Hble unnanHapunyeckKkume posimkoeblie NnoAWUMHUKA

d (240) ~ 460 mm

B
T r—__.r —r r— ri __n
ElE o 0 b EHE 0 D
ri 7 r ri ( ri r r r
oD dddFw ¢ Fw ¢ Fw ¢ Ew ¢ Ew
g sl EllE el d b
NU NJ NUP N NF
Fa6aputHble pasmepsbl lpysonoabeMHOCTb |[peaeAbHas CKOPOCTb O60o3HayeHve
(MMm) (KH) BpaLleHns (MuH™) MOALIMMHMKA
d D B r ry F, E, c. Co, nAacr. MacA. NU NJ
MWH. MWH. CMa3Ka CMa3Kka
240 500 195 5 5 310 — | 2540 4070 880 1300 | NU3348 —
260 400 65 4 4 296 — 651 979 1400 1700 | NU1052 —
480 80 5 5 320 420 | 1100 1580 1100 1300 | NU252 NJ252
480 130 5 5 320 — | 1790 2 950 990 1300 | NU2252 NJ2252
480 174 5 5 320 — 12140 3680 880 1300 | NU3252 —
540 165 6 6 336 — | 2430 3750 790 1200 | NU2352 —
540 206 6 6 336 — 12940 4790 790 1200 | NU3352 —
280 420 65 4 4 316 — 669 1030 1300 1500 | NU1056 —
500 80 5 5 340 440 | 1140 1680 1000 1200 | NU256 NJ256
300 460 74 4 4 340 - 890 1380 1200 1400 | NU1060 —
540 85 5 5 364 476 | 1350 1960 920 1100 | NU260 NJ260
320 480 74 4 4 360 — 913 1450 1100 1300 | NU1064 —
580 92 5 5 390 510 | 1540 2270 840 1000 | NU264 NJ264
670 112 75 7.5 425 — | 1970 2880 650 870 | NU364 —
340 520 82 5 5 385 — 11090 1750 980 1200 | NU1068 —
360 540 82 5 5 405 — 11120 1830 920 1100 | NU1072 —
380 560 82 5 5 425 — | 1150 1920 860 1000 | NU1076 —
400 600 90 5 5 450 — | 1400 2 310 780 920 | NU1080 —
420 620 90 5 5 470 — 11390 2320 730 860 | NU1084 —
440 650 94 6 6 493 — | 1490 2520 680 800 | NU1088 —
460 680 100 6 6 516 — 11590 2730 630 750 | NU1092 —

176



(|)Da(|)db—§» ,,,,,,,,,,,,, - §,¢db¢dc D A ———%—(I)dd d)Db—é~~~~~~~~~~~§—¢da¢Db

Pa3Mepb| conpaXeHHbIX AeTaAen Bec

(Mm) NU

NUP N NF da dp de dg D, Dy ra o (K1)
MWH.  MWH.  MakC. MWH.  MWH. MaKC. MaKC. MMWH. MaKC. MakKc.

— — — 260 260 305 313 — 480 — I 4 4 189
NUP1052 — — 276 276 292 300 — 384 — — 3 3 29.2
NUP252 N252 NF252 [280 280 318 323 343 460 460 432 4 4 69.0

— — — 280 280 318 323 343 460 — — 4 4 107

— — — 280 280 318 323 — 460 — — 4 4 139
NUP2352 — — 284 284 327 339 — 516 — — 5 5 185

— — — 284 284 330 339 — 516 — — 5 5 232
NUP1056 — — 296 296 313 320 — 404 — I 3 3 35.2
NUP256 N256 NF256 (300 300 336 343 365 480 480 452 4 4 72.7
NUP1060 — — 316 316 337 344 — 444 — — 3 3 44 1
NUP260 N260 NF260 (320 320 361 368 392 520 520 487 4 4 90.7
NUP1064 — — 336 336 356 365 — 464 — — 3 3 48.4
NUP264 N264 NF264 [340 340 386 393 419 560 560 522 4 4 114

— — — 352 352 419 428 — 638 638 575 6 6 199
NUP1068 — — 360 360 381 390 — 500 — — 4 4 64.1
NUP1072 — — 380 380 401 410 — 520 — — 4 4 67.1
NUP1076 — — 400 400 421 430 — 540 — — 4 4 70.1
NUP1080 — — 420 420 446 455 — 580 — I 4 4 91.0
NUP1084 — — 440 440 466 475 — 600 — — 4 4 94.6
NUP1088 — — 464 464 489 498 — 626 — I 5 5 109
NUP1092 — — 484 484 512 520 — 656 — - 5 5 127

177



YnopHble Konbua ans
LUNUHOPUYECKNX POSTIMKOBBLIX NOALUMMNHUKOB

d 20~ (35) mm

B2

ri

ol
B1

¢Td o di

)

i

yNopHOe KombLo

rabaputHble pasmepbl CoOTBETCTBYIOLLINM
(MM) 0603HaueHue Bec NOALLMIMHUK

d di B, B, MrMiH YNOPHOro KOAbLA (kr) NJ NU

20 29.7 3 6.75 0.6 HJ204 0.012 NJ204 NU204
29.8 3 55 0.6 HJ204R 0.011 NJ204R NU204R
30 3 7.5 0.6 HJ2204 0.012 NJ2204 NU2204
29.8 3 6.5 0.6 HJ2204R 0.012 NJ2204R NU2204R
31.8 4 7.5 0.6 HJ304 0.017 NJ304 NU304
314 4 6.5 0.6 HJ304R 0.017 NJ304R NU304R
31.8 4 8.5 0.6 HJ2304 0.020 NJ2304 NU2304
314 4 7.5 0.6 HJ2304R 0.018 NJ2304R NU2304R

25 34.7 3 7.25 0.6 HJ205 0.015 NJ205 NU205
34.8 3 6 0.6 HJ205R 0.014 NJ205R NU205R
34.7 3 7.5 0.6 HJ2205 0.015 NJ2205 NU2205
34.8 3 6.5 0.6 HJ2205R 0.014 NJ2205R NU2205R
39 4 8 1.1 HJ305 0.025 NJ305 NU305
38.2 4 7 1.1 HJ305R 0.025 NJ305R NU305R
39 4 9 1.1 HJ2305 0.025 NJ2305 NU2305
38.2 4 8 1.1 HJ2305R 0.026 NJ2305R NU2305R

30 41.8 4 8.25 0.6 HJ206 0.025 NJ206 NU206
414 4 7 0.6 HJ206R 0.025 NJ206R NU206R
41.8 4 8.5 0.6 HJ2206 0.025 NJ2206 NU2206
41.4 4 7.5 0.6 HJ2206R 0.025 NJ2206R NU2206R
45.9 5 9.5 1.1 HJ306 0.039 NJ306 NU306
451 5 8.5 1.1 HJ306R 0.042 NJ306R NU306R
45.9 5 11.5 1.1 HJ2306 0.039 NJ2306 NU2306
451 5 9.5 1.1 HJ2306R 0.043 NJ2306R NU2306R
50.5 7 11.5 1.5 HJ406 0.080 NJ406 NU406

35 47.6 4 8 0.6 HJ207 0.030 NJ207 NU207
48.2 4 7 0.6 HJ207R 0.033 NJ207R NU207R
47.6 4 8.5 0.6 HJ2207 0.030 NJ2207 NU2207

178



d (35)~ (50) mm

FabapuTtHble pa3mepbl CooTBETCTBYHOLIMI
(MMm) 0603HaueHue Bec NOALLMMHUK

d di B, B, M:IlH. YMOPHOro KOAbLA (kr) NJ NU

35 48.2 4 8.5 0.6 HJ2207R 0.035 | NJ2207R  NU2207R
50.8 6 11 1.1 HJ307 0.056 NJ307 NU307
51.1 6 9.5 1.1 HJ307R 0.060 | NJ307R NU307R
50.8 6 14 1.1 HJ2307 0.056 | NJ2307 NU2307
51.1 6 11 1.1 HJ2307R 0.062 NJ2307R NU2307R
59 8 13 1.5 HJ407 0.120 | NJ407 NU407

40 54.2 5 9 1.1 HJ208 0.046 NJ208 NU208
54.1 5 8.5 1.1 HJ208R 0.049 NJ208R NU208R
54.2 5 9.5 1.1 HJ2208 0.046 NJ2208 NU2208
54.1 5 9 1.1 HJ2208R 0.050 NJ2208R NU2208R
58.4 7 12.5 1.5 HJ308 0.083 | NJ308 NU308
57.7 7 11 1.5 HJ308R 0.088 NJ308R NU308R
58.4 7 14.5 1.5 HJ2308 0.083 NJ2308 NU2308
57.7 7 12.5 1.5 HJ2308R 0.091 NJ2308R  NU2308R
64.8 8 13 2 HJ408 0.140 NJ408 NU408

45 59 5 9.5 1.1 HJ209 0.053 | NJ209 NU209
59.1 5 8.5 1.1 HJ209R 0.055 NJ209R NU209R
59 5 9.5 1.1 HJ2209 0.053 | NJ2209 NU2209
59.1 5 9 1.1 HJ2209R 0.055 NJ2209R NU2209R
64 7 12.5 1.5 HJ309 0.099 | NJ309 NU309
64.5 7 11.5 1.5 HJ309R 0.110 | NJ309R NU309R
64 7 15 1.5 HJ2309 0.099 NJ2309 NU2309
64.5 7 13 1.5 HJ2309R 0.113 | NJ2309R  NU2309R
71.8 8 13.5 2 HJ409 0.175 NJ409 NU409

50 64.6 5 10 1.1 HJ210 0.063 NJ210 NU210
64.1 5 9 1.1 HJ210R 0.061 NJ210R NU210R
64.6 5 9.5 1.1 HJ2210 0.063 | NJ2210 NU2210
64.1 5 9 1.1 HJ2210R 0.061 NJ2210R NU2210R
7 8 14 2 HJ310 0.142 NJ310 NU310

179

Koyo




YnopHble Konbua ans
LUNUHOPUYECKNX POSTIMKOBBLIX NOALUMMNHUKOB

d (50)~ (65) mm

B2

(o
B1

ri

¢Td o di

i

)

yNopHOe KombLo

FabaputHble pa3mepbl CooTBeTCTBYIOLNI
(MMm) 0603HayeHne Bec NOALLUMHUK

d dy B, B, MerH YMOPHOro KOAbLA (kr) NJ NU

50 71.4 8 13 2 HJ310R 0.151 NJ310R NU310R
71 8 17 2 HJ2310 0.142 NJ2310 NU2310
71.4 8 14.5 2 HJ2310R 0.155 NJ2310R NU2310R
78.8 9 14.5 2.1 HJ410 0.230 | NJ410 NU410

55 70.8 6 11 1.1 HJ211 0.084 NJ211 NU211
70.9 6 9.5 1.1 HJ211R 0.087 NJ211R NU211R
70.8 6 11 1.1 HJ2211 0.084 NJ2211 NU2211
70.9 6 10 1.1 HJ2211R 0.088 NJ2211R NU2211R
77.2 9 15 2 HJ311 0.182 NJ311 NU311
77.6 9 14 2 HJ311R 0.195 NJ311R NU311R
77.2 9 18.5 2 HJ2311 0.182 NJ2311 NU2311
77.6 9 15.5 2 HJ2311R 0.200 NJ2311R NU2311R
85.2 10 16.5 21 HJ411 0.290 NJ411 NU411

60 78.4 6 11 1.5 HJ212 0.108 NJ212 NU212
77.7 6 10 1.5 HJ212R 0.108 NJ212R NU212R
78.4 6 11 1.5 HJ2212 0.108 NJ2212 NU2212
7.7 6 10 1.5 HJ2212R 0.108 NJ2212R NU2212R
84.2 9 15.5 2.1 HJ312 0.220 NJ312 NU312
84.5 9 14.5 2.1 HJ312R 0.231 NJ312R NU312R
84.2 9 19 21 HJ2312 0.220 NJ2312 NU2312
84.5 9 16 21 HJ2312R 0.237 NJ2312R NU2312R
91.8 10 16.5 21 HJ412 0.340 NJ412 NU412

65 84.8 6 11 1.5 HJ213 0.123 NJ213 NU213
84.5 6 10 1.5 HJ213R 0.129 NJ213R NU213R
84.8 6 11.5 1.5 HJ2213 0.123 NJ2213 NU2213
84.5 6 10.5 1.5 HJ2213R 0.131 NJ2213R  NU2213R
91 10 17 2.1 HJ313 0.280 | NJ313 NU313
90.6 10 15.5 21 HJ313R 0.288 NJ313R NU313R

180



d (65)~ (80) mm

FabapuTtHble pa3mepbl CooTBETCTBYHOLIMI
(MM) 0603Ha4YeHue Bec NOALLMMHUK
d di B, B, M:IlH. YMOPHOro KOAbLA (kr) NJ NU
65 91 10 20 2.1 HJ2313 0.280 NJ2313 NU2313
90.6 10 18 2.1 HJ2313R 0.298 NJ2313R NU2313R
98.5 11 18 2.1 HJ413 0.420 NJ413 NU413
70 89.6 7 12.5 1.5 HJ214 0.150 NJ214 NU214
89.5 7 11 1.5 HJ214R 0.157 NJ214R NU214R
89.6 7 12.5 1.5 HJ2214 0.150 NJ2214 NU2214
89.5 7 11.5 1.5 HJ2214R 0.158 NJ2214R NU2214R
98 10 17.5 2.1 HJ314 0.330 NJ314 NU314
97.5 10 15.5 2.1 HJ314R 0.330 NJ314R NU314R
98 10 20.5 2.1 HJ2314 0.330 NJ2314 NU2314
97.5 10 18.5 2.1 HJ2314R 0.345 NJ2314R NU2314R
110.5 12 20 3 HJ414 0.605 NJ414 NU414
75 94 7 12.5 1.5 HJ215 0.156 NJ215 NU215
94.5 7 11 1.5 HJ215R 0.166 NJ215R NU215R
94 7 12.5 1.5 HJ2215 0.156 NJ2215 NU2215
94.5 7 11.5 1.5 HJ2215R 0.167 NJ2215R NU2215R
104.2 11 18.5 2.1 HJ315 0.400 NJ315 NU315
104.2 11 16.5 2.1 HJ315R 0.410 NJ315R NU315R
104.2 11 21.5 2.1 HJ2315 0.400 NJ2315 NU2315
104.2 11 19.5 2.1 HJ2315R 0.430 NJ2315R NU2315R
116 13 21.5 3 HJ415 0.710 NJ415 NU415
80 101.2 8 13.5 2 HJ216 0.207 NJ216 NU216
101.6 8 12.5 2 HJ216R 0.222 NJ216R NU216R
101.2 8 13.5 2 HJ2216 0.207 NJ2216 NU2216
101.6 8 12.5 2 HJ2216R 0.222 NJ2216R NU2216R
111.8 11 19.5 2.1 HJ316 0.470 NJ316 NU316
110.6 11 17 2.1 HJ316R 0.460 NJ316R NU316R
111.8 11 23 2.1 HJ2316 0.470 NJ2316 NU2316
110.6 11 20 2.1 HJ2316R 0.480 NJ2316R NU2316R

181

Koyo




YnopHble Konbua ans
LUNUHOPUYECKNX POSTIMKOBBLIX NOALUMMNHUKOB

d (80) ~ (100) mm

B2

(o
B1

ri

¢Td o di

i

)

yNopHOe KombLo

FabaputHble pa3mepbl CooTBeTCTBYIOLNI
(MM) 0603HaueHue Bec NOALLMIMHUK

d dy B, B, MerH' YMOPHOro KOAbLA (kr) NJ NU

80 122 13 22 3 HJ416 0.780 NJ416 NU416

85 108.2 8 14 2 HJ217 0.250 NJ217 NU217
107.6 8 12.5 2 HJ217R 0.250 NJ217R NU217R
108.2 8 14 2 HJ2217 0.250 NJ2217 NU2217
107.6 8 13 2 HJ2217R 0.252 NJ2217R NU2217R
117.5 12 20.5 3 HJ317 0.560 NJ317 NU317
117.9 12 18.5 3 HJ317R 0.575 NJ317R NU317R
117.5 12 24 3 HJ2317 0.560 NJ2317 NU2317
117.9 12 22 3 HJ2317R 0.595 NJ2317R NU2317R
126 14 24 4 HJ417 0.880 NJ417 NU417

90 114.2 9 15 2 HJ218 0.305 NJ218 NU218
114 .4 9 14 2 HJ218R 0.320 NJ218R NU218R
114.2 9 16 2 HJ2218 0.305 NJ2218 NU2218
114.4 9 15 2 HJ2218R 0.325 NJ2218R NU2218R
125 12 21 3 HJ318 0.630 NJ318 NU318
124.2 12 18.5 3 HJ318R 0.630 NJ318R NU318R
125 12 26 3 HJ2318 0.630 NJ2318 NU2318
124.2 12 22 3 HJ2318R 0.660 NJ2318R NU2318R
137 14 24 4 HJ418 1.05 NJ418 NU418

95 121 9 15.5 2.1 HJ219 0.352 NJ219 NU219
120.6 9 14 2.1 HJ219R 0.355 NJ219R NU219R
121 9 16.5 2.1 HJ2219 0.352 NJ2219 NU2219
120.6 9 15.5 2.1 HJ2219R 0.365 NJ2219R NU2219R
132 13 22.5 3 HJ319 0.760 NJ319 NU319
132.2 13 20.5 3 HJ319R 0.785 NJ319R NU319R
132 13 26.5 3 HJ2319 0.760 NJ2319 NU2319
147 15 255 4 HJ419 1.30 NJ419 NU419

100 128 10 17 2.1 HJ220 0.444 NJ220 NU220

182



d (100) ~ 120 mm

Koyo

FabapuTtHble pa3mepbl CooTBETCTBYHOLIMI
(MM) 0603Ha4YeHue Bec NOALLMMHUK
d di B, B, M:IlH. YMOPHOro KOAbLA (kr) NJ NU

100 127.5 10 15 2.1 HJ220R 0.435 NJ220R NU220R
128 10 18 2.1 HJ2220 0.444 NJ2220 NU2220
127.5 10 16 2.1 HJ2220R 0.450 NJ2220R NU2220R
140.5 13 22.5 3 HJ320 0.895 NJ320 NU320
139.6 13 20.5 3 HJ320R 0.890 NJ320R NU320R
140.5 13 27.5 3 HJ2320 0.895 NJ2320 NU2320
139.6 13 23.5 3 HJ2320R 0.920 NJ2320R NU2320R
153.5 16 27 4 HJ420 1.50 NJ420 NU420

105 135 10 17.5 2.1 HJ221 0.505 NJ221 NU221
147 13 22.5 3 HJ321 0.970 NJ321 NU321
159.5 16 27 4 HJ421 1.65 NJ421 NU421

110 141.5 11 18.5 2.1 HJ222 0.615 NJ222 NU222
141.7 11 17 2.1 HJ222R 0.620 NJ222R NU222R
141.5 11 20.5 2.1 HJ2222 0.615 NJ2222 NU2222
141.7 11 19.5 2.1 HJ2222R 0.645 NJ2222R NU2222R
155.5 14 23 3 HJ322 1.17 NJ322 NU322
155.8 14 22 3 HJ322R 1.21 NJ322R NU322R
155.5 14 28 3 HJ2322 1.17 NJ2322 NU2322
155.8 14 26.5 3 HJ2322R 1.27 NJ2322R NU2322R
171 17 29.5 4 HJ422 2.10 NJ422 NU422

120 153 11 19 2.1 HJ224 0.715 NJ224 NU224
153.4 11 17 2.1 HJ224R 0.710 NJ224R NU224R
153 11 22 2.1 HJ2224 0.715 NJ2224 NU2224
153.4 11 20 2.1 HJ2224R 0.745 NJ2224R NU2224R
168.5 14 23.5 3 HJ324 1.40 NJ324 NU324
168.6 14 22.5 3 HJ324R 1.41 NJ324R NU324R
168.5 14 28 3 HJ2324 1.40 NJ2324 NU2324
168.6 14 26 3 HJ2324R 1.46 NJ2324R NU2324R
188 17 30.5 5 HJ424 2.60 NJ424 NU424

183



YnopHble Konbua ans
LUNUHOPUYECKNX POSTIMKOBBLIX NOALUMMNHUKOB

d 130 ~ (160) mm

B2

ri

ol
B1

¢Td o di

)

i

yNopHOe KombLo

FabaputHble pa3mepbl CooTBeTCTBYIOLNI
(MM) 0603HaueHue Bec NOALLMIMHUK
d dy B, B, MerH' YMOPHOro KOAbLA (kr) NJ NU

130 165.5 11 19 3 HJ226 0.840 NJ226 NU226
164.2 11 17 3 HJ226R 0.790 NJ226R NU226R
165.5 11 25 3 HJ2226 0.840 NJ2226 NU2226
164.2 11 21 3 HJ2226R 0.840 NJ2226R NU2226R
182 14 24 4 HJ326 1.62 NJ326 NU326
182.3 14 23 4 HJ326R 1.65 NJ326R NU326R
182 14 29.5 4 HJ2326 1.62 NJ2326 NU2326
182.3 14 28 4 HJ2326R 1.73 NJ2326R NU2326R
205 18 32 5 HJ426 3.30 NJ426 NU426

140 179.5 11 19 3 HJ228 1.00 NJ228 NU228
180 11 18 3 HJ228R 0.990 NJ228R NU228R
179.5 11 25 3 HJ2228 1.00 NJ2228 NU2228
180 11 23 3 HJ2228R 1.07 NJ2228R NU2228R
196 15 26 4 HJ328 1.93 NJ328 NU328
196 15 25 4 HJ328R 2.04 NJ328R NU328R
196 15 33.5 4 HJ2328 1.98 NJ2328 NU2328
196 15 31 4 HJ2328R 214 NJ2328R NU2328R
219 18 33 5 HJ428 3.75 NJ428 NU428

150 193 12 20.5 3 HJ230 1.24 NJ230 NU230
193.7 12 19.5 3 HJ230R 1.26 NJ230R NU230R
193 12 26.5 3 HJ2230 1.24 NJ2230 NU2230
193.7 12 24.5 3 HJ2230R 1.35 NJ2230R NU2230R
210 15 26.5 4 HJ330 2.37 NJ330 NU330
210 15 25 4 HJ330R 2.35 NJ330R NU330R
210 15 34 4 HJ2330 2.37 NJ2330 NU2330
210 15 31.5 4 HJ2330R 2.48 NJ2330R NU2330R
234 20 36.5 5 HJ430 4.70 NJ430 NU430

160 207 12 21 3 HJ232 1.48 NJ232 NU232
207.3 12 20 3 HJ232R 1.48 NJ232R NU232R

184



d (160) ~ (200) mm

FabapuTtHble pa3mepbl CooTBETCTBYHOLIMI
(MM) 0603Ha4YeHue Bec NOALLMMHUK

d di B, B, M:IlH. YMOPHOro KOAbLA (kr) NJ NU

160 205 12 28 3 HJ2232 1.48 NJ2232 NU2232
206.1 12 24.5 3 HJ2232R 1.55 NJ2232R NU2232R
225 15 28 4 HJ332 2.75 NJ332 NU332
2221 15 25 4 HJ332R 2.59 NJ332R NU332R
225 15 37 4 HJ2332 2.75 NJ2332 NU2332
222.1 15 32 4 HJ2332R 2.76 NJ2332R NU2332R

170 220.5 12 22 4 HJ234 1.70 NJ234 NU234
220.8 12 20 4 HJ234R 1.70 NJ234R NU234R
219 12 29 4 HJ2234 1.70 NJ2234 NU2234
219.5 12 24 4 HJ2234R 1.79 NJ2234R NU2234R
238 16 29.5 4 HJ334 3.25 NJ334 NU334
238 16 38.5 4 HJ2334 3.25 NJ2334 NU2334

180 230.5 12 22 4 HJ236 1.80 NJ236 NU236
230.8 12 20 4 HJ236R 1.79 NJ236R NU236R
229 12 29 4 HJ2236 1.80 NJ2236 NU2236
229.5 12 24 4 HJ2236R 1.88 NJ2236R NU2236R
252 17 30.5 4 HJ336 3.85 NJ336 NU336
252 17 40 4 HJ2336 3.85 NJ2336 NU2336

190 2445 13 23.5 4 HJ238 2.20 NJ238 NU238
244.5 13 21.5 4 HJ238R 2.19 NJ238R NU238R
243 13 31.5 4 HJ2238 2.20 NJ2238 NU2238
243.2 13 26.5 4 HJ2238R 2.31 NJ2238R NU2238R
265 18 32 5 HJ338 4.45 NJ338 NU338
265 18 41.5 5 HJ2338 4.45 NJ2338 NU2338

200 258 14 25 4 HJ240 2.60 NJ240 NU240
258.2 14 23 4 HJ240R 2.65 NJ240R NU240R
258 14 34 4 HJ2240 2.60 NJ2240 NU2240
256.9 14 28 4 HJ2240R 2.78 NJ2240R NU2240R
280 18 33 5 HJ340 5.00 NJ340 NU340

185

Koyo




YnopHble Konbua ans
LUNUHOPUYECKNX POSTIMKOBBLIX NOALUMMNHUKOB

d (200) ~ 320 mm

B2

(o
B1

ri

¢Td o di

i

)

yNopHOe KombLo

FabaputHble pa3mepbl CooTBeTCTBYIOLNI
(MM) 0603HaueHue Bec NOALLMIMHUK
d dy B, B, MerH YMOPHOro KOAbLA (kr) NJ NU
200 280 18 445 5 HJ2340 5.00 NJ2340 NU2340
220 286 15 27.5 4 HJ244 3.55 NJ244 NU244
286 15 36.5 4 HJ2244 3.55 NJ2244 NU2244
307 20 36 5 HJ344 7.05 NJ344 NU344
240 313 16 29.5 4 HJ248 4.65 NJ248 NU248
313 16 38.5 4 HJ2248 4.65 NJ2248 NU2248
335 22 39.5 5 HJ348 8.20 NJ348 NU348
260 340 18 33 5 HJ252 6.20 NJ252 NU252
340 18 40.5 5 HJ2252 6.20 NJ2252 NU2252
280 360 18 33 5 HJ256 7.15 NJ256 NU256
300 387 20 34.5 5 HJ260 7.40 NJ260 NU260
320 415 21 37 5 HJ264 11.3 NJ264 NU264

186



Koyo

187



,[l,Byxpﬂ,qule unnnHapunyeckKkume poJsimkoeblie noalWUMNHUKAU

d 25~ (110) Mm

T1un NN Tin NNU
B B
I, 1,
IE=Hi IE=HI
r T r
O D e o6d ¢ Ew | od G D s d6d o Fw e od
KOHYCHOCTb KOHYCHOCTb
L 112 1 == =52
LUNMHOpUYecKoe KOHMYecKoe LUUNUHOpUYecKoe KOHMYecKkoe
oTBepcTue oTBepcTue oTBepcTUE oTBepcTue
FrabaputHblie pasmepbl Mpy3onoabeMHOCTb | MpeaenbHas ckopocTb | OB603HauUeHUe NOALLMMHUKA
(MMm) (KH) BpaLleHus (MuH?) NN
r MAQcCT. MacCA. LUMAUHAPUYECKOE KOHUYECKOE
d D B MUH. Fuw Ew Cr Cor CMa3Kka CMaska | otBepciune oTBEpCTHE
25 47 16 0.6 — 41.3 25.7 30.0 14 000 17 000 NN3005 NN3005K
30 55 19 1 — 48.5 36.8 44 1 12000 14 000 NN3006 NN3006K
35 62 20 1 — 55 39.1 50.0 10000 12000 NN3007 NN3007K
40 68 21 1 — 61 41.3 55.9 9100 11000 NN3008 NN3008K
45 75 23 1 — 67.5 53.4 71.9 8 300 9900 NN3009 NN3009K
50 80 23 1 — 72.5 52.8 72.6 7 600 9100 NN3010 NN3010K
55 90 26 1.1 — 81 71.2 101 6 800 8 200 NN3011 NN3011K
60 95 26 1.1 — 86.1 72.8 106 6 400 7 700 NN3012 NN3012K
65 100 26 1.1 — 91 74.5 111 6 000 7 200 NN3013 NN3013K
70 110 30 11 — 100 96.9 148 5500 6 500 NN3014 NN3014K
75 115 30 11 — 105 99.0 155 5200 6 200 NN3015 NN3015K
80 125 34 11 — 113 119 186 4 800 5800 NN3016 NN3016K
85 130 34 11 — 118 121 194 4 600 5500 NN3017 NN3017K
90 140 37 15 — 127 142 228 4 200 5100 NN3018 NN3018K
95 145 37 15 — 132 150 246 4100 4 900 NN3019 NN3019K
100 140 40 1.1 113 — 139 258 4 000 4 800 — —
150 37 15 — 137 157 265 3900 4700 NN3020 NN3020K
105 145 40 1.1 118 — 157 306 3900 4 600 — —
160 41 2 — 146 197 322 3700 4 400 NN3021 NN3021K
110 150 40 11 123 — 163 326 3700 4 500 — —

188



Koyo

ra | ;'j-g
( ; ra
(])\da ol gDy 0 Da da e - bd
B 3 = | i
1 { JL?

- Pasmepbl con[();)'l\(sHHblx AeTanen Bec (k1)
LMAMHAPUYECKOE KOHUYECKOE da dp D, Ia LMAMHAPUUECKOE KOHUUYECKOe
oTBEpPCTUE oTBEpCTHE MUH. Make. MUH. Make. MUH. makc. | OTBEpCTHE otBEpCTHE

— — 29 - - 43 42 0.6 0.127 0.123
— — 35 - - 50 49 1 0.198 0.192
— — 40 - - 57 56 1 0.253 0.246
— — 45 - - 63 62 1 0.307 0.298
— — 50 - - 70 69 1 0.404 0.382
— — 55 - - 75 74 1 0.429 0.415
— — 61.5 - - 83.5 82 1 0.637 0.618
— — 66.5 - - 88.5 87 1 0.685 0.664
— — 71.5 - - 93.5 92 1 0.728 0.705
— — 76.5 — - 103.5 101 1 1.04 1.02
— — 81.5 - - 108.5 106 1 1.11 1.08
— — 86.5 - - 1185 114 1 1.55 1.50
— — 91.5 - - 123.5 119 1 1.63 1.58
— — 98 - — 132 129 1.5 2.07 2.01
— — 103 - - 137 134 1.5 217 210
NNU4920 NNU4920K | 106.5 111 115 133.5 - 1 1.95 1.87
— — 108 — - 142 139 1.5 2.28 2.21
NNU4921 NNU4921K | 111.5 116 120 138.5 - 1 2.00 1.91
— — 114 - - 151 148 2 2.88 2.81
NNU4922 NNU4922K | 116.5 121 125 143.5 - 1 210 2.01

189



,U,ByXpFI,qule unnnHapunyeckKkume poJsimkoeblie noalWUMNHUKAU

d (110) ~ (260) mm

TN NN Tmn NNU
B B
] ) [, _
IE=H IE=Hi
r T r
YR E— 0d By e od TP/ JN E— YTy — od
KOHyCHOCTb KOHyCHOCTb
P 1112 1 =25 = 112
UMIMHAPUYECKOe KOHWUYeckoe LMAMHAPUYECKOe KOHWYeckoe
oTBepcTmne oTBepcTune oTBepcTune oTBepcTune
Fa6apuTHble pa3mepbl lpy3onoabeMHOCTb | MpeaeAbHas ckopocTb| O603HaYeHWe NOALLMMHUKA
(MMm) (KH) BpalLeHns (MUH?)
r NAacCT. MacCA. UMAMHAPUYECKOE KOHUYEeCKoe
d D B . v Ew Cr Cor | cmaska cmaska |oreepciue oTBeEpCTHE
110 170 45 2 — 155 221 361 3500 4 200 NN3022 NN3022K
120 165 45 11 1345 — 187 373 3400 4 000 — —
180 46 2 — 165 232 392 3200 3900 NN3024 NN3024K
130 180 50 15 146 — 216 428 3100 3700 — —
200 52 2 — 182 283 476 2 900 3 500 NN3026 NN3026K
140 190 50 1.5 156 — 222 456 2 900 3500 — —
210 53 — 192 297 516 2700 3300 NN3028 NN3028K
150 210 60 2 1685 — 343 692 2 600 3100 — —
225 56 2.1 — 206 334 587 2 500 3000 NN3030 NN3030K
160 220 60 2 1785 — 340 695 2 500 3000 — —
240 60 2.1 — 219 398 695 2 400 2 800 NN3032 NN3032K
170 230 60 2 188.5 — 361 763 2 300 2 800 — —
260 67 21 — 236 471 824 2 200 2 600 NN3034 NN3034K
180 250 69 2 202 — 458 964 2100 2 600 — —
280 74 21 — 255 561 958 2 000 2 400 NN3036 NN3036K
190 260 69 2 210 — 465 996 2 000 2 400 — —
290 75 21 — 265 598 1020 1900 2 300 NN3038 NN3038K
200 280 80 2.1 223 — 509 1050 1900 2 300 — —
310 82 2.1 — 282 638 1120 1700 2 100 NN3040 NN3040K
220 300 80 2.1 244 — 561 1220 1700 2 000 — —
340 90 3 — 310 752 1370 1600 1900 NN3044 NN3044K
240 320 80 2.1 263 — 588 1340 1600 1900 — —
360 92 3 — 330 864 1590 1400 1700 NN3048 NN3048K
260 360 100 2.1 287 — 941 2 050 1400 1700 — —

190



Koyo

Ira | ;'j-g
I T
( ‘ ra
4)\da b Da /XY A | - o dn
B s I 15 v _A_JJ_L»?
1 f
Pasmepbl CONPsXEHHbIX AeTaAel
NNU (MM) Bec (kr)
LIMAMHAPUYECKOE KOHWUUYECKOE ds dp D, ra LIMAMHAPUYECKOE KOHMYECKoe
oTBEPCTUE oTBEpCTUE MUH. MaKc. MUH. MaKc. MUH. mMakc. | oTBepcTue oTBEpCTHE
— — 119 — — 161 157 2 3.65 3.56
NNU4924 NNU4924K | 126.5 132 137 158.5 - 1 2.90 2.77
— — 129 — — 171 167 2 4.00 3.87
NNU4926 NNU4926K | 138 143.5 148 172 — 1.5 3.90 3.73
— — 139 — — 191 183 2 5.94 5.76
NNU4928 NNU4928K | 148 153.5 158 182 — 1.5 415 3.97
— — 149 - — 201 194 2 6.41 6.21
NNU4930 NNU4930K | 159 166 171 201 — 2 6.50 6.22
— — 161 — — 214 208 2 7.74 7.50
NNU4932 NNU4932K | 169 176 182 211 — 2 6.95 6.65
— — 171 — — 229 221 2 9.38 9.08
NNU4934 NNU4934K | 179 186 192 221 — 2 7.20 6.88
— — 181 - — 249 238 2 12.8 12.4
NNU4936 NNU4936K | 189 199.5 205 241 — 2 10.5 10.1
— — 191 — — 269 257 2 16.8 16.3
NNU4938 NNU4938K | 199 207 215 251 — 2 11.0 10.5
— — 201 — — 279 267 2 17.6 171
NNU4940 NNU4940K | 211 219.5 228 269 — 2 154 14.7
— — 211 - — 299 285 2 22.5 21.8
NNU4944 NNU4944K | 231 241 248 289 — 2 16.7 16.0
— — 233 — — 327 313 2.5 29.3 28.4
NNU4948 NNU4948K | 251 260 269 309 — 2 18.0 17.2
— — 253 — — 347 333 2.5 32.8 31.8
NNU4952 NNU4952K | 271 284 296 349 — 2 314 30.0

191




D,Byxp;l,qule unnnHapunyeckKkume poJsimkoeblie noalWUMNHUKAU
d (260) ~ 480 Mm

TN NN Tmn NNU
B B
] ) [, _
IE=H IE=Hi
r T r
YR E— 0d By e od TP/ JN E— YTy — od
KOHyCHOCTb KOHyCHOCTb
P 1112 1 =25 = 112
unnmnHgpun4yeckoe KOHUN4YecKoe umnnnHgpunyeckoe KOHUNU4YecKoe
oTBepcTmne oTBepcTune oTBepcTune oTBepcTune
Fa6apuTHble pa3mepbl lpy30onoAbEMHOCTb | MpeaeAbHas ckopocTb| O603HaYeHWe NOALLMMHUKA
(MMm) (KH) BpalLeHns (MUH?) NN
r NAacCT. MacCA. UMAMHAPUYECKOE KOHUYEeCKoe
d D B . v Ew Cr Cor | cmaska cmaska |oreepciue oTBeEpCTHE
260 400 104 4 — 364 1030 1830 1 300 1 500 NN3052 NN3052K
280 380 100 2.1 308 — 976 2 200 1300 1 500 — —
420 106 4 — 384 1 090 2010 1200 1400 NN3056 NN3056K
300 420 118 3 339 — 1170 2720 1100 1 300 — —
460 118 4 — 418 | 1290 2 460 1100 1 300 NN3060 NN3060K
320 440 118 3 352 — 1220 2 750 1100 1 300 — —
480 121 4 — 438 | 1350 2 670 980 1200 NN3064 NN3064K
340 460 118 3 372 — [ 1270 2 930 990 1200 — —
520 133 5 — 473 1 580 3090 880 1100 NN3068 NN3068K
360 540 134 5 — 493 1 560 3090 830 990 NN3072 NN3072K
380 560 135 5 — 510 1 650 3350 780 940 NN3076 NN3076K
400 600 148 5 — 548 | 2030 4 140 700 850 NN3080 NN3080K
420 620 150 5 — 570 2310 4 570 670 800 NN3084 NN3084K
440 650 157 6 — 597 | 2520 5060 620 740 NN3088 NN3088K
460 680 163 6 — 627 | 2700 5480 570 690 NN3092 NN3092K
480 700 165 6 — 642 | 2770 5710 540 650 NN3096 NN3096K

192



Koyo

—_—
‘
A
=
o

o da e b D O Da o da il b

Pasmepbl CONPsXEHHbIX AeTaAel
NNU (MM) Bec (kr)
LIMAMHAPUYECKOE KOHWUUYECKOE ds dp D, ra LIMAMHAPUYECKOE KOHMYECKoe
oTBEPCTUE oTBEpCTUE MUH. MaKc. MUH. MaKc. MUH. Makc. | oTBepcTue oTBepcTHE

— — 276 — — 384 367 3 47 .4 46.0
NNU4956 NNU4956K | 291 305 316 369 — 2 33.1 31.6

— — 296 — — 404 387 3 51.2 49.6
NNU4960 NNU4960K | 313 335 343 407 - 2.5 51.9 49.7

— — 316 — — 444 421 3 70.8 68.7
NNU4964 NNU4964K | 333 348 363 427 — 2.5 53.7 514

— — 336 — — 464 442 3 76.4 74.0
NNU4968 NNU4968K | 353 368 383 447 — 2.5 56.8 54.3

— — 360 — — 500 477 4 101 97.8

— — 380 — — 520 497 4 107 104

— — 400 — — 540 514 4 113 109

— — 420 — — 580 552 4 146 141

— — 440 — — 600 574 4 154 149

— - 464 — — 626 602 5 177 171

— - 484 — — 656 632 5 201 195

— — 504 — — 676 647 5 211 204

193






Koyo

OAHOpﬂngle KOHUn4yeckKue
pornkoBbie NOoALWUNMHUKN

KoHnyeckue ponukoBbie

noagWMNNMHUKAN

MeTpunyeckKkada cepua

avameTp otBep-a 15 - 360 MM

JronmoBasi cepus

AvameTp oTsep-
9.525 - 292.1vm

ﬂByXpﬂ,ﬂHble KOHU4yeckKue
porinkoBbie NoALWNNMHUKN

TMn TDO

AvameTp oteep-a 25 — 500 MM |

Tun TDI

anametp oteep-g 100 — 500 MM

195



O,D,HOpﬂ,D,Hble KOHU4YeCKue posimkoebie noAaLWLNNMHUKN
MeTpu4yeckas cepus

d 15~ 22 mm

ri

oD B od
I
9.
rabapuTHble pasmepbl I'py3onoabemHocTb | [peaeAbHasi CKopocTb
(M) (kH) BpaLLEeHUn (MMH'l) 0O603HaueHue
r ry MAacT. MacA. NOALLMMHMKA
d D T B c MUH. MUH. Cr Cor CMa3ka  CcMmaska
15 35 11.75 11 10 0.6 0.6 15.8 14.5 12000 16000 30202R
42 1425 13 11 1 1 21.9 19.2 10 000 14 000 30302JR
17 40 13.25 12 11 1 1 20.8 20.7 10 000 14 000 30203JR
40 17.25 16 14 1 1 27.4 27.5 10 000 14 000 32203JR
47 15.25 14 12 1 1 27.4 24.5 9200 12000 30303JR
47 15.25 14 12 1 1 27.4 24.5 9200 12000 30303R
47 20.25 19 16 1 1 31.9 29.9 9400 13000 32303
47 20.25 19 16 1 1 36.6 35.9 9400 13000 32303JR
20 42 15 15 12 0.6 0.6 27.3 31.5 9700 13000 32004JR
47 15.25 14 12 1 1 25.8 255 9000 12000 57008R
47 15.25 14 12 1 1 27.0 27.2 8700 12000 30204JR
47 19.25 18 15 1 1 33.1 34.7 8900 12000 32204JR
47 19.25 18 16 1 1 33.3 37.0 9100 12000 32204XR
52 16.25 16 12 1.5 1.5 30.5 28.4 8300 11000 30304AC
52 16.25 16 13 1.5 1.5 36.2 35.1 8300 11000 30304AJR
52 22.25 21 18 1.5 1.5 41.8 449 8600 12000 32304CR
52 22.25 21 18 1.5 1.5 451 46.7 8400 11000 32304JR
22 44 15 15 11.5 0.6 0.6 28.3 33.6 9100 12000 320/22JR
47 17 17.5 13.5 1 1 32.7 35.9 8700 12000 | T2CCO022
50 15.25 14 12 1 1 29.2 28.6 8400 11000 302/22CR
50 15.25 14 12 1 1 29.3 30.9 8100 11000 302/22R
50 19.25 18 15 1 1 35.1 39.1 8400 11000 322/22CR
50 19.25 18 15 1 1 36.8 41.6 8100 11000 322/22R
56 17.25 16 13 1.5 1.5 36.3 36.6 7700 10000 303/22XR
56 17.25 16 14 1.5 1.5 41.7 411 7500 10000 303/22R
56 22.25 21 17 1.5 1.5 48.3 50.6 8000 11000 323/22CR
56 22.25 21 18 1.5 1.5 50.6 52.7 7600 10000 323/22R

196




(I)Da (I)dbf

jis

Sa

Sh

|

ra

(I)\La(l)Db

Koyo

CepHiiHuie LUeHTp Pa3mepbl CONpsiXEHHbIX AETaneH dak- | PacuyetHble

pasmepbl |Harpysku (Mm) TOp dakTopbl Bec
no (M) da dp Da Dy Sa Sp la I'v Y. Y, (kr)

ISO355 a MWH. MaKc. MaKc. MWH. MWH. MWH. MWH. MakKc. MakKc. e 1 0
- 8.3 195 20 30.5 29 33 2 1.7 06 06| 032 1.88 1.04| 0.054
2FB 10.0 | 205 22 36.5 35 38 2 3 1 1 0.29| 211 1.16] 0.098
2DB 10.1 22.5 23 34.5 33 37 2 2 1 1 0.35| 1.74 0.96| 0.081
2DD 1.4 | 225 23 34,5 33 37 2 3 1 1 0.31| 192 1.06| 0.104
2FB 11.0 | 225 25 415 40 42 2 3 1 1 029 211 1.16] 0.133
- 10.5 | 225 25 415 40 42 2 3 1 1 0.28| 211 1.16| 0.127
— 124 | 225 25 415 39 43 2 4 1 1 0.28| 211 1.16] 0.170
2FD 122 | 225 25 415 39 43 2 4 1 1 029 211 1.16| 0.176
3CC 105 | 245 25 37.5 35 39 3 3 0.6 06| 0.37| 1.60 0.88| 0.102
- 129 | 255 26 415 37 44 2 3 1 1 0.52| 116 0.64| 0.125
2DB 11.8 | 255 27 415 39 44 2 3 1 1 0.35| 1.74 0.96| 0.127
2DD 125 | 255 27 415 39 43 2 4 1 1 0.33| 1.81 1.00| 0.159
— 156.3 | 255 25 415 35 45 2 3 1 1 0.55| 110 0.60| 0.170
- 135 | 285 28 43.5 42 49 4 4 1.5 15| 055| 1.10 0.60| 0.170
- 11.1 28.5 28 44 44 47 2 3 1.5 15| 0.30| 2.00 1.10f 0.179
— 16.5 | 28,5 25 435 37 48 3 4 1.5 15| 055| 110 0.60| 0.250
2FD 144 | 28,5 27 43.5 43 47 3 4 1.5 15| 0.30| 2.00 1.10f 0.244
3CC 11.0 | 26.5 27 395 38 41 3 35 06 06| 040| 1.51 0.83| 0.108
2CC 1.3 | 275 28 415 40 44 4 3.5 1 1 0.33| 1.79 0.99| 0.138
— 139 | 275 28 445 40 47 2 3 1 1 0.55| 110 0.60| 0.140
— 122 | 275 30 445 41 46 2 3 1 1 0.37| 1.60 0.88| 0.144
- 155 | 275 28 445 38 47 2 4 1 1 0.55| 110 0.60| 0.170
— 140 | 275 29 445 41 46 2 4 1 1 0.37| 160 0.88| 0.178
— 15.7 | 30.5 31 475 44 52 3 4 1.5 15| 059| 1.02 0.56| 0.210
- 12.2 | 30.5 32 47.5 47 51 2 3 1.5 15| 0.31] 197 1.08| 0.216
— 16.9 | 30.5 28 475 41 52 3 5 1.5 15| 055| 110 0.60| 0.290
— 14.6 | 30.5 31 475 46 51 3 4 1.5 15| 0.31] 197 1.08| 0.273

197




O,D,HOpﬂ,D,Hble KOHU4YeCKue posimkoebie noAaLWLNNMHUKN
MeTpu4yeckas cepus

d 25~ (30) mm

ri

oD B bd
I
.2
rabapuTHble pasmepbl I'py3onoabeMHOCTb | lpeaeAbHaA CKOPOCTb
(Mm) (kH) BpalleHUs (MMH'l) 0603HaueHue
J D - B c r ry C. Cor nAacT. MacA. MOALUMNHUKA
MMUH. MW/H. CMa3Ka CMa3Ka
25 47 15 15 11.5 0.6 0.6 30.2 37.7 8300 11000 32005JR
47 17 17 14 0.6 0.6 33.5 42.3 8300 11000 33005JR
52 16.25 15 12 1 1 30.4 32.4 7900 11000 30205XR
52 16.25 15 13 1 1 31.5 33.7 7800 10000 30205JR
52 19.25 18 16 1 1 36.4 43.2 7900 11000 32205XR
52 19.25 18 16 1 1 39.8 44 .8 7900 11000 32205JR
52 22 22 18 1 1 48.9 58.5 7900 10000 33205JR
62 18.25 17 13 1.5 1.5 39.8 42.5 5700 8 000 30305DJR
62 18.25 17 14 1.5 1.5 45.0 45.8 6 700 9 000 TRO0506R
62 18.25 17 15 1.5 1.5 48.2 46.9 6 800 9 000 30305JR
62 2525 24 19 1.5 1.5 57.2 65.8 7 000 9 300 32305XR
62 2525 24 20 1.5 1.5 61.2 64.1 6 900 9100 32305JR
28 52 16 16 12 1 1 35.2 44.0 7500 10000 320/28JR
58 17.25 16 13 1 1 38.8 41.7 7 000 9 300 302/28CR
58 17.25 16 14 1 1 38.8 42.0 7 000 9 300 302/28R
58 20.25 19 16 1 1 449 54.1 7 100 9400 322/28CR
58 20.25 19 16 1 1 49.2 55.2 6 900 9100 322/28R
58 24 24 19 1 1 57.6 69.5 7 000 9 300 332/28JR
68 19.75 18 14 1.5 1.5 51.7 50.2 6 200 8 200 303/28CR
68 19.75 18 16 1.5 1.5 53.5 54.0 6 100 8 200 303/28R
68 2575 24 20 1.5 1.5 66.5 72.9 6 300 8 500 323/28CR
68 2575 24 21 1.5 1.5 69.6 75.6 6 100 8 100 323/28R
30 55 17 17 13 1 1 38.2 48.0 7 000 9400 32006JR
55 20 20 16 1 1 43.2 55.2 7 000 9400 33006JR
62 17.25 16 13 1 1 42.3 451 6 500 8 700 30206CR
62 17.25 16 14 1 1 41.5 44.8 6 500 8 700 30206JR
62 21.25 20 16 1 1 51.7 59.0 6 600 8 900 32206XR

198




(I)Da (I)dbf

jis

Sa

Sh

|

ra

(I)\La(l)Db

Koyo

CopHiiHbie LUeHTp Pa3mepbl conpsXeHHbIX AeTaner dak- | PacueTtHble

pasmepbl |Harpy3ku (Mm) TOop daKTopbl Bec
no (Mm) da dp Da Dy Sa Sb la I y Y (kr)

ISO355 a MWH. MaKc. MaKc. MWH. MWH. MWH. MWH. MakKc. MakKc. € 1 0
4CC 11.8 | 29.5 30 425 40 44 3 35 06 06| 043| 1.39 0.77 0.118
2CE 109 | 295 30 425 41 44 3 3 0.6 06| 0.29| 2.07 114, 0.131
— 14.9 30.5 30 46.5 41 49 2 4 1 1 0.58| 1.04 0.57| 0.155
3CC 12.9 305 31 46.5 44 48 2 3 1 1 0.37| 1.60 0.88| 0.156
- 16.2 30.5 30 46.5 40 50 2 3 1 1 0.55| 110 0.60| 0.200
2CD 13.5 305 31 46.5 43 48 2 4 1 1 0.36| 1.67 0.92| 0.188
2DE 14.1 30.5 30 46.5 43 49 4 4 1 1 0.35| 1.71 0.94| 0.225
7FB 20.4 335 34 53.5 47 585 3 5 1.5 1.5] 0.83| 0.73 0.40| 0.269
- 16.3 33,5 35 53.5 50 58 3 4 1.5 1.5] 0.55| 1.10 0.60| 0.275
2FB 12.9 335 34 54 54 57 2 3 1.5 15| 0.30| 2.00 1.10f 0.273
- 18.9 33,5 33 53.5 46 58 3 6 1.5 1.5] 0.55| 1.10 0.60| 0.390
2FD 16.6 33,5 33 53.5 52 57 3 5 1.5 1.5] 0.30| 2.00 1.10| 0.386
4CC 12.7 335 33 46.5 45 49 3 4 1 1 043 1.39 0.77] 0.150
— 16.0 335 34 525 47 55 2 4 1 1 0.55| 110 0.60| 0.205
- 13.4 335 35 525 49 54 2 3 1 1 0.37| 1.60 0.88| 0.209
— 17.0 335 33 525 45 55 3 4 1 1 0.55| 110 0.60| 0.255
- 15.0 33,5 35 52,5 49 545 2 4 1 1 0.37]| 160 0.88| 0.244
2DE 15.4 335 34 525 49 55 4 5 1 1 0.34| 1.77 0.97| 0.302
— 17.8 36.5 37 59.5 55 64 3 4.5 1.5 15| 0.55| 1.10 0.60| 0.332
- 14.9 36.5 38 59.5 58 63 2 3.5 1.5 1.5] 0.32| 1.88 1.04| 0.345
— 20.5 36.5 35 595 51 64 3 55 1.5 15| 0.55| 1.10 0.60| 0.480
- 17.6 36.5 38 595 57 63 3 4.5 1.5 15| 0.32| 1.88 1.04| 0.469
4CC 13.6 355 35 495 47 52 3 4 1 1 043| 1.39 0.77) 0.177
2CE 13.0 355 36 4905 48 52 3 4 1 1 0.29| 2.06 1.13] 0.203
- 16.5 35,5 36 56.5 51 59 2 4 1 1 0.55| 110 0.60| 0.230
3DB 14.1 355 37 56.5 53 57 2 3 1 1 0.37| 160 0.88| 0.236
— 18.0 355 36 56.5 49 59 3 5 1 1 0.55| 110 0.60| 0.300

199




O,D,Hopil,qule KOHU4YeCKue posimkoebie noAaLWLNNMHUKN
MeTpu4yeckas cepus

d (30)~ (35 mm

ri

oD B bd
I
.2
rabapuTHble pasmepbl I'py3onoabeMHOCTb | lpeaeAbHaA CKOPOCTb
(Mm) (kH) BpalleHUs (MMH'l) 0603HaueHue
J D - B c r ry C. Cor nAacT. MacA. MOALUMNHUKA
MMUH. MW/H. CMa3Ka CMa3Ka
30 62 21.25 20 17 1 1 50.7 57.9 6 500 8 700 32206JR
62 25 25 19.5 1 1 66.4 79.4 6 500 8 700 33206JR
72 20.75 19 14 1.5 1.5 50.9 54.9 4 900 6 800 30306DJR
72 20.75 19 16 1.5 1.5 56.9 55.6 5900 7 900 TRAO0607R
72 20.75 19 16 1.5 1.5 59.6 60.1 5800 7700 30306JR
72 28.75 27 23 1.5 1.5 80.0 93.8 6 000 8 000 32306CR
72 28.75 27 23 1.5 1.5 82.2 91.6 5900 7 900 32306JR
32 58 17 17 13 1 1 39.2 50.6 6 700 8 900 320/32JR
65 18.25 17 14 1 1 47.5 51.5 6 200 8 300 302/32CR
65 18.25 17 15 1 1 48.0 514 6 200 8 200 302/32R
65 2225 21 17 1 1 55.8 65.1 6 300 8 400 322/32CR
65 22.25 21 18 1 1 51.6 57.7 6 200 8 200 322/32
65 26 26 20.5 1 1 71.8 86.9 6 200 8 300 332/32JR
75 21.75 20 16 1.5 1.5 63.4 66.3 5600 7 400 303/32CR
75 21.75 20 18 1.5 1.5 64.4 65.6 5500 7 300 303/32R
75 29.75 28 23 1.5 1.5 751 87.1 5600 7 400 TRO608A
75 29.75 28 25 1.5 1.5 89.6 101 5600 7 400 323/32R
35 55 14 14 11.5 0.6 0.6 26.1 36.5 6 600 8 800 32907JR-2
62 18 18 14 1 1 455 594 6 200 8 200 32007JR
62 21 20 16 1 1 40.8 53.8 6 200 8 200 33007
62 21 21 17 1 1 51.3 68.0 6 200 8 200 33007JR
72 18.25 17 15 1.5 1.5 52.9 56.2 5700 7 600 30207CR
72 18.25 17 15 1.5 1.5 55.1 60.9 5600 7 400 30207JR
72 2425 23 19 1.5 1.5 69.0 86.6 5700 7 600 32207-1R
72 2425 23 19 1.5 1.5 69.6 82.4 5600 7 500 32207JR
72 28 28 22 1.5 1.5 87.6 107 5700 7 500 33207JR
80 22.75 21 15 2 1.5 63.1 69.1 4 300 6 000 30307DJR

200




Sa Sh

(I)Dad)dbf ————————————————————— f(l)da(I)Db

‘ ra

jis

Koyo

CopHiiHbie LUeHTp Pa3mepbl conpsXeHHbIX AeTaner dak- | PacueTtHble

pasmepbl |Harpy3ku (Mm) TOop daKTopbl Bec
no (MMm) da dy Da Dy Sa Sp la I'v Y. Y, (kr)

ISO355 a MWH. MaKc. MaKc. MWH. MWH. MWH. MWH. MakKc. MakKc. € 1 0
3DC 15.9 355 37 56.5 52 58 2 4 1 1 0.37| 1.60 0.88| 0.292
2DE 16.3 355 36 56.5 53 59 5 55 1 1 0.34| 1.76 0.97| 0.359
7FB 23.7 385 40 63.5 55 68 3 6.5 1.5 15| 0.83| 0.73 0.40| 0.400
— 18.6 385 39 63.5 58 68 3 4.5 1.5 15| 0.55| 1.10 0.60| 0.405
2FB 15.7 38.5 40 63.5 62 66 3 4.5 1.5 151 0.31| 1.90 1.05| 0.411
5FD 22.0 38,5 37 63.5 54 68 3 55 1.5 15| 0.55| 1.10 0.60| 0.610
2FD 18.9 385 39 63.5 59 66 3 5.5 1.5 15| 0.31] 1.90 1.05| 0.588
4CC 14.3 37.5 38 525 50 55 3 4 1 1 0.45| 1.32 0.73] 0.196
— 17.2 375 38 595 53 62 3 4 1 1 0.55| 110 0.60| 0.275
- 14.9 37.5 39 59.5 55 61 3 3 1 1 0.37| 160 0.88| 0.266
— 18.7 375 37 59.5 51 62 3 5 1 1 0.55| 1.10 0.60| 0.340
- 16.3 375 40 59.5 55 61 2 4 1 1 0.37| 1.60 0.88| 0.330
2DE 16.9 375 38 59.5 55 62 5 5.5 1 1 0.35| 1.73 0.95| 0.404
— 19.7 | 405 42 66.5 60 70 3 5.5 1.5 15| 0.55| 1.10 0.60| 0.465
- 16.0 | 40.5 43 66.5 64 70 3 3.5 1.5 1.5] 0.32| 1.88 1.04| 0.461
5FD 23.7 | 405 41 66.5 57 71 3 6.5 1.5 15| 0.55| 1.10 0.60| 0.649
— 19.6 | 405 42 66.5 63 69 3 4.5 1.5 15| 0.32| 1.88 1.04| 0.650
2BD 10.9 39.5 40 50.5 49 52 25 25 06 06] 0.29| 206 1.13| 0.120
4CC 15.1 40.5 40 56.5 54 59 4 4 1 1 045| 1.32 0.73| 0.231
- 14.8 | 405 41 56.5 55 59 3 4 1 1 0.33| 1.80 0.99| 0.250
2CE 14.2 | 405 41 56.5 55 59 3 4 1 1 0.31] 197 1.08] 0.263
— 17.9 | 43.5 43 63.5 59 68 3 3 1.5 15| 0.55| 1.10 0.60| 0.350
3DB 15.3 | 435 44 63.5 62 67 3 3 1.5 1.5] 0.37| 1.60 0.88| 0.344
- 211 43.5 42 63.5 56 68 3 5 1.5 1.5] 0.58| 1.04 0.57| 0.465
3DC 18.2 | 43.5 43 63.5 61 67 3 5 1.5 15| 0.37| 1.60 0.88| 0.453
2DE 18.4 | 43,5 42 63.5 61 68 5 6 1.5 15| 0.35| 1.70 0.93| 0.551
7FB 26.8 | 45 44 70 66 765 3 75 2 1.5] 0.83| 0.73 0.40| 0.536

201




O,D,HOpﬂ,D,Hble KOHU4YeCKue posimkoebie noAaLWLNNMHUKN
MeTpu4yeckas cepus

d (35)~ (45) mm

T
_C.
]
r
oD B od
T
.2
rabapuTHble pasmepbl I'py3onoabeMHOCTb | lpeaeAbHaA CKOPOCTb
(Mm) (kH) BpalleHUs (MMH'l) 0603HaueHue
J D - B c r ry C. Cor nAacT. MacA. MOALUMNHUKA
MMUH. MW/H. CMa3Ka CMa3Ka
35 80 22.75 21 18 2 1.5 69.8 77.8 5200 7 000 30307XR
80 22.75 21 18 2 1.5 76.2 78.9 5200 6 900 30307JR-1
80 3275 31 25 2 1.5 96.9 123 5200 7 000 TR0708-1R
80 3275 31 25 2 1.5 101 114 5300 7 000 32307JR
40 62 15 15 12 0.6 0.6 33.5 48.5 5900 7 800 32908JR
68 19 19 14.5 1 1 53.5 71.4 5600 7 400 32008JR
68 22 22 18 1 1 60.4 84.6 5500 7 400 33008JR
75 26 26 20.5 1.5 1.5 82.2 108 5200 6 900 33108JR
80 19.75 18 15 1.5 1.5 61.4 67.4 5000 6 700 30208CR
80 19.75 18 16 1.5 1.5 62.9 69.2 5000 6 700 30208JR
80 2475 23 19 1.5 1.5 78.5 93.1 5000 6 700 32208CR
80 2475 23 19 1.5 1.5 77.7 90.8 5000 6 600 32208JR
80 32 32 25 1.5 1.5 108 139 5000 6 700 33208JR
85 33 32.5 28 2.5 2 114 143 4 800 6 400 T2EE040
90 2525 23 17 2 1.5 80.5 90.2 3 800 5300 30308DJR
90 2525 23 20 2 1.5 87.3 98.5 4 600 6 100 30308XR
90 2525 23 20 2 1.5 90.6 101 4 500 6 100 30308JR
90 3525 33 26 2 1.5 112 138 4700 6 200 TRO809AR
90 3525 33 27 2 1.5 116 139 4 600 6 200 32308JR
45 68 15 15 12 0.6 0.6 34.7 52.4 5300 7 100 32909JR
75 20 20 15.5 1 1 62.8 86.5 5000 6 600 32009JR
75 24 24 19 1 1 69.6 101 5000 6 700 33009JR
80 26 26 20.5 1.5 1.5 87.5 120 4 800 6 400 33109JR
85 20.75 19 15 1.5 1.5 69.4 81.5 4 600 6 100 30209XR
85 20.75 19 16 1.5 1.5 67.2 77.4 4 600 6 100 30209JR
85 2475 23 19 1.5 1.5 80.7 102 4 600 6 200 32209CR
85 2475 23 19 1.5 1.5 84.2 104 4 600 6 100 32209JR-1

202




(I)Da (I)dbf

jis

Sa

Sh

|

ra

(I)\La(l)Db

Koyo

CopHiiHbie LUeHTp Pa3mepbl conpsXeHHbIX AeTaner dak- | PacueTtHble
pasmepbl |Harpy3ku (Mm) TOop daKTopbl Bec
no (MMm) da dy Da Dy Sa Sp la I'v Y. Y, (kr)
ISO355 a MWH. MaKc. MaKc. MWH. MWH. MWH. MWH. MakKc. MakKc. € 1 0
— 20.5 | 45 45 70 63 74 3 45 2 15| 0.55| 1.10 0.60f 0.560
2FB 16.9 | 45 45 70 70 74 3 45 2 1.5] 0.31| 1.90 1.05| 0.527
— 23.8 | 45 44 70 60 75 3 75 2 15| 047| 1.27 0.70| 0.830
2FE 20.6 | 45 44 70 66 74 3 75 2 15| 0.31]| 1.90 1.05| 0.776
2BC 119 | 445 45 57.5 55 59 3 3 0.6 06| 0.29| 2.07 1.14| 0.164
3CD 15.1 455 46 62.5 60 65 4 4.5 1 1 0.38| 1.58 0.87| 0.282
2BE 147 | 455 46 62.5 60 65 3 4 1 1 0.28| 212 1.17| 0.326
2CE 18.3 | 48.5 47 66.5 65 71 4 55 1.5 1.5] 0.36| 1.69 0.93| 0.508
— 20.2 | 48,5 49 715 66 76 3 4.5 1.5 15| 0.55| 1.10 0.60| 0.445
3DB 17.0 | 48,5 49 71.5 69 75 3 3.5 1.5 1.5] 0.37| 1.60 0.88| 0.434
5DC 22.0 | 48,5 48 715 64 76 3 55 1.5 15| 0.55| 1.10 0.60f 0.570
3DC 194 | 48,5 48 715 68 75 3 55 1.5 15| 0.37| 1.60 0.88| 0.554
2DE 20.7 | 48,5 47 71.5 67 76 5 7 1.5 1.5] 0.36| 1.68 0.92| 0.758
2EE 21.9 52 48 75 70 80 5 5 2 2 0.34| 1.74 0.96| 0.900
7FB 29.9 50 51 80 71 86.5 3 8 2 1.5] 0.83| 0.73 0.40| 0.757
- 23.8 50 53 80 72 84 3 5 2 15| 0.55| 1.10 0.60f 0.780
2FB 19.9 50 52 80 77 82 3 5 2 15| 0.35| 1.74 0.96| 0.757
- 27.5 50 49 80 67 85 3 9 2 1.5 0.55| 1.10 0.60| 1.10
2FD 24.3 50 50 80 73 82 3 8 2 15| 0.35| 1.74 0.96| 1.06
2BC 125 | 495 50 63.5 61 64 3 3 0.6 06| 0.32| 1.88 1.04| 0.190
3CC 16.5 50.5 51 69.5 67 72 4 4.5 1 1 0.39| 153 0.84| 0.354
2CE 16.4 50.5 51 69.5 67 71 4 5 1 1 0.29| 204 1.12| 0.416
3CE 19.4 53,5 52 71.5 69 765 4 55 1.5 1.5] 0.38| 1.57 0.86| 0.563
— 211 535 54 76.5 71 80 4 5.5 1.5 15| 0.55| 1.10 0.60f 0.500
3DB 18.9 535 54 76.5 74 80 3 4.5 1.5 1.5] 0.40| 148 0.81| 0.502
- 23.0 53.5 53 76.5 69 81 3 55 1.5 1.5] 0.55| 1.10 0.60| 0.625
3DC 20.3 535 53 765 73 81 3 55 1.5 15| 040| 1.48 0.81| 0.597

203




O,D,HOpﬂ,D,Hble KOHU4YeCKue posimkoebie noAaLWLNNMHUKN
MeTpu4yeckas cepus

d (45)~ (55) mm

ri

oD B bd
I
.2
lrabapuTHble pasmepbl I'py3onoabeMHOCTb | peaeAbHaA CKOPOCTb
(Mm) (kH) BpalleHUs (MMH'l) 0603HaueHue
J D - B c r ry C. Cor nAacT. MacA. MOALUMNHUKA
MMUH. MW/H. CMa3Ka CMa3Ka

45 85 32 32 25 1.5 1.5 112 149 4 600 6 200 33209JR
95 29 26.5 20 2.5 2.5 941 118 3600 5100 T7FC045
95 36 35 30 2.5 2.5 140 177 4 300 5700 T2ED045

100 27.25 25 18 2 1.5 95.1 107 3400 4700 30309DJR
100 27.25 25 20 2 1.5 109 119 4100 5500 30309CR
100 27.25 25 22 2 1.5 113 128 4100 5400 30309JR
100 38.25 36 29 2 1.5 145 182 4 200 5600 32309CR
100 38.25 36 30 2 1.5 146 180 4100 5500 32309JR
50 72 15 15 12 0.6 0.6 35.9 56.3 4 900 6 600 32910JR
80 20 20 15.5 1 1 65.7 94.5 4 600 6 100 32010JR
80 24 24 19 1 1 73.0 110 4 600 6 100 33010JR
85 26 26 20 1.5 1.5 89.4 127 4 400 5900 33110JR
90 21.75 20 16 1.5 1.5 77.2 95.8 4 300 5700 30210CR
90 21.75 20 17 1.5 1.5 76.5 91.7 4 300 5700 30210JR
90 2475 23 19 1.5 1.5 84.5 113 4 300 5700 32210CR
90 2475 23 19 1.5 1.5 85.0 105 4 300 5700 32210JR
90 32 32 24.5 1.5 1.5 119 167 4 300 5700 33210JR
100 36 35 30 2.5 2.5 157 196 4100 5400 T2EDO050
105 32 29 22 3 3 113 140 3300 4 600 T7FC050

110 29.25 27 19 2.5 2 115 133 3100 4 300 30310DJR
110 29.25 27 20 2.5 2 124 143 3700 4 900 30310CR
110 29.25 27 23 2.5 2 137 152 3700 4 900 30310JR
110 42.25 40 33 2.5 2 171 234 3 800 5100 32310CR
110 42.25 40 33 2.5 2 176 220 3700 5000 32310JR
55 80 17 17 14 1 1 44 .6 73.3 4 400 5900 32911JR
90 23 23 17.5 1.5 1.5 84.6 121 4100 5500 32011JR
90 27 27 21 1.5 1.5 96.5 149 4100 5400 33011JR

204




(I)Da (I)dbf

jis

Sa

Sh

|

ra

(I)\La(l)Db

Koyo

CopHiiHbie LUeHTp Pa3mepbl conpsXeHHbIX AeTaner dak- | PacueTtHble
pasmepbl |Harpy3ku (Mm) TOop daKTopbl Bec
no (MMm) da dy Da Dy Sa Sp la I'v Y. Y, (kr)
ISO355 a MWH. MaKc. MaKc. MWH. MWH. MWH. MWH. MakKc. MakKc. € 1 0
3DE 21.8 53.5 52 765 72 81 5 7 1.5 15| 0.39| 1.56 0.86| 0.818
7FC 32.6 57 54 83 71 91 3 9 2 2 0.87| 0.69 0.38] 0.943
2ED 23.8 57 55 83 80 89 6 6 2 2 0.32| 1.86 1.02] 1.20
7FB 32.9 55 56 90 79 96 3 9 2 15| 0.83| 0.73 0.40| 0.973
- 25.7 55 57 90 81 94 4 7 2 1.5] 0.55| 1.10 0.60| 1.00
2FB 21.3 55 59 90 86 93 3 5 2 1.5] 0.35| 1.74 0.96| 1.01
— 30.3 55 56 90 76 95 4 9 2 15| 0.55| 1.10 0.60| 1.45
2FD 26.8 55 56 90 82 93 3 8 2 1.5] 0.35| 1.74 0.96| 1.43
2BC 13.7 545 55 67.5 65 69 3 3 06 06| 034| 1.76 0.97| 0.195
3CC 17.7 55,5 56 74.5 72 77 4 4.5 1 1 042| 142 0.78] 0.389
2CE 17.4 555 56 745 72 76 4 5 1 1 0.32| 190 1.04| 0.451
3CE 20.6 58.5 56 765 74 815 4 6 1.5 15| 041| 146 0.80| 0.594
- 22.7 58.5 58 815 76 86 4 5.5 1.5 15| 0.55| 1.10 0.60f 0.590
3DB 20.1 58.5 58 815 79 85 3 4.5 1.5 15| 042| 143 0.79| 0.566
- 24.0 58.5 58 815 74 86 3 55 1.5 1.5] 0.55| 1.10 0.60| 0.675
3DC 20.6 58.5 58 815 78 85 3 55 1.5 15| 042| 143 0.79| 0.643
3DE 23.1 58,5 57 815 77 86.5 5 7.5 1.5 1.5 041| 145 0.80| 0.887
2ED 245 | 62 58 88 84 94 6 6 2 2 0.34| 1.75 0.96| 1.28
7FC 359 | 64 59 91 78 100 4 10 25 25| 0.87| 069 0.38] 1.25
7FB 35.0 62 62 98 87 105 3 10 2 2 0.83| 0.73 0.40| 1.25
- 27.5 | 62 64 98 90 103 4 9 2 2 0.55| 110 0.60| 1.25
2FB 229 | 62 65 98 95 102 3 6 2 2 0.35| 1.74 0.96| 1.32
5FD 334 | 62 61 98 81 103 4 9 2 2 0.55| 110 0.60| 2.00
2FD 294 | 62 62 98 90 102 3 9 2 2 0.35| 1.74 0.96| 1.89
2BC 145 | 61 61 74 72 76 3 3 1 1 0.31| 194 1.07| 0.285
3CC 19.8 63.5 63 815 81 86 4 5.5 1.5 15| 041] 1.48 0.81| 0.569
2CE 19.3 | 63.5 63 815 81 86 5 6 1.5 1.5 0.31| 1.92 1.06| 0.672

205




O,D,Hopil,qule KOHU4YeCKue posimkoebie noAaLWLNNMHUKN
MeTpu4yeckas cepus

d (55)~(60) mm

ri

oD B od
T
.2
lrabaputHble pa3mepbl I'pysonoabeMHoCTb | [peaeAbHas CKOpOCTb
(Mm) (kH) BpalleHuA (MMH'l) 0603HaueHue
J D - B c r r C. Cor nAacr. MacA. NOALLUIMHUKA
MWH MWH. CMa3Ka CMa3Ka
55 95 30 30 23 1.5 1.5 116 161 4 000 5300 33111JR
100 2275 21 17 2 1.5 89.6 108 3900 5200 30211CR
100 2275 21 18 2 1.5 94.6 113 3900 5200 30211JR
100 26.75 25 21 2 1.5 107 135 3900 5200 32211CR
100 26.75 25 21 2 1.5 107 133 3900 5200 32211JR1
100 35 35 27 2 1.5 142 189 3900 5200 33211JR
115 34 31 23.5 3 3 129 164 3000 4 200 T7FC055
120 31.5 29 21 2.5 2 129 148 2900 4 000 30311DJR
120 31.5 29 22 25 2 144 161 3 400 4 500 30311CR
120 31.5 29 25 25 2 149 170 3 300 4 500 30311JR
120 45.5 43 35 2.5 2 184 247 3400 4 600 32311C
120 45.5 43 35 2.5 2 171 203 3400 4 500 32311J
120 45,5 43 35 25 2 200 250 3400 4 500 32311JR
60 85 17 17 14 1 1 46.2 78.2 4100 5500 32912JR
95 23 23 17.5 1.5 1.5 86.1 127 3900 5200 32012JR
95 27 27 21 1.5 1.5 101 162 3900 5200 33012JR
100 30 30 23 1.5 1.5 118 170 3700 5000 33112JR
110 23.75 22 17 2 1.5 102 123 3500 4700 30212CR
110 23.75 22 19 2 1.5 106 127 3500 4700 30212JR
110 29.75 28 22 2 1.5 128 164 3600 4700 32212CR
110 29.75 28 24 2 1.5 132 167 3 500 4700 32212JR
110 38 38 29 2 1.5 174 239 3600 4700 33212JR
115 39 38 31 4 25 158 227 3400 4 600 TSED060
115 40 39 33 2.5 2.5 183 242 3400 4 600 T2EE060
125 37 335 26 3 3 153 194 2 800 3900 T7FC060
130 33.5 31 22 3 25 153 179 2 600 3700 30312DJR
130 33.5 31 23 3 2.5 169 196 3100 4 200 30312CR

206




Koyo

Sa Sh

‘ ra

(I)Dad)dbf ————————————————————— f(l)da(I)Db

jis

CopHiiHbie LUeHTp Pa3mepbl conpsXeHHbIX AeTaner dak- | PacueTtHble
pasmepbl |Harpy3ku (Mm) TOop daKTopbl Bec
no (MMm) da dy Da Dy Sa Sp la I'v Y. Y, (kr)
ISO355 a MWH. MaKc. MaKc. MWH. MWH. MWH. MWH. MakKc. MakKc. € 1 0
3CE 225 | 63,5 62 86.5 83 91 5 7 1.5 15| 0.37| 1.60 0.88| 0.868
- 24.3 | 65 63 90 84 95 4 55 2 1.5] 0.55| 1.10 0.60| 0.750
3DB 20.7 | 65 64 90 88 94 4 45 2 15| 040| 1.48 0.81| 0.732
— 259 | 65 64 90 83 96 4 55 2 15| 0.55| 1.10 0.60f 0.875
3DC 23.0 65 63 90 87 95 4 55 2 1.5 0.40| 148 0.81| 0.863
3DE 253 | 65 62 90 85 96 6 8 2 1.5 0.40| 150 0.83| 1.18
7FC 38.6 | 69 65 101 86 109 4 105 25 25| 0.87| 069 0.38] 1.59
7FB 384 67 68 108 94 113 4 105 2 2 0.83| 0.73 0.40| 1.59
- 29.8 | 67 70 108 97 112 45 95 2 2 0.55| 110 0.60| 1.58
2FB 255 | 67 71 108 104 111 4 65 2 2 0.35| 1.74 0.96| 1.65
5FD 359 | 67 67 108 90 113 4 10 2 2 0.55| 110 0.60| 2.45
2FD 324 | 67 68 108 929 1M1 4 105 2 2 0.35| 1.74 0.96| 2.24
2FD 324 | 67 68 108 929 11 4 105 2 2 0.35| 1.74 0.96| 2.38
2BC 15,6 | 65.5 66 795 77 81 3 3 1 1 0.33| 1.81 1.00| 0.306
4CC 21.0 68.5 67 86.5 85 91 4 55 1.5 1.5] 043| 1.39 0.77| 0.621
2CE 20.1 68.5 67 86.5 85 90 5 6 1.5 15| 0.33| 1.83 1.01| 0.719
3CE 23.7 | 68,5 67 915 88 96 5 7 1.5 15| 040| 1.51 0.83| 0.923
- 26.2 70 70 100 93 104 4 6.5 2 1.5] 0.55| 1.10 0.60| 0.930
3EB 21.9 70 70 100 96 103 4 45 2 15| 040| 1.48 0.81| 0.945
— 28.6 70 68 100 91 105 4 75 2 15| 0.55| 1.10 0.60f 1.20
3EC 251 70 69 100 95 104 4 55 2 1.5] 0.40| 1.48 0.81 1.19
3EE 27.2 70 69 100 93 105 6 9 2 15| 040| 1.48 0.82| 157
5ED 324 78 70 103 92 110 5 8 3 2 053 113 0.62] 1.81
2EE 27.6 72 70 103 98 109 6 7 2 2 0.33| 1.80 0.99| 1.80
7FC 40.8 74 71 111 94 119 4 11 25 25| 0.82| 0.73 0.40| 2.03
7FB 40.8 74 73 118 103 124 4 115 25 2 0.83| 0.73 0.40| 2.01
— 31.9 74 75 118 105 121 5 105 25 2 0.55| 110 0.60| 1.99

207



O,D,Hopil,qule KOHU4YeCKue posimkoebie noAaLWLNNMHUKN
MeTpu4yeckas cepus

d (60)~(70) mm

ri

oD B bd
I
.2
lrabapuTHble pasmepbl I'py3onoabeMHOCTb | peaeAbHaA CKOPOCTb
(Mm) (kH) BpalleHUs (MMH'l) 0603HaueHue
J D - B c r ry C. Cor nAacT. MacA. MOALUMNHUKA
MMUH. MW/H. CMa3Ka CMa3Ka
60 130 33.5 31 26 3 2.5 173 201 3100 4100 30312JR
130 48.5 46 37 3 2.5 229 310 3200 4 300 32312CR
130 48.5 46 37 3 2.5 221 275 3100 4 200 32312J
130 48.5 46 37 3 2.5 244 315 3100 4 200 32312JR
65 90 17 17 14 1 1 474 83.1 3900 5200 32913JR
100 23 23 17.5 1.5 1.5 90.0 137 3600 4 800 32013JR
100 27 27 21 1.5 1.5 103 169 3600 4 800 33013JR
110 34 34 26.5 1.5 1.5 152 223 3400 4 600 33113JR
120 2475 23 18 2 1.5 116 139 3200 4 300 30213CR
120 2475 23 20 2 1.5 128 156 3200 4 300 30213JR
120 3275 3 24 2 1.5 151 198 3200 4 300 32213CR
120 3275 3 27 2 1.5 157 203 3200 4 300 32213JR
120 39 38 31 4 2.5 151 232 3200 4 300 T5ED065
120 41 41 32 2 1.5 200 277 3200 4 300 33213JR
130 37 33.5 26 3 3 148 211 2 600 3600 T7FC065
140 36 33 23 3 2.5 176 209 2 400 3400 30313DJR
140 36 33 25 3 2.5 193 227 2900 3900 30313CR
140 36 33 28 3 2.5 204 239 2 800 3 800 30313JR
140 51 48 39 3 2.5 258 361 2900 3900 32313CR
140 51 48 39 3 2.5 250 312 2900 3900 32313J
140 51 48 39 3 2.5 276 357 2900 3900 32313JR
70 100 20 20 16 1 1 71.0 115 3500 4700 32914JR
110 25 25 19 1.5 1.5 108 163 3300 4 400 32014JR
110 31 31 25.5 1.5 1.5 134 208 3300 4 400 33014JR
120 37 37 29 2 1.5 181 266 3100 4 200 33114JR
125 26.25 24 19 2 1.5 126 158 3000 4 000 30214CR
125 26.25 24 21 2 1.5 138 173 3100 4100 30214JR

208




Sa

Sh

|

(I)Da (I)dbf

ra

,,,,,,,,,,,,,,,, (I)\La(l)Db

jis

Koyo

CopHiiHbie LUeHTp Pa3mepbl conpsXeHHbIX AeTaner dak- | PacueTtHble
pasmepbl |Harpy3ku (Mm) TOop daKTopbl Bec
no (MMm) da dy Da Dy Sa Sp la I'v Y. Y, (kr)
ISO355 a MWH. MaKc. MaKc. MWH. MWH. MWH. MWH. MakKc. MakKc. € 1 0
2FB 26.9 74 77 118 112 120 4 75 25 2 0.35| 1.74 0.96| 2.08
5FD 38.3 74 73 118 98 122 5 11 25 2 0.55| 110 0.60| 3.15
2FD 32.3 74 74 118 107 120 4 115 25 2 0.35| 1.74 0.96| 2.87
2FD 32.3 74 74 118 107 120 4 115 25 2 0.35| 1.74 0.96| 2.99
2BC 16.8 70.5 70 84.5 81 86 3 3 1 1 0.35| 1.70 0.93| 0.327
4CC 22.5 735 72 91.5 90 97 4 55 1.5 1.5] 046 | 1.31 0.72| 0.664
2CE 21.1 735 72 915 89 96 5 6 1.5 15| 0.35| 1.72 0.95| 0.762
3DE 25.9 735 73 1015 96 106 6 7.5 1.5 1.5] 0.39| 155 0.85| 1.33
- 28.1 75 77 110 102 114 4 6.5 2 1.5 0.55| 1.10 0.60| 1.15
3EB 24.2 75 77 110 106 113 4 45 2 15| 0.40| 1.48 0.81 1.18
- 31.3 75 75 110 99 114 4 85 2 1.5 0.55| 1.10 0.60| 1.55
3EC 26.6 75 76 110 104 115 4 55 2 1.5] 0.40| 1.48 0.81 1.58
5ED 34.1 83 75 108 96 115 5 8 3 2 0.56| 1.07 0.59| 1.93
3EE 30.0 75 74 110 102 115 7 9 2 15| 0.39| 1.54 0.85| 2.02
7FC 44 .4 79 78 116 98 124 4 11 25 25| 0.87| 0.69 0.38] 217
7GB 44.3 79 79 128 111 133 4 13 25 2 0.83| 0.73 0.40| 2.44
— 34.3 79 81 128 113 130 5 11 25 2 0.55| 110 0.60| 2.44
2GB 29.3 79 83 128 122 130 4 8 25 2 0.35| 1.74 0.96| 2.56
5GD 40.9 79 79 128 106 131 5 12 25 2 0.55| 110 0.60| 3.85
2GD 34.7 79 80 128 117 130 4 12 25 2 0.35| 1.74 0.96| 3.49
2GD 34.7 79 80 128 117 130 4 12 25 2 0.35| 1.74 0.96| 3.64
2BC 17.8 755 77 945 9N 96 4 4 1 1 0.32| 190 1.05| 0.496
4CC 23.6 785 78 1015 98 105 5 6 1.5 1.5] 043| 1.38 0.76| 0.884
2CE 221 785 78 1015 99 105 5 55 1.5 1.5 0.28| 211 1.16| 1.09
3DE 28.0 | 80 79 110 104 115 6 8 2 15| 0.38| 1.58 0.87| 1.71
- 29.9 80 82 116.5 107 119 4 7 2 1.5] 0.55| 1.10 0.60| 1.30
3EB 25.9 80 81 116.5 110 118 4 5 2 1.5 042 143 0.79| 1.32

209




O,D,HOpﬂ,D,Hble KOHU4YeCKue posimkoebie noAaLWLNNMHUKN
MeTpu4yeckas cepus

d (70)~ (75) mm

ri

oD B bd
I
.2
rabapuTHble pasmepbl I'py3onoabeMHOCTb | lpeaeAbHaA CKOPOCTb
(Mm) (kH) BpalleHUs (MMH'l) 0603HaueHue
J D - B c r ry C. Cor nAacT. MacA. MOALUMNHUKA
MMUH. MW/H. CMa3Ka CMa3Ka
70 125 3325 3 24 2 1.5 157 212 3100 4100 32214CR
125 3325 31 27 2 1.5 169 225 3100 4100 32214JR
125 41 41 32 2 1.5 206 294 3100 4100 33214JR
130 43 42 35 3 2.5 233 319 3000 4 000 T2EDO070
140 39 35.5 27 3 3 177 242 2400 3400 T7FC070
140 52 51 43 5 3 264 382 2900 3800 T4FEO070
150 38 35 25 3 2.5 197 235 2 300 3200 30314DJR
150 38 35 30 3 2.5 224 256 2700 3600 30314CR
150 38 35 30 3 2.5 230 273 2 600 3500 30314JR
150 54 51 42 3 2.5 257 315 2700 3600 32314
150 54 51 42 3 2.5 297 391 2700 3600 32314C
150 54 51 42 3 2.5 317 414 2700 3600 32314JR
75 105 20 20 16 1 1 73.6 123 3300 4400 32915JR
115 25 25 19 1.5 1.5 110 169 3100 4 200 32015JR
115 31 31 25.5 1.5 1.5 141 225 3200 4 200 33015JR
125 37 37 29 2 1.5 186 280 3000 4 000 33115JR
130 27.25 25 20 2 1.5 136 178 2900 3800 30215CR
130 27.25 25 22 2 1.5 142 181 2900 3900 30215JR
130 3325 3 24 2 1.5 163 225 2900 3900 32215CR
130 3325 3 27 2 1.5 174 234 2900 3900 32215JR
130 41 41 31 2 1.5 212 310 2900 3900 33215JR
150 42 38 29 3 3 191 270 2200 3100 T7FC075
160 40 37 26 3 2.5 213 254 2100 2 900 30315DJR
160 40 37 26 3 2.5 222 266 2100 2900 30315DR
160 40 37 31 3 2.5 248 296 2 500 3400 30315CR
160 40 37 31 3 2.5 260 311 2 500 3 300 30315JR
160 40 37 31 3 2.5 251 298 2500 3 300 30315R

210




Sa

Sh

|

(I)Da (I)dbf

ra

jis

(I)\La(l)Db

Koyo

CopHiiHbie LUeHTp Pa3mepbl conpsXeHHbIX AeTaner dak- | PacueTtHble
pasmepbl |Harpy3ku (Mm) TOop daKTopbl Bec
no (MMm) da dy Da Dy Sa Sp la I'v Y. Y, (kr)
ISO355 a MWH. MaKc. MaKc. MWH. MWH. MWH. MWH. MakKc. MakKc. € 1 0
— 32.6 80 80 116.5 104 120 4 95 2 15| 0.55| 1.10 0.60f 1.65
3EC 29.2 80 80 116.5 108 119 4 6 2 1.5] 042 | 143 0.79| 1.71
3EE 31.2 80 79 116.5 107 120 7 9 2 1.5 041 | 147 0.81| 2.16
2ED 30.2 84 81 118 111 123 1 1 25 2 0.33| 1.80 0.99| 248
7FC 46.5 | 84 82 126 106 133 5 12 25 25| 087| 0.69 0.38| 2.64
4FE 37.7 92 82 126 111 133 7 9 4 25| 045| 1.34 0.74| 3.69
7GB 47 1 84 84 138 118 142 4 13 25 2 0.83| 0.73 0.40| 2.97
- 37.0 84 87 138 123 141 6 8 25 2 0.55| 110 0.60| 3.10
2GB 30.5 84 89 138 130 140 4 8 25 2 0.35| 1.74 0.96| 3.08
— 37.0 84 86 138 125 140 4 12 25 2 035 1.73 0.95| 4.1
5GD 44 4 84 84 138 115 142 5 12 25 2 0.55| 110 0.60| 4.50
2GD 374 84 86 138 125 140 4 12 25 2 0.35| 1.74 0.96| 4.50
2BC 18.9 80.5 81 995 96 101 4 4 1 1 0.33| 1.80 0.99| 0.526
4CC 25.1 835 83 106.5 103 110 5 6 1.5 15| 046| 1.31 0.72| 0.930
2CE 229 | 835 83 106.5 104 110 6 5.5 1.5 15| 0.30| 2.01 1.11 1.16
3DE 293 | 85 84 116.5 109 120 6 8 2 15| 0.40| 151 0.83| 1.84
- 31.0 85 87 1215 111 124 5 7 2 1.5] 0.55| 1.10 0.60| 1.40
4DB 276 | 85 86 1215 115 124 4 5 2 1.5] 044 | 1.38 0.76| 1.42
— 33.7 85 85 1215 109 125 4 9 2 15| 0.55| 1.10 0.60| 1.75
4DC 30.2 85 85 1215 114 125 4 6 2 15| 044 | 1.38 0.76| 1.77
3EE 325 85 83 1215 111 125 7 10 2 15| 0.43| 140 0.77| 2.26
7FC 50.6 | 89 89 136 114 143 5 13 25 25| 0.87| 069 0.38] 3.24
7GB 49.9 89 91 148 127 151 6 14 25 2 0.83| 0.73 0.40| 3.45
- 48.8 89 91 148 127 151 6 14 25 2 0.81| 0.74 0.41| 3.48
— 39.2 89 94 148 130 150 6 9 25 2 0.55| 110 0.60| 3.80
2GB 32.5 89 95 148 139 149 4 9 25 2 0.35| 1.74 0.96| 3.65
- 31.9 89 95 148 139 149 4 9 25 2 0.35| 1.73 0.95| 3.52

211




O,D,Hopil,qule KOHU4YeCKue posimkoebie noAaLWLNNMHUKN
MeTpu4yeckas cepus

d (75)~ (85) mm

ri

oD B bd
I
.2
rabapuTHble pasmepbl I'py3onoabeMHOCTb | lpeaeAbHaA CKOPOCTb
(Mm) (kH) BpalleHUs (MMH'l) 0603HaueHue
J D - B c r ry C. Cor nAacT. MacA. MOALUMNHUKA
MMUH. MW/H. CMa3Ka CMa3Ka
75 160 58 55 43 3 2.5 357 474 2500 3400 32315CR
160 58 55 45 3 2.5 363 481 2500 3 300 32315JR
160 58 55 45 3 2.5 340 444 2 500 3300 32315R
80 110 20 20 16 1 1 76.1 131 3100 4 200 32916JR
125 29 29 22 1.5 1.5 147 225 2900 3900 32016JR
125 36 36 29.5 1.5 1.5 173 288 2900 3900 33016JR
130 37 37 29 2 1.5 191 294 2 800 3 800 33116JR
140 28.25 26 22 2.5 2 161 202 2700 3600 30216JR
140 3525 33 28 2.5 2 203 271 2700 3600 32216JR
140 46 46 35 2.5 2 250 371 2700 3 600 33216JR
145 46 45 38 3 2.5 266 381 2 600 3500 T2EDO080
170 42.5 39 27 3 2.5 236 282 2 000 2 800 30316DJR
170 42.5 39 33 3 2.5 294 355 2 300 3100 30316JR
170 42.5 39 33 3 2.5 277 330 2 300 3100 30316R
170 61.5 58 48 3 2.5 347 440 2 300 3100 32316J
170 61.5 58 48 3 2.5 383 503 2 300 3100 32316JR
85 120 23 23 18 1.5 1.5 97.1 165 2900 3900 32917JR
130 29 29 22 1.5 1.5 150 234 2 800 3700 32017JR
130 36 36 29.5 1.5 1.5 177 300 2 800 3700 33017JR
140 41 41 32 2.5 2 224 346 2 600 3500 33117JR
150 30.5 28 24 2.5 2 182 231 2 500 3400 30217JR
150 38.5 36 30 2.5 2 232 315 2500 3400 32217JR
150 49 49 37 2.5 2 294 439 2 500 3400 33217JR
180 445 41 28 4 3 231 265 1900 2 600 30317D
180 445 41 28 4 3 263 317 1900 2 600 30317DJR
180 445 41 34 4 3 316 384 2 200 2900 30317JR
180 445 41 34 4 3 305 367 2200 2 900 30317R

212




Koyo

Sa Sh

‘ ra

(I)Dad)dbf ————————————————————— f(l)da(I)Db

jis

Cepuiinpie| LEHTP Pasmepbl CONpsXXEHHbIX AeTarer dak- | PacueTtHble
pasmepbl | Harpy3ku (M) TOP dakTopsbl Bec
no (Mm) da dp Da Dy Sa Sb la I (kr)

e Y1 Yo

ISO355 a MWH. MakKc. MaKcC. MWH. MWH. MWH. MWH. MakKc. MakKc.

— 466 | 89 90 148 125 154 6 15 25 2 0.55| 1.10 0.60| 5.50
2GD 40.0 | 89 91 148 133 149 25 2 0.35| 1.74 0.96| 5.41
— 395 |89 91 148 133 149 25 2 0.35| 1.73 0.95| 5.30

EE NN
RGN
w W

2BC 20.1 | 855 86 104.5 101 106 4 4 1 1 0.35| 1.71 0.94| 0.556
3CC 26.7 | 885 89 116.5 112 120 6 7 1.5 15| 042| 142 0.78] 1.32
2CE 251 | 885 90 116.5 112 119 6 65 15 15| 028 216 1.19| 1.63
3DE 30.5 | 90 89 1215 114 126 6 8 2 15| 042| 144 0.79| 1.93
3EB 28,6 | 92 91 130 124 132 4 6 2 2 042| 143 0.79| 1.72
3EC 31.7 | 92 90 130 122 134 4 7 2 2 0.42| 143 0.79| 217
3EE 35.7 | 92 89 130 119 135 7 11 2 2 043| 141 0.78| 2.99
2ED 32.7 | 94 92 133 125 137 7 8 25 2 0.32| 1.88 1.03| 3.20
7GB 53.5 | 94 97 158 134 159 6 155 25 2 0.83| 0.73 0.40| 4.12
2GB 348 | 94 102 158 148 159 4 95 25 2 0.35| 1.74 0.96| 4.46
— 339 | 94 102 158 148 159 4 95 25 2 0.35| 1.73 0.95| 4.26
2GD 435 | 94 98 158 142 159 4 135 25 2 0.35| 1.74 0.96| 6.04
2GD 435 | 94 98 158 142 159 4 135 25 2 0.35| 1.74 0.96| 6.31

2BC 212 |1 935 93 1115109 115 5 5 1.5 15| 0.33| 1.83 1.01| 0.794
4CC 28.0 | 935 94 1215 117 125 6 7 1.5 15| 044 | 136 0.75| 1.38
2CE 263 | 935 94 1215 118 125 6 65 15 15| 029| 206 1.13| 1.72
3DE 33.2 | 97 95 130 122 135 7 9 2 2 0.41| 148 0.81| 2.43
3EB 304 | 97 97 140 132 141 5 6.5 2 2 0.42| 143 0.79| 217
3EC 342 | 97 96 140 130 142 5 85 2 2 042| 143 0.79| 2.80
3EE 371 | 97 95 140 128 144 7 12 2 2 042| 143 0.79| 3.63
- 56.0 (103 103 166 143 169 6 165 3 25| 081 0.74 041 454
7GB 56.3 (103 103 166 143 169 6 165 3 25| 0.83| 0.73 0.40| 4.81
2GB 36.0 (103 107 166 156 167 5 105 3 25| 035| 1.74 096 5.15
— 358 (103 107 166 156 167 5 105 3 25| 035| 1.73 0.95| 4.97

213



O,D,HOpﬂ,D,Hble KOHU4YeCKue posimkoebie noAaLWLNNMHUKN
MeTpu4yeckas cepus

d (85)~95 Mm

ri

oD B od
T
.2
rabapuTHble pasmepbl I'py3onoabeMHOCTb | lpeaeAbHaA CKOPOCTb
(Mm) (kH) BpalleHUs (MMH'l) 0603HaueHue
J D - B c r ry C. Cor nAacT. MacA. MOALUMNHUKA
MMUH. MW/H. CMa3Ka CMa3Ka
85 180 63.5 60 49 4 3 439 587 2 200 3 000 32317JR
90 125 23 23 18 1.5 1.5 101 175 2 800 3700 32918JR
140 32 32 24 2 1.5 178 276 2 600 3500 32018JR
140 39 39 32.5 2 1.5 221 367 2 600 3400 33018JR
150 45 45 35 2.5 2 258 413 2 500 3 300 33118JR
155 46 46 38 3 3 273 405 2400 3200 T2ED090
160 32.5 30 26 2.5 2 204 261 2400 3200 30218JR
160 42.5 40 34 2.5 2 263 362 2400 3200 32218JR
160 55 55 42 2.5 2 343 527 2 400 3200 33218JR
190 46.5 43 30 4 3 288 350 1700 2400 30318DJR
190 46.5 43 30 4 3 282 336 1700 2400 30318DR
190 46.5 43 36 4 3 345 420 2100 2700 30318JR
190 46.5 43 36 4 3 336 407 2100 2700 30318R
190 67.5 64 53 4 3 461 614 2100 2 800 32318JR
95 130 23 23 18 1.5 1.5 104 186 2 600 3500 32919JR
145 32 32 24 2 1.5 182 287 2 500 3 300 32019JR
145 39 39 32.5 2 1.5 226 382 2500 3 300 33019JR
160 46 46 38 3 3 281 427 2 300 3100 T2ED095
160 49 49 38 2.5 2 304 473 2 300 3100 33119JR
170 34.5 32 27 3 2.5 231 299 2 200 3 000 30219JR
170 455 43 37 3 2.5 311 439 2200 3000 32219JR
170 58 58 44 3 2.5 374 582 2 200 2900 33219JR
200 49.5 45 32 4 3 319 391 1700 2 300 30319DJR
200 49.5 45 38 4 3 317 368 2 000 2 600 30319
200 49.5 45 38 4 3 372 455 2 000 2 600 30319JR
200 71.5 67 55 4 3 427 544 2 000 2 600 32319
200 71.5 67 55 4 3 517 695 2 000 2 600 32319JR

214




Sa

Sh

|

(I)Da (I)dbf

ra

jis

(I)\La(l)Db

Koyo

CopHiiHbie LUeHTp Pa3mepbl conpsXeHHbIX AeTaner dak- | PacueTtHble
pasmepbl |Harpy3ku (Mm) TOop daKTopbl Bec
no (MMm) da dy Da Dy Sa Sp la I'v Y. Y, (kr)
ISO355 a MWH. MaKc. MaKc. MWH. MWH. MWH. MWH. MakKc. MakKc. € 1 0
2GD 43.8 |103 103 166 150 167 5 145 3 25| 0.35| 1.74 0.96| 7.42
2BC 22.3 98,5 97 116.5 114 120 5 5 1.5 1.5] 0.34| 1.75 0.96| 0.834
3CC 29.8 (100 100 1315 125 134 6 8 2 1.5] 0.42| 142 0.78| 1.80
2CE 27.1 |100 100 131.5 127 135 7 6.5 2 1.5] 0.27| 223 1.23| 2.22
3DE 354 |102 100 140 130 144 7 10 2 2 040| 151 0.83| 3.13
2ED 335 (104 102 141 135 147 7 8 25 25| 0.33] 1.84 1.01| 3.47
3FB 326 |102 103 150 140 150 5 6.5 2 2 042| 143 0.79| 2.65
3FC 37.0 (102 102 150 138 152 5 85 2 2 042 | 143 0.79| 3.47
3FE 40.8 |102 101 150 135 154 9 13 2 2 042| 143 0.78| 4.76
7GB 59.6 |108 109 176 151 179 6 16.5 3 25| 0.83| 0.73 0.40| 5.57
— 59.1 (108 109 176 151 179 6 16.5 3 25| 0.81| 0.74 0.41| 5.60
2GB 38.1 (108 113 176 165 177 5 105 3 25| 0.35| 1.74 0.96| 6.04
- 37.2 (108 113 176 165 177 5 105 3 25| 0.35| 1.73 0.95| 5.78
2GD 46.6 |108 108 176 157 177 5 145 3 25| 0.35| 1.74 0.96| 8.61
2BC 235 [103.,5 102 1215 119 125 5 5 1.5 15| 0.36| 1.68 0.92| 0.876
4CC 31.2 |105 105 136.5 130 140 6 8 2 15| 044 | 1.36 0.75| 1.88
2CE 27.8 |105 104 136.5 131 139 7 6.5 2 1.5] 0.28| 216 1.19| 2.31
2ED 346 |109 107 146 140 152 7 8 25 25| 034 1.77 097 3.62
3EE 37.3 [107 106 150 138 154 8 11 2 2 0.39| 1.54 0.85| 3.89
3FB 349 |109 110 158 149 159 5 75 25 2 042| 143 0.79| 3.20
3FC 389 109 108 158 145 161 5 85 25 2 042| 143 0.79| 4.34
3FE 42.8 |109 107 158 144 163 9 14 25 2 041 147 0.81| 5.66
7GB 62.7 (113 113 186 157 187 6 175 3 25| 0.83| 0.73 0.40| 6.68
- 39.8 |113 118 186 172 186 5 115 3 25| 0.35| 1.73 0.95| 6.32
2GB 40.8 |113 118 186 172 186 5 115 3 25| 0.35| 1.74 0.96| 6.96
- 491 |113 115 186 166 186 5 16.5 3 25| 0.35| 1.73 0.95| 9.35
2GD 498 (113 115 186 166 186 5 165 3 25| 0.35| 1.74 0.96| 10.1

215




O,D,HOpﬂ,D,Hble KOHU4YeCKue posimkoebie noAaLWLNNMHUKN
MeTpu4yeckas cepus

d 100~ (105) mm

ri

oD B bd
I
.2
rabapuTHble pasmepbl I'py3onoabeMHOCTb | lpeaeAbHaA CKOPOCTb
(Mm) (kH) BpalleHUs (MMH'l) 0603HaueHue
J D - B c r ry C. Cor nAacT. MacA. MOALUMNHUKA
MWH MW/H. CMa3Ka CMa3Ka
100 140 25 25 20 1.5 1.5 126 217 2400 3 300 32920JR
145 24 22.5 17.5 3 3 116 167 2400 3200 T4CB100
150 32 32 24 2 1.5 185 298 2 400 3200 32020JR
150 39 39 32.5 2 1.5 231 397 2400 3200 33020JR
165 47 46 39 3 3 293 458 2 200 3000 T2EE100
165 52 52 40 2.5 2 325 523 2 200 3000 33120JR
180 37 34 29 3 2.5 258 338 2100 2 800 30220JR
180 49 46 39 3 2.5 347 495 2100 2 800 32220JR
180 63 63 48 3 2.5 431 680 2100 2 800 33220JR
215 51.5 47 34 4 3 318 374 1 500 2100 30320D
215 51.5 47 39 4 3 344 400 1 800 2400 30320
215 51.5 47 39 4 3 422 521 1 800 2400 30320JR
215 56.5 51 35 4 3 373 459 1 500 2 200 31320JR
215 77.5 73 60 4 3 491 637 1800 2400 32320
215 77.5 73 60 4 3 579 783 1 800 2400 32320JR
105 145 25 25 20 1.5 1.5 128 224 2400 3100 32921JR
160 35 35 26 2.5 2 215 344 2 200 3000 32021JR
160 43 43 34 2.5 2 267 461 2 200 3000 33021JR
175 56 56 44 2.5 2 360 607 2100 2 800 33121JR
190 39 36 30 3 2.5 288 380 2 000 2 600 30221JR
190 53 50 43 3 2.5 392 567 2 000 2700 32221JR
190 68 68 52 3 2.5 497 790 2 000 2 600 33221JR
225 53.5 49 36 4 3 339 396 1400 2 000 30321D
225 53.5 49 41 4 3 371 432 1700 2 300 30321
225 53.5 49 41 4 3 464 578 1700 2 300 30321JR
225 58 53 36 4 3 397 489 1 500 2100 31321JR
225 81.5 77 63 4 3 543 707 1 800 2 300 32321

216




Koyo

Sa Sh

‘ ra

(I)Dad)dbf ————————————————————— f(l)da(I)Db

jis

CopHiiHbie LUeHTp Pa3mepbl conpsXeHHbIX AeTaner dak- | PacueTtHble

pasmepbl |Harpy3ku (Mm) TOop daKTopbl Bec
no (MMm) da dy Da Dy Sa Sp la I'v Y. Y, (kr)

ISO355 a MWH. MaKc. MaKc. MWH. MWH. MWH. MWH. MakKc. MakKc. € 1 0

2CC 24.0 [108.5 108 131.5 128 135 5 5 1.5 15| 0.33| 1.82 1.00f 1.19
4CB 299 (112 109 133 132 140 4 65 25 25| 047| 1.27 0.70f 112
4CC 326 (110 109 141.5 134 144 6 8 2 15| 046| 1.31 0.72| 1.95
2CE 286 (110 108 141.5 135 143 7 6.5 2 15| 0.29| 2.09 1.15| 240
2EE 351 114 112 151 145 157 7 8 25 25| 032] 1.88 1.04| 3.86
3EE 401 (112 111 155 142 159 8 12 2 2 041] 148 0.81| 4.29
3FB 36.8 (114 116 168 157 168 5 8 25 2 042 | 143 0.79| 3.83
3FC 421 (114 114 168 154 171 5 10 25 2 042| 143 0.79| 5.21
3FE 457 (114 112 168 151 172 10 15 25 2 040| 148 0.82| 6.92
— 659 (118 121 201 183 204 5 17 3 25| 0.81| 0.74 041, 8.02
- 414 (118 127 201 184 200 6 125 3 25| 0.35| 1.73 0.95| 7.76
2GB 427 (118 127 201 184 200 6 125 3 25| 0.35]| 1.74 0.96| 8.49
7GB 67.7 (118 120 201 183 202 6 175 3 25| 0.83| 0.73 0404 8.72
- 526 [118 123 201 177 200 8 175 3 25| 0.35| 1.73 0.95| 12.2
2GD 539 |118 123 201 177 200 8 175 3 25| 0.35| 1.74 0.96| 13.0
2CC 25.1 [113.5 113 136.5 133 140 5 5 1.5 15| 0.34| 1.75 0.96| 1.23
4DC 345 117 116 150 143 154 6 9 2 2 0.44| 135 0.74| 245
2DE 309 (117 116 150 145 153 7 9 2 2 0.28| 212 1.17| 3.08
3EE 432 |117 116 165 150 169 9 12 2 2 040 | 148 0.82| 5.33
3FB 39.0 119 122 178 165 178 6 9 25 2 042| 143 0.79| 4.49
3FC 448 |119 120 178 161 180 6 10 25 2 042 143 0.79| 6.37
3FE 48.8 |119 117 178 159 182 10 16 25 2 040 149 0.82| 8.43
- 69.1 123 127 211 193 209 6 17 3 25| 0.81] 0.74 0.41| 8.76
- 431 (123 132 211 193 209 7 125 3 25| 0.35| 1.73 0.95| 8.74
2GB 441 (123 132 211 193 209 7 125 3 25| 0.35| 1.74 0.96| 9.73
7GB 70.3 |123 126 211 193 211 6 18 3 25| 0.83| 0.73 0.40| 9.72
- 55.7 123 128 211 185 209 8 185 3 25| 0.35| 1.73 0.95| 13.9

217



O,D,HOpﬂ,D,Hble KOHU4YeCKue posimkoebie noAaLWLNNMHUKN
MeTpu4yeckas cepus

d (105)~120 mm

ri

oD B od
T
.2
lrabaputHble pa3mepbl I'pysonoabeMHoCTb | [peaeAbHas CKOpOCTb
(Mm) (kH) BpalleHuA (MMH'l) 0603HaueHue
J D - B c r r C. Cor nAacr. MacA. NOALLUIMHUKA
MWH. MWH. CMa3Ka CMa3Ka
105 225 81.5 77 63 4 3 635 866 1800 2 300 32321JR
110 150 25 25 20 1.5 1.5 129 231 2 300 3 000 32922JR
160 27 255 19.5 3 3 146 225 2 200 2900 T4CB110
170 38 38 29 2.5 2 248 395 2100 2 800 32022JR
170 47 47 37 2.5 2 287 502 2100 2 800 33022JR
180 56 56 43 25 2 369 634 2 000 2700 33122JR
200 41 38 32 3 2.5 324 434 1900 2 500 30222JR
200 56 53 46 3 2.5 438 640 1900 2500 32222JR
240 54.5 50 36 4 3 365 429 1400 1900 30322D
240 54.5 50 42 4 3 407 475 1600 2100 30322
240 54.5 50 42 4 3 481 590 1600 2100 30322JR
240 63 57 38 4 3 452 563 1400 1900 31322JR
240 84.5 80 65 4 3 607 797 1600 2200 32322
240 84.5 80 65 4 3 691 943 1600 2200 32322JR
120 165 29 29 23 1.5 1.5 172 298 2100 2700 32924JR
170 27 25 19.5 3 3 164 262 2 000 2700 T4CB120
180 38 38 29 2.5 2 258 427 2 000 2 600 32024JR
180 48 48 38 25 2 299 540 2 000 2 600 33024JR
200 62 62 48 2.5 2 462 785 1800 2400 33124JR
215 43.5 40 34 3 2.5 347 473 1700 2 300 30224JR
215 61.5 58 50 3 2.5 470 691 1700 2 300 32224JR
260 59.5 55 38 4 3 430 512 1200 1700 30324D
260 59.5 55 46 4 3 505 611 1500 2 000 30324
260 59.5 55 46 4 3 569 714 1500 2 000 30324JR
260 68 62 42 4 3 526 665 1300 1800 31324JR
260 90.5 86 69 4 3 800 1110 1500 2000 32324JR
260 90.5 86 69 4 3 797 1110 1500 2 000 32324R

218




Koyo

Sa Sh

‘ ra

(I)Dad)dbf ————————————————————— f(l)da(I)Db

jis

CopHiiHbie LUeHTp Pa3mepbl conpsXeHHbIX AeTaner dak- | PacueTtHble
pasmepbl |Harpy3ku (Mm) TOop daKTopbl Bec
no (MMm) da dy Da Dy Sa Sp la I'v Y. Y, (kr)

ISO355 a MWH. MaKc. MaKc. MWH. MWH. MWH. MWH. MakKc. MakKc. € 1 0
2GD 56.1 (123 128 211 185 209 8 185 3 25| 0.35| 1.74 0.96| 14.9
2CC 26.3 |118.5 118 141.5 138 145 5 5 1.5 1.5] 0.36| 1.69 0.93| 1.28
4CB 31.8 |124 120 146 145 154 5 75 25 25| 044| 1.36 0.75| 1.63
4DC 36.1 |122 122 160 152 163 7 9 2 2 043| 1.39 0.77 3.12
2DE 334 |122 123 160 152 161 7 10 2 2 0.29| 2.09 1.15] 3.81
3EE 445 (122 121 170 155 174 9 13 2 2 042 | 143 0.79| 5.52
3FB 40.8 (124 129 188 174 188 6 9 25 2 042| 143 0.79| 5.33
3FC 46.7 |124 126 188 170 190 6 10 25 2 042 | 143 0.79| 7.45
— 715 128 135 226 205 222 6 18 3 25| 0.81| 0.74 0.41| 10.2
- 448 (128 141 226 206 222 8 125 3 25| 0.35| 1.73 0.95| 104
2GB 46.3 |128 141 226 206 222 8 125 3 25| 0.35| 1.74 0.96| 114
7GB 76.2 |128 135 226 205 224 6 21 3 25| 0.83| 0.73 0.40| 12.2
- 57.3 128 137 226 198 222 9 195 3 25| 0.35| 1.73 0.95| 16.6
2GD 59.3 (128 137 226 198 222 9 195 3 25| 0.35| 1.74 0.96| 17.8
2CC 294 (1285 128 156.5 152 160 6 6 1.5 15| 0.35| 1.72 0.95| 1.77
4CB 346 |134 130 156 155 164 4 75 25 25| 047| 1.27 0.70f 1.76
4DC 38.8 |132 131 170 161 173 7 9 2 2 046 | 1.31 0.72| 3.34
2DE 36.2 132 132 170 160 171 6 10 2 2 0.31| 197 1.08| 4.16
3FE 478 |132 133 190 172 192 9 14 2 2 040 151 0.83| 7.73
4FB 442 (134 140 203 187 203 6 95 25 2 0.44| 1.38 0.76| 6.36
4FD 516 (134 136 203 181 204 7 15 25 2 0.44| 1.38 0.76| 9.04
— 778 (138 145 246 219 239 6 21 3 25| 0.81| 0.74 0.41| 13.0
- 48.9 (138 152 246 221 239 10 135 3 25| 0.35| 1.73 0.95| 13.7
2GB 50.2 |138 152 246 221 239 10 135 3 25| 0.35| 1.74 0.96| 14.5
7GB 81.9 [138 145 246 221 244 6 21 3 25| 0.83| 0.73 0.40| 154
2GD 62.7 (138 148 246 213 239 9 215 3 25| 0.35| 1.74 0.96| 22.2
- 61.1 138 148 246 213 239 9 215 3 25| 0.35| 1.73 0.95| 21.8

219



O,D,Hopil,qule KOHU4YeCKue posimkoebie noAaLWLNNMHUKN
MeTpu4yeckas cepus

d 130 ~ (150) mm

ri

oD B od
T
.2
rabapuTHble pasmepbl I'py3onoabeMHOCTb | lpeaeAbHaA CKOPOCTb
(Mm) (kH) BpalleHUs (MMH'l) 0603HaueHue
J D - B c r ry C. Cor nAacT. MacA. MOALUMNHUKA
MMUH. MWH CMa3Ka CMa3Ka
130 180 32 32 25 2 1.5 200 368 1900 2 500 32926JR
185 29 27 21 3 3 183 282 1 800 2 500 T4CB130
200 45 45 34 2.5 2 340 563 1 800 2 300 32026JR
200 55 55 43 2.5 2 390 705 1700 2 300 33026JR
230 43.75 40 34 4 3 377 511 1600 2100 30226JR
230 67.75 64 54 4 3 554 830 1600 2 200 32226JR
280 63.75 58 41 5 4 485 582 1200 1 600 30326D
280 63.75 58 49 5 4 657 834 1400 1 800 30326JR
280 72 66 44 5 4 589 748 1200 1600 31326JR
280 98.75 93 78 5 4 852 1160 1400 1800 32326
140 190 32 32 25 2 1.5 206 390 1 800 2 300 32928JR
195 29 27 21 3 3 185 293 1700 2 300 T4CB140
210 45 45 34 2.5 2 346 585 1700 2 200 32028JR
210 56 56 44 2.5 2 406 758 1600 2 200 33028JR
250 4575 42 36 4 3 420 570 1 500 1900 30228JR
250 71.75 68 58 4 3 636 961 1500 2 000 32228JR
300 67.75 62 44 5 4 525 627 1100 1 500 30328D
300 67.75 62 53 5 4 749 962 1300 1700 30328JR
300 77 70 47 5 4 674 865 1100 1500 31328JR
300 107.75 102 85 5 4 1110 1570 1300 1700 32328R
150 210 38 38 30 2.5 2 286 536 1600 2100 32930JR
225 48 48 36 3 2.5 391 668 1500 2 000 32030JR
225 59 59 46 3 2.5 459 869 1 500 2 000 33030JR
270 49 45 38 4 3 483 664 1 300 1800 30230JR
270 77 73 60 4 3 704 1070 1 300 1 800 32230JR
320 72 65 46 5 4 616 750 970 1400 30330D
320 72 65 55 5 4 837 1 080 1200 1 500 30330JR

220




Koyo

Sa Sh

‘ ra

(I)Dad)dbf ————————————————————— f(l)da(I)Db

jis

CopHiiHbie LUeHTp Pa3mepbl conpsXeHHbIX AeTaner dak- | PacueTtHble
pasmepbl |Harpy3ku (Mm) TOop daKTopbl Bec
no (Mm) da dp Da Dy Sa Sb la I y Y (kr)
ISO355 a MWH. MaKc. MaKc. MWH. MWH. MWH. MWH. MakKc. MakKc. € 1 0
2CC 314 |140 141 1715 165 174 6 7 2 1.5] 0.34| 1.77 0.97| 2.42
4CB 37.8 (144 141 171 170 179 5 25 25| 047 1.27 0.70f 2.22
4EC 429 (142 144 190 178 192 8 11 2 2 043 | 1.38 0.76| 5.04
2EE 425 (142 143 190 178 192 8 12 2 2 0.34| 1.76 0.97| 6.19
4FB 46.2 (148 152 216 203 218 7 95 3 25| 044) 1.38 0.76| 7.24
4FD 56.0 |148 146 216 193 219 7 135 3 25| 044| 1.38 0.76] 115
- 84.0 (152 155 262 240 261 7 22 4 3 0.81| 0.74 0.41] 16.3
2GB 54.0 |152 164 262 239 255 8 145 4 3 0.35| 1.74 0.96| 18.1
7GB 87.3 |152 155 262 236 261 7 23 4 3 0.83| 0.73 0.40| 18.9
— 69.1 [152 163 262 226 259 10 15 4 3 0.35| 1.73 0.95| 26.5
2CC 33.6 (150 150 181.5 174 184 6 7 2 15| 0.36| 1.67 0.92| 257
4CB 409 |154 151 181 180 189 5 25 25| 050| 119 0.66| 2.36
4DC 456 |152 153 200 187 202 8 11 2 2 046 | 1.31 0.72| 5.28
2DE 456 |152 152 200 186 202 7 12 2 2 0.36| 1.67 0.92| 6.61
4FB 494 (158 163 236 219 237 9 95 3 25| 044| 1.38 0.76| 8.97
4FD 60.0 (158 158 236 210 238 9 135 3 25| 044 | 1.38 0.76| 14.7
— 90.2 (162 169 282 254 280 7 23 4 3 0.81| 0.74 0.41| 20.0
2GB 56.9 |162 179 282 254 273 10 145 4 3 0.35| 1.74 0.96| 22.6
7GB 93.8 (162 167 282 254 280 8 26 4 3 0.83| 0.73 0.40| 23.3
— 742 |162 175 282 246 280 10 17 4 3 0.35| 1.74 0.96| 35.1
2DC 36.1 |162 163 200 194 202 7 8 2 2 0.33| 1.83 1.01| 3.96
4EC 48.8 |164 164 213 200 216 8 12 25 2 046 | 1.31 0.72| 6.41
2EE 47.8 (164 164 213 200 217 8 13 25 2 0.36| 1.65 0.90| 8.09
4GB 524 (168 175 256 234 255 9 11 3 25| 044 1.38 0.76| 11.6
4GD 65.2 (168 170 256 226 254 8 17 3 25| 044 | 1.38 0.76| 18.2
- 96.0 (172 183 302 270 301 9 26 4 3 0.81| 0.74 0.41] 23.9
2GB 60.8 (172 193 302 272 292 12 17 4 3 0.35| 1.74 0.96| 26.6

221



O,D,HOpﬂ,D,Hble KOHU4YeCKue posimkoebie noAaLWLNNMHUKN
MeTpu4yeckas cepus

d (150) ~ (190) mm

ri

oD B bd
I
.2
lrabapuTHble pasmepbl I'py3onoabeMHOCTb | peaeAbHaA CKOPOCTb
(Mm) (kH) BpalleHUs (MMH'l) 0603HaueHue
J D - B c r ry C. Cor nAacT. MacA. MOALUMNHUKA
MMUH. MW/H. CMa3Ka CMa3Ka
150 320 82 75 50 5 4 763 989 980 1400 31330JR
320 114 108 90 5 4 1240 1790 1200 1600 32330R
160 220 32 30 23 3 3 225 